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CATALOGUE

c /%BBOTT, L. A. Seven Wives and Seven Prisons. Ex-

/\ periences of a Matrimonial Maniac. Post 8vo.

N. Y. 1870

2 Adshead, Jos. Prisons and Prisoners. Frontispiece- by

Geo. Cruikshank. 8vo. Lond. 1845

3 Another copy. (Top margin of title cut off.)

4 Aime, J. J. Job. Narrative of the Deportation to Cayenne,

and Shipwreck on the Coast of Scotland, with Obser-

vations on that Colony, etc. 8vo, calf, yellow edges.
* Sheepshank book-plate. Lond. 1 800

5 Airth. Minutes of Evidence. Petition of Robert Barclay

Allardice, claiming to be Earl of Airth. Folio, half

calf (cracked). 1839

6 Alabama Case. Claims of the United States. Papers

relating to the Treaty of Washington; The Alabama

Claims and their Settlement, by C. C. Beaman, J.

6 vols. 8vo.

6a
t
Altgeld, John P Reasons for Pardoning Fielden,

Neebe and Schwab. 63 pp. i2mo. (Chicago, 1893)

7 Alton Trials: of Winthrop S. Gilman and others for the
"""* Crime of Riot, Nov. 7th, 1837, while engaged in de-

fending a Printing Press from an attack made by an

armed mob, etc., written out from notes by W. S. Lin-

coln, frontispiece, N. Y. 1838; also Narrative of Riots

at Alton in connection with the Death of Rev. Elijah

P. Lovejoy, by Rev. Edward Beecher, Alton, 1838.

2 vols. i2mo, cloth.

8 America. Minutes of the Trial and Examination of Cer-

tain Persons in the Province of New York, charged

with being engaged in a Conspiracy against the Au-

thority of the Congress and the Liberties of America.

Lond. 1786. Reprinted with an Introduction. Large
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Paper copy. Folio, half smooth morocco, gilt top, by

Matthews. Phil. 1865
* 25 copies printed.

The work contains some curious scandal about Washington and

Mary Gibbons, " a girl from New Jersey, of whom Gen. Washing-

ton was very fond, and whom he maintained genteelly at a house

near Mr. Skinner's.''

9 American Criminal Tracts. Trial of Ann Saffen vs. Ed-

ward Seaman, for Seduction, 1818; Robt. M. Goodwin,

for Killing James Stoughton, 1820; The Female Land
Pirate, or Awful, Mysterious and Horrible Disclosures

of Amanda Bannorris, Cinn. 1847; A Correct Narra-

tive of the Sudden and Awful Appearance of the

Devil, 1 831; Myers and others, for Murder of D. M.

Hoyt, 1846; Eunice Hall vs. Robt. Grant, for Slander,

182 1. 2 vols. 8vo, half morocco.

10 American Criminal Trials. Capt. Tohn Brown, a full

account of the Harper's Ferry Insurrection ; Hon.

Daniel E. Sickles, for Shooting P. B. Key, 1859; Life

and Letters of John Caldwell Cqlt, 1842; Dr. John W.
Hughes, for Murder of Miss Tamzon Parsons, 1866;

Pictorial Life and Adventures of Helen Jewett and
Richard P. Robinson ; Life and' Adventures of Col.

Monroe Edwards; Confession of Charles Gibbs. Mu-
tiny and Murder, Providence, 1831; Life, Confession

and Letters of Courtship of Jacob S. Harden, i860;

Wonderful Trial of Caroline Lohman, alias Restell,

N. Y.
; Albert W. Hick, thA Pirate and Murderer, i860;

Assassins of President Lincoln, the Assassination and
History of the Conspiracy fully illustrated, Cinn. 1865 •

Life and Adventures of Arthur Spring, Murderer; Il-

lustrated Lives and Adventures of the Desperadoes of

the New World, by C. Summerfield; Pictorial Life

and Adventures of Mrs. Whipple and Jesse Strang,

Murderer of Mr. Whipple; Letters, etc., of Mrs. Vir-

ginia Myers, 1847; Life, etc., of Jos. T. Hare, High-
wayman; Trial of Anton Probst, Murderer; Life and
Confession of Martha Grinder and the Boston Slave

Riot, 1854. 2 vols. 8vo, half morocco.
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ii American Criminal Reports: a Series of the latest and

most important Cases in Federal and State Courts;

and Selected Foreign Cases, by J. G. Hawley and

J. Gibbons. 9 vols. 8vo, law sheep. Chicago, 1878-96

L2 Amos, And. The Great Oyer of Poisoning—Trial of the

Earl of Somerset for Poisoning Sir Thomas Overbury in

the Tower of London, and various matters connected

therewith. Portrait. 8vo, cloth. Lond. 1846

13 Ancient Law Cases, etc. Folio, half vellum, board

sides.

* Includes the Duchess of Newcastle, Appellant, the Lady Henri-

etta Cavendish and others, Respondents, House of Lords, 1713; The

Case of Mr. Mortimer and his wife, House of Lords, 1717; Sir

Robert Barnardiston and others, Appellants, William Carter, Esq.,

Respondent, the Appellants' and also the Respondent's case, House

of Lords, 1717; The Gaol Calendar for the Essex Lent Assizes, 1774.

14 Apache Indians. Affidavits of their Outrages in Arizona,

1869-70. 32 pp., paper. San Francisco, 187

1

15 Andr£. Proceedings of a Board of General Officers held

by Order of His Excellency Gen. Washington respect-

ing Major John Andre, Sept. 29, 1780. Phil. : Printed by

Francis Bailey, 1780. Small 8vo (2), 21, nearly uncut,

crimson crimped morocco, gilt.

* A fine copy of the first edition. Very rare. From the library of

Wm. Menzies.

16 The Trial of Major John Andre, with an appendix

containing sundry interesting Letters, published by

order of Congress. Palmer: Printed by Ezekiel Terry

for Capt. James Warner, Wilbraham, 1810. 24 pp.

(two leaves repaired), small 8vo, crimped morocco.
* A rare edition.

17 Minutes of a Court of Inquiry, upon the Case of

Major John Andre, with accompanying documents,

with an additional appendix. Albany, 1865. Small

4to, half morocco.

Copy No. 17 of 100 reprinted. Illustrated by T. H. Morrell,

with fourteen inserted plates, also an autograph signature of Major

Andre and book-plate of his brother, William Lewis Andre.
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1

8

Andre. Proceedings of a Board of General Officers, Sept.

29th, 1780. Dublin, Reprinted by Pat. Byrne, 1781.

30 pp. (no cover).

* Clean copy.

19 Andrews, William. Old-Time Punishments. Illustrated

with wood engravings. Small 4to, cloth.

* Copy No. 50 of 100 issued. Hull and Lond. 1890

20 Annesley Case. The Trial in Ejectment (at large) be-

tween Campbell Craig, Lessee of James Annesley,

Esq., and the Rt. Hon. Richard, Earl of Anglesey.

259 pp. folio (cover broken). Lond. 1744

21 Another Edition. Portrait of Annesley. 448 pp.

post 8vo, half calf, marbled edges. Lond. 1744

22 Anthony, Susan B. On Charge of Illegal Voting at the

Presidential Election, 1872. 212 pp. 8vo, paper.

Rochester

23 Aram. The Trial of Eugene Aram, for the Murder of

Daniel Clark. . . To which are added the Remarkable

Defence he made on his Trial, his own account of

himself . . . with the Apology he left in his cell, etc.

Frontispiece. 36 pp. i2mo, half sheep. Lond., n. d.

24^ The Remarkable Trial of Eugene Aram, etc.

16 pp. i2mo, paper. Lond. 1832

25 The Trial and Life of Eugene Aram, Several of

his Letters and Poems, and his Plan and Specimens of

an Anglo-Celtic Lexicon, etc., Richmond, 1832; The
Dream of Eugene Aram, the Murderer, by Thomas
Hood, illustrated, Lond. 1831. 1 vol. i2mo, calf.

26 The Trial and Life of Eugene Aram ; Several of

his Letters and Poems, etc. i2mo, half cloth.

Richmond, 1832

27 Do. Another copy. 12010, boards, uncut.

Richmond, 1832

27A Arbuthnot and Ambrister. An Official Account of

the Trial and Execution of Arbuthnot and Ambrister,

as transmitted by the President of the United States

to Congress, with closed doors, containing the whole
Proceedings of the Court Martial, as ordered by
Major-General Jackson, with every paper relating to
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it, etc., 45 pp. i2mo, uncut, Published and sold by

P. M. Davis, late of the Army, 1825 ; Letter of John Q.
Adams, in explanation and vindication of Gen. Jack-

son's Invasion and Occupation of Florida and the

Execution of Arbuthnot and Ambrister, portrait (laid

in), 10 pp. 8vo (1818); Affidavit of Andrew Jackson,

in the suit of Robert Mays vs. Blair and Rives, for a

Libel, analysed and refuted by Robert Mays, 20 pp.

8vo, paper, 1840. 3 pieces.

* The Arbuthnot and Ambrister pamphlet is of excessive rarity.

28 Archer, Thomas. The Pauper, the Thief, and the Con-
vict: Sketches of some of their Homes, Haunts and

Habits. i2mo, uncut. Lond. 1865

29 Arden of Feversham: a Tragedy. Reprinted from the

edition of 1592. With an Introduction by A. H. Bul-

len. Small 4to, half morocco, gilt top, uncut.
* 250 copies printed. • Lond. 1887

32 Aris Proceedings against Thomas Aris, Keeper of the

Cold Bath Field's Prison, for Cruelty, etc. umo,
paper. Lond. 1801

33 Armitage and Thomas. Particulars of the Trial, Execu-

tion, etc., who suffered this morning . . . for Forgery*

8 pp. i2mo, paper. Lond. (181 1)

34 Arnold. Proceedings of a General Court-Martial for

the Trial of Major-General Arnold. With Introduc-

tion, Notes and Index. ^Portrait. 8vo, boards, uncut.
* Privately printed. 100 copies printed in 8vo. N. Y. 1865

35 Arnold. An Astonishing Affair! The Rev. Samuel Arnold

cast and tried for his Cruelty, etc., by Philandros.

Portrait. i6mo, boards. Concord, 1830

36 Arnot, Hugh. A Collection and Abridgment of Cele-

brated Criminal Trials in Scotland, from 1536 to 1784.

With Historical and Critical Remarks. 8vo, old calf

(cracked). Glasgow, 1812

37 Ascanus, or The Young Adventurer: a True History;

Genuine Memoirs of John Murray; Account of the

Behaviour of the late Earl of Kilmarnock, after his

Sentence and on the Day of his Execution. 1 vol.

i2mo, half sheep. Lond. 1746
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38 Ashley. The Case and Appeal of James Ashley of Bread

Street, London. Portrait of Henry Simon the Polish

Jew. 1 2mo (no cover). Lond. 1753

39 Ashmead, J. W. Speeches in the Cases of Castner Han-

way, indicted for Treason, and James Stephen, indicted

for Murder. Portrait. 1 vol. half morocco (rubbed).

* A. L. S. of President James Buchanan laid in. 1851-59

40 Aspden vs. Aspden. Case on Appeal from the Circuit

Court, U. S., for the Eastern District of Pennsylvania.

8vo, paper.

41 Assault. Report of the Trials of Elisha Jenkins vs.

Solomon Van Rensselaer; Solomon Van Rensselaer vs.

John Taylor; The same vs. Charles D. Cooper; and

the same vs. Francis Bloodgood. 8vo, paper. (3)

Albany, 1808

42 The Trial between James Purnell, Plaintiff, and

Sir John Earner, Defendant. Foldedfrontispiece. i2mo,

paper. Lond. 1806

43 Report of the Proceedings in the Cause of Thomas
Redford vs. Hugh B. Birley, Alex. Oliver, Richard

Withington and Edward Meagher. 8vo, boards.

Manchester (1822)

44 Atherton. The Case of John Atherton, Bishop of

Waterford in Ireland, who was Convicted of the Sin of

Uncleanness with a Cow and other creatures, for which

he was Hanged at Dublin, Dec. 5, 1640, etc., boards,

the whole written by Nicolas Barnard, very rare ; The
Case of John Atherton . . . Fairly Represented against

a late Partial Edition of Dr. Barnard's Relation, etc.,

paper, very rare. 2 vols. i2mo, boards and paper.

Lond. 1710

44A The Life and Death of John Atherton, Lord

Bishop of Waterford and Lysmore—who for Incest,

Buggery, and many other enormous crimes, dyed a

shamefull death. A Poem on 4 leaves. Lond. : Printed,

1 64 1. Small 4to, half calf.

* Woodcuts on back of title; portrait and hanging. Very scarce.
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44B Atherton. A Sermon preached at the Buriall of the said

John Atherton, the next night after his Execution

;

with some other additions and enlargements. By
Nicolas Barnard. Lond. 1641. And Second Edition,

Lond. 1642. i6mo, sheep. Scarce.

45 Austin, John. Lectures on Jurisprudence. Edited by
R. Campbell. 2 vols. 8vo, sheep. N. Y. 1875

46 MB ADGER. Statement of Facts relative to the Last

II Will of Mrs. Badger, of Natick. 8vo (no cover).

Dedham, 1824

47 Bailey, W. H. The Detective Faculty, as illustrated from

Judicial Records and the Actualities of Experience.

Portrait. i2mo. Cinn. 1896

48 Baker, Genl, L. C. History of the United States Secret

Service. Illustrated. 8vo. (2) Phil. 1868

49 Balch, F. E. {Editor). Report of the Case of the Steam-

ship Meteor, libelled for alleged violation of the Neu-

trality Act. 2 vols, in 1. 8vo, sheep. Bost. 1869

50 Baldwin. Narrative of the Massacre, by the Savages, of

the wife and children of Thomas Baldwin . . . State of

Kentucky. Folded frontispiece and vignette. 8vo, half

morocco. N. Y. 1835

51 Ballantine, Serjeant. Some Experiences of a Barrister's
"*""-'

Life. Portrait. i2mo. N. Y. 1882

52 Barber, John W. History of the Amistad Captives: being

a Circumstantial Account of the Capture of the Spanish

schooner Amistad . . . Also an Account of the Trials.

Illustrated. 8vo, paper. New Haven, 1840

53 Barber. The Case of W. H. Barber, containing copies

of all the Documents, etc. 8vo, paper. Lond. 1849

54 Barbiere, Joe. Scraps from the Prison Table at Camp
Chase and Johnson's Island. Illustrated. 8vo.

Doylestown, 1868

55 Barclay. The Several Trials of Rev. David Barclay before

the Presbytery of New Brunswick, with the Judgment
at Oxford. An Appeal to the Synod of New York,

etc. i2mo, sheep. Elizabeth-town, 1814
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56 Barker, Jacob. Second Trial, etc. (Lacks title.) 8vo,

paper. 1826

57 The Conspiracy Trials of 1826 and 1827. A chap-

ter on the Life of Jacob Barker. Portrait. T2mo.

Phil. 1864

58 Barrington, George. The Genuine Life and Trial of,

48 pp. ,
frontispiece; Barrington's Voyage to New South

Wales . . . ; Manners, Customs, etc., of the Natives in

the Vicinity of Botany Bay, 48 pp. 1 vol. i2tno, half

roan. Manchester, n. d.

59 The Life and Times of. Second Edition. Illus-

trated. i2mo, boards. Lond., n. d.

* Newspaper clippings and illustrations laid in.

60 Do. Another copy. 121110, half morocco.

Lond., n. d.

61 A Voyage to Botany Bay. . . to which is added

his Life and Trial, frontispiece, 120 pp., n. d. ; A Sequel

to Barrington's Voyage to New South Wales—Trans-

actions and Behaviour of the Convicts, etc., 1801. 1 vol.

post 8vo, calf.

62 An Account of a Voyage to New South Wales . .

to which is prefixed a Detail of his Life, Trials, etc.

Illustrated. 2 vols. 8vo, old calf. Lond. 1803

63 Barron. Proceedings of the General Court Martial con-

vened for the Trial of Commodore James Barron, Capt.

Charles Gordon, Mr. Wm. Hook and Capt. John Hall

of the U. S. Ship Chesapeake. 8vo, half morocco.

Published by order of the Naiiy Department, 1822

64 Bates, Walter. Narrative of the Conduct and Advent-

ures of Henry Frederic Moon . . . now under sentence

of imprisonment in Connecticut, in North America,

etc. Portrait. 8vo, paper. Lond. 181

7

64A Beall, J. Y. Trial of, as a Spy and Guerrillero. 8vo,

paper. (2) N. Y. 1865

65 Memoir of John Y. Beall. His Life, Trial, Cor-

respondence, etc., including his own acconnt of the

Raid on Lake Erie. Portrait. 8vo. Montreal, 1865
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66 Beaumont Barony. Minutes of Evidence given before

the Committee of Privileges, to whom the Petition of

Thomas Stapleton . . . claiming the Barony of Beau-

mont, was referred. Folio, half morocco. (Lond.) 1840

67 Beccaria. An Essay on Crimes and Punishments. 8vo, [p^,^
sheep. Albany, 1872

68 Beecher, C. E. Truth Stranger than Fiction, umo.
N. Y. 1850

69 Beecher, Henry Ward. Official Report of the Trial of,

by Austin Abbot, Vols. 1 and 2. 2 vols. 8vo, sheep.

N. Y. 1875

70 Official Verbatim Report. Portrait. 18 parts in

17. 8vo, paper. N.Y. : McDivitt, Campbell& Co., 1875

71 The Great Brooklyn Scandal. Paxton's Complete

and Illustrated Edition. 8vo, paper. N. Y. 1874

72 The Story of Beecher and Tilton (Lacks title.)

Royal 8vo, half morocco. Lond. 1874

73 A Review of the Evidence; Opening Address of

B. F. Tracy; Uncontradicted Testimony ; FairfielcTs.

Review of the Case; Beecher-Tilton Scandal, an Au-

thentic Record, Treats Letter to Victoria Woodhull

;

The Great Scandal, illustrated; Beecher and Tilton

War, illustrated; A Complete History of the Case . . .

as published in Woodhull & Claflin's Weekly. 9 vols,

paper.

74 Beggs, Thos. Juvenile Depravity. 8vo, cloth.

Lond. 1849

75 Bell, H. N. The Huntingdon Peerage: a detailed Ac-

count of Evidence and Proceedings connected with the

recent Restoration of the Earldom. Portraits. 4to,

cloth. Lond. 1820

75A Bell. The Mystery of Iniquity Unveiled; or, A True

History of the Rise and Progress of the Difficulties

between the Rev. Wm. Clark and some of the People

in the Town of Wolcott, Seneca County. Together

with the Trials of the Rev. Benjamin Bell, before the

Presbytery of Geneva and Synod, for Preaching in the

Town of- Wolcott, etc. 108 pp. 121110, paper.

Printedfor the Purchaser, July, 1820
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76 Bennett, D. M. Trial for Depositing Prohibited Matter

in the Mail. 121110, cloth. N. Y.

77 Bennett, J. G. (Editor of the N. Y. Herald). The Life

and Writings of. Engravings on inside covers. Paper.

* Very rare. 1 844

78 Bennet, Wm. H. Select Biographical Sketches from the

Note-Books of a Law Reporter. Photograph portraits.

8vo, uncut, cloth. Lond. and N. Y. 1867*

79 Benny, P. B. The Criminal Code of the Jews,

to the Talmud. i2mo. (2) Lone

80 Berkeley Peerage. A Narrative of the Minutes

dence respecting the Claim to . . . 181 1.

calf. I/ond.

8r Bernardi, Major John. A Short History of/the Life of,

written by Himself in Newgate, where he has been for

near 33 years a Prisoner of State, with Appendix.

Portrait. Crown 8vo, old calf. i7 2 9
* H. T. Buckle's book-plate.

82 Another copy. (Without portrait.)

83 Bernardiston. Tryal and Conviction of Sr Sam Ber-

nardiston, Bart., for High-Misdemeanor, before Sir

Geo. Jeffreys. 34 pp. folio, paper. 1684

84 Bernera Rioters at Stornoway on the 17th and 18th

July, 1874. Report of Trial, with Address to the

Jury, and Charge by the Sheriff. 8vo, polished calf.

Edinburgh, 1874

85 Berrey, R. J. Power. The Bye-Ways of Crime, with

some Stories from the Black Museum. Illustrated.

i2mo, cloth. Lond. 1899

86 Besant, Annie. The Law of Population. i2rno, paper.

N. Y. 1878

87 Bible (The) in the Public Schools. Arguments in

Superior Court of Cincinnati, with Opinions and De-
cision of the Court. 8vo, cloth. 1870

88 Bicheno, J. E. Observations on Criminal- Jurisprudence.
8vo, calf. Lond. 18 19
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89 Biddle and Meredith, Statement of; Contempt of Court

Proceedings, Phil. 1822; Case of Edwin R. Biles, For-

gery, Phil. 2 pamphlets.

90 Bidwell. Forging his Own Chains, the wonderful Life-

story of Geo. Bidwell, who landed in Newgate, for the

^1,000,000 Fraud on the Bank of England. 100 illus-

trations. 8vo. Hartford, Ct.

91 Billings, M. E. Crimes of Preachers in the United States

and Canada, 1876-83. i2mo, paper. N. Y

92 Bingham, Capt. the Hon. D. The Bastille. Illustrated.

2 vols. 8vo, half calf, gilt tops, by J. Larkins.
Lond. 1888

93 2 vols. 8vo, cloth. 1888

94 Bingham, Rev. Robt. Trials on a Charge of Sending an

Incendiary Letter and of Setting Fire to his Dwelling-

house. 8vo, half morocco. Lond. 181

1

95 Binney, Amos. Documents relative to Official Conduct of

(the U. S. Navy Agent at Boston). 260 pp. uncut,

paper. 1822

96 Binney, H. Eulogies upon Wm. Tilghman and John

Marshall, 1861; Argument in Case of Vidal vs. City

of Philadelphia, 1844; The Privilege of Habeas

Corpus, 1862, 2 parts; Remarks on Mr. Binney's

Treatise, 1862; The Leaders of- .^he Old Bar of P hila-

delphia, 1859. 8vo, half morocco (rubbed).

97 The Writ of Habeas Corpus. 4to, paper. 1862
* Large paper. Only 49 printed.

98 Bird, Wm. Life and Character of, who was Executed

for Forgery, 181 2; Bird's Vindication of a Criminal

Process by a Bill containing various Assignments of

Perjury against Wm. Smith, 1812. 2 pamphlets.

99 Bird, Robt. C. and Sarah. For Assault, Lond. 1849.

Leaves from "Crown Cases Reserved." Royal 8vo,

half calf.

100 Bishops. Proceedings and Tryal in the Case of William,

~Lord Archbishop of Canterbury, and the others (the

Seven Bishops). Frontispiece ofportraits. 140 pp. folio

(no cover). Lond. "1689
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101 Black Book (The) ; or, Corruption Unmasked! Being

an Account of Places, Pensions and Sinecures, etc.

8vo, sheep (cracked). Lond. 1820

102 Black Register (The); or, Revelations of Crime, se-

lected from the Criminal Records of All Nations. Fine

plates and engraved title. 8vo, half calf. Lond. 1852

103 Blackerby, S. Barrister of Gray's Inn: an Historical

Account of Making the Penal Laws by the Papists

against the Protestants, and by the Protestants against

the Papists. 136 pp. folio, boards. Scarce. 1680

104 Blackford, C. M. Legal History of the Virginia Mid-

land Railway Company. 8vo, half sheep.

Lynchburg, 1881

105 Blackguardiana; or, A Dictionary of Rogues, Bawds,

Pimps, Whores, Pickpockets, Shoplifters, Murderers,

Pirates, etc. Illustrated with 18portraits. Interspersed

with many curious Anecdotes, Cant Terms, etc. 8vo,

calf. Lond., n. d.

* Stained copy. Scarce.

106 Blackmantle, B. Fitzalleyne of Berkeley : a Romance
of the Present Times. 2 vols, in 1. i2mo, half calf.

Lond. 1825
* Founded on the famous Berkeley Peerage (illegitimacy) case.

Suppressed, bought up and destroyed.

107 Blood, Col. Thomas. Remarks on the Life and Death
of the Fam'd Mr. Blood, giving an Account of his

Plot in Ireland to Surprize Dublin Castle; etc., etc.

Lond. 1680. Reprinted 1817. Fine portrait. 34 pp.
small 4t.o, half calf.

* Book-plate of T. Clutterbuck.

108 Bloody Assizes; or, A Compleat History of the Life of

George, Lord Jefferies. Lond. 1680. Goldsmid's Re-
print, Edinburgh, 1890. 4to, parchment paper cover.

109 Blount, Wm. A Senator of the United States. Report
of his Impeachment. 160 pp. uncut, paper cover.

Printed by John Fenno (1797)
no Boiler Explosion on U.S. " Double-Ender " Chenango.

Coroner's Inquest. 8vo, paper. N. Y. 1864
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in Boone, Anna B. The Increase of Crime, and its Cause.

Portrait. i2mo, cloth. Bost. : Pub. by the Author, 1872

j_T2^ Borthwick, Wm. Murray, self-styled Editor, etc., of

the Glasgow Sentinel Newspaper—Proceedings against

him. 28 pp. 8vo, paper. Edinburgh, 1822

113 Boston Massacre. A Short Narrative of the Horrid

Massacre in Boston, perpetrated in the Evening of the

Fifth Day of March, 1770: By Soldiers of the XXIXth
Regiment: which with the XlVth Regiment were then

Quartered there. With some Observations on the

State of Things prior to that Catastrophe. Printed by

Order of the Town of Boston, and sold by Edes &= Gill,

1770. 8vo, polished calf, yellow edges, by F. Bedford.

pp. 48, 87.

"One of the rare copies containing the "Additional Observations"

following the narrative, and continuously paged therewith, facing

title, is the printed slip notice of the additional ten pages.

114 A Short Narrative, etc. N. Y. : Republished with

notes and illustrations by John Doggett, Jr., 1849. 8vo,

cloth.

115 History of the Boston Massacre; The Trial of

the Soldiers, and a Historical Introduction by Fred-

eric Kidder. 8vo, boards. Albany, 1870

116 Trial of the British Soldiers of the 29th Regi-

ment of Foot. 146 pp. i2mo, boards. Bost. 1824

117 Trial. Another copy. i2mo, half calf, by W. S.

Hiltz.

118 A Memorial of Crispus Attucks, Samuel Mave-

rick, etc., from the City of Boston. Frontispiece. 8vo,

cloth. Bost. 1889

119 Boston Watch and Police: a Chronological History,

from 1631 to 1865, with Recollections of a Boston

Police Officer. By Ed. H. Savage. Portrait. i2mo,

half calf. 1865

120 Boston. Selections from the Court Reports in Boston

Morning Post, 1834-1837. i6mo. 1837

121 A Rejoinder to the Rev. Mr. Robert Abercrom-

bie, by J. Parsons and D. McGregor. 27 pp., paper.

i7S8
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122 Bourne, Lt. Chas., upon Prosecution of Sir James

Wallace, Knt., for an Assault, pp. 162, and Appendix

104. 8vo, paper. Lond. 1783

123 Bovee, M. H. Christ and the Gallows; or, Reasons for

Abolishing Capital Punishment. nmo. (Warped

copy.) N. Y. 1869

124 Reasons for Abolishing Capital Punishment.

i 2mo. Chicago, 1878

j 25 Bowyer, Geo. A Dissertation on the Statutes of the

Cities of Italy, and a translation of the Pleading of

P. Farinacio in Defence of Beatrice Cenci. 8vo, cloth.

Lond. 1838

126 Braddon, L., and H. Speke. Tryalof, upon an Informa-

tion of High-Misdemeanor. 78pp., paper. Lond. 1684.

For spreading false reports that the late Earl of Essex

did not Murther himself in the Tower.

127 Do. Another cop}'. Half ealf.

* Book-plate.

128 Bradford, 'O. K. Guilty or Not Guilty; or, An Appeal

to the People. 8vo (no cover). Bost. 1869

129 Bradlaugh, C, and Annie Besant. For Publishing a

book on the prevention of the too-rapid increase of

population. Photographs. i2mo. Lond. 1877 ,

130 Bragwell. The Affecting History of Tom Bragwell,

an unhappy young man who was cut off for his crimes

in the morning of his days, etc. Frontispiece. i2mo,

uncut, half sheep. Haddington, 182

1

131 Braintree Church Rate Case. Gosling v. Veley in

the House of Lords. 8vo, cloth. Lond. 1853

132 Brave Peerage. Minutes of Evidence given before the

Committee of Privileges to whom the Petition of Sarah

Otway Cane was referred. 321 pp., folio, half calf

(cracked). 1836

133 Briellat, T. For Seditious Words. 68 pp. 8vo, paper.

Lond. 1794

134 Brig Adventure. Trial of Wm. Codling, Mariner, and

others for wilfully and feloniously destroying and cast-

ing away the Brig Adventure on the High Seas. 260

pp., uneut, boards. Lond. 1803
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135 Briggs. The Case against Professor Briggs. 8vo,

paper. N. Y. 1892

136 Bright, Gen. Michael, and others. For obstructing,

resisting and opposing the Execution of the Writ of

Arrest issued out of the Court of Pa. 222 pp. (no

cover). Phil. 1809

137 Bristol Bill. Life and Exploits. 100 pp. 8vo (no

cover).

138 British Crown Cases reserved for consideration, and

decided, from the year 1799 to 1851. 6 vols. 8vo, sheep.

Phil. 1839-53

139 British Tribunal for 1789, containing the most remark-

able Trials for Robberies, Murder, Libels, Adultery,

etc., etc., from the Notes of a Student. Post 8vo,

boards. Lond. 1790

140 Broad, Amos, and his Wife, for Assaulting and Beating

Betty, a Slave. 31 pp. (stained). N. Y. 1809

141 Brodie, Wm., and Geo. Smith, for Breaking into the

General Excise Office at Edinburgh, 257 pp. (no cover),

Edinburgh, 1788; also, Anecdotes and other Curious

Information. 2 vols.

142 The Second Edition. Portrait of Smith. 288 pp.
1788

143 Brookhouse. A Narrative of the Seizure and Confine-

ment of Ann Brookhouse, who was assaulted in one of

the streets of London and carried off by two hired ruf-

fians May 7, 1798, and detained in close imprisonment

till August 25. 116 pp. 8vo, half calf. , Lond.

144 Broom, H. The Philosophy of Law. 8vo, cloth.

N. Y. 1876

145 Brown, David Paul, Review of the Speech of Henry

Brougham upon the State of the Law, 64 pp., Phil.

1828; Speech in Case of T. W. Smith, 53 pp., 1 858.

2 pamphlets.

146 Brown, John {Editor and Compiler). The Historical Gal-

^>i_lery of Criminal Portraitures, foreign and domestic: a

selection of the most impressive Cases of Guilt and

Misfortune. 18 plates. 2 vols. 8vo, half roan. Rare.

Manchester, 1823
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147 Brown. The Life and Letters of Captain John Brown,

who was executed at Charlestown, Va., Dec. 2, 1859,

with notices of some of his confederates. Edited by

Richard D. Webb. Photograph portrait. i6mo.
* A very rare little volume. Lond. 1 86

1

148 Brown, S. An Appeal against Imprisonment for Debt

in Canada West. 25 woodcuts. 142 pp. 12 mo, paper.

Scarce. Published by the Author, 1859

149 Browne, I. Humorous Phases of the Law. i6mo,

cloth. San Francisco, 1876

150 Browne, G. L. Narratives of State Trials in the Nine-

teenth Century. 2 vols, crown 8vo, uncut. Bost. 1882

151 Brydges. Lex Terras, on the Jurisdiction of the British

House of Lords over Claims to Peerage applied to the

Chandos Claim, 1 790-1803. (No full title-page. ) 8vo,

half roan.

152 Buccaneers. The History of the Bucaniers of Amer-
ica, the whole written in several Languages by Persons

present at the Transactions. Translated into English,

and illustrated with copper-plates. Fourth Edition. 2

vols, post 8vo, calf, gilt backs. Lond. 1741

153 Another copy of the same edition. 2 vols, calf,

gilt backs. 1741

154 History of the Buccaneers of America. By James
Burney, F. R. S., Capt. in the Royal Navy. Map.
4to, boards, calf back. Lond. 1816

155 — Another copy. 4to, half morocco. 1816

156 The Same, reprinted from the edition of 1816.

8vo, cloth. Lond. 1891

157 Buchanan, Wm. Reports of certain Remarkable Cases
in the Court of Session, and Trials in the High Court
of Justiciary. 8vo, half calf. Rare. Edinburgh, 1813

158 Buckingham. The Fate of Favourites; exemplified in

the Fall of Villiers, Duke of Buckingham. 112 pp.
small 8vo, half calf (rubbed). Lond. 1734

159 Bucknill, J. C. Unsoundness ,of Mind in relation to

Criminal Acts: an Essay. 8vo, law sheep. Phil. 1856
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i6o Bullen. The Life and Death of Anne Bullen, Queen
Consort of England. 50 pp. small 4to, paper.

* Portrait after Holbein inserted. Lond. 1820

161 Bunn, A. The Case of Bunn versus (Jenny) Lind.

73 pp. 8vo, paper. Lond. 1848

162 Burke, 0. J. Anecdotes of the Connaught Circuit,

from its Foundation in 1604 to close upon the present

time. 8vo, cloth. (2 copies.) Dublin, 1885

163 Burke, Peter. Celebrated Naval and Military Trials.

i2mo, half calf. Lond. 1866

164 The Romance of the Forum; or, Narratives,

Scenes and Anecdotes. Frontispieces. 12mo, half calf.

Lond., n. d.

165 Recollections of the Court Room. 121110, cloth.

N. Y. 1859

166 Celebrated Trials connected with the Aristocracy

and Upper Classes of Society in the Relations of Pri-

vate Life. Two Series. 2 vols. 8vo, cloth.

Lond. 1849-51

167 Another copy of First Series. 8vo, cloth. 1849

168 Burn, J. S. The Star Chamber. Notices of the Court

and its Proceedings, with a few additional Notes of

the High Commission. 8vo, cloth. (2 copies.)

Lond. 1870

169 Burnham, Capt. Geo. P. Memoirs of the United States

Secret Service. With portraits of prominent members of

the detective force, etc. 8vo, cloth. Bost. 1872

170 Burns. Anthony Burns, a History, by Chas. E. Stevens.

Illustrated. i2mo, cloth. Scarce. Bost. 1856

171 The Boston Slave Riot and Trial of Anthony

Burns. 8vo, paper, uncut. (2 copies.) r854

172 Burr. Reports of the Trials of Colonel Aaron Burr, for

Treason and for a Misdemeanor in preparing the means

of a Military Expedition against Mexico, with Appen-

dix containing arguments and evidence, etc. 2 vols.

8vo, uncut, half green morocco, gilt tops. Phil. 1808
* Fine copy.

173 Another copy. 2 vols. 8vo, uncut, boards. (Vol. 2

lacks covers.) 1808



18 THE ARNOLD COLLECTION OF TRIALS.

174 Burr. The Trial, condensed by J. J. Coombs, with a

brief historical sketch of Burr's Western Expedition in

1806. 8vo, sheep. (2 copies.) Wash. 1864

175 Message from the President of the United States,

transmitting a Copy of the Proceedings and the Evi-

dence exhibited on the Arraignment of Aaron Burr and

others. {Portrait of Jefferson inserted.) 8vo, uncut,

boards. Wash. 1807

176 A Full Statement of the Trial and Acquittal of

Aaron Burr, Esq., containing all the proceedings and

debates that took place before the Federal Court at

Frankfort, Ky., Nov. 25, 1806. By John Wood. 36

pp. crown 8vo, half morocco. Alexandria, 1807

177 The Life of Harman Blennerhassett, comprising

an authentic narrative of the Burr Expedition, etc., by
W. H. Safford. Frontispiece. i2mo, cloth.

Chillicothe, O., 1850

178 Burroughs. Memoirs of Stephen Burroughs. 296 pp.

8vo, sheep. Hanover, N. H., 1798
* The original edition of the life of this notorious scamp. Very

scarce.

179 Burton, John Hill. Narratives from Criminal Trials in

Scotland. 2 vols, in 1. i2mo. Lond. 1852

180 Butler, Wm. Allen. Lawyer and Client, their relation,

rights and duties. Post 8vo, cloth. N. Y. 187

1

* Author's autograph.

181 Butterfield, C. W. History of the Girtys: being a

concise account of the Girty Brothers, also of the

part taken by them in Lord Dunmore's War in the

Western Border War of the Revolution, and in the

Indian War of 1790-95. 8vo, cloth. Cinn. 1890
182 Buxton, Thomas Fowell. Inquiry whether Crime and

Misery are Produced or Prevented by our Present Sys-
tem of Prison Discipline. 8vo, boards. (2 copies.)

Lond. 1 81

8

* A scarce book by this devoted servant and friend of humanity.
One chapter, we notice, is devoted to the prison at Philadelphia.

183 Buzzell, J. R. For Arson and Burglary, in the Ursu-
line Convent at Charlestown. 103 pp. (no cover).

Bost. 1834
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184 Byng. Trial of Admiral John Byng. pp. 130 and 18.

Folio (no cover; soiled). 175?

185 Do. With his Defence, etc., being much fuller

and more circumstantial than the Judge-Advocate's

Minutes, pp. 479, 45, 71. Crown 8vo, calf (cracked).

* Book-plate of Abr. Caldecott. 1757

186 Bungiana, or an Assemblage of What-d'ye-call-

em's, in Prose and Verse that have occasionally ap-

peared Relative to the Conduct of a Certain Naval

Commander, 1756; Some Further Particulars, 1756;

A Candid Examination of the Trial, 1757; A Real

Defence of A B 's Conduct, 1756; A Letter

to Lord Robert Bertie, 1757; Some Queries on the

Minutes of the Council of War held at Gibraltar, 1757;

Admiral Byng's Defence, 1757. 8vo, cloth.

187 Byrnes, Thomas. Professional Criminals of America.

Plates containing 204 portraits. 4to, half morocco.
Cassell &° Co.

188 Byrne, Mrs. Wm. Pitt. Curiosities of the Search-Room.

A Collection of Serious and Whimsical Wills. 8vo,

cloth. Lond. 1880

189 I^ADIERE CASE. A Compleat Translation of the

\j Memorial of the Jesuit Father John Baptist Girard

against Mary Catherine Cadiere; The Whole Case of

Cadiere against the Jesuite Father John Baptist Girard
;

Thirty-two Pieces never before Translated of the Pro-

ceedings upon the Tryal; The Sequel of the Proceed-

ings. 4 vols, post 8vo, half calf. Bound to match.
Lond. 1732

190 The Defence of F John Baptist Girard. Three

Parts. 8vo, old calf. Lond. 1732

191 California. San Francisco Vigilance Committee of '56,

with some Interesting Sketches. 8vo, paper. 1883

192 Caldwell, O. T. For Embezzlement. 35 pp. paper.

Chicago, 1855

193 Camoys. Minutes of Evidence—Petition of Thomas
Stonor Claiming to be Senior Co-Heir to the Barony

of Camoys. 497 pp. folio, half roan. 1838
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194 Campbell (Lord). Lives of the Lord Chancellors, New
"*"*'

edition, by J. Allan Mallory, 10 vols, less Vol. 8; Lives

of Chief Justices, 4 vols., and Index in separate vol-

ume. 14 vols. 8vo, cloth. N. Y. 1874

195 Campbell, Dr. John. Thirty Years' Experience of a

Medical Officer in the English Convict Service. Post

8vo, cloth. Lond. 1884

196 Canada. Report of the State Trials, at Montreal, 1838-

'9, exhibiting a Complete History of the Late Rebellion

in Lower Canada. 2 vols. 8vo, half calf. Montreal, 1839

197 Report of Trials in Courts of Canada relative to

the Destruction of the Earl of Selkirk's Settlement on

the Red River, with Observations by A. Amos. Map.

8vo, half calf (cracked). Lond. 1820

198 The St. Albans Raid: Investigation into the

Charges against Lieut. B. H. Young and Command,

for their Acts at St. Albans, Vt., 480 pp. (margins

water-stained); Speech of B. Devlin, 60 pp. 2 vols,

paper. 1865

iqg ^ Louis Riel, Accused and Convicted of High

Treason. 207 pp. tall 8vo, half roan. Ottawa, 1886

200 Canning, Elizabeth, for Wilful and Corrupt Perjury,

May 8, 1754. 201 pp. folio (no cover). Lond.

201 A Clear State of the Case, by Henry Fielding,

62 pp. i2mo, half calf, 1753; The Story of E. C. Con-

sidered, by Dr. Hill, 53 pp. (no cover), 1753; Can-

ning's Magazine, or Review of the Whole Evidence,

including some Memorable Occurrences never before

Imparted to the Publick, 84 pp. (no cover), 1753.

3 vols.

202 A Clear State of the Case. Second Edition.

Half calf. J 753

503 Capel. Arguments in the Case of the Queen vs. Rev.

W. Capel as to Rating of the Occupiers of Lands and
their Owners. 8vo (no cover). Lond. 1840

204 Cardigan. Trial of James Thomas, Earl of Cardigan

. . . for Felony. Folded equestrian portrait. 8vo, half

morocco. Lond. 1841
* Autograph letter laid in.
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205 Carlton. Memoires of Mary Carleton, commonly stiled

the German Princess—interwoven with many Strange

and Pleasant Passages—to her Execution at Tyburn.

Portrait. Post 8vo, morocco. Lond. 1673

206 Do. 16 pp. small 4to, paper (title imperfect and

leaves misplaced in stitching).

207 Carlier, Aug. Marriage in the United States. Post

8vo. N. Y. 1867

208 Caroline. Inquiry into the Conduct of the Princess of

Wales. 8vo, uncut, paper. Lond. 1807

209 Another copy. 8vo, half morocco. 1807

210 An Inquiry or Delicate Investigation into the

Conduct of the Princess. Reprinted and Superin-

tended through the Press by the Rt. Hon. Spencer

Perceval. Fourth Edition. Portrait and engraved title.

8vo, uncut, boards. Lond. 1820

211 "The Book," or the Inquiry, with Narrative of

Recent Events, with Statement of Facts relative to the

Child. i2mo, boards. N. Y. 1813

The Book Itself. Abridged from Mr. Agg's new
work, "The Book Discovered." 28 pp. Lond. 1813

213 A Plain Letter to the Prince of Wales upon His

Plain Duties to Himself, His Wife, His Child and to

the Nation, 1806; An Admonitory Letter to the Prince

on the Subject of the late Delicate Inquiry; An Answer

to an Admonitory Letter, 1806. In same volume: Jef-

ferys' Review of the Conduct of the Prince in his Trans-

actions with Mr. Jefferys; Diamond Cut Diamond; The
Diamond New Pointed, A Refutation; A Complete Vin-

dication of the Prince. 8vo, calf.

214 A Full Report of the Trial of Queen Caroline;

Speeches and Proceedings of the Peers; Opinions of

the Judges; Arguments of Counsel on Points of Law;

etc. 1873 pp. 8vo, boards, cloth back.

Lond.: Published by T. Dolby, 1820

215 Trial of Queen Caroline upon Charges of Adulter-

ous Intercourse. Taken by an eminent Short-hand writer,

with an introduction and notes by A Barrister at Law.

2v0ls.ini. 444-478 pp. 8vo, bds, cloth back. Lond. 1821
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216 Caroline. Report of the Proceedings before the House of

Lords, on a Bill of Pains and Penalties against Queen

Caroline. Collated with the Journals of the House of

Lords. By J. Nightingale. Illustrated with portraits.

3 vols. 8vo, uncut, boards. Lond. 1821

217 Memoirs of Her Late Majesty Caroline, by Rob-

ert Huish, with elegant engravings, 2 vols. ; also, The

Trial of Queen Caroline, with explanatory notes, and

faithful and highly-finished portraits, 2 vols. Together

4 vols. 8vo, calf, marbled edges. Lond. 182

1

218 Scarce Tracts. The Book Itself ! Private Memoirs

of an Illustrious Princess, coloredfrontispiece; Suppressed

Evidence, or R— 1 Intriguers, 181 3; The Queen's Let-

ter to the King; Speech of the Lord Chancellor on the

Second Reading of the Bill of Pains and Penalties, 1820

;

A Letter from the King to His People, 1821 (2d edition) ;

The Reply of the People to the Letter from the King,

1821 ; A Second Letter from the King; A Letter to the

House of Commons on the Litany and the Allowance

to the Queen, 1821; Selections from the Queen's An-

swers to Various Addresses, 182 1 ; A Letter to Mr. Wil-

berforce, and a Petition to the King, 1820; A View of

Sovereign Power on Omission of the Queen's Name in

the Liturgy, 1 82
1 ; The King's Case Stated, by J.Webster

Wedderbarn, 1820; A Letter to the Queen from a Lay
Non-Resident Member of the Senate of the University

of Cambridge, 1831; An Admonitory Letter to the

Prince, 1806. 8vo, half calf.

219 Pamphlets. A Letter to Lord Eldon, 1816; A Let-

ter to Geo. Lewis, by S. Favell, 1821; A Letter to the

Bishop of Gloucester, by Paul Hartford, 182 1 ; An Ad-
dress to the King's Friends, by Sir Harcourt Lees, 1820

;

etc. 8vo, half calf.

220 The Book of Wonders, etnbellished with illustrative

engravings, and dedicated to Queen Caroline,i82i ; also,

Trial of William Cobbett for Writing and Publishing
certain libels on Mr. Wright. Royal 8vo, half calf.

Scarce.
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220A Caroline. " Non Mi Ricordo. " With wood engravings.

8vo, half roan. Lond. : W. Hone, 1820

221 Carpenter, Mary. Our Convicts. 2 vols. 8vo. Lond. 1864
222 Do. Another copy. 2 vols, in 1. 1864

223 Juvenile Delinquents. Crown 8vo. Lond. 1853

224 Carr. Some Observations on the Trial of Mr. Thomas
Carr, who was executed at Tyburn. With some account

on the contradictory account of him given by the Ordi-

nary of Newgate. 14 pp. small 4to, half morocco.
Lond. 1737

225 Carson. Memoirs of the Celebrated and Beautiful Mrs.

Ann Carson, whose life terminated in the Philadelphia

Prison. Second Edition. 2 vols, in 1. i2mo, boards.

Phil. 1838

226 Carter, A. G.W. The Old Court House: Reminiscences

and Anecdotes of the Courts and Bar of Cincinnati.

Portrait and woodcuts. Crown 8vo. Cinn. 1880

227 Case of Jean Marie. The Cruelty of James Ross to a

Defenceless Woman. 28 pp. (no cover). Phil. 1808

228 Cases or Personal Identity. 102 pp. tall 8vo, half

sheep. Albany, 1854

229 Cases of Impotency, etc. 5 vols, post 8vo, sprinkled calf,

gilt edges and backs, by W. Pratt.
* A curious collection, published by E. Curll, London, 1715, includ-

ing—Robert Earl of Essex and the Lady Howard; Mervin Lord Aud-

ley, convicted of Sodomy; Case of Divorce between the Duke of Nor-

folk and the Lady Mary Mordant; The Case of the Lady de Mas-

crauny; Memoirs of Robert Fielding and His Amours; The Case of

Barbara, late Dutchess of Cleaveland; Case of John Dorner; etc.

230 Cato-Street Conspiracy. An Authentic History, with

the Trials of the Conspirators for High-Treason and

Murder, 8 plates, portraits, and extra portrait of A.

Thistlewood laid in, 8vo, half calf; The Lives of Thistle-

wood, Davidson, Brunt, Tidd and Ings, the Conspira-

tors, 8vo, imit. half roan, Lond. 1820. 2 vols.

231 The Lives. Another copy. Uncut (no cover).

231A Memoirs of George Edwards, alias Ward . . .

principal Instigator in the Cato-Street Plot. Portrait.

8vo, half cloth. Lond. 1820
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232 Cauffman, F. J. The Robber of the Grave. By Rev.

A. G. Walker. Illustrated. 63 pp. 8vo, paper.
Phil., n. d.

233 Causes Celebres, Anciennes et Modernes, Repertoire

General des ; redige sous la direction de B. Saint-Edme.

15 vols. 8vo, sheep. Paris, 1834

234 de tous les Peuples par A Fouquier. Edition

Illustree. 7 vols. imp.8vo,half red morocco. Paris, 1858

235 Cawlev, Wm. The Laws of Queen Elizabeth, King James

and- King Charles i st concerning Jesuits, Seminary

Priests, Recusants, etc., and concerning the Oaths of

Supremacy and Allegiance, Explained. Folio, old calf.

Lond. 1680

236 Celebrated Trials, and Remarkable Cases of Criminal

Jurisprudence, from the Earliest Records to the Year

1825. 34 plates, portraits and views. 6 vols. 8vo, half

calf (worn). Lond. 1825

237 of All Countries, selected by a Member of the

Philadelphia Bar. • 8vo, sheep. Phil. 1836

238 Cooke vs. Wetherell, Crim. Con. and Incest, etc.
;

The Townshend Peerage, a full Report of the Trial

for Libel, reprinted 1843; Lady Lambert against R.

Tattersall, Horse-Dealer, for a Libel, 1792; A Full

and Faithful Account of the Intrigue between Mr.

Noble and Mrs. Sawyer, 1713; Tarnes_Watsr>n, Sr., for

High Treason, 1817; etc. A collection. 8vo, half calf.

239 Celebrated Claimants, Ancient and Modern. Post

8vo, boards. Lond., n. d.

240 Challoner (Bishop). Martyrs to the Catholic Faith.

Memoirs of Missionary Priests and other Catholics of

both Sexes that have suffered Death in England on
Religious Accounts from 1577 to 1684. Illustrated.

2 vols, in 1. 4to, morocco, gilt. Edinburgh, 1878

241 Chandler, Peleg W. American Criminal Trials. Frontis-

piece portraits. 2 vols. 1 2 mo, half calf, marbled edges.

Scarce. Bost. 1841-44
242 Chandos Peerage Case: a Review of it and of the Pre-

tensions of Sir S.-E. Brydges, by Geo. Fred. Beltz.

8vo, uncut, half morocco. Lond. 1834
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243 Chapin. Examination of Amasa and Lorenzo Chapin,

L. Cole and others for a Conspiracy to Burn the Steam-

boat Martha Washington on the Mississippi River.

207 pp. (no cover). Cinn. 1853

244 Charles the First. Tragicum Theatrum Actorum, &
Casuum Tragicorum Londini Publice celebratorum.

8portraits—Cromwell, Charles I. and others, and view of
execution of the King. Post 8vo, calf. Amstel. 1649

245 England's Black Tribunall, set forth in the Trial

of King Charles I., to which is added several dying

Speeches and Manner of the Putting to Death of Earl of

Strafford, Arch-Bishop of Canterbury, Duke of Hamil-

ton, etc. , etc. Fourth Edition. Portrait of Charles I. by

Gaywood (mounted). Post 8vo, half calf. Lond. 1660

246 Do. Another edition. Old sheep. Lond. 1703

247 A True History of the Several Designs and Con-
spiracies against His Majesties Sacred Person and Gov-
ernment, by R. K. Post 8vo, old calf ^broken). 1698

248 An Exact and most Impartial Accompt of the

Indictment, Arraignment, Trial and Judgment of

Twenty-nine Regicides, etc. 8vo, calf (rebacked).

(2 copies.) Lond. 1679

249 Do. Another edition. Frontispiece portrait of the

King. 8vo, calf. 1724

250 Lives of the English Regicides and other Com-
missioners of the Pretended High Court of Justice, by

the Rev. Mark Noble. 2 vols. 8vo, calf. Lond. 1798

251 — A History of Three of the Judges of King Charles

I.—Maj.-Gen. Whalley, Maj.-Gen. Goffe and Col. Dix-

well—who fled to America and were secreted and con-

cealed for near thirty years. By President Styles.

8plates. Post 8vo, sheep. Hartford, 1794

252 A Vindication of the Character and Conduct of Sir

William Waller, Commander-in-Chief of the Parliament

Forces in the West. Written by Himself. Portraits

of Waller and Lenthall. 8vo, half calf. (Stamp on

title.) Lond. 1793
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253 Chase. Impeachment Trial of Judge Samuel Chase,

1804. (No title-leaf.) Portrait and long autograph letter

of the Judge laid in. 8vo, half calf, new.

254 Checkley. The Speech of Mr. John Checkley upon his

Trial at Boston in 1724 (for Publishing The Short and

Easy Method with the Deists, etc.). Reprintfor H. B.

Dawson, 1868. 8vo, paper.

255 Cheever, Geo. B. Punishment by Death, nmo.
N. Y. 1849

256 Chester, W. D. Chronicles of the Customs Department.

Privately printed. Frontispiece. i2mo, bds. Lond. 1885

257 Chesterton, Geo. Laval (Governor of the House of

Correction). Revelations of Prison Life, with an En-

quiry into Prison Discipline and Secondary Punish-

ments. 2 vols, crown 8vo, cloth. Scarce. Lond. 1856

258 Do. Another copy. 2 vols^ half calf, marbled

edges. 1856

259 Child. The Mischief of Persecution Exemplified, by a

True Narrative of the Life and Deplorable End of Mr.

John Child, who miserably destroy'd himself Octob. 13,

1684. 46 pp., small 4to, half calf (last leaf damaged).

Lond. 1688

260 Clarke. Authentic Memoirs of Mrs. Clarke. The
Secret History and Intrigues of many characters in the

First Circles of Fashion and High Life; the Duke of

York's Love Letters, etc. By Miss Elizabeth Taylor.

Second Edition. Post 8vo, red morocco, gilt edges.

Lond. 1809

261 The Rival Princes; or, Faithful Narrative of

Facts relating to Mrs. M. A. Clarke's political ac-

quaintance with Colonel Wardle, etc. 180 pp., uncut,

boards. N. Y. 1810

262 Stratford's Authentic Edition of the Investiga-

tion of the Charges brought against the Duke of York
by G. L. Wardle, Esq. Colored portrait of Wardle;

portraits of Mr. Clarke, Miss Taylor, and others. 2 vols,

post 8vo, half calf, marbled edges, new. Lond. 1809
* Autograph letter of Mrs. Clarke laid in.

263 Do. Vol. 1 of the same. Old calf.
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264 Clarke, L. and M. Narrative of the Sufferings of, dur-

ing a Captivity of more than twenty years among the

Slaveholders of Kentucky. Portraits. 12010, cloth.

Bost. 1846

265 Clarke, J. Post-Mortem Examinations. i6mo.
Lond. and N. Y. 1896

266 Clark, Stephen M. Trial for Arson; also Account of

his Short Life and Ignominious Death. 2 pamphlets.
Salem, 1821

267 Clarke, Samuel. A General Martyrology: a Collection

of all the greatest Persecutions which have befallen

the Church of Christ, including the Protestant Suffer-

ings in Queen Mary's Reign, with the State and Suffer-

ings of the Church of Scotland. By Wm. Crookshank.

(Several pages soiled.) Folio, calf (worn).

Glasgow, 1770

268 Clavell, John. A Recantation of an ill ledde Life; or,

A Discoverie of the High-Way Law. Portrait. 50 pp.,

small 4to, half morocco. Lond. r628
* A curious poetical work.

269 Clay. The Prison Chaplain: a Memoir of the Rev. John
Clay, late Chaplain of the Preston Gaol. Portrait and

view of Mill/tank.
v
8vo, cloth. Cambridge, 1861

270 Clifford, H. An Action against Mr. James Brandon
for an Assault and False Imprisonment. 118 pp.,

paper. Lond. 1809

271 Clinton, Henry L. Extraordinary Cases, portrait; also

Celebrated Trials, with p portraits. 2 vols, crown 8vo,

uncut. N. Y. 1896-97

Cockburn, Lord. An Examination of the Trials for

Sedition which have hitherto occurred in Scotland.

2 vols. 8vo, uncut, cloth. Edinburgh, 1888

273 Cock-Lane Ghost. An Authentic Account of that Ex-

traordinary Affair in 1762. Frontispiece, andplate laid in.

38 pp., i2mo, paper. n. d.

274 Codman. An Exposition of the Pretended Claims of

William Vans on the Estate of John Codman. With

an Appendix of Documents. 8vo, cloth. Bost. 1837
* Pamphlet laid in.



28 THE ARNOLD COLLECTION OF TRIALS.

275 Cochrane. The Case of Thomas Lord Cochrane, K.B.
"*"~"~ Containing the History of the Hoax, the Trial, etc.,

and a Biographical Sketch. i2mo, boards. N. Y. 18 14
* The hoax was a false account of the destruction of Napoleon,

intended to raise the price of stocks.

276 Coke. The Life of Sir Edward Coke, Lord Chief-Justice.

—-— With Memoirs of his Contemporaries by Cuthbert W.

Johnson. Portrait. 2 vols. 8vo, half calf. Lond. 1837

277 Collection (A) of the most Remarkable Trials of Persons

for High Treason, Murder, Rapes, Heresy, Bigamy,

Burglary and other Crimes and Misdemeanors. 3 vols,

folio, calf (cracked and rubbed). Lond. 1734-36

278 of the most Remarkable and Interesting Trials,

particularly of those Persons who have forfeited their

Lives to the injured Laws of their Country, in which

the most remarkable of the State Trials will be in-

cluded. With a Defence and Behaviour of the Crim-

inals. Frontispiece. 2 vols. 4to, half calf (worn).
Lond. 1775

279 Another copy. 2 vols. 4to, half calf (rubbed).

280 Vol. 1. 4to, half calf. J 775
281 Colquhoun, P. A Treatise on the Police of the Metrop-

olis. Fifth Edition. 8vo, half calf, new. Lond. 1797
* Portrait and autograph letter of author to Benj. Walker of Utica,

N. Y., laid in. Presentation copy to Prof. Wilson of University of

Glasgow.

282 Comstock, Anthony. Frauds Exposed; or, How the

People are Deceived and Robbed and Youth Cor-

rupted. 8vo, cloth. N. Y.

282A The Comstock Laws Considered. i6mo, paper.

1879.

283 Confessions of an Attorney. By Gustavus Sharp.
• With several papers on English Law and Lawyers, by

Charles Dickens. i2mo, half calf. N. Y. 185?
284 Connecticut Counterfeiter. Sketches of Life of Wm.

Stuart, the First and most Celebrated Counterfeiter of

Connecticut. As given by Himself. Vignette portrait. -

Square nmo, boards. Scarce.

Bridgeport: Publishedfor the author, 1834.
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285 Conspiracy. Trial of John Kinnear, Lewis Levy and

Mozely Woolf and others for a Conspiracy. Taken in

short-hand. 548 pp. 8vo, half calf (cracked).

.Lond. 1819

286 Constitution Violated (The): An Essay. i2mo.

Edinburgh, 1871

287 Cooper. Sketch of Life of the late Henry Cooper,

Barrister of the Norfolk Circuit, and also of his Father.

Portrait. i2mo. Lond. (1856)

288 Cooper. Trial of Thomas Cooper of Northumberland

on Charge of Libel against the President of the U. S.

64 pp. 8vo, half morocco. Phil. 1800

289 Cooper. Narrative of the Proceedings against Judge
Thomas Cooper (of Pennsylvania) on a Charge of

Official Misconduct. 55 pp. 8vo, half morocco.

Lancaster, 181

1

290 Cotton, Sir Robert. An Exact Abridgement of the

Records in the Tower of London from the Reign of

King Edward the Second. Revised, rectified, etc., by

William Prynne. Folio, calf. Lond. 1657

291 Countess of Guernsey. Death-Bed Confessions of.

Portrait. 34 pp. 1 21110, paper. Lond., n. d.

292 Court of Session Garland. 8vo, cloth.

Edinburgh: Printedfor private circulation, 187

1

293 Couteau, Jas. B., The Confessions of, Citizen of France.

By Himself. Translated by Robt. Jephson, Esq. Illus-

trated with 9 engravings. 2 vols. i2tno, half morocco.

Lond. 1794
* "This severe satire was written, not translated, by Robt. Jeph-

son."

—

Lowndes.

294 Courtezanism, The History and Philosophy of, as con-

nected with morals and legislation. By an Ex-Alderman.

72 pp. i6mo, paper. N. Y. 1845
* A curious little book, full of unusual advice.

295 Courts-Martial. Adye, S. Payne. Treatise on Courts

Martial, also an Essay on Military Punishments and

Rewards. Post 8vo, calf. 1805
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296 Courts-Martial. Tryals of Captain George Burrish,

Ed. Williams, John Ambrose, etc., at Chatham. Folio,

half calf (cracked), 1746; in same volume, Trial of

John Smith, a Missionary at Demerara.

297 Do. Another copy, without the Smith Trial. Folio

(no covers).

298 Sir John Mordaunt, 1758; Lt. -Col. S. H. Showers,

1791. 2 vols, paper. Lond.

299 Admiral Augustus Keppel. With Appendix of

Letters and Papers. 182 pp. paper cover, folio. 17^9

300 Colonel David Pinniges, and other Officers of the

Kentish Guards, in Providence, 1808. \i pp. and 4 of

appendix. Paper (no cover). (2) Warren, 1808

301 Maj.-Gen. Ebenezer Goodale, Cambridge, Mass.,

1812; Surgeon Jaques and Lt.-Col. De La Montagnie,

N. Y. 1812; Lt.-Col. Louis Bache, Phil. 1815; Capt.

R. B. Cranston, Providence, 181 7. 5 pamphlets.

302 Capt. Ed. Dale of the Northumberland Regiment
of Militia, 1810, half calf; Colonel Quentin of the Tenth
or Prince of Wales's Own Regiment of Hussars, 1814 (2).

3 vols. 8vo, calf and half calf.

303 Capt. John Shaw of the U. S. Navy, 1822; Lt.

Beverly Kennon of the Navy, 1824; Lt. J. R. Coxe of

the Navy, 1833; Maj. Daniel Sharp of First Division,

Pennsylvania Militia, 1835. 4 pamphlets.

3°4 Lt. Joel Abbot of the Navy. With appendix of

documents in reference to the Affairs on the Boston
Station, pp. 164 and 73. 8vo, boards, uncut.

Bost. 1822

3°5 Lt.-Col. G. T. Winthrop of the Independent Com-
*""• pany of Cadets. 456 pp. boards. Bost. 1832
3°6 Do. Another copy, bound in half morocco, gilt

top.

3°7 Lt. William Aug. Hyder, 10th Royal Hussars.
8vo, uncut, half roan. Lond. 1845

3°8 Maj.-Gen. Pillow, of United States Army in

Mexico. 635 pp. paper cover. Congressional Docu-
ment- 1848
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309 Courts-Martial. Lt.-Col. Joshua B. Brant, St. Louis,

1850, 136 pp.; Col. W. W-. Brown, Providence, 1856;

Brevet-Major J. C. Henshaw, N. Y. 1858 {privately

printed} ; Review of the Testimony upon Trial of

Brig. -Gen. Geo. Talcott, 185 1, Albany; Defence of

W. A. Bartlett, ex-Lieutenant of Navy, 1855; Vindi-

cation of Brig.-Gen. J. McKinstry, 1862; Case of

George Brisac, etc. 11 pieces.

310 Cowen, P. H. Reports of Criminal Cases in the Appel-

late Cts. and Supr. Ct. of the U. S. 2 vols. 8vo, law

sheep. Albany, 1884

311 Cox, Ed. W. Reports of Criminal Cases. Vol. IX,
1861-64. 8vo, half calf. Lond. 1865

312 Cox, Joseph. A faithful Narrative of the most Wicked
and Inhuman Transactions of the Bloody-Minded Gang
of Thief-Takers alias Thief-Makers, Macdaniel, Berry,

Salmon, Eagan alias Cahagan. 'With a curious print of
Macdaniel. no pp. (spotted). 8vo, calf. Rare.

Lond. : Date cut off (1756)

313 Craig, Rev. Wm. Report of Proceedings of the Relief

Synod in his Case. 30 pp. (no cover). Edinburgh, 1828

314 Craik, Geo. L. English Causes Celebres. Post 8vo,

half calf. Lond. 1844

315 Crandall, Reuben, Trial of, charged with publishing
*"""' and circulating Seditious and Incendiary Papers, etc.,

in the Dist. of Columbia, with the intent of Exciting

Servile Insurrection. 48 pp. 8vo, boards, cloth back.
Wash. 1836

316 Do. Another copy. Paper cover.

317 Craven. A true and perfect Narrative of the several

Proceedings in the Case concerning the Lord Craven;

and upon, the Indictment of Perjury against Maj. R.

Faulconer. 47 pp. (title soiled), small folio, calf. 1653

318 Crawford Peerage (The);, with other original genea-

logical, historical and biographical particulars relat-

ing to the illlustrious Houses of Crawfurd and Kil-

birnie; The Persecutions and Abuses to which John

Lindsay Crawfurd, the legal claimant, has been sub-

jected, etc., etc. By an Antiquary. 4to, boards, un-

cut. Edinburgh, 1829
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3 1 9 Crawfurd Peerage (The). Examination of the Claim

of John L. Crawfurd, by James Dobie. Frontispiece.

4I0, half morocco. Edinburgh, 1831

320 Creswell. A Narrative of the Affair between Mr. Cres-

well and Miss Sc e, by which may be discovered

the Falsities, Misrepresentations, etc., in a Letter

signed Lancelot Lee; also Miss Scrope's Answer to

Mr. Cresswell's Narrative. 8vp, half morocco.
* Very rare. Lond. 1 747

321 Another copy of Miss Scrope's Answer. 232 pp.

(no cover). Signed Eliz. Scrope.

322 Criminal Law Magazine: a Bi-Monthly Periodical, con-

taining original articles, full reports of important

cases and a digest of all recent criminal cases, Ameri-

can and English. 3 vols. 8vo, law sheep.

Jersey City, 1880-82

323 Crimes and Cruelties, True Relations of the Most
Wonderful, authenticated in the History of Human
Nature; including the Atrocities of the Spanish In-

quisition and Irish Rebellions. 6 plates. 8vo, calf

(worn). Lond. 1824

324 Criminal Celebrities: a Collection of Memorable Trials,

by Lascelles Wraxall. Post 8vo. Lond. 1861
* Contains many narratives not elsewhere published.

325 Criminal Chronology of York Castle, with a Register

of the Criminals capitally convicted and executed com-
mencing March 1st, 1379, to the present time. Small
8vo. York, 1867

326 Criminal Recorder; or, Biographical Sketches of No-
torious Public Characters who have suffered the sen-

tence of the law for Criminal Offences, with Notes,
Anecdotes, etc., by a Student of the Inner Temple.
Illustrated with 29 portraits and 10 plates ofpunishments.

4 vols, post 8vo,' calf. Lond. 1804

3 2 7 Do. Another copy. 4 vols, uncut, boards. (Xot
perfect as to plates.) I 8 1

1

3 z8 Do. Vols. 1 and 2. T804

3 2 9 Do. Vols. 1 and 2 extended to 5, with white
interleaves.
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330 Criminal Recorder; or, An Awful Beacon to the Rising
•"-' Generation of both Sexes. With 6 copper-plate engrav-

ings. i2mo, sheep. Phil. 1812

331 Criminal Trials. 2 vols. i6mo, half calf. (Library of

Entertaining Knowledge.) Lond. 1832
* Autograph letter of D. Jardine inserted.

332 Vol. 2. The Gunpowder Plot. Cloth.

333 Criminal Trials, illustrative of the Tale entitled " The

Heart of Mid-Lothian," with some particulars of the

Life of Captain John Porteous. i2mo, uncut, boards.

Edinburgh, 1818

334 Another copy. (Lacking frontispiece.) half green

morocco.

335 A Collection of Twenty-eight Trials—Wm. Wynne
Ryland, 1784; Eleanor and Ann Weston; Murder of

Mr. Steele, 1807; Jas. Leay, for Murder; Lord Coch-

rane, for Escape from Prison, colored portrait; John

Church, Butcher, for an Unnatural Crime; Richard

Patch, for Murder of I. Blight; Eliz. Fenning, for

Poisoning; etc. 2 vols. 8vo, half calf. Lond.

336 A Volume of Cuttings from N. Y. Newspapers:

Reports of Trials; John C. Hughes for Murder; H. G.

Briggs for Shooting E. Wood ; The Malley Trial in

New Haven ; etc. 8vo, sheep.

337 Criticisms on the Bar, including Strictures on the Prin-
"~

cipal Counsels in Cts. of K. B. , C. P., Chancery and

Exchequer, by Amicus Curiae. Coloredportrait of Abbott.

i6mo, half calf, marbled edges. Lond. 1819

338 Cry (A) from the Dead; or, The Ghost of the Famous
Mr. James Guthrie Appearing. i2mo, half calf.

Glasgow, 1838
* A well-read copy of a very scarce and interesting old work. In-

cludes also his last speech upon the scaffold, also some considerations

contributing unto the discovery of the dangers that threaten religion

and the work of reformation in the Church of Scotland.

339 Cupid's Crimes; or, The Tragedies of Love. Illustrated

54 pp. 8vo, paper. N. Y.

340 Curran, J. P. Speeches on the late very interesting State

Trials, with a striking likeness. Second Edition. 8vo,

half calf. Dublin, 1808
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Grim. Con. ; Adultery ; Abortion ; Rape ; Seduction, etc.

341 Abduction. Authentic Report of Case of Crellin vs.

M'Gill, and others, for Abducting Miss Crellin. 40 pp.

8vo, half roan. Liverpool

* Hailstone book-plate.

342 Abortion. Wonderful Trial of Caroline Lohman, alias

Restell, with Speeches of Counsel, Charge of Court,

and Verdict. 38 pp. royal 8vo, half calf.

343 Trial of Madame Restell for Abortion on Maria

Bodine, with Chapters on Prostitution. 48 pp. crown

8vo, paper. 1847

344 Criminal Abortion : its nature, its evidence and

its law, by H. R. Storer and F. F. Heard. 8vo, sheep.

Bost. 1868

345 Trial of McSavill for Assaulting Mary Bayly,

frontispiece, Lond. 1800; (Rev.) Mr. Wm. Parkinson

for Assault on Mrs. E. Wintringham, 181 1, N. Y. ; and

Review of Proceedings of the First Baptist Church

in his case. 3 pamphlets.

346 Adultery Analyzed: an Inquiry into the Causes of the

Prevalence of that Vice in these Kingdoms. By Philip-

pus Philaretes (Thomas Comber). 8vo, boards, uncut.

Lond. 1810

347 ADULTERY. Trials for Adultery, or the History of

Divorces : Select Trials at Doctors' Commons, from

the Year 1760 to the Present Time, including the whole

of the Evidence in each Cause. 7 vols. 8vo, calf.

Lond. 1779-80

348 Do. Vols. 1, 2 and 3. 8vo, half sheep. 1779

349 A New and Complete Collection of Trials. Vol.

II. By R. Gill. (No plates.) 8vo, half calf. 1802

350 A New and Complete Collection of the most Re-
markable Trials, from Time of Henry VIII. to the

Present Period. Lond. 1780. 2 vols, post 8vo, polished

calf, by Jenkins.
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351 Adultery. Trial of Sir Francis Blake Deval, 1754;

S. Hopkins against Jane Hopkins, 1767; David Lock-

wood against Elizabeth ; Sir Matt. White Ridley for

Crim. Con. with Mrs. W. Brumwell; Chas. Sturb

against Marquis of Blandford, 1801; Gregson against

McTaggart. 8vo, sprinkled calf and edges, new.

352 Hon. Mrs. Catherine Newton for Adultery with

five named men and divers others, 1782; in same volume

Trial of Maurice Margaret for Sedition, 1794, with por-

trait. 8vo, half sheep.

353 Andrew Robinson Bowes for Adultery and

Cruelty, 1789; John Parslow against F. Wm. Sykes

for Crim. Con. with the Plaintiff's Wife, 1789 ; Rhyn-

wick Williams for making an Assault on Miss_Ann_

Porter, and Cutting her Cloak, Gown, Stays, Petti-

coat and Shift, with portrait; Letters on Love, Mar-

riage and Adultery, 1789. 8vo, half calf (broken).

354 The Cases of Polygamy, Concubinage, Adultery,

Divorce, etc. Seriously and Learnedly Discussed.

Post 8vo, calf. (2) Lond. 1732

355 Do. Post 8vo, half calf. 1736

356 And. Robinson Bowes for Adultery and Cruelty.

Frontispiece. 8vo, half law sheep. Lond. 1789

357 A Full Account of the Case of John Sayer, Esq.,

from the Time of His Unhappy Marriage to his Death,

including Intrigue between Mrs. Sayer and Mr. Noble,

1 7 13. A Full Account of the Intrigue. 8vo, half calf

(worn). Rare. 17 13

358 Robert Gordon for Adultery with Mrs. Briscoe

and the Rev. Mr. Scovel for Seducing Miss Reddie,

1794. 8vo, half roan.

* Hailstone book-plate.

359 David Lockwood against Eliz. Lockwood, 1777;

J. Hacket, Esq., for Adultery with Mrs. Mansergh,

1807; Lady Cadogan for Adultery with Rev. Mr.

Cooper, 1794; John M'Taggart, with the wife of Jesse

Gregson, 1808; Mrs. Briscoe, with Robert Gordon,

r 794- 5 vols. 8vo, boards, newly bound.
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360 Adultery. Arguments of Counsel in the Ecclesiastical

Court in the Cause of Inglefield, 1787 ; Mrs. Inglefield's

Justification, with preface and notes, 1787 ; Capt. Ingle-

field's Vindication in reply to "Mrs. Inglefield's Justifi-

cation," 1787; An Answer to the Pamphlet entitled

"Mrs. Inglefield's Reply,'' 1787; also Trial between

Anth. Hodges and the Hon. Chas. Wyndham, 1791;

also Mrs. H. Errington for Adultery with several men.

2 vols. 8vo, old calf.

361 Irish Gallantry! Mark Brown, Esq., against M. J.

Blake, Esq. 48 pp. (no cover). 18 17

362 Letter from a Gentleman in Town, respecting

the trial of a Clergyman for Adultery. 72 pp., 8vo,

half morocco. Dublin, 1769

363 The Royal Sin, by J. T. 29 pp. (no covers). 1738

364 Grace R. Ferguson vs. Jas. Ferguson. N. Y.

"^" too pp. 8vo, half morocco.

365 Peter R. Strong, impleaded with Electa M. Pot-

ter. Argument of John Graham against Motion to

Quash Indictment. N. Y. 1865. 8vo, half roan.

366 Trial of Rev. Joy Hamlet Fairchild for Adultery

with Miss Rhoda Davidson, Bost. 1845; Statement and

Review of the Whole Case, by a Member of the Suffolk

Bar; Correspondence between Rev. N. Adams and
Rev. J. H. Fairchild, with Notes and Comments; An
Account of the Treatment of Mr. Fairchild by the

Deacons in South Boston and others, written by Him-
self; Fairchild's Address on Clerical Privilege. 5

pamphlets.

367 Statement and Review—another copy, 1845; and
Remarkable Incidents in his Life, with portrait, 121110,

1855. 2 vols.

368 Report of the Case of Rev. Moses Thatcher vs.

Gen. Preston Pond, Dedham, 1838; Review of the

Case, including Letters of Mrs. Jerusha M. Pond, Bost.

1838; The Reviewer Reviewed, 1838. 3 pamphlets.
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369 Adultery. Statement of Francis Thomas, 1845 (Montevue,

Md.); Trial of the Rev. Wm. Gilmore before the Ses-

sion of the Tabernacle Presbyterian Ghurch of Cincin-

nati, 1847; Rev. I. S. Kalloch, Bost. 1857; An Expose

of the Rev. I. S. Kalloch across the Continent from

Maine to California, Mortimer J. Smith, N. Y. 1870;

Dana's' Argument for Kalloch. 6 pamphlets.

370 Bastardy. Chas. S. Smith of Otsego, N. Y., with Sketch—""' of Lucy E.Wilson, his Victim. 8vo, paper. Otsego, 1874

371 The Commissioners of the Aims-House vs. Alex-

ander Whistelo, a Black Man, being a Remarkable Case

of Bastardy. 8vo, paper. N. Y. 1808

372 Nicolas Harris. Treatise on the Law of Adult-

erine Bastardy. 8vo. Lond. 1836

373 Bigamy-Extraordinary of Capt.Geo. Harrower . . . for

marrying the Daughter of Paul Giblet,etc, Lond. 18 16

;

A Refutation of the Calumnies of George Harrower,

etc., by Paul Giblet, Lond. 1816; Another Edition of

the Trial (lacking title), with Capt. Harrower's Cor-

rections in MS. 3 pamphlets.

374 Breach of Promise. Dickey-Tytus Case. Illustrated.

121110, paper. Cinn. 1878

375 Full Report of the Trial between Miss Foote and

J. Hayne . . . Copies of Love Letters, etc. i2mo,

paper. Lond. (1824)

376 George G. Barnard vs. John J. Gaul and Mary,
*"""

his Wife. 8vo, papen (2)" N. Y. (1835)

377 Madeline Pollard vs. Breckenridge^ Illustrated.
'

i2mo.
*"""'

(
l &93)

378 Speech of Counsellor Phillips. Blake vs. Wilkins

Case. i2mo, paper. Bristol (1817)

379 CRIM. CON. Authentic Reports of the most Remark-

able Trials, No. 1. 31 pp. Scarce. N. Y. 1843

380 Millspaugh vs. Adams, paper, N. Y. ; Address of

Wm. Fullerton for the Plaintiff, paper; Speech _pf-

H. L. Clinton onpart ofjhe Defense, half calf. 3 vols.

J^rn^sBerrian for Crim. Con. with Cath. Blak-

ney, in the Mayor's Ct., N. Y. 1807. 62 pp.
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382 Crim. Con. Marquis of Blandford for Crim. Con. with the

Rt. Hon. Lady Mary Ann Sturt, with Appendix and

Notes. 149 pp. 8vo, half calf (cracked). Lond. 1801

38 3 Private Life, Public Career and Real Character of

that odious Rascal, Ned Buntline. 64 pp. N.Y. 1849

3 84 Actions and Trials and other Legal Proceedings

relating to Marriage before the passing of the present

Divorce Act. no pp. 8vo, half red roan, new. (3)

Lond., n. d.

385 Two Causes between Theophilus Cibber and
*"-

" Wm. Sloper, 1740, and in same vol. Life and Trial of

Wm. A. Home for Murder of a Child, 1759; Richard

Lyddel for Crim. Con. with Lady Abergavenny, 1729;

The Naked Truth, No. 1, 1855; The Country Gentle-

man's Advice to his Son, 1755; Theory and Phsenom-

ena of Earthquakes and Volcanoes, 1756. 8vo, half

sheep.

386 Extraordinary Trial : Cooke vs. Wetherell at

Croydon, 1845. Incest, Fornication and Adultery.

26 pp. i2mo, boards.

387 O. M. Conklin and Mary Jane Burton. 14 pp.

388 The Cuckold's Chronicle: being Select Trials.

Vol.i. 8vo (cover off). Bait. 1798
* All published. Scarce.

389 The Duke of Cumberland for Crim. Con. with

Lady Grosvehor. 79 pp. folio (title soiled and torn).

1770

390 Do. Trial. 66 pp. 8vo (no cover) ; The Trial, to

which are added Love Letters, exemplified with a pretty

portrait of Lady G , post 8vo, half sheep; Copies

of the Depositions of the Witnesses examined in the

Divorce Case, with an Appendix, 8vo, half sheep

(broken). 1771. 3 vols.

391 Do. Copies of the Depositions. 8vo, half mo-
rocco. 1 77

1

392 Philip Wm. Wyatt, for Crim. Con. with the

Wife of Hugh Doherty, before a Special Jury. 114 pp.

8vo, half sheep Lond. 181

1

393 Another copy (without cover).
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394 Crim. Con. The Earl of Bective for Crim. Con. with Lady
Beresford, who is now insane. Verdict, _^io,ooo.

8vo, half calf, new. Lond. 1816

395 John Hancock, Wholesale Grocer, for Crim. Con.

with the Wife of Captain Peter. With Curious and

Laughable Love-Letters. 22 pp. boards. 1824

396 The Marquis of Headfort for Crim. Con. with

Wife of the Rev. Chas. Massy. 95 pp. 8vo. (no cover.)

Phil. 1804

397 Ed. Loveden Loveden against Thos. R. Barker

for Crim. Con. with Mrs. Loveden. 104 pp. -2 pp.

8vo, half sheep.
.

Lond. 1809

398 Loveden and Loveden, the Judgment pronounced

by Sir W. Scott, 181 x; also, Love Letters between the

D. of C d and Mrs. Horton ; The Secret History

of the Mysterious Box, with Remarks on the Horrid

Insinuations (on D. of Cumberland), 1829; Trial of

W. D. Best, Sergeant-at-Law, for Assault upon
Rebecca, wife of James Minifie, 1804; Cause between

Charles Sturt and the Marquis of Blandford for Crim.

Con. with the Plaintiff's Wife, 1801. 8vo, boards, new.

399 Moore, A. The Annals of Gallantry; or, The
Conjugal Monitor: being a Collection of Curious and

Important Trials for Divorces and Actions of Crim.

Con., with biographical memoirs and anecdotes and

Notes. Portrait of Duke of Cumberland and 14 colored

plates by Cruikshank, etc. 3 vols. 8vo, half morocco.

Very rare. Lond. 1814

400 Sir H. Mildmay and Lady Roseberry. 24 pp.

8vo, boards.

401 Martin Van Butchell's Diverting Pages. Curious

Advertisements ; Account of the Origin of the Guelphs

;

etc. 44 pp. 1795

402 Plowden, Francis. Crim. Con. Biography; or,

Celebrated Trials for Adultery and other Crimes con-

nected with Incontinency. 2 vols. i6mo, boards.

Scarce. Lond. 1830

403 Puseyism in Belgravia—Astounding Revelations;

Plots against Female Chastity. 16 pp.
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404 Crim. Con. Lord Sackville with Wife of Col. Powlett,

1808. 36 pp. half roan.

* Hailstone book-plate.

405 Thomas Sheridan with Wife of Peter Campbell,

44 pp. boards, 1807; Another edition, 14 pp., with

curiousplate " The Shooting Scene," half morocco. 2 vols.

406 P. W. B. Dunstan Sterne with Mrs. John Guthrie,

24 pp. i2mo, paper, Dublin, 1815; Capt. Wm. Smith

and Mrs. Mary Bond in Bombay, 64 pp. (no cover)

Lond. 1805. 2 pieces.

407 Authentic and Irrefutable Statement of Mrs.

Sinclair Sutherland's Unfortunate Intimacy with Mr.

Whichcote Turner. 122 pp. (No cover; title torn), n. d.

408 DIVORCE. Beardsley Case. Report . . . together with

all the Evidence Suppressed by the Daily Papers. 8vo,

paper. (3) N. Y. (i860)

409 Barry Case. J. A. Barry's Review of and Strict-

ures upon the Opinion of the Chancellor, etc. 8vo,

paper (3 leaves torn). N. Y. 1839

410 Bennett Case. A Plain Account of all the Im-

portant Facts, etc., with Disclosures in the Case, by
Ed. Sanford. Illustrated. 121110, cloth. (2)

• New Haven, i860

411 Bevan vs. McMahon. MS. Report. 195 pp. folio.

(Lond. 1861)

412 Burch Case. Only Complete Report. 8vo, paper.

(3) N. Y. (i860)

413 Burch Case. Beckwith and Browning's Argu-
ments. 8vo, paper. Chicago, 1861

414 Butler. Pierce Butler vs. Frances Anne Butler.

Mr. Butler's Statement. Portrait of Fanny Kemble in

character, and autograph letter of Butler inserted. 8vo.

(1849)

4Mi Butler. Statement of James Schott, Jr. 49 pp.
8vo, paper. (1844)

415 Campbell Case. Portraits of Lord and Lady Colin—"~ Campbell. i2mo, paper. Lond. 1886
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416 Divorce. Cases of Divorce for Several Causes, viz.

:

Memoirs of the Life of Robt. Fielding; The Case of

Barbara; Case of John Dormer; etc. i6mo, half calf.

Lond. 1715

417 Codrington. '' Illustrated Police News " Verbatim

Report of the Great Codrington Divorce Case. 4to,

half calf. Lond. (1864)

418 Cowley, Charles. Famous Divorces of All Ages.

i2tno, cloth and paper. (2) Lowell, 1878

419 Crawford vs. Dilke Case. Illustrated, iamo,
•— paper. Lond. 1886

420 Dalrymple. Dobson's Report of Dalrymple Di-

vorce Case. 8vo, half sheep. Lond. 181

1

421 Dalton Case. Shawmut Edition. The "Boston

Bee's " Extra, containing the Arguments of Counsel in

the Dalton Case. 2 pamphlets. 8vo, paper. Rare.

Bost. 1857

422 Dick. Account of the Curious and Interesting

Proceedings ... by Rachel Dick, against her Husband,

Rev. Wm. Dick . . . Also the Most Singular Narrative

of the Case of . . . Countess of Essex, divorced from her

Husband for Impotency. 8vo, paper. Lond. 181

1

423 Forrest. Case of Catherine N. Forrest against

Edwin Forrest. Containing the Record of the Superior

Court . . . Statement and Points for each party in the

Court of Appeals. 2 vols. 8vo, calf. N. Y. 1863

424 Do. Superior Court Case. pp. 1 to 467, 8vo,

paper. N. Y. 1855

425 Do., Do. pp. 1 to 464. 8vo, paper. N. Y. 1855

426 Do. "Herald's" Certified Edition. Portraits inserted.

'

Release of Dower Signed Catherine N. Forrest laid in.

8vo, half calf. N. Y. (1852)

427 Do. Another copy. 8vo, paper. (!8S2)

428 Do. Illustrated. Rare Edition. 8vo, paper.

Bost. 1852

429 The Forrest Divorce Case, containing the Evi-
"**i'*" dence laid before the Pennsylvania Legislature, etc.

8vo, paper. Louisville, 1850

430 Do. Review of the Forrest Divorce, by an Old

Lawyer. 8vo, paper. (2) N. Y. 1852
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431 Divorce. Fry. Emilie L. Fry's Petition, Memorial of John

Grigg and Exhibits; Petition, Answer and Memorial

Speeches in the Matter of the Application for a Divorce

;

of Hirst and Corwin on behalf of Mrs. Fry. 3 pamph-

lets. (Harrisburg, Pa., 1858)

432 Griswold vs. Griswold; Cuyler's Remarks upon

a recent Opinion of Oswald Thompson; Statement of

Rufus W. Griswold with reference to the late unsuc-

cessful attempt to have set aside the Decree, etc.

2 pamphlets. Phil. 1856-57

433 Hovey, Alvah. The Scriptural Law of Divorce.

1 2mo. Bost. 1 866

434 Jarvis. Report of the Proceedings on the Peti-
"~

tion of Sarah M. Jarvis for a Divorce from Rev. Saml.

F. Jarvis before the Connecticut Legislature. i2mo,

paper. (3) Hartford, 1830

435 :— Laurence. Exposition of the Difficulties between

T. B. Laurence and Sallie Ward Laurence which led

to their Divorce. 8vo, paper. Bost., n. d.

436 Mclyer vs. Mclver. Report of the Proceedings

before the Court of Session. 8vo. Edinburgh, 1859

_437 Mordaunt Case. Official Report. 8vo, paper. (2)

Lond. 1870

438 Maguire vs. Maguire. 8vo, half cloth.

Dublin, 1833

439 Minor vs. Minor. Fullerton's Argument. 8vo,

paper. N. Y. 1859
44° Noel. Sworn Testimony of the Noel Divorce

Case, together with an Explanation by Dr. Noel. 8vo,

paper. Camden, 1873

44i O'Shea-Parnell Case. 8vo, paper. (2) Bost.

442 Stewart Emilie, J., vs. Hart L. Stewart. Full

Report of Trial. 8vo, paper. Chicago, 1867

443 Strong. Argument of Elbridge T. Gerry in the
( Strong Divorce Case. 8vo, paper. N. Y. 1865

444 Thomas. Statement of Francis Thomas (Gov-
ernor of Maryland). Portrait. 8vo, half vellum. 1845
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445 Divorce. Walker vs. Walker. Full and Accurate Re-

port of the Trial. 8vo, paper. N. Y. (1854)

446 Wallack. Report of the very Singular and In-

teresting Divorce Case, Wallack vs. Wallack. By John

Lomas. 8vo, paper. N. Y. 1834

447 Wallack vs. Wallack, 1834; Trial for Slander,

Bowden vs. Gifford, 1834; Nancy Van Haun vs. Silas

E. Burrows, for Seduction, 1833 and 1834; Denny and

Byrne and Hinson and French for Libel, 1834; Geo.

W. Williams, alias Bryant, etc., for Robbery. 1 vol.

8vo, half cloth. N. Y.

448 Woolsey, T. D. Divorce and Divorce Legisla-

tion. i2mo. (2) N. Y. 1869

Mary R. McCrea Conger against Abr. B. Conger.

Argument for Defence, with notes, references, etc.

Opinion and Decision. 151 pp. royal 8vo, paper.

N. Y. 1878

450 Augusta Evans vs. Thomas Evans, in the Con-

sistory Court of London. Sentence given by Sir

William Scott, July 2, 1790. 98 pp. 4to, calf (broken).

451 Proceedings; Minutes of Evidence in Divorce

Cases in Supreme Court of Bombay, India, 1842-55.

63 pieces, folio, stitched.,

452 Incest. Wonderful Charge against Dr. Bartnett, N. Y.

23 pp. 1846

453 Rape. Confession and Execution of two Prisoners who
Suffered at Tyburn—Nath. Russell for Murder and

Steven Arrowsmith for Rape on a girl between eight

and nine years of age. 8 pp. post 8vo, half calf. 1678

454 Frederick Calvert, Baron of Baltimore in Ireland,

for a Rape on Sarah Woodcock. 143 pp. 8vo, half

morocco. Dublin, 1768

455 Life of Col. Don Francisco (Francis Charters)

to the Time of his receiving Sentence to Death for a

Rape. Portrait. 55 pp. 8vo, half calf.

456 L. and L. Gordon. For Forcibly taking Mrs.

Leigh from her House, with her Wonderful Dream,

frontispiece, 30 pp. i2mo, paper; also, An Apology for
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the Conduct of the Gordons, with an Accurate Account

of their Examination and Trial, by L. H. Gordon. 2

vols. 8vo, half calf. 1804

457 Rape. The Wicked and Unnatural Crimes Committed

by Mr. James R***y, a Schoolmaster. 8pp. chap book.

458 The Great Dublin Rape Case. Miss Louisa

Martha Jolly. 32 pp. (last leaf imperfect, but another

copy laid in to supply it), 8vo, half calf. New.

459 Dumollard the Fiend. He Violates Fifteen Young

Girls, Steals their Clothes and Burns them Alive. 32

PP- (2)

460 Joseph Hodges for Carnally Abusing one Mar-

anata Freestone. 26 pp.- paper. 1861

461 Dr. Robert Hunter; also, Life and Trial of the

Child Murderess, Charlotte Winsor. 8vo, half calf.

Lond.

462 Thomas Lidwell. Rape on Mrs. Sarah Sutton.

View of the trial. 91 pp. 8vo, half calf. Dublin, 1800

463 Another Copy of Liddell's Trial. In same vol-

ume: Capt. Dive Jones for Crim. Con. with Esther

Frances Tighe, Dublin, 1800; and Antonio, a Tagedy,

by William Godwin, Lond. 1800. 8vo, half sheep.
* Pretty book-plate of Joshua Pim.

464 Sir H. C. Lippincott, on Mary Milford. With
Notes and Appendix. 54 pp. Lond. 18 ro

465 John Motherhill, on Miss Catherine Wade. Folio.

35 PP- 1786

466 Do. Another copy. 54 pp. 8vo. Dublin

467 Sketches of Life of Joseph Mountain, a Negro,

who was Executed at New Haven, 20th Oct., 1790, for

a Rape. 19 pp. Printed and sold by T. <&= £. Green.

8vo, boards, new.

468 —: Stephen Murray and John Doyle for the Rape of

Rebecca Day, Jun. 33 pp. Paper. Bost. 18 17

469 Henry St. George Tucker for Assault on Mrs.
Dorothea Simpson. Court at Fort William in Bengal,
1806. 80 pp., uncut. Lpnd.
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47g_ Rape. Charles Wakeley, on Mrs. Rebecca Fay. 80 pp.
(No cover.) N. Y. 1810

471 Romain Weinzcepflen, Catholic Priest of Evans-

ville, Indiana. Charge of Rape preferred by Mrs. Anna
Maria Schmoll. 147 pp., and 59 of Supplemental Mat-

ter. i2mo (no cover). Louisville, 1844

472 Another. 12 mo, half roan.

473 Ephraim Wheeler, for Rape on his Daughter, a

Girl Thirteen Years of Age. 76 pp.
* Hole in title-leaf

.

Stock bridge, Mass., 1805

474 Another Copy. (Lacking pages 69 and 70.)

Boards.

475 Arguments of C. Anderson, N. Millard, H. L.

Clinton, T. G. Mitchell, in various cases. 5 pamphlets.

476 Seduction. Most Extraordinary Trial of Dr. Achilli,

Apostate Catholic Priest, 2 copies, N. Y. ; also Re-

marks upon Notarial Evidence, including that of

Achilli vs. Newman, Lond. 1852. 3 pamphlets.

477 Memoirs of Miss Arabella Bolton: a Genuine

Account of her Seduction and the Barbarous Treat-

ment she afterwards Received from the Hon. Col.

L 1, with various other Misfortunes, etc. 213 pp.

i2mo, half morocco (worn). Lond. 1770

478 Sherman M. Booth, 290 pp. (but lacks some pages

at end), Milwaukee, 1859; Nancy Van Haun vs. Silas

E. Burrows, N. Y. 1833; Chas. Phillips' Speech in

Case of Creighton vs. Townsend, Lond. 1817; Rev.

Wm. Hogan for Assault and Battery on Mary Connell,

Phil. ; Rev. L. D. Huston for Seduction of Mary Dris-

coll, Bait. 1872. 5 pieces.

479 Confessions of a Magdalen; or, Life of Experi-

ence Borgia. 31 pp. Paper. N. Y. 1831

480 (Madan.) Free Thoughts on Seduction, Adul-

tery and Divorce. By a Civilian. 8vo, half calf.

Lond. 1771

481 The Rev. Issachur Grosscup for Seduction of
' Roxana L. Wheeler. 80 pp. i6mo, paper. (2)

Canandaigua, 1848
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482 Seduction. The Beautiful Victim: a Full Account of

the Seduction and Sorrows of Miss Mary Kirkpatrick.

30 pp. 8vo, half caff, new.

483 The Rev. Thomas Maguire for Seduction of the

Daughter of Barth. McGarahan, frontispiece view of

Court Room, 32 pp., Dublin, 1827; Full Report of

Father Maguire's Trial, Dublin, 1867, 50 pp.; and

Mary Reilly vs. the Rev. Thomas Brady, 1828. 2 vols,

paper.

484 Specimen of Known Historical Facts of an Arch

Impostor, William Parkinson, Sublime Master of the

Arts of Deception and Seduction, including his Trial

for Assault upon Mrs. Eliza Wintringham. 8vo, paper.

N. Y. 1831

485 Statement of the Case of the Rev. Barnabas

Phinney, accused of Seduction of Aurelia Chalker.

23 pp. Westborough, 1836

486 Trial and Conviction of the Rev. Washington

Van Zandt, of the Episcopal Church, Rochester, N.Y.,

for Seduction of Miss Sophia Murdock. Half morocco.

1842

487 The Secret History of Betty Ireland, who was
trepann'd into Marriage at the Age of Fourteen, and

debauch'd by Beau M te at Fifteen, the vile Injury

she did to that Gentleman, and her turning Prostitute,

her Incest with her own Son, etc., etc., etc. Frontis-

piece. 48 pp. 8vo, half roan. Lond.

488 Prudence triumphing over Vanity and Dissipa-

tion; or, The History of the Life, Character and Con-
duct of Mr. Robert and Mr. Daniel Perreau and Mrs.

Rudd. Portrait of Mrs. Rudd. Post 8vo, half morocco.

Lond., n. d.

489 A Faithful Narrative of the Proceedings in a late

Affair between Rev. John Swinton and Geo. Baker,

both of Oxford. The Reasons that induced Mr. Baker
to Accuse Mr. Swinton of Sodomitical Practices. 12010,

half roan. Lond. 1739
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490 r\A COSTA. The Proceedings at Large in the

I 3 Arches Court of Canterbury, between Jacob

Mendes Da Costa and Catherine Da Costa Villa Real,

both of the Jewish Religion, and Cousins German.
Relating to a Marriage Contract. Portrait. Crown
8vo, old calf. J 734

491 Dalton. The Life and Actions of James Dalton (the

Noted Street-Robber), containing all the Robberies

and other Villainies committed by him, etc. 121110,

half roan. Lond. (1730)

492 Dana. The Biter Bit; or, the Robert Macaire of Jour-

nalism: being a Narrative of some of the Black-Mail-

ing Operations of Charles A. Dana's "Sun." 8vo,

paper. (2) Wash. 1870

493 Danby. Memoirs relating to the Impeachment of Thomas
Earl of Danby (now Duke of Leeds) in the year 1678.

Post 8vo, old calf (broken). Lond. 171

1

494 Darg. Exposition of the Proceedings of John P. Darg,

H. W. Merritt, and others, in relation to the Robbery
of Darg . . . and Trial of Barney Corse. i2mo, paper.

N. Y. 1840

495 Davis, J. C. Bancroft. Mr. Fish and the Alabama
Claims. 121110, cloth. Bost. 1893

496 Day, Samuel Philipps. Juvenile Crime: its Causes,

Character, and Cure. Has a good Index and a valu-

able list of works on the subject. i2mo. Lond. 1858

497 Day, Thomas. Concise Historical Account of the Judi-

ciary of Connecticut. 8vo, paper. Hartford, 1817

498 Dean. The Case of Mr. Charles Dean, who was lately

(but innocently) Executed at Tyburn for Breaking

Open the House of Mr. John Stone, etc. Post 8vo,

half morocco. (Lond.) 17 11

499 Decatur. Correspondence between Commodore Stephen

Decatur and Commodore James Barron, which led to

the Unfortunate Meeting of the twenty-second of

March. 8vo, half morocco. Wash. 1820

500 Do. 8vo, paper. (2) Wash. 1820
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50 r Decatur. Proceedings of a Court of Inquiry . . . Causes

of the Loss of the Frigate President, while under the

Command of Stephen Decatur. 8vo, paper! N.Y. 1815

502 Delaware and Hudson Canal Company vs. The Penn-

sylvania Coal Company. Testimony and Exhibits.

8 vols. 8vo, half calf. N. Y. 1858

503 Depew, Chauncey M. Addresses—Nat. Rep. Conven-

tion, St. Louis, and other occasions. 2 vols, paper.

504 Detective's Manual and Officer's Guide. Portrait.

Vol. 1, Nos. 1 to 3. 3 pamphlets.
Springfield, Mass., 1868

505 Devereux. Trial of Stephen Devereux for Perjury.

8vo, half morocco. Lond. 1793
* Book-plate of Edward Hailstone.

506 Dewe vs. Samuels. Newbury Tall Case. 8vo, paper.

Lond. 1819

507 Dexter. Case of Thomas A. C. Dexter. Arguments
of B. F. Butler and C. A. Peabody. General Holt's

Review, Opinion and Report. 2 vols, half morocco
and paper. N. Y. 1867

508 D'Hauteville Case: Habeas Corpus for the Custody of

an Infant Child, 295 pp. 8vo, half sheep, Phil. 1840;

also Review of the Case, by P. W. Chandler, paper,

Bost. 1 84 1. 2 vols.

509 Dickson, W. Steele, Narrative of the Confinement and
Exile of, formerly Minister of the Presbyterian Con-
gregation of Ballyhalbert and Portaferry, in the County
of Down, and now of Keady, in the County of Armagh.
8vo, boards, uncut. Dublin, 181

2

510 Dickens, Charles. Hunted Down—with some Account
of Thos. G. Wainwright, the Poisoner. i6mo, half

morocco, paper covers, and advertisement bound in.

Lond. : Hotten, n. d.

511 Dillon, John. The Case of the Children of his Royal
Highness the Duke of Sussex Elucidated, a Judicial

Exercitation. 4to, boards. Lond. 1832

511^ Divorce. The Crawford-Dilke Divorce. With portraits.

121110, paper. N. Y. (1886)



THE ARNOLD COLLECTION OF TRIALS. 49

5r2 Dix, D. L. Remarks on Prisons and Prison Discipline

in the United States. 8vo, paper. Bost. 1845

513 Dixon, Wm. H. Her Majesty's Tower. Numerous por-

traits and views. 4 vols, royal 8vo, gilt tops, uncut.

Lond. 1885

514 The London Prisons. Post 8vo, half morocco.

Lond. 1850

515 Doane. Proceedings of the Court of Bishops assembled

for the Trial of the Rt. Rev. Geo. Wash. Doane, Bp.

of N. J. ; Proceedings of Special Convention in Bur-

lington, 1851; Historical Review of the Proceedings

in the Case of the Bishop: Bishop Doane's Argument;

Epistle Congratulatory to the Bishops, by Ulric Von
Hutten; etc., etc. 20 pamphlets, with several news-

papers not counted.

5 16 Dodd. Authentic Memoirs of William Dodd, LL.D.,

with Particulars of his Trial and Execution, Third

Edition ; Salisbury's Life and Writings of the Rev.

Wm. Dodd, Lond. 1777; The Convict's Address to his

Unhappy Brethren, by Wm. Dodd, Second Edition,

Lond. 1777; Serious Reflections upon Dr. Dodd's Trial

for Forgery, by a Clergyman, Lond. 1777 ; The Prisoner

Released, a Sermon, by Wm. Dodd, Lond. 1772; Cata-

logue of the Genteel and Fashionable Furniture, etc.,

property of the Rev. W. Dodd, and Books to be sold

at auction, 1777. 1 vol. 8vo, half calf.

517 An Account of the Rise, Progress and Present

State of the Society for the Discharge and the Relief

of Persons Imprisoned for Small Debts, including

Original Sermon by Dr. Dodd, the Rules and Orders

of the Society, Exhortations, Miscellaneous Pieces,

Forms of Business, List of Benefactories, etc. i2mo,

calf. At Charing Cross, 1764
* A very interesting volume, containing the following dedication

in Dr. Dodd's handwriting: "To the Lord Bishop of Litchfield and

Coventry (the well-known Brownlow North), with Dr. Dodd's most

respectful compts, April 30th, 1774 ;

" on the opposite page will be

seen the old ownership labe' of the Hon. Rev. F. de Grey.
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518D0DD. Thoughts in Prison. To which are added his last

prayer, the Convict's Address, and other miscellane-

ous pieces. Medallion portrait. i2mo, calf. Lond. 1809

S i 9 Historical Memoirs of the Life and Writings of;

A Genuine Account of the Behaviour and Dying

Words of, by the Rev. John Villette, Ordinary of New-

gate, with Villette s autograph on title-page. 2 vols, thin

8vo, half calf. x 777

520 Fitzgerald, Percy. A Famous Forgery, being the

Story of "the unfortunate" Doctor Dodd. Portrait.

Post 8vo, uncut. Lond. 1865

521 A Collection of interesting items relating to him :

1. A fine mezzo portrait; 2. A. L. S. dated West Ham,

June 16, 1752, to Satnl. Richardson, soliciting his in-

terest to add East to West Ham, with autog. draft of

Richardson's answer and note by Dawson Turner; 3.

Autog. note to Dilly the publisher, Newgate, March

March 23, 1777, respecting his "miserable situation";

4. Portrait of "The Unfortunate Divine"; 5. Por-

traits of The Subtle Sinner and Sir Simony Scruple;

6. Autog. note of W. Butler, a friend of Dr. Dodd's,

1799; 7. Letter of Sir Herbert Croft, who saw the

Hanging of Dr. Dodd, June 28, 1777; 8. A lot of

newspaper cuttings; 9. A Pamphlet, Dr. Dodd's De-

fence and Sentence. All in one volume. 4to, half

calf.

522 Donovan, J. W. Modern Jury Trials and Advocates.

8vo, law sheep. N. Y. 1881

523 Tact in Court. Third Edition. i2mo, sheep.

Rochester, 1886

524 Do. i2mo, cloth. Detroit, 1885

525 Dorr Rebellion in Rhode Island. Report of the Com-
mittee of Congress on Interference of the Executive

in the Affairs of Rhode Island, 1070 pp. 8vo, sheep,

Wash. 1844; Report of the Trial of T. W. Dorr for

Treason, Prov. 1 844, portrait inserted, 8vo, paper; Re-

port of Trial by T os. S. Pitman. 8vo. paper, Bost. 1844;

Life and Times of T. W. Dorr, with Outlines of the
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Political History of Rhode Island, by Dan King, por-

trait, i2mo, Bost. 1859; Might and Right, by A Rhode
Islander, i2mo,-Prov. 1844; Ballads of the Dorr War,

collected from the Papers of the Day, with an Epi-

gram never before published, portrait, 8vo, half roan,

Prov. 1869 (only 25 printed); A Concise History of

the Efforts to obtain an Extension of Suffrage in Rhode
Island from the year 181 1 to 1842, by Jacob Frieze,

1 smo, boards, scarce, Prov. 1842 ; Charge of Chief Justice

Durfee ... to Grand Jury, March 15, 1842. Together

8 vols.

* A scarce lot.

526 Another copy of the Report of the Trial, by Jos.

S. Pitman. With his autograph on title-page. 8vo, half

calf. Neat. Bost. 1844

526A Frieze, Jacob. A Concise History of the Efforts

to obtain an Extension of Suffrage in Rhode Island,

from the year 1811 to 1842. Second Edition. i2mo,

half cloth. Prov. 1842

527 Douglas Case. Memorial for Archibald Douglas, Esq. , and

_v^-
> for Margaret Dutchess of Douglas and Charles Duke

of Queensberry and Dover, Defendants, against George-

James Hamilton, Lord Douglas Hamilton, etc., Pur-

suers, 4to, paper, uncut, 1766; Speeches and Judge-

ment of the Rt. Hon. The Lords of Council and Session

in Scotland, taken down and published by Wm. Ander-

son, 8vo, half calf, 1768. 2 vols.

528 The Speeches, Arguments and Determinations of

the Lords in Council, with introductory Preface by A
Barrister at Law, Lond. 1767 ; in the same volume, The
Trial of Katharine Nairn a nd j^atrick^ Ogilvie for the

Crimes of Incest and Murder, Lond. ij6^_ 8vcy-half

calfT
" '

—

529 Dowling's Criminal Trials, Vol. 1. Commission, July,

1792, before Judge Downes. 8vo, calf (cracked).

Dublin, 1792
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530 Drake, S. G. Tragedies of the Wilderness; or, True

and Authentic Narratives of Captives who have been

carried away by the Indians. With wood engravings.

i2mo, cloth. Bost. 1844

531 Drayton, D. Personal Memoir. Four Years and Four

Months a Prisoner (for Charity's Sake) in Washington

Jail (for Helping Slaves to Escape). Portrait. 121110.

Bost. 1855

532 Dred Scott Cask. Howard's Report of the Decision of
~~~

the Supreme Court of the United States. 239 pp., 8vo,

paper. Wash. 1857

533 Duchess of Kingston. An Authentic Detail of Partic-

ulars relative to. New edition. With a very striking

full-view portrait. 8vo, half calf. 17S8*'

534 Dugdale, R. L. "The Jukes": a Study in Crime,

Pauperism, Disease and Heredity. 8vo, paper.

N. Y. 1877

535 Duhigg, B. T. History of the King's Inns; or, an Ac-

count of the Legal Body in Ireland, from its Connexion

with England. 3 parts complete. 1 vol. 8vo, half calf.

Dublin, 1806

536 Dumas, Alexander. Celebrated Crimes. Translated by
I. G. Burnham. Illustrated withphotogravures after^orig-

inal drawings by Los Pios, Prudhomme, etc. Imperial

Japan Library Edition. 8 vols. 8vo, uncut.

Phil. : Barrie, n. d.

537 Do. 8vo, half morocco, gilt top, uncut. Lond. 1843

538 The Crimes of the Borgias. 8vo, paper. N.Y. 1847

539 Dunphy and Cummins. Remarkable Trials of all Coun-
'

tries. 8vo. N. Y. 1867

540 Duval, Claude. The Memoirs of Monsieur Du Vail,

containing the History of his Life and Death, where-

unto are annexed his last Speech and Epitaph. Frontis-

piece inserted. Small 4to, half calf. Lond. 1670
* Fine copy. Scarce.

541 Dymond, A. H. The Law on its Trial; or, Personal

Recollections of the Death Penalty and its Opponents.
Post 8vo, half morocco. Lond. 1865



THE ARNOLD COLLECTION OF TRIALS. 53

542 pARL OF ESSEX. Trial and Condemnation of

I „ Robert Earl of Essex, and Henry Earl of South-

ampton. Folio, paper. Lond. 1679

543 An Account of how the Earl of Essex Killed Him-
self in the Tower of London, the 13th of July, 1683.

Folio, paper. Lond. 1683

544 Ecclesiastical Trials. Proceedings of the Court of

Bishops—Trial of Bishop Doane; Letter to Charles

King in answer to his Defence of Bishop Doane; Pro-

test and Appeal of Bishop Doane; Historical Review
of the Proceedings in the Case of Bishop Doane ; Exam-
ination of the Cases of Rev. John N. Maffit and J. C.

Greene; Trial of Rev. Wm. Gilmore for Adultery; Cer-

tified Report of the Investigation of the Case of Rev.

G. J. Garretson (Adultery). 1 vol. 8vo, half roan.

545 Edinburgh. Report of the Trial of the Students on the

Charge of Mobbing, Rioting and Assault at the Col-

lege on January 11 and 12, 1838. 8vo, calf.

Edinburgh, r838

546 Edmonds, C. A., Commissioner of Land Office in Mich-

igan. Impeachment. 2 vols. 8vo, half sheep.

Lansing, 1872

547 Edwards. Account of the Trial of John Edwards, Pro-

secuted for " Collecting, or promoting, an assembly of

persons, under the pretence of public worship in a pub-

lic street, on Sunday, June 16, 1822." With a short

account of his life, an address to the Mayor, etc.

Frontispiece. 8vo, paper. N. Y. 1822

548 Egan, Pierce. Account of the Trial of Mr. Fauntleroy

for Forgery. Vignette portrait. 8vo, half morocco.

Lond. 1824

549 The Life and Adventures of Samuel Denmore
Hayward, the Modern Macheath, etc. Post 8vo, half

morocco. Lond. (1822)

550 Eighteen Months' Imprisonment (with a Remission),

by D S , late Capt. Regt. Illustrated*

i2mo. Lond. and N. Y. 1883
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551 Election. Evidence in the Cases of the United States

vs J. Y. Yarborough, M. C. Pickett, M. V. Deaderick.

i2tno (no cover). Navasota, Texas, 1878

552 Ellis, Geo. Agar. The True History of the State Pris-

oner, commonly called the Iron Mask. i2mo, mo-

rocco, gilt edges. Lond. 1836

* "Marchioness of Stafford from the Author" on title.

553 Another copy. i2mo, half roan. Lond. 1836

554 Havelock, the Criminal. Illustrated. i2mo.

Lond. 1890

555 Erskine, The Rt. Hon. J. Speeches when at the Bar on

subjects connected with the Liberty of the Press and

against Constructive Treason. 3 vols. 8vo, calf.

Lond. 1810

556 Eunuchism Display'd. Describing all the different Sorts

of Eunuchs . . . also a Comparison between Signor

Nicolini and the three Celebrated Eunuchs now at

Rome, etc. Scarce. i6mo, old calf. Lond. 1718

557 Everett, John, A Genuine Narrative of the Memorable

Life and Actions of, who formerly Kept the Cock Ale-

house in the Old Bailey. With his Humble Address to

Mrs. Martha Ellis and Mrs. Manly, whom he robb'd.

Small 8vo, half calf. Lond. 1730

558 Everitt, Graham. Guillotine the Great and her Suc-

cessors. i2mo, half calf. Lond. 1890

559 Ewald, A. C. Studies Re-Studied. Historical Sketches

from Original Sources. 8vo, uncut. Lond. 1885

560 Edwards, Charles. Pleasantries about Courts and Law-
yers of the State of New York. Portrait. 8vo. (2)

N. Y. 1867

561 Experiences of a Gaol Chaplain. Comprising Recol-

lections of Ministerial Intercourse with Criminals of

various classes, with their Confessions. 3 vols. i2mo,

uncut. Lond. 1847

562 Evans, D. M. Facts, Failures and Frauds. i2tno.

Lond. 1S59
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563 C*ABRIGAS against MOSTYN. Proceedings at

| Large . . . For False Imprisonment and Banish-

ment from Minorca to Carthagena in Spain. Folio

paper (title repaired). Lond. 1773

564 Fanaticism and Treason ; or, A Dispassionate History of

the Rise, Progress, and Suppression of the Rebellious

Insurrections in June, 1780. Folded plates. 121110 (no

cover). Lond. 1780

565 Farley, Phil. Criminals of America; or, Tales of the

lives of Thieves . . . with Portraits, making a complete

Rogues' Gallery. 8vo. N. Y. 1876

566 Farmer. Report of a Trial: Miles Farmer vs. David

H. Storer. . . relative to the Transactions between Miss

Eliza Dolph and Geo. Washington Adams. 8vo, paper.

Bost. 1831

567 Farquharson's Report of the Trial, Thomas Redford,

Plaintiff, and H. H. Birley, Alex. Oliver, Richd. Well-

ington and Ed. Meagher, Defendants, for an Assault.

8vo, half calf. Manchester (1816)

568 Farrer, James A. Crimes and Punishments, iamo.
""""*'

Lond. 1880

569 Fay, Theo. S. Hoboken : a Romance of New York.

2 vols, in 1. iamo, paper. N. Y. 1843
* Founded on the Manhattan Will Tragedy, for which Levi Weeks

was tried and defended by Alexander Hamilton in the year 1800.

570 Ferrers. Proceedings upon the Trial of the Action

brought by Mary E. Smith against the Earl of Ferrers.

For Breach of Promise of Marriage. 8vo, half calf.

Lond. 1846

571 Feuardent, G. L., vs. Louis P. De Cesnola. Testimony

of the Defendant. 4to, paper. N. Y. 1884

572 Feuerbach, A. R. von. Narrative of Remarkable Crimi-

nal Trials, translated by Lady Duff Gordon. 8vo,

half calf. Lond. 1846

573 Another copy. 8vo, half boards. Lond. 1846

574 Field, David D. Speeches, Arguments and Miscella-
~~r ' neous Papers of. 2 vols. 8vo, buckram, gilt top, un-

cut. N. Y. 1884

* Presentation copy. Autograph of Mr. Field.

i
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575 Field, David D. Facts for D. D. Field, by Gen. Francis

C. Barlow. 8vo, paper. Albany, 187

1

576 Field, J. Prison Discipline. The Advantages of the

Separate System of Imprisonment. Frontispiece. 8vo.

Lond. 1846

577 Fight (The) at Dame Europa's School. Illustrated by

Thos. Nasi. nmo. N. Y. (187 1)

578 Finlason, W. F. History of the Jamaica Case . . . and

Criminal Prosecutions arising out of the Case. 8vo.

Lond., n. d.

579 Do. Second Edition. 8vo. Lond. 1869

580 An Exposition of Our Judicial System and Civil

Procedure, etc. i2mo. Lond. 1877

581 Report of the Case of the Queen vs. Edward John

Eyre . . . for High Crimes, etc., as Governor of Jamaica.

8vo. Lond. 1868

582 Finley, James B. Memorials of Prison Life. Illustrated.

i2mo. Cinn. i860

583 Fennimore, Humphrey. Trial of (reputed to be worth

40,000 pounds) . . . and Convicted of Felony in Steal-

ing Five Turkies. nmo, paper. Lond. 1779

584 First Century (The) of Scandalous, Malignant Priests,

made and admitted into Benefices by the Prelates, in

whose hands the Ordination of Ministers and Govern-

ment of the Church hath been, etc. Small 4to, half

calf. Lond. 1643
* Very scarce, having been soon after publication most rigidly sup-

pressed.

585 Firth, William. Remarks on the Recent State Trials,

and the Rise and Progress of Disaffection in the Coun-
try, etc. 8vo, boards. Lond. 1818

586 Firth, W. The Lord Thanet's Case Considered as to

the Question whether the Judgment be Specific or

Arbitrary, together with the fullest reports of the cases

on the subject. 60 pp. 8vo, paper. Lond. 1799

587 Fitzgerald, Geo. R. , commonly called " Fighting Fitz-

gerald." Life and Times of. Portrait. 12 mo, paper.

Dublin, 1852
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588 Fitzgerald, Percy. Chronicles of Bow Street Police

Office, with an Account of the Magistrates," Runners "

and Police. Numerous illustrations. 2 vols. 8vo, un-

cut. (2) Lond. 1888

589 The Story of the Incumbered Estates Court.

Post 8vo. Lond. 1862

590 Fitz-Patrick, W. J. "The Sham Squire;" and the

Informers of 1798. Frontispiece. 121110, half calf.

Dublin, 1866

591 Flanders, H. Lives and Times of the Chief Justices of

the United States. Portraits. 2 vols. 8vo. N. Y. 1875

592 Fletcher, Rev. Alex. Trial before the United Asso-

ciate Synod, colored frontispiece, 1824; Fletcher's Ap-
peal to Public Opinion, 1824; Trial before the Lord
Chief Justice of the Court of Common Sense and a

Special Jury, 2 colored plates, 1825; The Loves of the

Saints, or the Diverting History of Sandy and Bobby,

1825. 1 vol. 8vo, half calf.

* Very scarce, especially the " Loves of the Saints."

593 Trial before the United Associate Synod; Trial

before the Lord Chief Justice of the Court of Common
Sense, etc.; The Loves of the Saints; Fletcher's Ap-

peal. (Poor copies, lacking the colored plates.) 1 vol.

8vo, half sheep.

593A Trial of the Rev. Alexander Fletcher, Minister

of Albion Chapel, Moorfields. Containing all the

Documents laid before the Court and which led to the

well-known Decision respecting that Gentleman. 119

pp. 8vo, sewn. 1824

594 Fletcher, John, of Madeley. A Dreadful Phenomenon.

Described and Improved. 121110, boards. Scarce.

Shrewsbury, 1775
* Being a particular account of the sudden stoppage of the river

Severn, and of the terrible desolation that happened at the Birches

between Coalbrook-Dale and Build-was-Bridge in Shropshire.

595 Florida. Narrative of a Voyage to the Spanish Main

in the Ship " Twp Friends. "... Sketches of the Prov-

ince of East Florida, and Anecdotes illustrative of the
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Habits and Manners of the Seminole Indians. With

an Appendix containing a detail of the Seminole

War, and the Execution of Arbuthnot and Ambrister.

8vo, boards, uncut. Lond. 1819

596 Forbes, James, W. Graham, George Graham (and

others) for a Conspiracy to Create a Riot and to In-

sult and Assault His Excellency the Lord Lieutenant

in the Theatre Royal, and also for a Riot.. Report by

R. W. Green. 8vo, calf, half calf and cloth. (5)

Dublin, 1823

597 Ford against Everts for Slander, and Hord against

Ford for Immoral Conduct. Testimony in Full. 8vo,

papef. Louisville, 1859

598 Forsyth, Wm. The History of Lawyers, Ancient and
"'" Modern. Illustrated. 8vo. N. Y. 1875

599 Trial by Jury. 8vo. N. Y. 1875

600 Foss, Edward. Memories of Westminster Hall. Illus-

trated. 2 vols. 8vo. N. Y. 1876

601 Another copy. (Without illustrations.) 2 vols.

8vo. N. Y. 1876

602 Biographical Dictionary of the Judges of England,

1066-1870. 8vo. Bost. 1870

603 Foster's Crown Law. Folio, calf. Oxford, 1762
* Book-plate of Arthur Young.

604 Fouche. Memoirs of Joseph Fouche . . Minister of the

General Police of France. Portrait. 2 vols. 8vo, half

calf. Lond. 1825

605 Foulkes. An Alarme for Sinners : Containing the Con-
fession, Prayers, Letters and Last Words of Robert
Foulkes . . . with an Account of his Life. Small 4to, -

half calf. Rare. Lond. 1679

606 Free Masonry. A Narrative of the Anti-Masonick Ex-
citement in the Western Part of the State of New York
during 1826-29, by Henry Brown, izmo, boards.

Batavia, 1829

607 The Anti-Masonic Almanac for 1829. (Stained.)

i2mo, paper. Rochester (1829)

607 a The Masonic Martyr. Biography of Eli Bruce,

by Robt. Morris. Illustrated. i 2 mo. Louisville, 186

1
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€08 Free Masonry. Morganiana, or the Wonderful Life and

Terrible Death of Morgan, Written by Himself, illus-

trated with gritholaphic plates, 92 pp., scarce, Bost. 1828;

William Morgan Abducted and Murdered by Masons—

a

Sermon by L. Armstrong, N. Y. 1831, 32 pp.; Appeal

of Samuel D. Greene in Vindication of Himself against

the False Swearing of Johnson Goodwill, a Morgan

Conspirator, 64 pp., Bost. 1834; Confession of the

Murder as Taken Down by Dr. John L. Emery, 24 pp.,

N. Y. 1849; Report of a Com. on the Murder, etc.,

18 pp.; The Broken Seal, or Personal Reminiscences

of the Morgan Abduction and Murder, by Samuel D.

Greene, nmo, cloth, Bost. 1870. 6 vols.

609 Fremont. Message of the President Communicating
the Court-Martial Trial of Lt. -Col. Fremont, 447 pp.,

uncut, 1848; Report of Operations of Maj.-Gen. Fre-

mont in 1862, 40 pp. 2 vols, paper.

610 French, A. B. and J. F. , and M. Welch, for a Conspir-

acy " to seize, detain and capture vessels." 408 pages

8vo, uncut, boards. Lond. 1819

61 r French Impostors (The); or, An Historical Account of

some very Extraordinary Criminal Cases brought before

the Parliament of France, several of which were so very

surprising that they for a long time puzzled the whole

Senate. 305 pp. i2mo, calf, rebacked. Lond. 1737

612 Froude, J. A. The Divorce of Catherine of Aragon,

the Story as told by the Imperial Ambassadors resi-

dent at the Court of Henry VIII. 8vo, cloth.

N. Y. 1891

<5r3 Fry. Emilie L. Fry's Petition for a Divorce; Answer

and Memorial; Speeches. 4 pamphlets. Phil.

614 Fuller, H. W. Noted French Trials: Impostors and

Adventurers. 121110, cloth. Bost. 1882

615 Fuller, Wm„ Life and Unaccountable Actions of, the

Notorious English Cheat. Second Edition. i6mo,

sprinkled sheep. Lond., n. d.

6 j 6 Fulton, Justin D. Why Priests Should Wed. Portrait

and illustrations. i2mo, fancy cloth. Published' under

peculiar circumstances by Rand-Avery Co. Bost.
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617 /
r>AINES Case. Myra Clark Gaines vs. Richard

Relf, Beverly Chew, and others. Testimony;

Pleadings and Testimony; also Patterson vs.

Gaines. 3 vols. 8vo, sheep and half sheep. 1840-49

618 Galloway. The Examination of Joseph Galloway, Esq.,

late Speaker of the House of Assembly of Pennsylvania,

before the House of Commons. With Notes. 8vo, half

green morocco. Lond. 1779

619 Gallick Reports; or, A.n Historical Collection of Crim-

inal Cases, adjudged in the Supreme Courts of Judica-

ture in France. A work equally instructive and enter-

taining. 305 pp. post 8vo, old calf (a little soiled).

Lond. 1737

620 Gambier. Trial at Court-Martial of the Rt. Hon. James
Lord Gambier, Admiral of the Blue. Second Edition.

8vo, uncut, half calf (broken). 1809

6jj Gardiner, S. R. (Editor). Reports of Cases in the

Courts of Star Chamber and High Commission. Small

4to, cloth. Camden Soc, 1886

622 Gardner Barony Case. Report of Proceedings in the

House of Lords on the Claims to the Barony of Gard-

ner. With an Appendix of Cases illustrative of the

Law of Legitimacy. By Denis Le Marchant. 8vo,

uncut, half morocco. Lond. 1828

623 Garretson, Rev. G. J. Investigation of his Case before

the Classis of Geneva, for Immoral Conduct. 76 pp.
paper. N. Y. 1853

624 Gellibrand. Proceedings in Case of His Majesty's

Attorney-General J. T. Gellibrand in Sup. Ct. of Van
Diemen's Land, etc. 184 pp. paper.

Hobart Town (1825)
625 Gerard, J. W. London and New York, their Crime and

Police, 24 pp., N. Y. 1853; Public Dinner to Gerard
on his retiring from practice, portrait, 1869, 8vo,

boards. 2 vols.

626 Ger'rald. Trial of Joseph Gerrald, Delegate from the
London Corresponding Society to the British Conven-
tion, for Sedition. Portrait. 8vo, uncut, paper.

Edinburgh, 1794
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627 Gibbons, John. The Perfect Speech of, delivered by

Himself on the Scaffold at Tower-Hill. 13 pp. small

4to, paper. Lond. 1651

•628 Gibson, A. M. A Political Crime: the History of the

Great Fraud (1876). Crown 8vo, cloth. (2) N. Y. 1885

629 Gibson, W. M. The Prison of Weltreveden, and a

Glance at the East Indian Archipelago. Illustrated.

i2mo. N. Y. 1855
* Publisher's autograph stamp on title.

•630 Gibson vs. Small. Argument on Writ of Error as to

Seaworthiness under " Time " Policies. 8vo (no cover).

Lond. 1852

631 Gilchrist, Jas. P. A Brief Display of the Origin and

History of Ordeals; Trials by Battle; Courts of Chiv-

alry or Honour, etc. ; also Chronological Register of

the Principal Duels from Accession of His late Ma-
jesty. 8vo, uncut, boards (loose). Lond. 182

1

•632 Gillespie, Malcolm, and G. S. Edwards. Trial for

Forgery. Portrait. i2mo, boards. (2) Aberdeen, 1827

633 Girard. Case of Girard and Others vs. The Mayor,

etc., of Philadelphia, including the Will of Stephen

Girard. 82 pp. paper. 1840

634 Glasgow Bank. Trial of the Directors. i2mo, paper.—
1879

635 Glenn. Trial of James Bowditch and nine others, for

Abduction of Maria Glenn, 136 pp. ; also Speech of

Mr. Phillips in Case of Guthrie vs. Sterne, for Adul-

tery. 8vo, half cloth, new. Lond. 1816-18

636 Godkin, James. The Land-War in Ireland: a History

for the Times. 8vo. Lond. and N. Y. 1870

637 Godolphin, John. The Orphans' Legacy; or, A Testa-
""--""' mentary Abridgment. (Title imperfect.) 4to, sheep.

Lond. 1701

•638 Goodrich. The Late Difficulties in the First Church

in Worcester, Mass. A Council to investigate Charges

against the Rev. C. A. Goodrich, Pastor. 88 pp. paper.

1820
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639 Gordon, Delahay. A General History of the Lives,

Trials and Executions of all the Royal and Noble Per-

sonages that have suffered in Great-Britain for High

Treason or other Crimes, from the Accession of Henry

VIII. down to the Present Time, etc., etc., etc. Illus-

trated with 26 copper-plate portraits. 3 vols. 8vo, calf.

1760

640 Gordon. A Plain and Succinct Narrative of the late

Riots and Disturbances in London and Westminster

and in Southwark, with Account of the Commitment
of Lord George Gordon and Anecdotes of his Life, by

Wm. Vincent. 8vo, boards, cloth back. Lond. 17S0

641 The Whole Proceedings on the Trials of Lord

George Gordon, one for a Libel on the Queen of France,

the other for a Libel on the Judges and Administration

of the Laws of England. 8vo,' paper. (3 copies.)

Lond. 1787

642 The Trial of the Hon. Geo. Gordon for High
Treason, 1781, with two portraits and autograph letter of
Gordon/The Westminster Magazine for June, 1780, with

Anecdotes of Gordon; A Narrative of the Proceedings,

of Lord Geo. Gordon, with engraved view of the firing

of Newgate; A Plain and Succinct Narrative of the

late Riots and Disturbances, by Wm. Vincent ; The Trial

of Lord Geo. Gordon for High Treason, taken in

short-hand by John Clarke ; The Triumph of Innocence,

a Poem on the Honourable Acquittal of Lord. Geo.

Gordon, by John Fullom, portrait; The Whole Pro-

ceedings against Geo. Gordon for Libels, all in one
vol. 8vo, also in a quarto volume; A Fine Portrait of

Gordon, July 1, 1780; A full-length Portrait of Lord
Geo. Gordon as President of the Protestant Associa-

tion; Two A. L. S. of Gordon in Newgate, Oct. 26,

and Nov. 10, 1789; A Memorial Cypher, Portrait and
Arms of Lord Geo. Gordon, President, and of Mr. Ed.

Sargeant, Treasurer of the Protestant Association; A
fine mezzo, portrait of Gordon ; A Copjr of his Canvass-
ing Circular as a Candidate for I*arl?amen"t ; An Ap-
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peal to the Livery of the City of London; also various

cuttings from newspapers, and several Engravings of

the Riots, one rare (Dutch) one. Together 2 vols, half

calf. '

* An extraordinary collection on the subject of Lord George Gor-

don and the " Protestant " riots, immortalized by Charles Dickens

in " Barnaby Rudge."

643 Gough. A Minute and Authentic Narrative of the Con-
duct and Conversation of John B. Gough during each

day of his late absence. 16 pp., paper. Scarce.

N. Y. 1845

644 Gould. The Decision of Hon. B. W. Bonney, sole Ref-

eree in the Matter of George Gould against Charles

Gould, N. Y. 1863; An Appeal of Charles Gould from

the Session of the Madison Square Presbyterian

Church, 1864; Edward S. Gould's Statement of his

Domestic Troubles; Counsel's copy, with signature of

A. Oakey Hall. 3 vols, paper.

645 Graham, John A. Speeches delivered at the City-Hall

of the City of New York and in the Courts. Second

Edition. Fineportrait. 8vo, half morocco. N. Y. 181

2

646 Do. First Edition. Published for M'Gillda

& Co., 1812. (Names written on title.) 8vo, half mo-

rocco, new. Scarce.

647 Graham, Thomas. Case of, indicted for Perjury. 22 pp.,

paper. Cinn. 1821

648 Grant. Biographical Sketch of the Adventures of Jere

miah Grant, commonly called Capt. Grant, with his

trial and execution. (Title mended.) Post 8vo, half

calf (new). Dublin (1816)

649 Great Crimes and Criminals of America. Illustrated

with wood engravings. 8vo, paper. (2) N. Y.

650 Great Nunnery Case. Saurin vs. Star & Kennedy. Sole

unabridged report, with preface by James Grant. 8vo,

paper. Lond. 1869

651 Greek Frigates. A Vindication of the Conduct and

Character of Henry D. Sedgwick against certain

Charges made by the Hon. Jonas Piatt; also State-

ments, etc., to elicit reasons of the award in the Case

of the Greek Frigates. 8vo, sheep. N. Y. 1826
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652 Greex. Governor Andrew's Opinion in the Case of

Edward W. Green (sentenced for murder). 4to, half

sheep. l866

653 Green, J. H. The Secret Band of Brothers; or, The

American Outlaws. Third Edition. Wood engravings.

nmo. Phil.

* Published by the author, 1848.

654 Green, N. St. John. Criminal Law Reports. 2 vols.

""
8vo, sheep. N. Y. 1874

655 Gretna Green Memoirs (The), by Robert Elliott. With

an Introduction and Index by Rev. Caleb Brown.

Illustrated. i2mo. Lond. 1842

656 Groton. More "Alarming Developments," Life and

Scenes in Groton, etc. i2mo, paper. Groton, 1850

657 Griffin, Gerald. The Colleen Bawn; or, The Col-

legian's Wife. Illustrated. 4to, half sheep. Lond. 186

1

* Founded on a famous Irish murder case.

658 Griffiths, Arthur. The Chronicles of New Gate.

Illustrated. 2 vols. Svo, uncut. Lond. 1884

659 Memorials of Millbank and Chapters in Prison

History. Illustrated. 8vo, uncut. (2) Lond. 1884

660 Secrets of the Prison House, or Gaol Studies

and Sketches. Illustrated. 2 vols. 8vo, uncut.
Lond. 1894

661 Guiteau. Report of the Proceedings in the Case of

the United States vs. Charles J. Guiteau. (Murder of

President Garfield.) 3 parts, complete, in 2 vols. 8vo,

half morocco. Wash. 1882
* Autograph letter of Guiteau laid in. Rare.

662 Ridpath, J. C. Life and Trial of Guiteau. Illus-

trated. 8vo. Cinn., etc., 1882

663 Gunning. A Letter from Mrs. Gunning, addressed to

the Duke of Argyll; A Statement of Facts, in answer

to Mrs. Gunning's Letter, by Capt. Bowen ; The Case

of Miss Gunning, impartially stated, etc. ; Narrative

of the incidents which form the mystery in the family

of General Gunning, etc. ; Trial of General Gunning
for Crim. Con. with Mrs. Duberly ; A Friendly Letter

to the Marquis of Lome; An Apology for the Life of

Maj.-Gen. G . 1 vol. 8vo, sheep. Lond. 1791-92
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664 Gunpowder Plot. A true and perfect relation of the

whole proceedings against the late most barbarous

traitors, Garnet, a Jesuite, and his confederates . . .

the Earl of Northampton's speech . . . and lastly, all

that passed at Garnet's execution. Small 4to, original

vellum. Lond. : Robert Barker, 1606

665 The Arraignement and Execution of the late

Traytors, with a Relation of the other Traytors, which

were executed at Worcester, the 27 of January last

past. i2mo, vellum (the binding is adorned with the

Arms of the Nobles among the Conspirators).
'* A rare tract. Lond. 1 606

666 The Gunpowder Treason. With a Discourse of

the Manner of its Discovery, and a Perfect Relation of

the Proceedings against those horrid Conspirators, etc.

Appendix containing several Papers or Letters of Sir

Everard Digby. i2mo, calf. Lond. 1679

667 Caulfield, James. The History of the Gun-
powder Plot, with several Historical Circumstances

prior to that Event, etc. Illustrated. Post 8vo, calf.

Lond. 1804

668 Lathbury, Thomas. GuyFawkes; or, The Gun-
powder Treason, A. D. 1605. Frontispiece. Post 8vo.

Lond. 1840

669 Authentic History of the Gunpowder Treason.

With Preface by Thomas Bishop of Lincoln, etc. i2mo,

paper. Lond. 1850

670 Gardiner, S. R. What Gunpowder Plot Was.

121B0. Lond. and N. Y. 1897

671 Gerard, John. What Was the Gunpowder Plot?

Illustrated. 12010. Lond. 1897

671A Jardine, D. A Narrative of the Gunpowder

Plot. Crown 8vo, uncut. Lond. 1857

672 Gurney. Mrs. Gurney's Apology in Justification of

Mrs. 's Friendship. 8vo. Phil. 1860-
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673 |_| AGERMAN, Henry B. Trial for Assault and Bat-

1 1 terv on William Coleman (Editor of Evening

Post). 8vo, half roan. N. Y. 1818

674 Hag&art, David, alias John Wilson, alias John Morison,

etc. Life of. Written by Himself. Portrait, nrao,

boards, uncut. Edinburgh, 1821

675 Hall. Memoirs of the Right Villanous John Hall, the

late Famous and Notorious Robber. Penn'd from his

mouth some time before his death. i6mo, half calf.

Scarce. Lond. 1708

676 Hampden, John. Trial and Conviction of for High-

Misdemeanor . . . and Stirring up Sedition in this

Kingdom. Folio, paper. Lond. 1684

677 Hamblin, P. R. United States Criminal History. 8vo,

sheep. Fayetteville, 1836

678 Hamilton. Letter from Alexander Hamilton, concern-

ing the Public Conduct and Character of John Adams;
An Answer to Alex. Hamilton's Letter, by a Citizen

of New York; Letter to General Hamilton, by a Fed-

eralist. 3 pamphlets. Phil, and N. Y. 1800

679 Hamilton, A. H. A. Quarter Sessions from Queen
Elizabeth to Queen Anne. i2mo. Lond. 1878

680 Hammer, Jos. Von. The History of the Assassins.

Translated by O. C. Wood, umo, half morocco.

Lond. 1840

681 Hanged by the Neck, etc. ; or, Why the Death Sentence

should be Abolished. i2mo, paper. Brooklyn, 1877

6ft

2

Harris, Richard. Mr. Bumpkin's Lawsuit; or, How
to Win your Opponent's Case. 121110. Lond. 1883

683 Hartshorne, Albert. Hanging in Chains, nmo, parch-

ment boards (cracked). N. Y. 1893

684 Hastings. History of the Trial of Warren Hastings. . . .

Containing the Whole of the Proceedings and Debates

in Parliament ... to which is added an Account of the

Proceedings of Various General Courts, etc. Portrait.

8vo, calf (cracked). Lond. 1796
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685 Hastings. Debates of the House of Lords on the Evi-

dence delivered in the Trial of Warren Hastings. Por-

trait. 4to, old calf. Lond. 1797
* 3 book-plates.

686 Letters from Simpkin the Second, Poetic Recor-

der of all the Proceedings upon the Trial of Warren
Hastings. Two Series. 1 vol. 8vo, calf. Lond. 1789-90

* Book-plate.

687 Speeches of the Managers and Counsel in the

Trial of Warren Hastings. Edited by E. A. Bond.

4 vols. 8vo, uncut. Lond. 1859
688 Trial of Joseph Fowke, Francis Fowke (and

others) for Conspiracy against Warren Hastings. . . .

Joseph Fowke, etc., for Conspiracy against Rich. Bar-

well. 4to (no cover). Lond. 1776

689 An Essay by Macaulay. i2mo, paper.

690 Hawke. Genuine Account of the Life, Robberies, Trial

and Execution of William Hawke, called the Flying

Highwayman. Plate (damaged). 32 pp. 8vo, half

calf. Lond. 1774
691 Another edition. 8vo, paper. n. d.

692 Authentic and Genuine Narrative of the Life and

Surprizing Exploits of William Hawke. Illustrated

with 2 copper-plates. 8vo, half calf. Lond. 1774

693 Do. 8vo, paper. Lond. 1774

694 Hawkwood. Sir John Hawkwood. Story of a Condot-

tiere. Translated from the Italian by John Temple-

Leader and G. Marcotti. Frontispiece. Royal 8vo,

gilt top, uncut. Lond. 1889

695 Hay, John. A Narrative of Procedure before the Court

of Sessions, and circumstances connected therewith.

8vo, half calf. Edinburgh, 1822

696 Haynes, Gideon. Historical Sketch of the Massachu-

setts State Prison, etc. Frontispiece. i2mo. Bost. 1871

697 Hazard, Thomas R. An Appeal to the People of Rhode
Island, in behalf of the Constitution and the Laws.

8vo, paper. 1857

698 Heard, F. F. Curiosities of the Law Reporters. i2mo.
Bost. 1871
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699 Heathen Chinee (The). His Virtues, Vices and Crimes,

by an Old Californian. Illustrated. 8vo, paper. N. Y.

700 Henderson, Frank {Editor). Six Years in the Prisons

of England, by a Merchant. i2mo, cloth. Lond. 1869

701 Henley. Court-Martial Trial of Col. David Henley,

accused by General Burgoyne of Ill-Treatment of the

British Soldiers, etc. Fine portrait of Gen. Burgoyne

inserted. 8vo, half morocco. Lond. 1778

702 Henshaw. A Refutation by His Friends of the Calum-

nies against David Henshaw, in relation to the Failure

of the Commonwealth Bank. 60 pp. 8vo, paper.

Bost. 1844

703 Henshaw. Trial of Robert Henshaw/Custom-Master of

Bombay, for Corruption in Office and Receiving Pres-

ents. 8vo, boards, uncut. Edinburgh, 1807

704 Hertford, Joseph. Personals; or, Perils of the Period.

Frontispiece. 121110. N. Y. : Printedfor the author, 1870

7°5 Hertz, Henry. Tried for Hiring and Retaining Persons

to Enlist in the British Foreign Legion for the Crimea.

8vo, paper. Phil. 1855

706 Hervey, Gen. Charles. Some Records of Crime (being

the diary of a year, official and particular, of an officer

of the Thuggee and Dacoiti Police). 2 vols. 8vo, cloth,

uncut. Lond. 1892

707 Hewley Case. A Collection of Tracts on the Question
of Trinitarian Endowments as retained by Unitarians

in the two cases of Lady Hewley's Charities and of the

Wolverhampton Chapel. A collection apparently made
by the Rev. Wm. Turner, Jr., and the^collection is valu-

able as material towards a history of the Growth of

Arianism among English Dissenters. 2 vols. 8vo, half

calf. [834
708 Highwaymen. A Full and Compleat History of the Lives,

Robberies and Murders of the most Notorious High-
waymen in England, Scotland, France and Ireland.

Frontispiece (title slightly damaged). i6mo, half calf.

Lond., n. d.
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709 Highwaymen. A Compleat History of the Lives and Ex-

ploits of the most Remarkable Highwaymen, Pirates,

Street-Robbers, Murderers, etc. Curious rudely engraved

portraits. Small 8vo, cloth. Lond. : J. Schofield, 1757
* Lives of Sir John Falstaff, Dick Low, Jack Hall, Sawney Beane

(the Cannibal), and others.

71° Lives and Exploits of the noted Highwaymen,
Robbers and Murderers. With woodcuts. 12010.

Hartford, n. d.

7_rj Hildreth, R. Lives of Judges Infamous as Tools of

Tyrants and Instruments of Oppression, with appendix

containing the case of Passmore Williamson. 121110,

half morocco, gilt top. N. Y. and Auburn, 1856

712 Hill, Frederic. Crime, its Amount, Causes and Reme-
dies. 8vo, half morocco, gilt top. Lond. 1853

* Presentation copy.

713 Hill, James (Jack the Painter). Trial for Setting Fire

to the Rope-House in Dock-Yard at Portsmouth, 40 pp.

folio (damaged by water) ; also the Declaration of Capt.

James Hind (or Hill), portrait on title, 6 pp. small 4to,

1 65 1. 2 vols.

714 Trial. Second Edition. Portrait and view of the

machine used in setting fire to the Rope-house. i2mo, half

morocco. 1777

7 1 5 Hill. Plain Statement of Facts connected with the Two
Trials of the Rev. T. Hill, Methodist Preacher, for

Defamation of the Character of Miss Bell, report of the

Trial at York, etc., with 2 facsimiles, Lond. 1827. In

same volume: Late Meeting at Newhall Hill, by a

Commercial Traveller, a broadside, Four Letters of

Anti-Juniper to his Brother Radicals, Birmingham,

1820. 8vo, boards, cloth back.

716 Hirschl, A. J. The Law of Fraternities and Societies.

8vo, cloth. St. Louis, 1883

717 Historical Gallery of Criminal Portraitures, For-

eign and Domestic. The Most Impressive Cases of

Guilt and Misfortune to be Found in Modern History.

Edited and compiled by John Brown. Portraits and

other plates. 2 vols. 8vo, half calf. Manchester, 1823
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718 History of the Most Remarkable Tryals in Great Britain

"^ and Ireland. i2mo, old calf. (2) Lond. 1715

719 of the Bastile. With a Concise Account of the

late Revolution in France. Plate. 8vo, calf.

Lond. 1790

720 of the Boroughs of Great Britain and the Cinque

Ports. Vol. 3, 8vo, half calf. Lond. 1792

721 (The) of the Blacks of Waltham in Hampshire,

and those under the like denomination in Berkshire.

i2mo, paper. Lond. 1723

722 Hodgson. Trial of Thomas Burt Hodgson and others,

charged with Conspiracy. 2 vols. 8vo, boards.
Lond. 1831—32

723 Hodgson. Full Report of the Proceedings in the case of

the Office of the Judge promoted by Hodgson vs. Rev.

F. Oakley. 8vo, boards. Lond. 1845

724 Hogan, Rev. William. Assault and Battery on Mary
Connell. 8vo, half sheep. Phil. 1822

725 Holles. The Lord Holies, his Vindication of himself

and of his Son, Sir Francis Holles, from Some Foul

Aspersions cast upon them by Mr. Justice Ellis, etc.

Small 4to, half cloth. Rare. Lond. 1676

726 Holford, George. Account of the General Penitentiary

at Millbank. Plans. 8vo, uncut. Lond. 1828

727 Another copy. 8vo, half calf. Lond. 1828

728 Holt, T. L. John Horsleydown ; or, The Confessions

of a Thief. Written by Himself and revised by Thomas
L. Holt. Post 8vo, half calf. Lond. i860

729 Hone. The Three Trials of William Hone. Proceedings

at Public Meeting ... at the City of London Tavern.

1 vol. 8vo, boards. Lond. 1818

730 The Three Trials of William Hone. 1 vol. 8vo,

boards. Lond. 1818

731 Hopkins.Tighe. The Dungeons of Old Paris. Illustrated.

8vo. N. Y. and Lond. 1897

732 Hopper Will and Striker Cases, 1861-65. 8vo . half

calf. N. Y. 186 r

733 Horrigan and Thompson. Select American Cases on
the Law of Self-Defence. 8vo, sheep. St. Louis, 1874
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734 (Hotten, J. C.) The Slang Dictionary; or, The Vulgar
Words, Street Phrases, and "Fast" Expressions of

High and Low Society, umo, half morocco, gilt top.

Lond. 1865

735 Hough and Long. The Practice of Courts-Martial, also

the Legal Exposition and Military Explanation of the

Mutiny Act and Articles of War. 8vo,calf. Lond. 1825

736 House of Lords Cases. Vol. 4, Part I. Egerton vs.

Brownlow (Earl) and others (Estate, Condition, Public

Policy, Peerage). 8vo, roan.
(
l853)

736A Houston. Speech of W. W. Ellsworth in the Case of

Samuel Houston. .. assaulting Wm. Stanbery. i2mo
(no cover). Wash. 1832

737 Howard, John. The State of the Prisons in England
and Wales, etc., 1784; Account of the Principal Laza-

rettos in Europe, etc., 1789. 2 vols. 4to. Warrington

738 Howell's Complete Collection of State Trials. With
Jardine's Iadex. 34 vols. 8vo, boards, uncut.

Lond. 1816-26

739 Howes, John, a Loyalist of the Memorable Revolution of

1776. Life of, etc., selected by J. G. Hickman. i2mo,

paper. St. John, N. B. 1846

740 Howison, R. R. Reports of Criminal Trials in the Cir-

cuit, State and U. S. Courts, held in Richmond, Va.

8vo, half calf. Richmond, 1851

741 Hubbell, Levi. Impeachment by the Senate of Wis-

consin. 8vo, half roan. Madison, 1853

742 Hugo, V. The Last Days of a Condemned. With Ob-

servations on Capital Punishment by P. H. Fleetwood.

i2mo. Lond. 1840

743 Huish, Robert. Memoirs of George the Fourth. Illus-

trated. 2 vols. 8vo, half calf (rubbed). Lond. 1830

744 The Progress of Crime ; or, the Authentic Memoirs

of Maria Manning. Illustrated. 8vo, half calf (rubbed).

Scarce.
.

Lond. 1849

745 Hull. Minutes of the Proceedings of the Court of In-

quiry into the Official Conduct of Capt. Isaac Hull as

Commandant of the U. S. Navy Yard at Charlestown.

8vo, boards, uncut. Wash. 1822
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746 Hull. The Hull Baby; or, a Mother's Wrongs. A com-

plete Account of the Celebrated Case pending in the

Courts of Kansas. By Mrs. Carrie E. Hull. i6mo,

paper. St. Louis, 1878

747 Hull, Thomas. Moral Tales in Verse. Portrait. 8vo,

sheep. Lond. 1797

748 Hull, William. Court Martial of Brig. -Gen. William

Hull. With Appendix. 8vo, half sheep. N. Y. 1814

749 Two Letters addressed to General William Hull

on his Conduct as a Soldier in the Surrender of Fort

Detroit, etc. By Timothy Walker. 12 mo, paper.

Bost. 1821

750 Hunt, Henry. Investigation at Ilchester Gaol . . . into

the Conduct of Wm. Bridle, the Gaoler. Portraits.

8vo, boards, uncut. Lond. 1821

7^ L Huntington, Chas. B. Trial of, for Forgery. 8vo,

sheep. N. Y. 1857

752 Huntley and Nugent Peerage. Minutes of Evidence

taken before the Lords Committees. Folio, half calf.

Lond. 1838-39

753 Hurdy Gurdy. A Faithful Report of the Trial of Hurdy

Gurdy ... on the Testimony of French Horn . . . with

Arguments of Counsel, etc. i2mo, paper. N. Y. 1806

754 I LLINGWORTH, Wm. An Inquiry into the Laws,

I Antient and Modern, respecting Forestalling, Re-

grating and Ingrossing, together with Adjudged Cases,

etc. 8vo, half calf.
,

Lond. 1800

755 Impey, Sir Elijah. For Extortion, etc., in India: Speech

of Impey in Defense at the Bar of the House of Com-
mons. Appendix of Documents. 8vo, half calf.

Lond. 1788
* Sir E. Impey was a Chief Justice in India and intimately con-

nected with Warren Hastings.

756 Indiana. The Trials for Treason at Indianapolis, dis-

closing the Plans for Establishing a North-Western

Confederacy. Edited by Benn Pitman. Frontispiece

ofportraits. 8vo. Cinn. 1865
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757 Inglis. The Claim and Answer, with the Subsequent

Proceedings, in the Case of the Rt. Rev. Charles Inglis

against the U. S. under the Sixth Article of the Treaty

between His Brit. Majesty and the U. S. Also Sundry

Resolutions and Proceedings in Cases before the Board

of Commissioners for Carrying into Effect the Sixth

Article, etc. (Stitched together, no cover.) Small 4to.

Phil. 1799

758 Innes, Wm. Notes of Conversations with Hugh M'Don-

ald, Neil Sutherland and Hugh M'Intosh under Sen-

tence of Death. 52 pp. i2mo, paper. Edinburgh, 1812

75a International Law. The Case of the Private Armed
Brig of War, Gen. Armstrong, with Decision of the

Court and Appendix. 8vo, sheep. N. Y. 1857

760 Ireland. Trials of Certain Individuals on Charges

of Riot, Manslaughter and Murder at Ederney and

Innishmore, published in obedience to a resolution

of The Catholic Association. 90 pp. 8vo, paper.

Dublin (1824)

761 Report of Seven Trials at the Clonmel Summer
Assizes of 1829, including those which arose out of

the occurrences at Borrisokane 26th and 28th July,

1829. Map. 8vo, uncut, boards. Dublin, 1830

762 Reports of Trials at the Special Commissions for

County Limerick, County Clare and County Tipperary,

1848. 3 vols, royal 8vo, boards. Dublin

763 The Felon's Track, or History of the Late At-

tempted Outbreak in Ireland, the Leading Events from

1843 to the close of 1848, by Michael Doheny, with 12

lithographic portraits, N. Y. In same volume: Lives of

Celebrated Statesmen, by J. Q. Adams, N. Y., 1846;

and Biography of John Randolph, by L. Sawyer, N. Y.,

1844. 8vo, half sheep.

764 Reports of Trials by the Special Commission for

County and City of Dublin, for Trial of Thos. C. Luby

and others for Treason-Felony, " The Fenian Con-

spiracy." Thick 8vo, boards. 1866
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765 Ireland. Reports of Trials - by the Special Commission

for Cork and the County and City of Limerick, 1867.

Thick 8vo. 187 1

766 Do. Court of Criminal Appeal—Queen vs. Thos.

Fanning. Case reserved. 8vo, paper. . Dublin, 1866

767 Parnellism and Crime. The Special Commission,

reprinted from " The Times. " 35 parts bound in 8 vols.

Thick i6mo, cloth. Lond. 1888

768 Parnell Commission. Sir C. Russell's Opening

Speech for the Defence, carefully revised. 407 pp.

8vo, uncut, paper. Lond and N. Y. 1889

768A Report of the Judges on Parnellism and Crime.

199 pp. i2mo, cloth. Lond. 1890

769 The Parnell Movement, with a Sketch of Irish

Parties from 1843, by T. P. O'Connor, M. P. Portraits.

8vo. N. Y. 1889

770 Speeches from the Dock; or, Protests of Irish

Patriotism; The Manchester Tragedy; "The Wearing
of the Green"; etc. By T. D., A. M. and D. B. Sul-

livan. Crown 8vo. N. Y. 1881

771 Review of the Principal Facts connected with

the Rise, Progress, Conclusion and Character of the

Recent State Prosecutions in Ireland (by David Leahy).

8vo, boards. Lond. 1845

772. Irving. H. B. The Life of Judge Jeffreys. Portraits.

8vo. N. Y. 1898

773 (Irving, J. T.) The Attorney; or, The Correspondence

of John Quod. Illustrated. i2mo, half morocco.
N. Y. 1853

774 Irving, Rev. Edward. Trial of. Portrait. i2mo, paper.
Lond. 1833

775 1ACK. The Lives and Singular Adventures of the

^J Three Jacks of Rosemary Lane; more particularly

the Life of Colonel Jack, etc. Frontispiece. 12 mo,
half calf. Lond. (1801)

776 Jackson's Recantation; or, The Life and Death of the

Notorious High-Way-Man, now Hanging in Chains at

Hampstead, etc. (by R. Head). Small 410, half calf.

Lond. 1674
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777 Jackson, Hon. Albert (Judge). Impeachment before

the Senate of Missouri. 8vo. Jefferson City, 1859

778 Jacobite Trials at Manchester in 1694, from an unpub-

lished • Manuscript. Edited by Wm. Beaumont, Esq.

Small 4to. Scarce. Printed for the Chetham Soc, 1853

779 Jacob, Thomas, Jane and John. For Conspiring to Pro-

cure Marriage between John Jacob and Georgiana Jacob.

i2mo, paper. Dublin, 1850

780 Jaehne, H. W. Convicted of Bribery. The Case in

Full. 8vo, paper. N. Y. 1886

781 Jamaica. Report of the Trial of Fourteen Negroes, at

Montego-Bay . on a charge of Rebellious Conspiracy.

8vo, paper. Montego-Bay, 1824

782 James, Charles. Collection of the Charges, Opinions,

and Sentences of General Courts-Martial, from 1795 to

the Present Time, etc. 8vo, boards, uncut. Lond. 1820

783 James. A Narrative of the Apprehending, Commitment,

Arraignment, Condemnation and Execution of John

James, Nov. 26, 1661. Small 4to, paper. Lond. 1662

784 James. The King's Maiesties; Declaration to his Sub-

jects concerning Lawful Sports, etc. i2mo, paper.

Phil. 1866

785 James. Illustrated Lives and Adventures of Frank and

Jesse James; The James Boys; Lives, Adventures and

Exploits of Frank and Jesse James. 3 vols. i2mo,

cloth and paper.

786 Jardine, D. The Use of Torture in the Criminal Law
of England. 8vo, half calf. Lond. 1837

787 Jebb, R. Report of theCaseof Rev. R. D. Hampden. . .

in Hereford Cathedral, the Ecclesiastical Courts and

the Queen's Bench. 8vo, boards. Lond. 1849

An important and celebrated case.

788 Jeaffreson, J. Cordt. A Book about Lawyers. 2 vols.

8vo, uncut. Lond. 1867

789 Pleasantries of English Courts and Lawyers.

8vo. N. Y. 1876

790 Jeannette. History of the Voyage and Shipwreck of

the U. S." Steamer "Jeannette." Illustrated. 8vo,

paper.



76 THE ARNOLD COLLECTION OF TRIALS.

791 Jefferson. Speeches of Mr. Van Ness, Mr. Caines, At-

torney-General, Mr. Harrison and Gen. Hamilton in

the Cause of the People against H. Croswell for Libel

on Thomas Jefferson. 8vo, paper. (3) N. Y. 1804

792 Jeffreys. Memoirs of the Life of Judge Jeffreys ... by
"""""

H. W. Woolrych. Portrait. 8vo, half calf. Lond. 1827

793 Jeffreys, Nath. Refutation of the Positive Falsehoods,

etc. ... of the Conduct of the Prince of Wales, to

which is added Report of Proceedings upon the Trial

. . for recovery of Money due Mr. Jeffreys for Jewels

and Plates sold to the Prince of Wales. 8vo, paper.

Lond. (1796)

794 Jeffrey, W. H. Richmond Prisons, 1861-62. Illustrated.

8vo. (2) St. Johnsbury (1893)

795 Jephson, Rev. Thomas.. Trial for a Misdemeanor. 8vo,

boards. (Lond.) 1823

796 Jewitt, John R. Narrative of the Adventures and Suffer-

ings of . . . during a Captivity among the Savages of

Nootka Sound. Frontispiece. Post 8vo, sheep.

Middletown, 1815

797 Johnson, Andrew. Impeachment. 3vols. 8vo. Wash.T868

798 Impeachment. Full and Impartial Report. Illus-

trated. 8vo, paper. Phil. (1868)

799 Johnson, Capt. Charles. A General and True History

of the Lives and Actions of the Most Famous Highway-
men, Murderers, Street-Robbers, etc., to which is

added a Genuine Account of the Voyages and Plun-

ders of the Most Noted Pirates. Interspersed with

several Remarkable Tryals, etc. Illustrated with copper-

plates. Folio, polished calf, by W. Pratt.
Birmingham, 1742

800 Lives and Exploits of English Highwaymen,
Pirates and Robbers. Illustrated. Post 8vo. (2)

Lond. 1742
801 Lives of Highwaymen, etc. (Title lacking.) 8vo.

802 History of the Life and Intrigues of the Cele-

brated Courtezan and Posture Mistress Eliza Mann .

*

commonly called the Royal Soveraign. Crown 8vo,

half morocco, uncut. Lond. 1724
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803 Johnston. Letter to the Lord Advocate on the Execu-

tion of Robert Johnston ; Letter to the Magistrates of

Edinburgh on the Execution of Johnston, by an Eye

Witness; Letter to the Citizens of Edinburgh, in which

the aspersions of an "Eye Witness" are answered.

3 vols, in 1. Crown 8vo, half sheep. Edin. 1818-19

•804 Johnston. General Court Martial of Lieut. -Col. Geo.

Johnston on a Charge of Mutiny, etc. 8vo, paper.

Lond. 181

1

805 Johnston, Saml. Magna Charta, with its History and

Defence, etc. i6mo, half calf. Edinburgh, 1794

3o6 Jones, A. T. A Horse Story, by an Old Gray Horse,

Continued by Arthur T. Jones. 8vo, half morocco.

N. Y. 1856
* A humorous skit by the famous New York auctioneer.

807 Judge vs. Berkeley and others. 8vo, paper.
" Cheltenham, 1825

-808 Juvenile Offenders. Remarks on the Causes and State

of Juvenile Crime in the Metropolis, by W. Buchanan.

1 2 mo, half calf. Printedfor private distribution only

.

(Lond.) 1846

^09 I /ELLER, John, and others. Trial for a Conspir-

J\^ acy, Riot, Unlawful Assembly and Assault and

Battery at the Hill Church. 8vo, paper. Lebanon, 1842

-810 (Kennedy, A.) Remarkable Convictions, nmo.
Edinburgh, 1865

-811 Kenniston, Levi and Alban. (Robbery.) Report of the

Evidence at the Trial, 32 pp., Salem, 181 7; Report of

the Evidence and Arguments of Counsel, 63 pp. 8vo,

Bost. 1817. 2 vols, paper.
* The case in which Daniel Webster won one of his early victories

at the Bar.

812 Kerr. A Watch-Key: a Novel, nmo. Raleigh, 1889

* Founded on the Cluverius case.

-813 Kidd. A Full Account of the Proceedings in Relation to

Capt. Kidd. In Two Letters. Written by a Person of

Quality to a Kinswoman of the Earl of Bellomont in

Ireland, nmo, paper. Lond. 1701
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814 King. The Real Calumniator Detected; being Candid

Remarks on Mr. King's Apology, or Reply to his

Calumniators. 8vo, half calf. Lond. 1798

815 Kingsmill, Jos. Chapters on Prisons and Prisoners.

8vo. Lond. 1852
* Includes capital punishment, prevention of crime, the value of

Sunday schools, Australian transportation, etc.

816 Kneeland. Arguments of the Attorney of the Common-
wealth in the Trials of Abner Kneeland for Blasphemy.

8vo, paper. (2) Bost. 1834

817 Knocker, E. Account of the Grand Court of Shepway,

holden at Dover, for the Installation of Lord Palmers-

ton as Constable of Dover Castle and Keeper of the

Cinque Ports, etc. With illustrations of the Roman Dubris

and the Pharos in Dover Castle. A nice 4to. Lond. 1862

818 Ku Klux Conspiracy, Vols. 1 to 13. 13 vols. 8vo.

Wash. 1872

819 North Carolina. 8vo, sheep. Wash. 187

1

820 Kyteler, Dame Alice. Persecuted for Sorcery in 1324
by Bishop of Ossory. Contemporary Narrative of Pro-

ceedings against. Edited by Thos. Wright. 4to. (2)

Camden Society, 1843

L
AAFARGE. Memoirs of Madame Lafarge, written

by Herself. Lithograph portrait andfacsimile letter.

2 vols. i2mo, half vellum. Lond. 1841

822 Another copy. 2 vols, nmo, cloth. 1841

823 Do. Complete in 1 vol. Portrait. i2mo, half

morocco. Phil. 1841

824 Laing, Seton. The Great City Frauds of Cole, David-
son and Gordon fully Exposed, map of a wharf; a new
Series of the same; An Address to the Creditors of J.

W. Cole. 3 vols. 8vo, paper. Lond. 1856-8

825 The Great City Frauds. 8vo, paper. 1856

826 Lamb vs. Sheming and others, before a Special Jury, for

building a wall shutting light and air from plaintiff's

windows, etc. Bury St. Edmunds, 1816. 8vo (no
cover).
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827 Lambe. A Briefe Description of the Notorious Life of

John Lambe, otherwise called Doctor Lambo, together

with his Ignominious Death. Printed in Amsterdam,

1628. Reprint. Small 4to, half morocco.

828 Lancashire Pedigree Case; or, A History of the Various

Trials for the Recovery of the Harrison Estates, from

1873 to 1886. With. full account of the many forgeries

and fraudulent entries, etc., by J. P. Earwaker. 8vo,

stiff boards. Warrington, 1887

829 Langford, J. A. Prison Books and their Authors.

Frontispiece. i2mo, cloth. Lond. 186

1

830 Landis, S. M., M. D. A Full Account of the Trial of,

for Uttering and Publishing a book entitled, "Secrets

of Generation." Photo portrait. 8vo, paper. Phil. 1870

S3 1 Lavalette. Trial of Wilson, Bruce and Hutchinson for

Aiding the Escape of the Convict Lavalette, Paris.

26 pp., paper.

832 Law and Lawyers. Curious Facts and Characteristic

Sketches. i6mo, gilt. Edinburgh

833 Lawrence Will Case. Papers and Testimony in Surro

gate's Court. Will and Testament of Abraham R.

Lawrence. 887 pp. , royal 8vo, paper. Privately printed.

834 Lawson, J. D. Leading Cases Simplified in Criminal

Law. 8vo, law sheep. St. Louis, 1884

835 The Adjudged Cases on Insanity as a Defence to

Crime, with notes. 8vo, law sheep. St. Louis, 1884

836 The Adjudged Cases on Defences to Crime, .Vol.

III., with notes. 8 vo, law sheep. San Francisco, 1885

837 Law Tracts. Treatise on the King's Power of Granting

Pardons in Cases of Impeachment, by Heneage, 1791 ;

Trial of Thomas Phipps and W. Thomas for Forgery,

1789; Two Actions for Criminal Conversation, with the

Evidence; Hen. Cecil vs. Rev. Wm. Sneyd, and H.

Barttelot vs. S. Hanker; Trial for Breach of Promise

of Marriage; Miss Eliz. Chapman against Wm. Shaw,

1790. 4to. old calf.
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838 Law Tracts. Trial of Wm. Brodie and Geo. Smith for

Breaking into and Robbing the General Excise Office

of Scotland, 1788; Trial of Col. Hugh Debbieg by a

General Court Martial, 1784; Trial between Stephens,

Trustee to the Countess of Strathmore, and Andrew
Robinson Stoney Bowes, her second husband, 1788;

A Delineation of Universal Law, being an Essay_to_w_-

ards_ deducing the Elernenjs—of J\\n\vpr^j\ T.aigphy

Fetterplace Bellers, 17 50; County Management, with

an Argument in Favor of Pocket Sheriffs, etc., 1788.

4to, old calf.

839 Lawyer's and Magistrate's Magazine, in which is
"

included an account of every important Proceeding in

the Courts of Westminster, with the Decisions of the

Judges in their own Words. 5 vols. 8vo, uncut, half

cloth. Lond. 1790-93

840 Lea, Henry C. A History of the Inquisition of the
LU-i- Middle Ages. 3 vols. 8vo, cloth. N. Y. 1888

841 Lee. Proceedings of a General Court Martial, held at

Brunswick, in the State of New Jersey, for the Trial of

Major-General Lee, July 4, 1778. N. Y. : Privately

reprinted, 1864. 8vo, half morocco.
* Fine portrait inserted. Copy No. 65 of 100 printed.

842 The Treason of Charles Lee, by Geo. H. Moore.

2 portraits and 2 facsimiles. 8vo, cloth. N. Y. i860
842A Lee. Some Account of the Life and Death of Matthew

Lee, executed at Tyburn. 23 pp. i6mo, paper.

Bristol, 1770

843 Lees. Trial of Sir Harcourt Lees by a Jury of Special
Dust Churchmen, on Charges of Barretry and Eaves-
Dropping. Lithograph portrait. 26 pp. 8vo, paper.

* A joke—sham trial. Dublin (1823)

844 Legal Recreations; or, Popular Amusements in the
Laws of England. By A Barrister at Law. Vol. 1.

682 pp. 8vo, half morocco, new. Lond., n. d.
* " Wm. Blackstone, Esq.,'' written on title-page.

84^ Lemmon Slave Case in New York Court of Appeals.
146 pp. (no cover). !86o
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846 Letters by Mrs. Brew of Ennis, Ireland, and by the

Rev. H. Price of Needwood Parsonage, England, rela-

tive to an atrocious charge brought by the former

against the latter. Svo, cloth. Burton-upon-Trent, 1836

847 Lewis, J. B., and C. C. Bombaugh. Remarkable Strat-

agems and Conspirators, an authentic record of sur-

prising attempts to defraud Life Insurance Companies.

i2mo, cloth. N. Y. 1878

848 Lewis. Probate of the Last Will and Testament and

Codicil thereto of Joseph L. Lewis, late of Hoboken.

2910 pp. 4 vols, royal 8vo, morocco. 1877

849 Levy. Defence of Uriah P. Levy before the Court of

Inquiry at Washington, 1857. 8vo, paper. N. Y. 1858
* He was restored to his rank as captain in the navy. His auto-

graph on title.

850 Libel. Lord Archibald Hamilton against Duncan Steven-

son, Printer in Edinburgh. 8vo, boards. Edinburgh, 1822

851 Dr. Robert Hunter versus Pall Mall Gazette, with

Medical Evidence on Consumption. i2mo. Lond. 1867

852 Proceedings on the Several Motions for Judg-

ment in the case The King vs. Draper, on the prosecu-

tion of Mrs. Fullarton for libel against Col. Fullarton.

8vo, half calf (cracked). Brentford, n. d.

853 Trial of J. C. Buckingham. 8vo,hf. cf. Bost. 1822

854 Report on the Action of Damages for alleged

libel — Brown (soi-disant) Sir Richard against the

" Globe " newspaper. 8vo. Edinburgh, 1846
* 76 copies printed.

855 Buckingham vs. Bankes, Lond. 1826; Correct

Report of an Appeal against an order of Filiation in

which Thos. Jowett was the Appellant and the Church-

wardens and Overseers of the Parish of St. Mary.

Nottingham, the Respondents. Nottingham, 1827,

1 vol. 8vo, boards.

856 Commonwealth vs. Origen Bachelor, Bost. 1829;

do. vs. J. T. Buckingham, Bost. 1833; Sir Francis

Burdett at Leicester, Lond. 1820; Barker Burnell, Bost.

1847; John Barkley, Lond. 1822; John Leslie against

Wm. Blackwood, Edinburgh, 1822; Bogle vs. Lawson,

Times Libel Case, Lond. 1841. 7 pieces.
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857 Libel. Baldwin, Charles N., for publishing in the Re-
""• publican Chronicle charges of Fraud, etc., in the Man-

agement of Lotteries. 8vo, paper. (3) N. Y. 1818

858 James Cheetham for libelling Mad. Bonneville.
~~~~

(Speech of.) With short Sketch of the Trial. i2mo,

paper. N. Y. 1810

859 David Lee Child for publishing in the Massachu-

setts Journal a libel on John Keyes. 8vo, paper. (3)

Bost. 1829

JS6P Cobbett. Action brought by Dr. Benjamin Rush.

8vo, paper. (2) Phil. 1800

86 r Do. Court Martial at the Horse Guards for trial

of Capt. Powell, Lieuts. Seton and Hall, on charges by

Wm. Cobbett, 1809; Action of Wright and Clement

for libels published in Cobbett's Register, 1819; Trial

of Lambert and Perry, and Trial of Cobbett for libel-

ling George III. , 1810. 3 pamphlets.

862 J. Fenimore Cooper versus Horace Greeley and

Thomas McElrath: a Brief Statement of the Pleadings

and Arguments in the Case, with Running Commen-
taries on the Law. 8vo, paper. N. Y. 1843

863 Cooper, Thomas. Trial for Libel against the

President of the United States. i2mo, paper. (2)

Phil. 1800

t
864 Trial of the Cause of Philip I. Arcularius and

William Coleman. i2mo, paper. (2) N. Y. 1807

865 Susanna Torrey (Widow) against R. M. Field,

1835; Lorenzo Dow (South Carolina), 1821; John
Jessup vs. John Ffirth, Woodbury, N. J., 1807 ;

" News
and Courier" for Libelling C. C. Bowen, 1875. 4
pieces. *

866 Captain A. M. Robertson, Dublin, 1862; Benj.

Flower for Libelling the Bishop of Llandaff, etc., Cam-
bridge, 1800; The King vs. John Lambert and others,

Lond. 1794; W. D. Shipley, Dublin, 1784. 4 pieces.

867 Eaton, E. J., for Publishing a Libel called Poli-

tics for the People, or Hog's Wash, 1794; for Selling

a Supposed Libel—a Letter Addressed to the Address-
ers, by Thomas Paine, 1793. 2 vols. 2 pieces.
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868 Libel. Gardner vs. MacDougal (Lond.) 1874; Persecu-

tion of Protestants in the Year 1845, as detailed . . .

Trial at Tralee for a Libel on Rev. Charles Gayer,

Dublin, 1845; Trial of John Magee for printing and

publishing a slanderous and defamatory libel against

Richard Daly, Dublin, 1790. 3 pieces.

869 Speeches of George Shea in the People vs. Inglis

and Kirkpatrick vs. Inglis Case, Paterson, 1862; Op-

dyke vs. Weed, Trial, 1865; George Opdyke "verses
"

Thurlow Weed, N. Y. 1865; Moore and Searcy for

Libel on Saml. D. Greene, Bost. 1833; Ma|u.rin Liv-

ingstons against Tam es Cheetham. N. Y. 1807 ;_Liille^

John against Horace Greeley . N. Y. 1861. 6 pieces.

870 Lyman, Gen. Theodore. For Alleged Libel on

Daniel Webster. i2mo, paper. (2) Bost. 1828

871 Silvanus Miller, late Surrogate, against Mordecai
"

M. Noah, Editor of the "National Advocate." 8vo,

paper. (2) N. Y. 1823

872 Joshua Stow vs. Sherman Converse: a History of

" Two Trials. 8vo, paper. (2) New Haven, 1822

873 Mortimer G. Smith. For Libel on Miss Emma
- {~~ - Williams, as having connected her name with the Sepa-

ration of David Groesbeck from his Wife. 8vo, paper.

Albany, 1847

874 John Stockdale. For a Libel on the House of

Commons. 8vo, paper. Dublin, 1790

875 Trial between Dr. Smith and Mr. Wm. Wood for

a Malicious and Scandalous Libel against said Dr.

Smith, contained in a Print or Picture commonly called

a Caricature. 8vo, paper. Lond. (1813)

876 W. J.- Snelling. For Libel on Hon. Benj. Whit-

man, Bost. 1834; Strong-Bennett Libel Suit, Broo_k -

lyn, 1866; Henry Tatem vs. H. H. Adams for Libel

and Slander, Worcester, 1846; John Taylor vs. E d^.

ward C. Delavan (2). Albany, 1840; John M. Trumbull

vs. Thomas Gibbons, N. Y. 1818. 7 pieces.

877 Timothy Upham against Hill and Barton, pub-

lishers of the " New Hampshire Patriot." 8vo, paper.

Concord, 1831
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878 Libel. Andrew Wright, Printer of the " Republican

Spy." For Libels on Governor Strong. 8vo, paper.

Northampton, 1806

879 B. W. Williams and others, Editor and Printers

of the " Dew Drop," a Temperance Paper. For Libel

upon William Wilbar, a Rumseller of Taunton, Mass.

8vo, paper. (2) Taunton, 1846

880 Life of John Rann, otherwise Sixteen-Strings Jack.

Containing a great number of interesting particulars,

of which it highly concerns the Public to be informed.

With Anecdotes of Miss Roche, etc. Portrait. 8vo,

half red roan. n. d.

88 1 Coloredfrontispiece, exhibiting his portrait andfour

scenes in his life. i2tno, half red roan. n. d. (1774)

882 Life, Opinions, Character and Tragic Death of Count

R******au, commonly called F. G. Meyer. Condemned
for unparalled burglaries. Portrait. 8vo, paper.

Lond. 1797
883 Life in London. By Detective- Inspector Meiklejohn.

nmo, paper. N. Y.

884 Life and Sufferings of Rev. Wm. B. Lighton. His

Experience in the English Army, escape, capture and

final escape. By Himself. Poi-trait andplates. i6mo.
Bost. 1844

885 Life of John Elwes, Esq., Member in three successive

Parliaments, with Singular Anecdotes, colored frontis-

piece j Life of Richard Turpin, the Noted Highway-
man, coloredfrontispiece } Life of Daniel Dancer, Esq.,

who died in a Sack, though worth upwards of ^3000
a year, with frontispiece, and of Betty Bolane; Life of

the Irish Freebooter, Capt. Redmond O'Hanlon, col-

oredfrontispiece. In same volume, The New Aberyst-

wyth Guide, with tnap and 2 views. i2mo, half calf.

886 Lilburne. The Trial of Lieut. -Collonel John Lilburne,

by an extraordinary of Special Commission, the 24,

25, 26 of Octob. , 1649: being as exactly pen'd and
taken in short hand, with which is annexed A neces-

sary and essential Appendix. Published by Theodorus
Verax. Frontispiece portrait (faced to the left). 168

pp. (soiled), small 4to, half morocco.
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887 Lilburne. Another copy. (Lacking title and portrait and

Lilburne's approval of the report.) In same volume:

The Prince of Orange, his Declaration, shewing the

Reasons why he Invades England (title imperfect)

;

The Englishman, being the Close of the Paper so

called by Richard Steele, Esq., 17 14. Small 4to, half

calf.

888 A Conference with the Souldiers; or, A Parley

with the Party of Horse which with drawn swords

entered the Sessions at Mr. John Lilburne's Trial. 4

pp. and a note in MS. dated N. Y. , Mar. i
st

, 1892.

Small 4to, half morocco.

889 Lilibridge, G. R. Report of the Conspiracy Trial, in

the Wayne Co. Circuit Court, Michigan, on five in-

dictments, setting forth a conspiracy for burning the

Freight Depot of the Michigan Central R. R., etc.

295 pp. 8vo, paper. Detroit, 1851

890 Lincoln. The Conspiracy Trial for the Murder of the

President. Edited by Ben Perley Poore. 2 vols.

i2mo. Bost. 1865

891 The Assassination and History of the Conspiracy,

illustrated ; The Terrible Tragedy at Washington, illus-

trated ; Trial of the Assassins and Conspirators, illus-

trated. 3 vols. 8vo, paper.

892 Life, Crime and Capture of John Wilkes Booth.

Illustrated. 8vo, paper. (2)

893 Trial of John H. Surratt. 2 vols. 8vo, sheep.
-—--v Wash, and Phil. 1867

894 Testimony for Prosecution and Defence in the

case of Edward Spangler. 8vo, half morocco. Very

scarce.

895 Lispenard Will Case. 8vo, half calf. N. Y. 1841

896 Literary Property. The Question concerning Liter-

ary Property, determined by the Court of Kings Bench

on April 20, 1769, in the cause between Andrew Millar

and Robert Taylor. 4to, calf. Lond. 1773

897 Little, Doctor Wm. Assault and Battery on Mrs.

Jane Little, a Black Lady. 8vo,half morocco. N. Y. 1808

898 Another copy. 8vo, paper.
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899 Lives (The) of the most Remarkable Criminals who

have been Condemned and Executed for Murder,

Highway Robbery, House-Breaking, etc., etc. Vols.

1 and 2. 2 vols, post 8vo, old half calf (1 cover gone).

Lond. 1732

900 of the most Remarkable Criminals who have been

Condemn'd and Executed for Murder, Highway Rob-

bery, etc. Frontispieces. 3 vols, post 8vo, calf.

Lond. 1735

901 of the Felons; or, American Criminal Calendar.

Illustrated. 8vo, half calf. N. Y., n. d.

902 Livingston, Edward. Argument on Capital Punish-

ment. (Assembly Document No. 249.) 8vo, half calf.

1841

903 Life of Edward Livingston, by Chas. H. Hunt.

With an Introduction by George Bancroft. Portrait.

Imp. 8vo, uncut. N. Y. 1864

904 Livingston, J. H. Dissertation on the Marriage of a

Man with his Sister-in-Law. 8vo, sheep.

New Brunswick, 1816
* Presentation copy. " Hon De Witt Clinton . . . from his friend

&c. J. H. L."

905 Livingston, Wm. Memoir of the Life of William Living-
"~*

ston, by Theo. Sedgwick, Jr. Portrait. 8vo. N.Y. 1833

906 Lloyd. Anecdotes of John Lloyd, a Pretended Clergy-

man, who was Committed to Prison . . . charged with

Highway Robberies, etc. 8vo, paper. • Lond. 1782

907 Loftie, W. J. The Inns of Court and Chancery. Illus-

trated by Railton. i2mo. Lond. and N. Y. 1895

908 Lombroso and Ferrero. The Female Offender. Illus-

trated. i2mo. N. Y. 1895

909 London. Traditions of London, Historical and Legend-
ary. 121110. Lond. 1859

910 London Police. The History of the Four Thief-Takers,

Macdaniel, Berry, Salmon and Egan, portraits; A Faith-

ful Narrative of the most Wicked and Inhuman Trans-

actions of the Bloody-Minded Gang of Thief-Takers,

alias Thief-Makers, Macdaniel, Berry, Salmon and
Egan, by Jos. Cox, portrait of Macdaniel. 2 vols, in 1.

8vo, half calf. Lond. 1756
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911 Louis XVI. Proceedings of the French National Con-
"** vention on the Trial of Louis XVI., by Joseph Trapp.

Frontispiece. 8vo, unbound. Lond. 1793

912 Judgment and Execution of Louis XVI. 8vo,

paper. n. d.

913 Love and Madness, a Story too True, in a Series of Let-

ters between Parties whose names would perhaps be

mentioned were they less known or less lamented.

Post 8vo, sheep. Lond. 1780
* Founded on the case of Rev. James Hackman, tried for the mur

der of Miss Reay. (By Sir Herbert Croft.)

914 Lovejov, J. C. Memoir of Rev. Charles T. Torrey.

Portrait. i2mo. Bost. 1847

915 Luckey, John. Life in Sing Sing State Prison, as seen

in a Twelve Years' Chaplaincy. i2mo. N. Y. i860

916 Lunacy. Ebenezer Haskell, his Trial and Acquittal.

Illustrated. 8vo. Phil. 1869

917 Horace Hawes Will Case, by J. C. Bates. Por-

trait. 8vo, sheep (broken). San Francisco, 1872

918 An Account of the Imprisonment and Suffering

of Robert Fuller, of Cambridge, Bost. 1833; Three

Years in a Mad-House, by a Victim (Bost.), 1852. 2

pamphlets.

919 Lynch, J. D. Kemper County Vindicated, and a Peep

at Radical Rule in Mississippi. 121110. N. Y. 1879

920 Lyon. Trial of Edward Lyon (of Northumberland) for -L

Subornation of False Swearing, in which John Binns was

endorsed as Prosecutor, etc. 121110, paper. Phil. 1816

921 l\yi ACCARTY, Thaddeus. A Sermon at Worcester,

I J Oct. 25, 1770, on Execution of Win. Linsey for

Burglary. 28 pp. 12010 (no cover). Bost. 1770

922 Macclesfield. Tryal of Thomas Earl of Macclesfield,

for High Crimes and Misdemeanors, upon an Impeach-

ment (fined ,£30,000). 284 pp. folio, calf, rebacked.
Lond. 1725

923 Another copy on larger paper. Folio, calf. 1725

924 Macfarlane, C. Lives and Exploits of Banditti and

Robbers in all parts of the World. With 4 steel plates.

i6mo, half red roan. Lond. 1839
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925 Mackcoull. Life and Trials of James Mackcoull, or

Moffat, for Robbing the Branch of the Paisley Union

Bank at Glasgow of .£20,000. With Notes, Anecdotes

and a portrait. 8vo, cloth. Edinburgh, 1822

926 Mackenzie, A. S. Naval Court-Martial Trial of, with

an Elaborate Review by James Fenimore Cooper.

8vo. N. Y. 1844. 2 copies in cloth and sheep.

927 Life and Times of Wm. Lyon Mackenzie, with

an Account of the Canadian Rebellion of 1837, and

the subsequent Frontier Disturbances, by C. Lindsey.

Portrait. 2 vols. 8vo, cloth. Toronto, 1862

928 Mackheath, Capt. Memoirs concerning the Life and

Manners of. 63 pp. 12010, half morocco. Lond. 1728

929 M'Kinley, And. For Administering Unlawful Oaths.

70 pp. (no cover). Edinburgh, 1818

930 Maclaurin, Mr. Arguments and Decisions in Remark-

able Cases, before the High Courts in Scotland.

776 pp. 4to, half calf (rubbed). Edinburgh, 1774

931 Another copy. Calf (cracked). With two book-

plates.

932 Maclean, James, A Complete History of, the Gentleman

Highwayman. Account of his Robberies, Fortune-

hunting Schemes, etc. Portrait. 8vo, half calf, red

edges. Lond. (1750)

933 A Genuine Account of' the Life and Actions of.

33 pp. crown 8vo, half morocco. Lond. (n. d.)

934 M 'Clean, J. S. , alias J. Melville, and Wm. L. Graham
for a Conspiracy to extort Money from Stephen Girard,

Esq. 47 pp. half roan (soiled). Phil. 181

2

935 M'Leavy, Jas. Curiosities of Crime in Edinburgh. Por-

trait. Post 8vo, boards. 186

1

936 McNeill, J. G. S. Titled Corruption: the Sordid Ori-

gin of some Irish Peerages. Crown 8vo. Lond. 1894

937 McWatters, Geo. S. Knots Untied; or, Ways and By-
Ways in the Hidden Life of American Detectives,

illustrated, 1871; Detectives of Europe and America,

illustrated, 1886. 2 vols. 8vo. Hartford
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938 Magdalen Hospital, An Account of its Rise, Progress

and Present State, with Dr. Dodd's Sermons: Advice

to the Magdalens. With Psalms, Hymns, Prayers,

Rules, and List of Subscribers. Fifth Edition. Frontis-

piece. Post 8vo, half calf, board sides. Lond. 1776

939 Maha Rajah Nundocomar, Bahader, for Forgery (Cal-

cutta, 1775); a lso Joseph Fowke, Fr. Fowke, Maha
Rajah Nundocomer, and Roy Radu Churu, for a Con-
spiracy against Warren Hastings, Esq., with Examina-

tion into the Claim of Roy Rada Churu to the Privi-

lege of an Ambassador as Vakeel (attorney) of Mu-
barick Ul Dowla, and Narrative of Facts leading to

the Trials. 1 vol. 4to, half calf. Lond. 1776

940 Mail Robbers. Account of Robbery of U. S, Mail in

N. J., with Confessions of P. Bertrand and J. Maurie,

24 pp., N. Y. 1819; Trials of Michael Mellon, Lan-

caster Mail Robber, and Geo. Wilson and James Por-

ter, the Reading Mail Robbers, 160 pp., Phil. 1833.

2 vols.

941 Mais, C. The Surprising Case of Rachel Baker, who
Prays and Preaches in her sleep. 34 pp. (no cover).

N. Y. 1814

942 Malefactors' Register; or, Bloody Calendar. Gen-

uine and circumstantial Narratives of the Lives, Trials

and Dying Speeches of some of the most notorious

criminals (some interesting matter relating to N. Y.

Criminals). 8vo, entirely uncut. N. Y. 1813
* Scarce, and very rare in this condition.

943 Another copy. 8vo, sheep, sprinkled edges. 1813

944 Another copy. 8vo, black roan (new). 1813

945 Malpractice Suit (The Alleged)—Walsh vs. Sayre.

8vo, paper. N. Y. 1870

946 Mann, Henry. Our Police. A History of the Pautucket

Police Force, under the Town and City. Illustrated

with portraits, etc. Pautucket and Providence, 1889.

Thick 8vo, cloth.

947 Mar Peerage. A Paper on the Case, by the Rev. A.

W. Hallen, etc. 39 pp. small 4to, paper. Alloa, 1875
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948 Margarot, Maurice. Trial for Seditious Practices at

Edinburgh. Portrait. 186 pp. 8vo. Lond. 1794

949 Marie Antoinette. Authentic Trial before the Revo-

lutionary Tribunal at Paris, Oct. 15, 1793, to which

is prefixed her Life. Portrait. 92 pp. 8vo, half sheep. .

Lond. 1793

950 Marshall, J. A. American Bastile. A History of the

Illegal Arrests and Imprisonment of American Citzens

during the late Civil War. 8vo, cloth. Phil. 1869

951 Martel, Charles. The Detective's Note-Book. i6mo,

half calf. Lond. i860

952 Martin. The Tryal and Sufferings of Mr. Isaac Martin,

who was put into the Inquisition in Spain for the sake

of the Protestant Religion. Second Edition. Post

8vo, old calf. Lond., n. d.

953 Martin, Jonathan. Trial for having set fire to York
——~™ Minster, with an Appendix. Etchedportrait. 8vo, half

calf (new). Lond. 1829

954 Martyrs to the Revolution in the British Prison-

Ships in the Wallabout Bay. Folded map. 8vo, paper.

N. Y. 1855

955 Mary Countess of Berkeley. Address to the Peers of

the United Kingdom (in support of the claim of her

son to succeed to the title and honours of his father)

209 pp. 8vo, uncut, boards. 181

1

956 Mary Queen of Scots. A Collection of Curious Tracts

relating to the Burial of this unfortunate Princess.

Crown 4to, paper. Edinburgh, 1890
* Only 75 printed in this style.

957 Maryland. Report of the Committee of Grievances and
Courts of Justice of the House of Delegates on the

Subject of the Recent Mobs and Riots in Baltimore, with

Deposition taken before the Committee. 8vo,shp. 18 13

958 An Exhibit of the Losses Sustained at the Office

of Discount and Deposit, Baltimore, under the Admin-
istration of James A. Buchanan, President, and Jas.

W. McCulloh, Cashier, to which is appended, A Report
of the Conspiracy Cases tried at Hartford Co. Ct.

8vo, half roan. Bait. 1823

959 Another copy. 8vo, boards, uncut. 1823
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960 Maryland. Investigation before Governor Thomas Swan
in the Case of Saul Hindes and N. L. Wood, Commis-
sioners of Police, for Official Misconduct. 201 pp. 8vo,

paper. 1866

961 Massachusetts. Report of Trial by Impeachment of

James Prescott, Esq., Judge of Probate of Wills for

County of Middlesex, with Appendix. 8vo, uncut,

boards. _ Bost. 1821

962 The Commonwealth vs. The State of Rhode
Island (Boundary). 261 pp. 8vo, paper. Wash. 1852

963 Mathews. The Charge against Thomas Mathews, Esq.

(Admiral); Answer and Defence of Admiral Mathews,

Commander of His Majesty's Fleet in the Mediter-

ranean; Admiral Mathews' Remarks on the Evidence

given and the Proceedings ; Original Letters and

Papers between Ad—1 M ws and V. Adm—1 L k,

with several letters from Private Hands, etc., and MS.

Abstracts and Extracts; Capt. Opie's Appeal against

the Illegal Proceedings of Vice-Adm. Mathews; Vice-

Adm—1 L—st—k's Account of the Late Engagement
near Toulon, with Remarks on the Sentence tif the

C—t M— 1 and Admiral L(estoc)k's Defence, with 2

plans. 8vo, half calf. 1746

964 Matsell, G. W. Vocabulum ; or, The Rogue's Lexicon.

i6mo, cloth. N. Y. 1859

965 Mathias and His Impostures; or, The Progress of

Fanaticism illustrated on the Extraordinary Case of

Robert Matthews. By Wm. L. Stone. i6mo, cloth.

N. Y. 1835

^66 Fanaticism : Illustrated on the Narrative of Isa-

bella in the Case of Mathias, a Reply to W. L. Stone,

by G. Vale. i2mo, boards. (2) N. Y. 1835

967 Maybrick Case (The). English Criminal Law, by Dr.

Helen Densmore. i2mo, paper. Lond. and N. Y.

968 Mayhew, H., and John Binny. The Criminal Prisons

of London and Scenes of Prison Life. Numerous illus-

trations from photographs. Royal 8vo, cloth. Lond. 1862
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969 Mazarin. The Arguments of Monsieur Herard, for Mons.

the Duke of Mazarin against His Spouse; and the Fac-

tum for Madam the Dutchess of Mazarin, by Mons. de

St. Evremont. Lond. 1699. Small 8vo, mottled calf,

yellow edges, by Larkins.

970 Mead, Esq., against the Rev. Mr. Daubney for Slander,

by which he lost his Marriage with Miss Barnston. (A

most curious Trial and of infinite Importance to the In-

terests and Happiness of Society.) 44 pp. Lond. 1792

971 Medico-Legal Papers. Read before the Medico-Legal
—— Society of New York. First Series, revised edition.

8vo, law sheep. N. Y. 1874

972 Medical. Echeverria on Criminal Responsibility of Epi-

leptics; Report on the Causes of the Death of Norris

Tarbell at the State Lunatic Asylum at Utica ; Trials of

W. Bushnell and others, for Practising Homoeopathy
while they were Members of the Mass. Med. Soc. ; Trial

of J. Faxon and M. Hawks for Ignorance and Negli-

gence, Portland, 1828 (2). 5 pamphlets.

973 Medland, W. M., and Charles Weobly. A Collection
~"

of Remarkable and Interesting Criminal Trials, Actions

at Law, etc., with Essay on Reprieve and Pardon, etc.

Portrait of Lord Eldon. 2 vols. 8vo, calf. Lond. 1803

974 Another copy. 2 vols. 8vo, sheep. 1803

975 Mellish, Miss, against Miss Rankin (a will case). 59 pp.
Lond. 1785

9j6 Melville. Impeachment of Henry Lord Viscount Mel-

ville, for High Crimes and Misdemeanors, with a sketch

of the life and political character of His Lordship. Por-
trait. 378 pp., and 5 leaves of appendix. 8vo, half calf.

Lond. 1806

977 Memorials of Nicholas Hill, portrait ; Daniel Webster,

portrait; G. T. Jenks, portrait; Judge Robt. H. Morris,.

portrait; Alex. W. Bradford and John Wells. 6 vols.8vo.

978 Meredith, Mrs. A Book about Criminals. Post 8vo,

cloth. Lond. i88r

979 Merrill, Rev. W. P. Decision of the Council (the de-

fendant was charged with Seduction, Adultery, Forgery,

Falsehood, etc.) 90 pp. 8vo, sheep. Portland, 1861
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980 Meslier. Superstition in all Ages, by Jean Meslier, a

Roman Catholic Priest, who, after a pastoral service of

thirty years,wholly abjured religious dogmas. Portrait.

8vo, cloth. N. Y. 1890

981 Methodist Church Property Case. The Suit of Henry

B. Bsscum, and others vs. Geo. Lane and others in Cir-

cuit Court, U. S., May 17-29, 1851. 8vo, cloth.

Richmond and Louisville, 185

1

982 Michigan. Report of the Great Conspiracy Case, The
People vs. Abel F. Fjtch and others, commonly called

the Rail Road Conspirators—Evidence, Arguments,

Charge and Verdict, thick 8vo, sheep, Detroit, 1851;

Argument of W. H. Seward, in defence of Abel F.

Fitch and others, 8vo, paper, Albany, 1851. 2 vols.

983 Millingen, J. G. The History of Duelling, including

Narratives of the most Remarkable Personal Encount-

ers. 2 vols. 8vo, boards, uncut. Lond. 1841

984 Milton, C. W. Narrative of the Gracious Dealings of

God in the Conversion of W. Mooney Fitzgerald and

John Clark, two Malefactors who were executed Dec.

18, 1789, at St. John's, New Brunswick. Portrait. 8vo,

half roan. Lond. 1790

985 Minutes of the Trial and Examination of certain Persons

in the Province of New York, charged with being en-

gaged in a Conspiracy against the Authority of Con-

gress and the Liberties of America. Lond. 1786, re-

printed Phil. 1865. 8vo, uncut, paper.

* Copy No. 21 of 250 printed.

986 Mirabeau, Count de. Enquiries concerning Lettres de

Cachet, the Consequences of Arbitrary Imprisonment,

etc. 2 vols. 8vo, sheep. Lond. 1787

987 Miranda. The Adventures and Sufferings of Moses

Smith, from 1806, when he was betrayed into the

Miranda Expedition, until June, 181 1, when he was

Non-suited in an Action at Law; with a Biographical

Sketch of Gen. Miranda. Post 8vo, uncut (no cover).

Albany, 1814
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988 Miscellaneous Trials. James M. Bickford for Murder,

1854; The Palladium Extra, Confession of Bickford;

Court of Appeals, The People against Brandon Hug-

gans, Ira Huggansand W. B. Dyle, i860; George Gor-

don's Petition for Pardon, 1862; Reverdy Johnson's

Defence of Col. Kerrigan, 1862; Selden's Opinion in

the Parish Will Case; Littlejohn against Greelev: Tink-

ham against Tapscott, Decision of the Court of Ap-

peals; Documents relative to an attack on the charac-

ter of Col. W. A. Jackson, etc. 1 vol. 8vo, half roan

(cracked).

989 Thomas Muir for Sedition, 1793; W. Cobbett,

July, 1831; Case of the Sloop Active, 1809; Edward
Bellamy for Forgery, Dublin, 1802; Geo. W. Nivens

for Malpractice, 1822 ; Swinburne's Review of th<»_

Budge Case, 1862; T. W. Dyott for Fraudulent Insol-

vency, 1839; Trial of Friends in Philadelphia, 1828;

Sam. Yardley Thornton, Jacob Hellings, and others,

for Conspiracy, 1821 ; etc. 1 vol. 8vo, half sheep.

990 Thomas Sheridan for Crim. Con. with Mrs. Camp-
bell, 1807; Court Martial of Sir Home Popham, 1807;

Reeves' Considerations on the Coronation Oath, 1801
;

Young's Considerations on Poor Houses and Work-
Houses, 1796; Malthus'- Letter to Saml. Whitbread on

his bill for Amendment of the Poor Laws, 1807; Men-

toriana, or a Letter of Admonition and Remonstrance

to the Duke of York, 1807 ; Reply of L. N. M. Carnot

. . to the Report made on the Conspiracy of the 18th

Fructidor, 5th Year, etc., 1799. 1 vol. 8vo, half sheep

(cracked).

991 Hopkins' Report on the Case of Trespass and

Assault and Battery, wherein John Evans was Plaintiff

. . . including an interesting and important discussion

respecting the Discipline of the Religious Society of

Friends, etc., 1810; Authentic Account of the Fatal

Duel between Chas. G. Hunter and William Miller,

1830; Lettsom's Hints respecting the Distresses of the

Poor, 1796; The Friend of Peace, containing a special
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interview between the President of the United States

and Omar, etc., 1815; The Financier's A, B, C, by

Homo; De Witt Clinton's Message to the Legislature,

1825; Melville's Expose of Facts. . . relating to the

conduct of Winslow Lewis, of Boston, 1819; Positive

Facts vs. Envious Assertions, being an impartial re-

view and refutation of all the Charges against Gov-

ernor De Witt Clinton, 1823; etc. 1 vol. 8vo, half

calf.

992 Miscellaneous Trials. Rev. Wm. Jackson, for High
Treason, Dublin, 1795; Robert Gure, for the Murder
of the Earl of Meath, 1797; Mr. Peter Finerty, for a

Libel against Earl Camden, Lord-Lieut, of Ireland,

1798; Christopher Walsh and Thos. Weir, for Murder
of Rev. Jas. M'Cartan, 1807; John Hinds against

Dr. P. P. P. Myddleton, for Crim. Con., Dublin,

1816; Chris. Taaffe against Lord Wm. Fitzgerald, for

Crim. Con., Dublin, 1816. Small 8vo, calf.

993 Memorial to the Public in behalf of the Roman
Catholics of Edinburgh and Glasgow, 1779; An Ap-

peal from the Protestant Association to the People of

Great Britain, 1779; The Present State of the Manu-
facture of Salt explained by Earl of Dundonald; An
Authentic Narrative, being an investigation of the

Trial and Proceedings in the Case of Neill and Lewel-

lin, 1789; etc. 1 vol. crown 8vo, half sheep.

994 Account of the Revolt and Massacre at Paris,

1792; Case of the Rector of Doddington, 1811; The

R—1 Lover; or, A D—ke Defeated, a Poem, 1812;

Three R— 1 Bloods, or A Lame R—t, a Poem, 1812;

Trial of Eliza Fenning for Poisoning Mr. Turner and

Family, 1815; John Holloway and Owen Haggerty

for Murder, plate, 1802; History and Travels of the

little Nanette Stocker and of John Hauptmann; Ob-

servations on a Libel . . . Richd. Gurney against

Mary Ann Tocker, 18 18; A Short History of Prime

Ministers of Great Britain ; Trial of John Penny, Will-

iam Penny (and others) for the Murder of W. Ingram,
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1816; Correspondence between the Duke of Richmond
and Lord Rawdon, 1789; Letter to the King by Theo.

Swift, 1789; Short Review of the Recent Affair of

Honor between the Duke of York and Lieut. -Col.

Lenox, 1789, etc. 1 vol. 8vo, half calf.

995 Miscellaneous Trials. Some Authentic Particulars of

the Life of John Macnaghton, who was executed for the

Murder of Mary Ann Knox, 1762 ; An Epistle to Henry

Mossop on the Present State of the Irish Stage, etc.
;

Addison's Discourse on Ancient and Modern Learning,

1736; Four Genuine Letters, which lately passed be-

tween a Noble Lord and a Young Woman of Fashion,

1762; Trial of Lord George Sackville, 1760; A Friendly

Conference between Matter and Spirit in the Charac-
"" ters of Somebody and Nobody, 1752; Authentic Jour-

nal of the Expedition to Belle Isle, map, 1761; Life of

David Hume, written by himself, etc. 1 vol. i2mo,

half sheep.

996 The Court of Adul . . . y, a Vision, 1778; An
Heroic Epistle to Sir Wm. Chambers, 1773; Retalia-

tion, by Oliver Goldsmith, 1777; Familiar Epistle from

C. Anstey to C. W. Bampfylde, 1777; Songs, etc., in

the Miscellaneous Concert, performed in the Theatre
at Oxford, July 7, 1774; Additions to the Diaboliad,

1776; Trial of the Cause on the Action brought by
Hans W. Mortimer against Francis Sykes for Bribery,

1774. 1 vol. 4to, half cloth.

997 Tryal of Edward Coleman for Conspiring the

Death of the King, 1678; John Giles for attempt to

Murder John Arnold, 1681; James Boucher for High
Treason, 1704; John Friend for High Treason, 1696;
William Ireland, Thomas Pickering and John Grove
for High Treason, 1678; The Proceedings to Execu-
tion of the Sentence awarded against Capt. Thomas
Walcot, William Hone and John Rouse for High Trea-
son, 1685; Reasons for His Majesties Passing the Bill

of Exclusion, 1681 ; Speech of George Kelly in his De-
fence, etc., 1723. 1 vol. folio, cloth.
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998 Miscellaneous Trials. Wallack vs. Wallack, Divorce

Case, 1834; Andrew Bowden vs. And. Gifford, Slander,

1834; Denney, Byrne, Himson and French for Libel,

1834; Silas E. Burrows for Seduction, 1833. 1 vol. 8vo,

half cloth (broken).

999 Court Martial of Capt. Thomas Atchison at

Malta, 1825; Barefaced Adultery and Alleged Lunacy

... in the Matter of Rev. Edward Frank, etc., 1825;

Judge vs. Berkeley and others, 1825 ;
Haye's Letter to

RoBert Peel on the Law of Real Property, 1825; Com-
mentary on the Licentious Liberty of the Press, 1825;

etc. 1 vol. 8vo, calf.

1000 Life of J. O. Beauchamp, who was Hung for the

Murder of Col. S. P. Sharp, illustrated, 1850; The Arch-

Fiend, or Life, Confession and Execution of Green H.

Long; Trial of Rev. Geo. W. Caraway for Murder,

illustrated, 1854; Forrest Divorce Case; Court Martial

of Lieut. -Col. Bache, 1815; Report of the Trial of

Friends in Phila. ... or the case of Shotwell, Lukins,

Middleton and others, 1828 ; etc. 1 vol. half roan, new.

Trial of Daniel Collins for High Treason, por-

trait, 1832; Judge vs. Berkeley and others, 1825 ; Flan-

agan, L., The Wellington Prosecution developed in a

Letter addressed to the Duke of Wellington, 1831;

Charge of Mr. Baron Gurney to the Grand Jury of the

County of Gloucester, 1832. i vol. 8vo, half cloth.

A Statement of Facts relative to the Supposed

Abstinence of Ann Moore, etc., 181 3 ; The First Flood,

a Farce, 1787; The Political House that Jack Built,

illustrated with cuts, 1819. 1 vol. crown 8vo, half calf

(cracked).

1003 Observations upon the Case of Abraham Thorn-

ton, who was Tried for the Murder of Mary Ashford,

1 819; Matchless Villany, or a Full and Authentic Nar-

rative of the Robbery and Murder of John Penny, 1741

;

Confession of Thomas Bedworth ... of the Murder of

Elizabeth Beesmore, 1815; Complete and Genuine

Account of the Life and Actions of Joseph Powis
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. Executed at Tyburn, 1732; True State of the

Affair betwixt Right Rev. Jemmett, Lord Bishop of

Cork and Ross, and Rev. Marmaduke Dallas, 1749;

Extraordinary Narrative of N. Patrickinson . . . with

some Particulars of the Life of Mrs. Kelner, 1812.

1 vol. 8vo, calf (rubbed).

1004 Miscellaneous Trials. Transactions of the Two Crim-

inals, Geo. Webb and Ed. Russell, convicted of Burglary

. . to which is added an account of three more criminals,

capitally convicted, and the other Prisoners tried at the

Kent Summer Assizes in 1805, frontispiece; The History

of Stoney Bowes, otherwise Andrew Robinson Bowes;

The Praise of Women, in answer to this Question,

Whether is the Company of Women Useful or Hurtful

to Young Men at their first Setting out in the World.

1 vol. post 8vo, half morocco.

1005 Crim. Con. William Binns, Plaintiff, John
Scott, Defendant, 1816; Crim. Con., Hinds vs. Myd-
dleton, 1816; Hervey vs. Sirr, Assault and Battery,

1802; William Denman for Libel, 1794; Proceedings

in Cases of High Treason, Dublin, 1795; John Napper
Tandy and Harvey Morris (title defective), 1800. 1 vol.

8vo, half calf (rubbed).

1006 Crim. Con. Gregson vs. McTaggart, plate;

Richard Bradley, Sr. and Jr., and Gale Gale, for

Assault, 1816; Liberty of the Press; Sir John Carr

against Hood and Sharpe, 1808; Edmund Thrower for

Murder of Thos. and Eliz. Carter, frontispiece, 181 2;
Funny Trials!!! Justice Shaking her Sides and the

Court Convulsed with Laughter, etc., 1809; Joseph
Wall for Murder of Benj. Armstrong, 1801 ; Trial of

Lord Mervin Audley, for being an accessory to a Rape
on the body of his wife, etc., frontispiece ; A correct

Account of the Horrible Occurrence which took place

at a Public-house in St. James's Market, in which it was
discovered the . . . the Bishop of Clogher, . . was a

principal actor with a Common Soldier, etc. ; Revenge
against Murder, Seduction and Adultery. . . Trial
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and Execution of James Emery, William Akers, Ann
Barber and Reuben Collins, colored frontispiece, 1821;

Narrative of the Dreadful Murders committed at Rad-

cliffe, on the Marr and Williamson Families, frontis-

piece; Trial of Charles Hussey for Murder, 1818; Trial

of James Nesbett for Murder, coloredfrontispiece, 1820;

Trial at Large between Francis Wright and G. L.

Wardle, to recover ^1,914, the amount of sundry

articles of furniture sent to Mrs. Clarke, colored por-

traits; Biographical Memoirs and Anecdotes of the cel-

ebrated Mrs. Clarke, portrait. 1 vol. post 8vo, polished

calf.

1007 Miscellaneous Trials. News from the Dead, or a

Faithful and Genuine Narrative of an Extraordinary

Combat between Life and Death, exemplified in the

case of William Duell . . . who was Executed at Tyburn

24 Nov. for Rape, Robbery and Murder, and who-

soon after return'd to life at Barber-Surgeons Hall,

etc., frontispiece, 1740; Life and Actions of Louis

Dominique Cartouche, who was Broke Alive upon the

Wheel at Paris Nov. 28, 1721; Genuine Account of the

Life of John Rann, alias Sixteen-String Jack, etc.,

frontispiece, 1774; Authentic Account of Forgeries and

Frauds Committed ... by Charles Price, otherwise

Patch, etc.
,
portrait, 1786; Discourse on the Death of

Marshal Keith, 1764. 1 vol. i2mo, half calf.

1008 Trial of John A. Williams for a Libel on the

Clergy, 1822 ; Trial of the Rev. Edward Irving, frontis-

piece, 1833; The Crimes of the Clergy, or the Pillars of

Priest-Craft Shaken, with an Appendix entitled the

Scourge of Ireland, 1823; The Miraculous Host Tor-

tured by the Jew, etc., 1822; Cast-iron Parsons, or

Hints to the Public and the Legislature on Political

Economy, etc., in a Letter by Rev. R. Wedderburn;

High-Heel'd Shoes for Dwarfs in Holiness, by Rev. R.

Wedderburn ; Interpretation of Two Horrible Monsters,

an Ass-Pope, found in the Tiber at Rome, in the Year

1496, and a Calf-Monk, brought to light at Friburg in

Mesina, in the Year 1523. Plates. 1 vol. 8vo, old calf.
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1009 Miscellaneous Trials. Arraignment and Conviction

of Mervin, Lord Audley Earl of Castlehaven, for Rape
and Sodomy, 1642; The Several Examinations and

Tryal of Colonel James Turner, Mary, his Wife, and

others for Robbing Mr. Trian, 1669; An Alarmee for

Sciences; The Confession, etc., of Robert Foulkes,

late Minister of Stanton-Lacy, 1679; Warning for Ser-

vants and a Caution to Protestants, or the Case of

Margaret Clark, lately Executed for Firing her Master's

House, 1680. Small 4to, half calf.

10 10 Account of the Behaviour of the late Earl of

Kilmarnock after his Sentence and on the Day of his

Execution, by J. Foster, 1746; Trial of Capt. John
Porteous before the High Criminal Court or Lords of

Justiciary in Scotland, 1736; Life of Henry Simms,
alias Young Gentleman Harry, from his Birth to his

Death at Tyburn, June 17, 1747; Life and Dying
Words of Capt. Joseph Halsey, Executed for Murder,

1759; Life and Dying Words of Capt. Nicholas Wing-
field and Capt. Adams Hyde, Executed for Piracy,

1759. 1 vol. small 8vo, calf.

* Book-plate of Rt. Hon. Thos. Grenville.

Trial of John Holloway and Owen Haggerty
for Murder of J. C. Steele, frontispiece, 1807; Narra-

tive of the most Cruel and Barbarous Treatment of Miss

S h M y, now in the Hospital of Incurables,

1762; Trial of David Robertson, for an Unnatural

Crime with George Foulston, portrait, 1806; Wm. Moss
for Murder, plate, 1805; Richard Patch for Murder;
Thomas Simmons for Murder, foldedplate, 1808 ; Weep-
ing Billy for Murder, plate; Richard Parker for Mu-
tiny, portrait, 1797; Matthew White Ridley for Crim.

Con. with Mrs. Bromel, 1793; Case of Ann Countess
of Anglesey, 1766; Narrative of the Affair between
Mr. Creswell and Miss Sc e, addressed to G
V e Sc e, Esq. 1 vol. 8vo, half sheep.
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1012 Miscellany. The Ghost " of R(oya)l Stripes," which

was prematurely stifled in its birth in Jan., 1812, by

Jeremiah Juvenal; A Warning Word to the Regent;

The Substance of a Conversation with John Belling-

ham, the Assassin of the late Rt. Hon. Spencer Perce-

val, by D. Wilson; A Representation, exposing the

Defamation of Lord Nelson by the late Rt. Hon. S.

Perceval, by Isabella Countess of Glencairn; A Letter

to Rt. Hon. C. P. Yorke by Wm. Battine. 8vo, half

calf (cracked). Lond. 1812

1013 Account of the Awful Riots in Philadelphia,

with 10 engravings, 1844; Life of Andrew Hellman,

alias A. Horn, with murder of his Wife, etc. (2),

Phil. 1844; Annals of Murder, Daring Outrages, Phil.

1845; Annals of the Revolution, or History of the

Doans, by H. K. Brooke; The Heberton Tragedy,

and Beauchamp or the Ky. Tragedy; Tragic Calendar,

and Lives, Trials and Execution of Criminals. 8 vols.

i6mo, boards.

1014 Mitford, John. Important Trial of, on the Prosecu-

tion of Lady Viscountess Perceval, for Perjury. With

Notes and Observations. 8vo, half morocco.
Lond. 1814

1015 Mitchel, John. Jail Journal; or, Five Years in British

Prisons. Portrait. i2mo, cloth. N. Y. 1868

1016 Moile, N. T. Slate Trials (in verse). Post 8vo.

Lond. 1842

1017 Molly Maguires: the Origin, Growth, and Character

of the Organization. By F. P. Dewees. 12010.

Phil. 1877

1018 Mongan, James. A Report of Trials at the Special

Commission at Maryborough (Shooting at with Intent

to Kill; Stabbing; Burglary; Assaulting a Dwelling-

house; etc.) 8vo, boards. Dublin, 1832

1019 Monk. Awful Disclosures of Maria Monk, in the

Hotel Dieu Nunnery at Montreal, i6mo, cloth, uncut,

N. Y. 1836; Further Disclosures, preceded by a Reply

to the Priest's Book, by J. J. Slocum, portrait ofMaria

and her baby, i6mo, N. Y. 1836; Awful Exposure of
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the Atrocious Plot against the Clergy and Nuns
of Lower Canada through the Intervention of Maria

Monk, i6mo, cloth, N. Y. 1836; A Refutation of the

"Awful Disclosures," by Wm. L. Stone, 8vo, paper,

N. Y. 1836; Evidence Demonstrating the Falsehoods

of Wm. L. Stone, 8vo, paper. 5 vols.

1020 Monk. Further Disclosures. With the portrait. Another

copy. i6mo, cloth. 1837

102

1

Montague Peerage Case. Statement of the Claim of

Henry Browne to the Dignity of Viscount Montague,

by Henry Prater. 8vo, half morocco. Lond. 1849

1022 Montagu, Basil. Debates in the House of Commons
. . . upon certain Bills for Abolishing the Punishment

of Death. 8vo, half calf. Lond. 181

2

1023 Thoughts on the Punishment of Death for For-

gery. Printed on yellow paper. Post8vo. Lond. 1830

1024 Do. Post 8vo, boards. Lond. 1830

1025 Montagu, Ed. Wortley. Memorial; or, Humble Peti-

tion . . . against Abraham Payba, alias James Roberts

and Louis Pierre, appealing from the Sentence given

in favour of the said Roberts and Pierre. i2mo, paper.

Lond. 1752

1026 Montrose Claim. Report of the Speeches of Counsel,

and of the Lord Chancellor and Lord St. Leonards in

moving the Resolution, upon the Claim of James Earl

of Crawford and Balcarres to the Original Dukedom
of Montrose. Folio. 0854)

1027 Morhouse, A. The First Trial of, for Forgery. Written

by Himself. 24 pp. i2mo, paper. N. Y. 1789

1028 Mormon. The Book of Mormon: an Account written

by the Hand of Mormon, upon plates taken from the

plates of Nephi, by Joseph Smith. 12 mo, sheep.

Palmyra, 1830

1029 Early Days of Mormonism, by J. H. Kennedy.
Illustrated, umo. Lond. 1888

1030 Morris, J. S. Mississippi State Cases. Portrait. 2

vols. 8vo, sheep. Jackson, 1872

103

1

Morrison, W. Douglas. Juvenile Offenders. 121110.

N. Y. 1897
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1032 Mrs. Limber's Raffle; or, A Church Fair and its Vic-

tims. i6mo. N. Y. 1876

1033 Mudie, James. The Felony of New South Wales. Map.
8vo. Lond. 1837

1034 Muir, Thomas. Trial of, for Sedition. 8vo, paper.

Edinburgh, 1793
1035 Munter, Dr. Narrative of the Confession and Death

of Count Struensee, Prime Minister of Denmark. 8vo,

half calf. Lond. 1824

1036 Murray,
J. B. C. The History of Usury. 8vo.

Phil. 1806

1037 Mutiny. History of the Mutiny at Spithead and the

Nore. Portrait. i6mo. Lond. 1842

1038 Do. i6mo. Phil. 1845
1039 Narrative of the Mutiny on board His Britannic

Majesty's Ship Bounty. Written by Lieut. Wm. Bligh.

i2mo, paper. Phil. 1790
1040 The Story of the Good Ship Bounty and her

Mutineers and Mutinies in Highland Regiments,
izmo. Edinburgh, i88t

JQ4 1 Case of the Somer's Mutiny. Defence of Alex.

Slidell MacKenzie. 8vo, paper. (3) N. Y. 1843

1042 Inquiry into the Somer's Mutiny. With Account
of the Execution of Spencer, Cromwell and Small.

8vo, paper. N. Y. 1843

1043 Life of Samuel Comstock . . . Containing an Ac-

count of the Mutiny and Massacre of the Officers of

the Ship Globe. Illustrated. i2mo, boards.

Bost. , etc., [840

+

Murder Trials.

1044 Account of . . . Mysterious Disappearance of Samuel

Field and Francis C. Jenkerson . . . Discovery of the

Bodies . . . Examination of Joseph Antoine, Johan and

Joanna Wohlfahrt, etc. Frontispiece, nmo, paper.

Providence, 1830

1045 Adams, Moses, High Sheriff of the County of Han- I

cock in Massachusetts, for Murder of his Wife. Second '

Edition. 8vo, paper. Bost. 1815
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1046 Adams. Waterman's Sermon at the Execution of Caleb

Adams; also Welch's Sketch of Caleb Adams' Life,

etc. 8vo, paper. Windham, 1804.

1047 Audouin. True and Exact Account of the Tryal of

John Audouin for Murther of Margaret Keef. 8 pp.

i2mo, paper. Dublin, 1728

1048 Alley, Leavitt. For Murder of Abijah Ellis. 8vo.

Bost. 1875

1049 Andrews, Samuel M. Murder of Cornelius Holmes.

8vo. N. Y. 1869

1050 Annesley, James, and Joseph Redding. Murder of

Thomas Egglestone. (Title repaired.) 4to, half roan.

Lond. 1742

1 05

1

Anthony, James. Murder of Joseph Green. Crown
8vo, paper. Rutland, Vt., 1814

1052 Antonio, Maurice, Murder of I. G. Pinto, 1852;

Anderson, A., Double Murder of Mrs. Garber and

Mrs. Ream, 1858; Johnston's Argument in the State

vs. Ames, Cinn. 1853. 3 pieces, paper.

1053 Armstrong, T. J. Murder of Robt. Crawford. 8vo,

paper. Phil. 1861

1054 Arnold, Stephen. Murder of Betsey Van Amburgh,
Newark, 1806; Another edition, Cooperstown, N. Y.,

(1805); A Brief Relation of the Cruel Murder of

Betsey Van Amburgh, also Account of the Trial of

Arnold, New Jersey, 1805. 3 pieces.

1055 Arrison, William. Murder of Isaac Allison. 8vo,

paper. (2) (Cinn.) 1854

1056 Ashland Tragedy. History of the Killing of Fanny
Gibbons, Emma Carico and Robbie Gibbons. 8vo,

paper. Ashland, Ky., n. d.

1057 Avery, Ephraim K. The Correct, Full and Impartial

Report of the Trial of Epliraim K. Avery . . . for the

Murder of Sarah M. Cornell, portrait, Providence (1833) ;

Vindication of the result of the Trial of . . . Avery,

map, Bost. 1834; Strictures on the Case of . . . Avery,

by Aristides, Providence, 1833; Report of a Commit-
tee of the N. E. Conference ... on the Case of Avery,

Bost. 1833. 4 pieces.
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1058 Avery, Ephraim K. Facsimile of the Letters produced
on the Trial of Ephraim K. Avery. Taken with great

S care, etc., by David Melvill. 4X0, paper. Very rare,^ Newport, 1833

1059 The Correct, Full and Impartial Report of the

Trial, etc., portrait, Providence (1833); Vindication of

the Result of the Trial, etc., map, Bost. 1834. 2 pieces.

1060 Hallet, B. F. Full Report of the Trial of

Ephraim K. Avery . . . with the Arguments of Coun-

sel, with Appendix, 191 pp. ; also Supplementary Edi-

tion, pp. 40, with map ; The Arguments of Counsel,

without abridgment; also a literal report of the Med-
ical Testimony of Channing and Turner. 2 vols. 8vo,

half morocco. Bost. 1833

1061 Report, with Testimony and Arguments and

Charge to the Jury. By Richard Hildreth. Map.

Second Edition. 8vo, half sheep. Bost. 1833

1062 Report, with Testimony, etc., by R. Hildreth,

Second and Third Editions, with maps, Bost. 1833; Cor-

rect, Full and Impartial Report of the Trial, etc. (lacks

portrait), Providence (1833). 3 pieces.

1063 Fall River: an Authentic Narrative, by (Mrs.

Catherine R. Williams). Frontispiece. i6mo, boards.

(2) Providence, 1834

1064 Babcock, Life and Confession of Miner Babcock, Mur-

der of London, a Blackman, 16 pp. New London, 1816

(poorcopy); Confession of John Bahan, Jr. , of Murder

of Nathan Adler, Auburn, 1851, 16 pp. ; Trial of Adon-

ijah Bailey for Murder of Jer. W. Pollock in County of

Windham, Conn., 1825. 3 pieces.

1065 Ball, Ebenezer. Murder of J. T. Downes at Robins-

toun. 40 pp. (no cover). Castine, 1811

1066 Ballew, Steph. M. The Climax in Crime of the 19th

Century. Murder of J. P. Golden in Collin Co., Texas,

1870. 207 pp. i2mo, paper (stained). Quincy, 1872

1067 Banks, John. Life, Trial and Confession of Murder of

his Wife. 24 pp. Engraved scene of execution on title. 8vo,

half roan. N. Y. (1807)
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1068 Banks, John. A Full and Particular Narrative of his

Life, Character and Conduct, etc. 24 pp. paper. 1807

1069 Barrett, Thomas. For Rape and Murder of a Lady of

70 years. 24 pp. (no cover). Bost. 1845

1070 Bartlett, Adelaide. Murder of her Husband. 313

pp. 8vo, cloth. Lond. 1886

107

1

Bateman, Mary. Murder of Mrs. Perigo by Poison.

Colored frontispiece. 24 pp. paper. Lond. (1809)

* She was a preacher in the principles of Johanna Southcote, and

expected to be supernaturally delivered from execution.

1072 Beauchamp,. Jeroboam O., who was executed for mur-

der of Col. Solomon P. Sharp. Confession written by

himself, to which is added some Poetical Pieces writ-

ten by Mrs. Ann Beauchamp, who voluntarily put an

end to her existence on the day of the execution of

her husband, and was buried in the same grave with

him. 134 pp. Bloomfield, Ky., 1826. 8vo, half calf

(soiled).

i°73 Another copy (damaged).

1074 The Beauchamp Tragedy as detailed in Confes-

sion of Jeroboam, and a Biographical Sketch of Col.

Solomon P. Sharp, etc. Frontispiece. i6mo, paper.

N. Y. 1859

1075 Beaver Lake, or Mispeck Tragedy. Murder of Robert

McKenzie by Patrick Slavin, Jr. Engraved scenes of the

murder and the trial. 32 pp. 8vo, half calf. N. Y. 1857

1076 Bellingham, John. For the Assassination of the Rt.
~~ Hon. Spencer Perceval in the lobby of the House of

Commons, with Account of his Execution, ro8 pp. un-

cut, Lond. 1812; The Substance of a Conversation

with John Bellingham, by Daniel Wilson, AM., 60 pp.

uncut, 1812. 2 vols.

1077 Trial and Execution, 16 pp. (3); Trial, 12 pp.;
Fairburn's Second Edition of the Trial, 36 pp. i2mo.

5 pieces.

1078 Life and Administration of the Rt. Hon. Spencer
Perceval, including a detail of his Assassination, etc.,

by C. V. Williams. Portrait. 328 pp. 12010, half calf.

Lond., n. d.
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1079 Birchall, Rex. The Swamp of Death, or the Benwell

-.— Murder, illustrated, i2mo, paper, Toronto, 1890; also

Birchall, the Story of his Life, Trial and Imprison-

ment, as told by himself, illustrated, 8vo, paper. 2 vols.

1 080 Bermondsey Murder. A Full Report of Trial of Fred.

Geo. Manning and Maria Manning for the Murder of

Patrick O'Connor, including Memoirs, portraits, etc.,

64 pp. ; and Confession and Execution, 16 pp. 8vo, half

calf, new. Lond. 1849

108 1 The Trial. 64 pp. 8vo, cloth.

1082 The Progress of Crime, or Memoirs of Marie

Manning, by Robt. Huish. Parts 1-25 (Part 26 miss-

ing.) With engravings. As a lot. 8vo. 1850

1083 Bevans, Wm. For Murder of Peter Lunstrum on board

the U.S. Ship Independence. 39 pp. (no cover). Scarce.

(2 copies.) Bost. 1816

1084 Black, Harry C. For the Killing of Col. W. W.
McKaig, Jr. Woodcut portraits. 172 pp. 8vo, paper.

Washington, D. C, 187

1

1085 Blandy. Tryal of Mary Blandy, Spinster, for the Mur-

der of her Father, 46 pp. with a full-length portrait of the

culprit with irons on her leg, Lond. 1752. In same vol. :

Trial of Jane Butterfield for Murder of Wm. Scawen,

1775; James Hill, for Setting Fire to the Rope-house

in the Dock-Yard at Portsmouth, 1777; An Address

from Sir Crisp Gascoyne, late Lord-Mayor, relative to

his Conduct in the Cases of Eliz. Canning and- Mary

Squires, 1754. Folio, half calf.

1086 Tryal of Mary Blandy, 74 pp., Lond. 1752; The

Genuine Speech of the Hon. Mr. (Bathurst) at the late

trial of May Blandy, 20 pp. 1752; Miss Mary Blandy's

own Account of the Affair between her and Mr. Crans-

toun, etc., 1752; A Letter from a clergyman to Miss

Mary Blandy, with her Answer and own Narrative of

the Crime, 175.2; An Answer to the Narrative, 1752;

The Case Considered by an Impartial Hand, 1752.

8vo, boards, cloth back.

* A collection of scarce pieces.
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1087 Blandy. Memoirs of Life and Memorable Transactions

of Capt. W. Hen. Cranstoun, with portrait, 1753; Capt.

Cranstoun's Account of the Poisoning the late Mr.

Francis Blandy; Miss Blandy's own Account of the

Affair between her and Mr. Cranstoun. 8vo, half calf,

new, by Larkins.

1088 An Authentick Narrative of that most Horrid

Parricide. Second Edition. 8vo, half morocco (new).

1089 Bodine. Early Life and Trial of May, alias Polly Bo-

dine. Wood engravedportrait and scene. 35 pp. i2mo,

paper (damaged). Very rare. N. Y. 1847

1090 Boorn, Stephen and Jesse, for the Murder of Russell

Colvin. With particulars of the Wonderful Discovery

thereafter of the said Colvin's being alive, and his

return. 36 pages. Rutland, Vt. (1819). Scarce. 8vo

(no cover). Second Edition.

1 09 1 Mystery Developed; or, Russell Colvin . (sup-

posed to be murdered) in full life, and Stephen and
Jesse Boorn (his convicted murderers) rescued from

ignominious death. 48 pages, paper. (2)

Hartford, 1820

1092 Trial, Confessions and Conviction of Jesse and
Stephen Boorn, and return of the man supposed to

have been murdered. By Hon. Leonard Sargeant.

48 pp. 8vo, paper. Manchester, Vt., 1873

1093 Borosky. Tryal and Condemnation of George Borosky,

alias Boratzi, Chr. Vratz and John Stern, for Murder
of Thomas Thynn, Esq. 56 pp. folio (no cover).

Lond. 1682

1094 Bowen, Geo. For Murder of Jonathan Jewett, by in-

citing him to commit suicide in jail. 56 pp. 8vo, un-
cut (no cover). Northampton, 1816

1095 Bowlsby. The Great "Trunk Mystery." Murder of

the beautiful Miss Alice A. Bowlsby. Illustrated. 8vo,

paper. Phil.

1096 Bradley, Ed. E. For Murder of L. H. Foot. 8vo,
"' paper. Hartford, 1857
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1097 Branch. The Cruel Mistress, being the Genuine Trial

of Elizabeth Branch and her own daughter, for the

Murder of Jane Butterworth. Plate. i2mo, half calf.

Lond. 1740

1098 Brinvilliers. A Narrative of the Process against Madam
Brinvilliers and of her Condemnation and Execution

for having Poisoned her father and two brothers. 24 pp.

small 4to, boards. Lond. 1676

1099 Broadfoot. The Case of the King against Alexander

Broadfoot, for murdering a sailor, Aug. 1743. 4to,

old half calf (cracked). Oxford, 1758

1100 Another copy. 4to, paper. 1758

1 10

1

Browne, G. L. , and C. G. Stewart. Reports of

Trials for Murder by Poisoning by Prussic Acid,

Strychnia, Antimony, Arsenic and Aconita. With
Chemical Introduction and Notes on the poisons used.

1 102 Budge. The Entire and Unabridged Evidence on the

Second Inquest concerning the death of Mrs. Priscilla

Budge, wife of Rev. Henry Budge, of Greig, Lewis Co.,

N.Y. ; also, Evidence at the Examination of Rev. Henry
Budge, charged with the Murder. 184 pp. 8vo, paper.

Louisville, N. Y. , i860

Another copy (without cover). 8vo, paper, i860

A Review of the Case. An examination of the

Medico-Legal questions, etc., by John Swinburne, M.D.

Illustrated. 94 pp. 8vo, paper. Albany, 1862

1 105 Burdell Case. An Abstract of the Evidence, with Ex-

planatory Comments, etc., 1857; Fictitious Heiress of

Dr. Burdell, Bold Game of Mrs. Cunningham, etc.,

1857; Speech of Henry L. Clinton, for the Defence,

1859; Burdell Mystery Unravelled, illustrated, 1863;

Life and Adventures of Geo. W. Symonds, the Burdell

Murderer, illustrated. 5 pieces.

1 106 Burleigh, Mrs. Emma (Abortionist). The Mysterious

Death of Margaret Campbell Critically Examined, etc.,

by T. D.Crothers, M.D. 8vo, paper. (2) Albany,i872

1 107 Bussey's Wood. Was It a Ghost ? the Murders in Bus-

sey's Wood: an Extraordinary Narrative. i2mo, paper.

Bost. (1868)
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1108 Byron, William Lord, for Murder of Wm. Chaworth.

Folio, paper. Lond. 1765

1 109 Campbell, Major H. A., for Murder of Capt. Alex. Boyd
in a duel. 8vo, paper. Lond. 1808-

11 10 Do. With letter by Mrs. Campbell. nrao,

paper. Bost. 1808

mi Campbell, Mungo, for Murder of Alexander Earl of

Eglintoun, in pp., Lond. 1770; also, Information for

Mungo Campbell, late Officer of Excise, in a Criminal

Prosecution, etc., 146 pp. 1 vol. 8vo, calf.

_jii2 Cannon, Lucretia P. Narrative and Confessions: an

account of some of the most horrible and shocking

murders and daring robberies ever committed by one
of the female sex. 23 pp. Frontispiece and cut. 8vo r

paper. N. Y. 1842

1 1 13 Carnegie, James, for Murder of Earl of Strathmore.

8vo, boards. Edinburgh, 1762

1 1 14 Chapman, Lucretia, who was jointly indicted with Lino-

Amalia Espos y Mina for the Murder of William Chap-
man, Esq. 213 pp. with Supplement of 11 pp. 8vo-

(no covers). Phil. 1832

1 1 15 Chisholm Massacre (The). A picture of Home Rule
in Mississippi, by J. M. Wells. Illustrated. 12 mo.

Chicago, 1877

in6. Clark, Willard, for Murder of Richard W. Wight:

Defense—Insanity. 217 pp. 8vo, paper. (2)

New Haven, 1855.

1 117 Cloogh, Joel, for Murder of Mary W. Hamilton.

121110, 60 pp. N. Y. 1833.

1 1 18 The Authentic Confession of Joel Clough—Judge
Hornblower's Charge; also, an Account of his Escape

from Prison, Recapture and Execution. 22 pp.

Phil. : Published by order of the Sheriff, '833.

1J19 Cluverius, T. J. My Life, Trial and Conviction. i6mo,

paper. (3) Richmond, 1887

1 1 20 Trial and Conviction of, by Geo. A. Booker.

i2mo. Richmond, 1885.

1 1 21 Petition for New Trial, with Evidence, etc. 8vo v

half sheep.
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1 122 Coburn and D Alton for Manslaughter of Wm. Sum-
"""""

ner. Portraits. 8vo, paper. Bost. (1856)

1 1 23 Cold Spring Tragedy. Trial and Conviction of Mrs.

Nancy E. Clem for Murder of Jacob Young and Wife.

. . . Confession and Suicide S. W. Hartman, etc. Por-

traits. 8vo, paper. Indianapolis (1869)

1 1 24 Cole, John. For the Murther of Dr. Andrew Clenche.

Folio, paper. Lond. 1692

1 1 25 Cole, Mary. Sketch of the Trial of Mary Cole for the

Murder of her Mother, Short Account of her Life, etc.

pp. 1 to 14, 8vo, paper. New Brunswick, 1812

1 126 Colt, John C. , for Murder of Samuel Adams, published

in the Sun Extra, Jan. 31, 1842; also, Extra Sun!!!

Life, Letters and Last Conversation of J. C. Colt, who
committed Suicide at the N. Y. City Prison; also, An
Authentic Life of Him, Bost. 1842 ; also, Life and Con-

fession of, N. Y. 4 pieces.

1 127 Another copy of the Trial, published in the Sun

Extra.

1 128 Comings, W. F. , for Murder of Mrs. A. T. Comings,

together with his Life, written by Himself. 8vo,

paper. Bost. 1844

1 1 29 Confessions, Trials and Biographical Sketches of

the most Cold-blooded Murderers who have been

Executed in this Country. Illustrated. i2mo, cloth.

Hartford (1837)

1 130 Do. i2mo, sheep. (2) Hartford (1837)

1J3.1. Coolidge, Valorous P., for the Murder of Edward

Mathews at Waterville, Me. 8vo, paper. (2) 1848

1 132 Cook, Mary. Blood for Blood; or, Justice Executed

for Innocent Blood-Shed. Being a true Narrative of

that late horrid murder, committed by Mary Cook upon

her own child, etc., with a Sermon upon the same occa-

sion. i6mo, half morocco, gilt edges. Lond. 1670

1 1 33 Cooper, James, and William Moulds, for the respect-

ive Murders of Joseph Hallis (aged (70), at Compton,

and William Turner, at Farnham (Surrey). With

woodcut. Half roan. 18

—
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1 134 Corcoran, J. J., for Murder of Lee Teep. 8vo, paper.

N. Y. (1881)

1135 Corder, Wsi., for Murder of Maria Marten . . . includ-

ing the Matrimonial Advertisements and many other

curious and important particulars, illustrated, Lond.

1828; Full Account of the Atrocious Murder of W.
Weare, Lond. 1823; Pierce Egan's Account of the Trial

of John Thurtell and Joseph Hunt, illustrated, Lond.

t824. 1 vol. 8vo, half calf.

1 tj6 The Red Barn Tragedy . . . Atrocious Murder
of Maria Marten, and also Trial of Wm. Corder for

said Murder, colored frontispiece, 1828; Trial of John

Bishop, Thos. Williams and James May for the Murder
of the Italian Boy, Lond. 1831. 1 vol. i2mo, half

morocco.

1 1 37 Corey, Daniel H., for Murder of Mrs. Matilda Nash,

at Sullivan, N. H. 80 pp., paper. Newport, 1830

1
1
38 Cowper. Some Observations on the Tryal of Spencer

Cowper, J. Marson, E. Stevens, W. Rogers, that were

Tried at Hertford, about the Murder of Sarah Stout.

Small 4to, half calf. Lond. 1701

1 139 Crawley, Thos. R., for Murder of Mary Rooney. 8vo,

paper. Dublin, 1802

1 140 Crime (The) of the Century; or, The Assassination of

Patrick H. Cronin, a Complete History, etc., by H. M.
Hunt. Illustrated, nmo. (2) (1889)*

ii^Crowninshield. J. J. Knapp, Jr., and J. F. Knapp,
for Murder of Capt. Joseph White. 8vo, paper.

Bost. 1830
1 142 Crop. Astounding Developments. A Faithful Account

of the Last Days of Marion Crop, Henry C. Cambrill

and John Cyphus (colored), including Crop's Confes-

sion, made on the 14th and 15th of last March, 1859,

by a Spiritual Adviser (Wm. Scott Downey). 16 pp.,

8vo, red cloth. Very rare.

1 143 Daley, Dominic, and James Halligan, for Murder of

Marcus Lyon. 88 pp. (no cover).

Northampton (Mass., 1806)
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1 144. Dalmas, Aug., for Murder of Mrs. Macfarlane. 8 pp.

iamo.

1145 Daniel, Henry, Murder of Clifton R. Thomson. 36 pp.,

uncut. Cinn. 1845

1146 Do. Another copy. Edges cut.

1 147 Daniels, T. H., alias Danl. H. Thomas, suspected of

being concerned in Murder of Jacob Gould. Some
Particulars of his Life. Portrait. 24 pp. i2mo, paper.

Bost. 1829

1 148 Darnes, Wm. P., for Manslaughter, in the Death of

Andrew J. Davis, Esq. 269 pp., uncut, paper.

Bost. 1 84

1

1 149 Davenport, Barnett. Brief Narrative of Life and

Confession of a series of horrid murders. Printed in

the Year 1780. Litchfield. 15 pp. (torn).

1 150 Daviess, Samuel, for the Murder of Hen. Pendleton

Smith, with Appendix. 104 pp., 8vo, paper.

Frankfort (Ky.) 18 19

1151 Davis, Joseph W. Proceedings in his Case—Murder of

Abraham Lynn. 133 pp. Annapolis, 1874

1152 Dawson, Eliza, for Murder of Charles Steward and

Wife, illustrated, 8vo, paper, Halifax, 1850; Peter B.

Davis, for Murder of Baltus Roll, Newark, 1883. 2

pieces.

1 153 Day, M. C. Death in the Mail: a Narrative of the

Murder of a Wealthy Widow, and the Trial and Con-

viction of the Assassin, her Physician, Dr. Thomas

Thatcher Graves. Illustrated with wood engravings, por-

traits, etc. 8vo, paper. Providence, 1892

1154 Delter. Awful Disclosures; or, Narrative and Con-

fession of Henry Delter, the Murderer of his Five

Wives, who Committed Suicide at Moorfield, Va.

Illustrated. 8vo, paper. Richmond, 185

1

1155 De Wolf, O. For Murder of Wm. Stiles. 8vo, paper.

Worcester, 1845

1 156 Dergan, Bridget. Life and Confession of, who Mur-

dered Mrs. Ellen Coriell. Illustrated. Two editions.

2 pieces. Phil. 1867
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1 157 Dennis, Richard. For Murder of James Shaw. 8vo,

half sheep. Charleston. (S. C), 1805

1 158 Donally, Edward, for Murder of Catherine Donally,

Carlisle, 1808; Confession of Edward Donnelly (a

Broadside), 1808. 2 pieces.

1 159 Donnall, Robert S. (Surgeon and Apothecary), for
_ ~~*

Murder by poison of Mrs. Elizabeth Dowing, Widow,

his Mother-in-Law. 179 pp. 8vo, half sheep. Scarce.

Falmouth, 181

7

1 160 Donnellan. The Theory of Presumptive Proof; or,

An Inquiry into the Nature of Circumstantial Evi-

dence, including an Examination of the Evidence on

the Trial of Captain Donnellan for Murder of his

Brother in-Law Sir Theodosius Broughton. 8vo, calf.

Lond. 1815

ii6t Donnelly, Jas. P. For Murder of Albert S. Moses.

8vo, half calf. Freehold, 1857

1 1 62 Another copy. 8vo, paper.

1163 Douglas, Robert. For Murder of Saml. H. Ives, at

Troupsburgh, N. Y., 1824. nmo, paper. Bait. 1888

1 164 Dove, William, for Murder of his Wife by Strychnine.

Newspaper cuttings pasted. 8vo (no cover). Scarce.

Leeds, 1856

1165 Drew. Authentic Account of the Life of Charles Drew
. . . who was tried for the Murder of his Father . . .

to which is added a faithful Account of the Trial.

i2mo, paper. Lond. 1740

1 1 66 Drory. Speech of Edwin James on behalf of the Prose-

cution, Lond. 1851; The Great Duke's Trial, all the

Evidence, etc., illustrated, Phil. (1883). 2 pieces.

1 167 Dunbar, Reuben, for Murder of Stephen V. and David

L. Lester, eight and ten years of age, 75 pp. uncut,

Albany, 1850, scarce; also, Life and Confession of

Reuben A. Dunbar, 185 1; Hammond's Closing Argu-
ment, 1851. 3 pieces.

1168 Dunn, James, and Patrick Carty, for conspiring to

murder the Earl of Carhampton. 36 pp. paper. Scarce.

Dublin, 1797
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1169 Earls, John, for Murder of his Wife, including argu-

ments of Counsel at length, and the Confession of the

Prisoner. 188 pp. 8vo, half morocco.
Williamsport, 1836

1 170 Eg anus, The Twin Brothers of Texas, for the Cruel

but mistaken Murder of their beautiful sister Emily.

Woodcuts. 41 pp. 8vo, paper. Phil.

1171 Edgerly, Chas. A., for Murder of Charles F. Spear.

One sheet, folio. Biddeford

1172 Eldredge, Jas. E., for Murder of Sarah Jane Gould,

with poison. Portraits on cover. 130 pp. 8vo, paper.

Ogdensburgh, N. Y. 1857

1
1 73 Another. (Lacking the covers.

)

1
1 74 England, Richard, for Murder of Wm. Peter Legh

Rowlls, Esq., in a Duel at Cranford, Bridge Co., of

Middlesex, 1784. 68 pp. 4to, half calf (broken).

1175 England. The Life of Dick En—'1—d alias Captain

En—1—d of Turf Memory. With Notes. 53 pp. 8vo,

stiff paper covers. . 1792

1 1 76 Erpenstein, John. Life and Dying Confession of

Poisoning his Wife. 18 pp. Newark, N. J. 1852:

1177 Fair, Laura D., for Murder of Alex. P. Crittenden.

Woodcut portraits. 325 pp. and 17 of letters, royal 8vo r

paper. San Francisco, 1871

1178 Fairbanks, Jason, for Murder of Miss Elizabeth Falls,

Second Edition, 87 pp. uncut (title and next leaf

torn), Bost. 1801 ; also, the Solemn Declaration of the

late Unfortunate Jason Fairbanks, from the original

MS., composed and signed by himself a very short

time before death, with some account of his life and

character, Second Edition, 55 pp. 8vo, uncut, Dedham,

1801. 2 vols.

1179 The Solemn Declaration, etc. 8vo, uncut. 1801

* First edition.

1 1 80 Fairburn's Account of the Murder of Mr. Marr and

Family; The Inhuman Murder of Mr. and Mrs. Will-

iamson; Life, Death and Interment of John William-

son; Supposed Murder of the two Families and Self-
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Destroyer, immortalized by Thomas DeQuincey; An
Awful Warning to Orthodox Professors; The Entry

of Saml. Romilly into Bristol, 1812; Memoirs of John

Tuck the Mock Parson, with Anecdotes and his Trial

for Fraud and Swindling; The Soldier's Companion,

or Instructor; The London Conjuror, with colored

plates. i2mo, half calf (broken).

1 181 Famous Assassinations of History, from Julius Caesar

to Booth and Guiteau, and Phoenix Park, Dublin. 4to,

paper. N. Y. (1882)

1182 Farmer, D. D. For the Murder of the Widow Anna
Ayer. 72 pp. uncut (no cover). Concord (N. H.), 1821

1 1 83 Fauldes. Proces des Prevenus de l'Assassinat de M.

Fauldes, Ex-Magistrat a Rhodez, portrait of Mme.
Manson, 8vo, calf, Paris, 1817; Histoire Complete du

Proces de l'Assassinat de M. Fauldes, with portraits

and views, half calf, 1818; Memoires de M. Clemandot
en reponse a ceux de Mme. Manson, also L'Intrigue

de Rodez, boards, 18 18; Memoirs of Madame Manson
Explanatory of her Conduct on the Trial, with portrait,

translated (no cover), Lond. 1818. 4 vols. 8vo.

1184 Fenning. Affecting Case of Eliza Fenning, who
suffered the Sentence of the Law July 26, 1815, 41 pp.,

prettyportrait; with her Own Narrative, 34 pp. (2 copies)
;

The Important Results of an Elaborate Investigation

into the Mysterious Case, including the Official Report

of her Singular Trial, by John Watkins, 194 pp. and

46 pp. of letters; also Five Cases of Recovery from

the Effects of Arsenic, relative to the case of Eliza

Fenning, by John Marshall. 1 vol. 8vo, half morocco.

1185 Another copy of the Important Results of an
Elaborate Investigation. (Title torn.) 8vo, uncut,

boards. Lond. 1815

1 1 86 A Collection of Items in reference to the Case

—

A Collection made by Basil Montagu, Esq , the Cele-

brated Opponent of Capital Punishment. It contains

the whole particulars of the trial, conviction and exe-

cution, and the subsequent strictures and remarks
published upon the subject, with Mr. Montagu's MS.
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Notes, showing the efforts to obtain a commutation of

the sentence and his correspondence on the subject.

Small 4to, old calf.

1 187 Ferguson, B.,-and Geo. F. Willey. For Murder of

Mrs. Eliza Ann Ferguson and David Glass. 90 pp.

paper. Concord, N. H , 1841

1 188 Ferrers. Account of the Execution of Earl Ferrers

and of his Lordship's Behaviour. Portrait. 11 pp.

folio, paper. Lond. 1760

1 189 Field, Albert S. For Murder of Jonathan Gray. 48

pp. (no cover), uncut. Providence (R. I.), 1826

1 1 90 Fisher. Some Particulars relative to John Fisher and

Lavinia Fisher, his Wife, who were Executed at Charles-

ton, S. C. , with Remarks on Crime and Capital Punish-

ment. 24 pp. i2mo, paper. Bost. 1820

1 191 Fitzgerald, Geo. Robt., and Timothy Brecknock.

For the Procurement of James Fulton and others,

for the Murder of Pat. Ran. M'Donnell and Charles

Hipson; also Trial of John Gallagher and others,

for an Assault on Geo. Rob. Fitzgerald, etc., etc.,

Second Edition, 190 pp.; An Account of the Argu-

ments of Counsel and Directors of the Court on a Plea

of Auterforis Acquit, pleaded by James Foy, to an

Indictment for Procuring, Stirring and Provoking

And. Creagh and others to Slee and Murder Pat. Ran.

M'Donnell, Esq., and Charles Hipson, 80 pp. In same

vol. : Trial of Robt. Keon for Murder of Geo. Nugent

Reynolds, 163 pp., Dublin, 1786-88; Authentic Me-

moirs of Geo. Robt. Fitzgerald, Esq., and Sketch of Life

of Timothy Brecknock, Lond. 1786; The Case of G. R.

Fitzgerald Impartially Considered, and his Character

and Conduct Vindicated, Lond. 1786; An Answerto Mr.

Fitzgerald's Appeal to the Gentlemen of the Jockey

Club, by Thomas Walker, Lond. 1775. 4 vols. 8vo,

sheep and half calf.

1 192 Foote, Henry L. Life and Adventures, written by

Himself; with Confession of Rape and Murder of Miss

Emily H. Cooper. Portrait on cover. 56 pp. (no cover).

New Haven (1850)
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1193 Fortmeyer. Life, Crimes and Confession of Mrs. Julia

Fortmeyer of St. Louis, known as the Baby Burner.

Illustrated. 8vo, paper. Phil. 1875

1 194 Foster. The "Car-Hook" Tragedy. Life, Trial and
"

Execution of Wm. Foster for Murder of Avery D. Put-

nam, illustrated, 96 pp. ; also some of the Papers laid

before the Governor in support of the Petition for the

Commutation of the Sentence, 77 pp. (with newspaper

accounts laid in). 2 vols, paper. N. Y. 1873

1 195 Some of the Papers. 8vo, paper. (2 copies.)

jjjjfi Fox, John. Murder of John Henry. 70 pp. royal 8vo,

uncut (no cover). New Brunswick, N. J., 1856

j 197 Foy. Arguments and Directions of the Court on a Plea

of Auterfois Acquit, pleaded by James Foy . . . Case of

Murder of P. R. McDonnell. 80 pp. (no cover).

Dublin, 1786

1198 Francisco, C. H. Trial, with Life and Confession

—

Murder of his Wife. 93 pp. uncut (no cover).

Erie, Pa., 1837

1199 Free, J. Anniversary Sermon at Xewington-Butts in

Surrey on Whitsunday, 1769; Murder of Mr. William

Allen, 1768. 34 pp. half red roan. Bost. -.Reprinted, 1773

1 200 Freeman, Wm. Murder of John G. Van Nest, includ-

ing Evidence, Arguments and Decision granting a new
trial. 508 pp. 8vo, half calf. Auburn, 1848

* The case in which William H. Seward became famous as counsel

for the prisoner.

1201 Argument of Wm. H. Seward in Defence of.

Fourth Edition. 63 pp. 8vo, half roan. Auburn, 1846
1202 Frost, Dr. K. K. , for Manslaughter, committed on

Tibericus G. French, by the administration of certain

Thomsonian Remedies, with the Speeches of John A.

Morrill and David Paul Brown. 104 pp. Phil. 1835
1203 Full and True (A) Relation of an Horrid and Bloody

Murther committed between Ravensden and Bedford
on the 1 ith of July last, by one Neighbor upon another,

who, being both drunk, quarrelled on the Road. 8 pp.
8vo, half roan. Lond. : Printed 1679
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1204 Furnald, Amos, for Murder of Alfred Furnald. 127 pp. L
(no cover). (2 copies.) Scarce. Concord (N. H.), 1825

1205 Fyler, Alfred, for Murder of Miss Ruth Fyler, and a

complete history of the murder. Portrait, view and

diagram. 176 pp. (no cover). Syracuse (N. Y.), 1855

1206 Getter, Charles. For Murder of his Wife. With -f

Arguments at length. 8vo, half roan. Phil. 1833

1207 Another copy. 8vo, paper. Phil. 1833

1208 Gibbs, David.. Fanny Leach and Eliza P. Burdick.

Examination of for the Murder of Sally Burdick at

Coventry, R. I. Crown 8vo, paper. Hartford, 1833

1209 Giddings, Daniel. For Shooting Benjamin Wiltshire.

Complete Record. 436 pp. 8vo, paper. (2)

Hillsboro, Ohio, 1884
1210 Giles, John. For Attempt to Assassinat and Murther

John Arnold. Folio, paper. Lond. 1681

1 21

1

Gilmour, Mrs. For the Alleged Murder of her Hus-
band, with Appendix containing the Medical Reports,

etc., to which is prefixed a Notice of her Life. i2mo,

calf. Edinburgh, 1844
1212 Another copy, ismo, paper. 1844

1213 Goodenough. Fair Warning to Murderers of Infants:

being an Account of the Tryal, Condemnation and

Execution of Mary Goodenough, in Oxon. in Feb-

ruary 169^. 14 pp. small 4to, half roan. Lond. 1692

1214 Goodere, Samuel. Matthew Mahony and Charles

White. For the Murder of Sir John Dineley Goodere.

Folio, paper. (Title slightly damaged.) Lond. 1741

1215 Goodwin, Robert M. For Killing James Stoughton 7. .

and a Further Motion to Bail . . . and also a Motion to

Bail, taken by W. Sampson. 8vo, sheep. N. Y. 1820

1 2 16 Goodwin, Robert M. , for Manslaughter. 8vo, half
-~-~~

sheep. N. Y. 182

1

1 217 Gordon, John and William, for Murder of Amasa
"*"* Sprague, Providence, R. I., 1844; Arguments of Attor-

ney-General and others, 1844; John Gordon's Petition

to the Governor, 1845 ; Last Days of Gordon, being the

Trial of John and M. Gordon. . . together with full par-

ticulars of the Execution of John Gordon, 1845. 4 pieces.
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1 218 Gordon, Mary Jane. Life and Confession of . . . Ex-

ecuted for the Murder of Jane Anderson. Frontispiece

and vignette. 8vo, cloth. Covington (Ky. ) 1849

12 19 Another copy. 8vo, paper. 1849

1220 Gordon, Major William, for Murder of George Greg-

ory, a Private Soldier. 8vo, unbound. Canterbury(i8i4)

1 22

1

Graham, James, for the Murder of Hugh Cameron and

Alexander McGillavrae in Delhi, Delaware Co., 181 3.

With diagram. 8vo, paper. (2) Albany, 1814

1222 Another edition. i2mo, paper. (Lacks title.)

1223 Green, Edward W. Life, Character and Career of the

Murderer of F. E. Converse. i2mo, paper. Bost. 1864

1224 Green, Henry W. , for the Murder of his Wife, Troy,

1845; The Execution and Last Moments . . . with his

Confession, N. Y. 1845. 2 pieces.

1225 Greenacre, J., and Sarah Gale, for Murder of Hannah
Brown. Coloredfrontispiece. i2mo, paper. Lond., n. d.

1226 Life of James Greenacre, who was Executed for

the Brutal Murder of Mrs. Hannah Brown, embracing

also an Authentic History of the Life of his Accessory,

Sarah Gale. By Robert Huish. With correct likenesses

and other engravings. 476 pp. 8vo, half roan. Lond.
* " Only copy of this edition I have ever seen."—E. B. Wynn.

1227 Griffin, Maurice, for Murder of Thomas MacMahon
. . . also Mary Gibbs for Murdering her Bastard Child,

1813; Gibbon's Account of a most Terrible Fire . . .

in Cambridgeshire, 1769. 1 vol. 8vo, half morocco.

1228 Groton Murder Case—Greenhalge's Closing Argu-
ment. i2mo, paper. Bost. 1887

1229 Gwinett, Ambrose. Life and Adventures of, who was
hung for murder . . . but who lived and afterwards

found the man for whose murder Gwinett was hung,

etc. i2mo, paper. Phil. 1784

1230 Hackman. The Case and Memoirs of Rev. James
Hackman and his Acquaintance with Miss Martha
Reay; The Case and Memoirs of Miss Martha Reay,

to which are added Remarks, etc., on the Case and
Memoirs of Mr. Hackman. Portraits. 2 vols, in 1.

8vo, half calf (broken). Lond. 1779
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1 231 Hackman. The Case and Memoirs, etc., of Rev. James
Hackman. Portrait. 8vo, paper. Lond. 1779

1232 Hagerman, H. B. Trial for Assault and Battery, with

intent to Murder William Coleman. 8vo, paper. (2)

N. Y. 1818

1233 Haggerty, John. For Murder of Melchoir Fordney.

8vo, paper. Scarce. Lancaster, Pa., 1847

1234 Hall, Andreas. Life and Confessions of as given .

preceding his Execution for the Murder of Mrs. Amy
Smith. 8vo, paper. Troy, 1849

1235 Hall, James. Compleat History of the Life and Death

of, who was Executed for the Murder of John Penny.

24 pp. 8vo, paper. Lond. (1741)

1236 Halliwell, J. O. {Editor). A Narrative of the Bloody

Murders committed by Sir John Fites alias Fitz, 1605,

etc. i2mo, paper, uncut. Lond. : Privately printed, i860
* 26 copies only printed.

1237 Halzingler. The Three Sisters, or Life, Confession

and Execution of Amy, Elizabeth and Cynthea for Mur-

der of the Edmonds Family of 7 members. Illustrated.

8vo, paper. (1855)

1238 Hamilton. Life and Confession of Sophia Hamilton,

who was tried and condemned to be hung at Montreal

for the most shocking murders, etc. Frontispiece and

vignette. 8vo, paper. Montreal, 1846

1239 Hammond, Samuel, for Murder of Ann Avery, and Aj^l

Gosling for the Murder of John Sage, 1794; Trials of

John and Nath. Nichols for Murder of Sarah Nichols,

1794; (Godwin's) Cursory Strictures on the Charge to

Grand Jury, 1794; Holcroft's Letter to William Wind-

ham, 1795; The Natural and Constitutional Rights of

Britons, etc., 1795. 1 vol. crown 8vo, half morocco.

1240 Hamton. Murther, Murther, or A bloody Relation how

Anne Hamton dwelling in Westminster nigh London,

by poyson murthered her deare husband Sept. 1641.

6 pp. small 4to, the leaves inlaid. Woodcut on title.

Lond. 1 641. Small 4to, half calf.

1 241 Hanlon, John. For Murder of little Mary Mourman.

Illustrated. 8vo, paper. Phil. 1870
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1242 Hare. Supplement to the Trial of William Burke and

Helen McDougal, containing the whole legal proceed-

ings against William Hare, in order to bring him to

trial for the murder of James Wilson, with appendix . .

regarding the late West-Port Murders. Frontispiece.

8vo, paper. Edinburgh, 1829

124JL Harden, J. S. For Murder of his Wife. Portrait. 8vo,

paper. Hackettstown, i860

1244 Hardenbrook, Dr. J. K. Examination of . . . for Poison-

ing Thos. Nott. 8vo, paper. (2) Rochester, 1849

1245 Hart-Merservey Murder Trial. The True Story of, in

which light is thrown upon dark deeds, incompetency

and perfidy, by Alvin R. Dutton. Portraits, nmo.
Bost. 1882

1246 Hart, George. For Murder of Mary Van Housen.

i6mo, paper (without title). N. Y. 181

1

1247 Harris, Carlyle W. For Poisoning his Wife, illus-

trated (2) ; Articles, Speeches and Poems of Carlyle W.
Harris, portrait. 3 vols, paper. (N. Y. 1892)

* Official record.

1248 Harris, Mary. For Murder of Adoniram J. Burroughs.

8vo, half calf. Wash. 1865

1249 Harrison, Henry. For Murther of Andrew Clenche.

Folio, paper. Lond. 1692

1250 Hauer, John, Caarles McManus, and others. For

Murder of Francis Shitz. 163 pp. 8vo (no cover).

Harrisburg, Pa., 1798

1251 Haunt, William (Dagoon). For Murder anno 1711.

Folio, paper. Lond. 1737

1252 Hawkins, E. W. History and Confession—executed

for the murder of J. M. Land and Jesse Arvine, etc.

8vo, paper. (Knoxville, 1857)

1253 Hayden, Rev. H. H. Autobiography: The Mary Stan-

nard Murder, tried on circumstantial evidence, illus-

trated with his testimony, 164 pp. ; also, Mary Stan-

nard's Murder, a full account, 47 pp. 2 vols, paper.

1880 and 1879
1254 Autobiography, etc. 8vo, paper. (2)
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1255 Hayes. A Narrative of the barbarous and unheard-of
Murder of Mr. John Hayes by Catherine, his wife,

Thomas Billings and Thomas Wood. With a frontis-

piece view of the murder
,
32pp.8vo, half roan, Lond.1726;

Narrative of the Cruelties inflicted by Elizabeth Brown-
ing on her apprentice girls . . . also Life, Trial, etc., of

Catherine Hayes, who was burnt alive for the murder
of her husband, etc., 1726. 2 vols, iamo, half calf

and half roan.

1256 Henderson, John. For Murder of Mr. Millie at Whinny
Park, with his Confession. A view of Whinny Park.

72 pp. uncut, paper. Cupar (Scotland), 1830

1257 Hendrickson, John. For Murder of his wife Maria by
Poisoning. 176 pp. 8vo, half calf. Albany, 1853

1258 Herbert, P. T. Argument in the Case of Herbert for

Murder of Thomas Keating, by W. P. Preston, 1856;

An Address from Irishmen of Washington City to the

Citizens of the U. S. (on the Killing of Keating).

2 pieces.

1259 Hersey, Geo. C. For Murder of Betsy Frances Terrill

(poisoning). 267 pp.. 8vo, half calf. Bost. 1862

1260 Hodge, Arthur. For the Murder of his Negro Man
Slave named Prosper. i2mo, half calf. Lond. 1811

1 26

1

Holloway, John, and Owen Haggerty, for the Mur-

der of Mr. Steele, Fairburn's Third Edition, frontis-

piece; Documents and Observations tending to show a

probability of the innocence of John Holloway and

Owen Haggerty. 1 vol. nmo, half moroco. Lond. 1807

1262 Holloway. An Authentic and Faithful History of the

Atrocious Murder of Celia Holloway, accurate account

of all the mysterious and extraordinary circumstances

which led to the discovery of her mangled body; also

the Trial and Extraordinary Confession of John William

Holloway, with his Life. 6 plates. 366 pp. 8vo, uncut,

boards. , Lond. 1832

1263 Do., another copy; in same vol., History of the

Noted Resurrectionists, Bishop, Williams, May, etc.,

etc. 1 vol. 8vo, roan (rubbed). Lond. 1832
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1264 Holloway. Another edition. Edited by Charles Hi ndley.

6 engravings. 36 pp. 8vo, boards. Brighton, 1875

1265 Holmes. Trial of Herman W. Mudgett alias H. H.

Holmes for the Murder of Benj. F. Pitezel. 8vo,

sheep. Phil. 1897

1266 Holmes, Alex. W. For Manslaughter on the High

Seas. 8vo, paper. Phil. 1842

1267 Horn. The Confession of Adam Horn, alias Andrew

Hellman, convicted for the Murder of his Wife. 8vo,

half morocco. Bait. 1843

1268 Howard, Mrs. M., for the Murder of Miss Mary Ellen

Smith, her husband's paramour. Frontispiece. 64 pages,

paper. Very scarce. Cinn. 1849

1269 Hudson, S. E. (Compiler). " Leather Apron," or The
Horrors of Whitechapel. Lond. 1888. 8vo, paper. Phil.

1270 Hughes, Dr. John W. , for Murder of Miss Tamzin Par-

sons. 8vo, half calf. Cleveland, 1866

1 27 1 Do. 8vo, paper. (2) 1866

1272 Hunter. Arraignment for Sentence of Edward Hun-
ter; Speech of H. L. Clinton upon the part of the de-

fence. (2) 3 pieces. N. Y. 1864-65

1273 Hunter, Thos., and others, operative cotton-spinners,

for Illegal Conspiracy and Murder, with Appendix of

Documents, etc. 8vo, boards. Edinburgh, 1838

1274 Hutton. Confession of Peregrine Hutton . . also

Confession' of M. N. B. Hull, who were executed at

Baltimore for Robbing the Mail and Murdering.the

Driver. 8vo, paper. Phil. 1820

1275 Hyde, Fanny, for Murder of Geo. W. Watson. Por-

traits. 8vo, paper. (2) N. Y. 1872

1276 Jackson, John. Faithful Account of his Massacre of

the Family of Gerald Watson of Fayetteville Co., N. C.

12 pp. paper. Bost. 1819

1277 Jackson, John L. (The Great Western, Desperado). A
Narrative of his Crimes. 22 pp. paper. ^SS

1278 Jefferds, Charles M., for Murder of John Walton and

John W. Matthews. 234 pp. 8vo, half calf. N. Y. 1862
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1279 Jennings, Aug. O. Confession of Murder of Ed. H.

Willard, 20 pp., St. Joseph, Mo., 1853; Narrative, Trial

and Confession of Antoine Jerolomon for Murder of

Barbara Reisenger and Catherine Hawley, illustrated.

23 pp. N. Y. 1841 ; Capt. Johnson for Murder of Thomas
Reasar, 8 pp. 3 pieces.

t 280 Johnson, Richard, for Murder of Mrs. Ursula Newman.

32 pp. (no cover; 2 leaves torn). Rare. N. Y. 1829

1 281 Johnson, James, for Murder of Lewis Robinson, a Black

Man ; also, the Trial of John Sinclair, a German aged

seventy-seven years, for Murder of David Hill. 36 pp.

(stained), 8vo (no cover). N. Y. 181

1

1282 Johnson, Capt. Ed. T. Speech of D. W. Voorhees in

his defence; Murder of Maj. Ed. Henry, 74 pp. paper.

(2) Wash. 1885

1283 Jones, Michael. Last Dying Confessions and Remains

of, who was hanged with Geo. Lovett for the Murder

of John Tandy of Va. 12 pp. Louisville, Ky., 1834

4284 Joseph Henry and Amos Otis, for Murder of James

Crosby. 8vo, paper. (2) Bost. 1834

1285 Keen. Life and Confession of Moses W. Keen, who
was hung for the Murder of his Wife, umo, paper.

Maysville, Ky. , 1842

1286 Kelly, Frank. The Assassination of Octavius V. Catto.

Illustrated. 8vo, half cloth. Phil. 1871

1287 Do. 8vo, paper. (2)

1288 Kelly, Joseph. For Murder of Capt. Wm. Harrison.

8vo, half calf. York, 1806

1289 Kelsey. The Kelsey Outrage. . . Tar and Feathering^

etc. , of Charles G. Kelsey. Illustrated. 8vo, half mo-

rocco. Phil., n. d.

1290 Kenkouwsky. Cruel Murder of Nina Miller by Ken-

kouwsky, alias Kettler. The Guttenburg-Hoboken

Tragedy. Illustrated. 8vo, paper. (1881)

1291 Kennedy, John. For Murder of Edmund Butler. 8vo,

paper. (2) Dublin, 1832

I2 p 2 : John Ryan and William Voss, for Murder of

Edmund Butler. 8vo, boards. Dublin, 1832
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1293 Kentucky Tragedy! A History of the Bloody Encoun-

ters, Street Fights, Battles, etc., " The Hill and Evans

Feud," by Lieut. J. J. Thompson. ir2 pages, 8vo,

boards. Cinn., n. d.

1294 Keon, Robert. For Murder of George N. Reynolds.

8vo, paper. Dublin, 1788

1295 Kiepl, John. For Poisoning his Wife. 8vo, paper.

Carlisle, 187

1

1296 Kilfoyle, William. For Murder of Mary Mulrooney.

8vo, paper. (2) Dublin, 1832

1297 Kimber, Capt. John. For Murder of Two Female

Negro Slaves, on board the " Recovery," African Slave

Ship. 8vo, half roan. Lond. (1792}

1298 Kinloch, Archibald G. For Murder of Francis Kin-

loch. 8vo, paper. Edinburgh, 1795

1235 Ktnnf.y, Mks Hann ah. For Murder of her Husband
Geoi'ge T. Kinney by poison, 61 pages, Bost. 1840:

also, A Review of the last ten years of her life, by her-

self, i2mo, 1841. 2 vols.

1300 Kirwan, W. B. For Murder of his Wife. (The Ire-

land's Eye Murder.) 8vo, paper. Very rare.

Dublin, 1853

1 301 Knapp, J. F. A Report of the Evidence and Points of
' Law arising in the Trial of John Francis Knapp for

Murder of Joseph White, together with the Charge
of Chief Justice Parker, Salem, 1830; Trials of J. F.

_Knapp, Jr., for the Murder of Joseph White, 32 pp. f

Bost. 1830 ; Trial of George Crowninshield, J. J. Knapp,

Jr., and John Francis Knapp, for Murder of Joseph
White.

1302 Kring, Chas. F. The Only True History of the Kill-

ing of Mrs. Dora C. J. Broemser, and a full legal his-

tory of the case, description of trials, appeals, etc.

200 pp. 8vo, limp cloth. (2)

St. Louis: For the author, 1882-

1303 Lafon, Thomas J.
' For Manslaughter, pp. 3 to 94.

8vo (no cover). (Newark, N. J., 1869)
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1304 Laing, Malcolm. Historical Dissertation on the Mur-
der of Darnley, and upon the Supposed Participation

of Mary Queen of Scots. 2 vols. 8vo, boards, uncut.

Lond. 1804

1305 Lapage, Joseph, for Murder of Miss Josie Langmaid.
Illustrated. 8vo, paper. Phil. 1876

1306 Laros, Allen C, for Murder of his father by poison

;

defence, Epileptic Insanity. 245 pp. paper.

Easton, Pa., 1877

1307 Lathrop, George. Dark and Terrible Deeds of, who,
after passing through the various degrees of crime,

was finally convicted of the murder of his father.

Frontispiece and cuts. 8vo, cloth and paper. (3)

New Orleans, 1848

1308 Lawrence, Richard, for attempt to Assassinate the

President of the United States, Andrew Jackson.

Woodcut and vignette. 16 pp. 8vo, paper. Very scarce.

(N. Y.) !835
1309 Le Blanc, Antoine. Trial, Sentence and Confession

of, for Murder of Mr. Sayre and family; also, S. P.

Hull's Report of the Same. 2 pieces.

Morristown, N. J., 1833

1 3 10 Lechler, John, for Murder of his Wife. 8vo, paper.

Lancaster, Pa., 1822

1311 Lee Trial. An Expose of the Mountain Meadow
Massacre. 8vo, paper. Salt Lake, 1875

1 31 2 Lee, Pamela. Private History and Confession of, who
was convicted of murdering her husband. Frontis-

piece and vignette. 8vo, paper. Pittsburgh, 1852

1 313 Lepine, Ambroise D. Preliminary Investigation and

1 rial of, for Murder of Thomas Scott in Manitoba.

127 pp. paper. 1874

1 314 (Lewis, Charles.) Full Proceedings of the Inquest

relative to the Murder of James Rowand. Broadside.

(Phil. 1862)

1315 Lewis, Elton. A Full and Genuine Account of the

Murder of Mrs. Robinson, by Elton Lewis. 121110,

half morocco. Lond. 1735
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1316 Life and Death of John Carpenter, alias Hell Fire

Jack, the noted Horse Stealer; also, the Particulars of

Eliza Baber . . . hanged for Murder, to which is added

the trial of J. Dransfield for Rape. Frontispiece. i2mo,

paper. Lond. 1805

1317 Lindsay, Owen, for Murder of Francis A. Colvin. With

2 photographs and some woodcuts. 268 pp. 8vo, cloth.

Syracuse, N. Y. , 1875

1318 For Murder of Francis A. Colvin. With 2 photo-

graphs and some woodcuts. 8vo. Syracuse, 1875

1 319 Livermore, Alpheus, and Samuel Angier, for Murder

of Nicholas John Crevay, an Indian. 50 pp. uncut.
Bost. 1813

1330 Lives of the Poisoners. How they Killed and What
they Killed With. Illustrated. 8vo, paper. N.Y. (1882)

1 32

1

Lowell, James M., for Murder of his wife Mary Eliza-

beth Lowell. 260 pp. 8vo, half sheep.

Portland, Me., 1875

1322 Lowenstein, Emil. For Murder of John D. Weston,

half sheep; Opening Address and Closing Arguments
of N. C. Moak and D. Cady Herrick, 2 vols, paper.

Together 3 vols. Albany, 1874

1323 Lynn, David, Prince Keiri, Jabez Meiggs (and others),

~ for Murder of Paul Chadwick, 48 pp., Augusta, 1809;

Remarks on some of the Circumstances and Argu-

ments produced by the Murder of Paul Chadwick at

Malta, on the east side of the Kennebec, 1809. 2 pieces.

1324 McAdams, Thos. (Souldier), and James Long (Corporal),

Murder of Hugh Fraser (Merchant in Inverness), on

the High Seas. Trial before Court of Admiralty in

Scotland. 47 pp. and 12 pp. folio, paper. Lond. 1737

1325 M'Kaen, James. Life of, who was Executed for Mur-
der and Robbery of James Buchanan, the Lanark Car-

rier, Fourth Edition; also, Particular Account of the

Execution of James M'Kaen, and his Address to the

Spectators. i2mo, half roan. Glasgow (1797)

1326 M'Kay, Medad. For Murder of his Wife, with brief

Outline of the former Trial and Detail of the latter.

112 pp. (no cover). (2) Albany, 1821
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1327 M'Leod, Alex. For Murder of Amos Durfee, and as

an Accomplice in the Burning of the Steamer Caroline,

in the Niagara River, during the Canadian Rebellion

in 1837-8. 32 pp. 8vo, half calf.

N. Y. : Published at the Sun Office, 1841

1328 Another copy. (No cover.)

1329 M'Curry, Henry. Confession, with Particulars of his

Life and Murder of Paul Roux. 13 pp. Bait. 1845.

2 copies, cloth (no cover).

1330 Malcolm. A full and particular Account of the Bar-

barous Murders of Mrs. Lydia Duncomb, Mrs. Eliz.

Harrison and Anne Price, with Narrative of the In-

famous Actions of Sarah Malcolm, now in Newgate
for the said murders, with Deposition, 24 pp., 1733;

in same volume, Life of Mr. Charles Drew, convicted

for the Murder of his Father, 48 pp., 1740. 8vo, half

calf.

1 33

1

Manning, F. G. and Maria. For Murder of Patrick

O'Connor. 48 pp. paper. Lond. (1849)

1332 Marlow. History of the Arrest, Trial, Conviction,

etc., of Charles Marlow for Murder of W. Buchanan.

8vo, paper. Jamestown, N. Y., 187

1

r 333 Martin, Michael, or Captain Lightfoot (Confession

-^—- of), who was hung for the Murder of Maj. Bray; also.

Account of Dr. John Wilson. 8vo, paper.

Brattleboro, 1847

1334 Mason, Ebenezer. For Murder of William Pitt Allen.

28 pp. Dedham (Mass.), 1802. Small 8vo, paper.

1335 Mason, Joseph. For the Killing of William Farrel,
1

"

—
taken in short-hand by M. T. C. Gould. 40 pp. 8vo,

half sheep. (2) Onondaga (N. Y.), 1820

* '

' One of the rarest of New York trials.

"

1336 Masterson. The authentic Confession of William Mas-

terson, the cruel murderer of his Father and Mother.

Illustrated. 34 pp. 8vo, paper. Richmond, Va. (1854)

1337 Mayberry, David F. For Murder of Andrew Alger.

48 pp. 8vo, paper. Janesville, Wis., 1855

1338 Matthias. For the Murder of Elijah Pierson. The

Judge's Charge, etc. 8vo, half calf. N. Y. 1835
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C
"Ik i332_ Maybrick Case. A Treatise, by Alex. W. Macdougall.

Portrait andfacsimiles. Crown 8vo. (2) Lond. 1891

1340 Mickley, Jos.' J. Brief Account of Murders by the

Indians ... in Northampton Co., Penn. Map. 37 pp.

i2mo, paper. Phil. 1875

1341 Miller, Eliza, J. Brookes and R. Russell for Mur-

ders. 2 vol. 20 pp. i2mo, paper. (2) Lond. (1816)

1342 Miller, A. H. The Black Kalendar of Scotland. First

Series. Square 8vo, paper. 1884

1343 Miller, William. Commutation of the Punishment

of. Also Letter of Gov. Clinton to Judge Edwards.

16 pp. i2mo, paper. N. Y. 1828

1344 Mills. Narrative of the Pious Death of Henry Mills,

who was Executed in Galesboro (Penn.) for the Mur-
• der of his Wife and Children. 24 pp. i2mo, paper.

Bost. 1 81

7

1345 Miner, Amos. Life and Confession of. Tried and
Convicted before the Supreme Court of Rhode Island

for the Murder of John Smith. 24 pp. 8vo, paper.

Providence, 1833

1346 Miscellaneous. The Life, History and Tryal of Henry
Smythee, who was try'd for the Murder of Jane Mew,
frontispiece (1741); Trial, etc., of Charles Drew for

Murder of his Father, frontispiece, 1740; Samuel
Goodere, Math. Mahoney and Charles White for Mur-
der of John D. Goodere, frontispiece, 1741; George
Timewell for Murder of Capt. Thomas Gregory, 1748;

Account of the Life of Richard Savage, 1744; and
others. 1 vol. crown 8vo, old calf.

x 347 Trial of John Goody (Gloucester, N. J.) for

Murder, 1821 (lacks title); Coffin's Discourse on Bath-
ing; Proposals for Forming a Free Produce Company
in the City of New York (some of the letterpress

trimmed off in binding); and others. 1 vol. i6mo,
half calf.

1348 Mohun (Lord). For Murder of William Mountford.

64 pp. unbound folio. Lond. 1693

1349 Moir, Captain. For Murder of William Malcolm. 14

pp. i2mo, paper. (1830)
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1350 Molly Maguires. Report of the Case of the Common-
wealth vs. John Kehoe, etc., 1876; The Great Mollie

Maguire Trials, brief References . . . Arguments of

Charles Allright and F. W. Hughes, 1876. 2 vols.

8vo, paper.

1351 Montgomery, David. Motion for a new Trial, etc.

(pp. 208-257 of Abbott's Reports.) 8vo, paper.

N. Y. 1873

1352 Mourey, James D. As Accessory to the Murder of

Arthur Ragan of Piqua. Portraits. 16 pp. i2mo.

Tippecanoe, O. (1855)

1353 Muller, Franz, for the Murder of Mr. Briggs, Illus-

trated Police News Fifth Edition, 4to, half calf (Lond.

1864); Frank Muller, the English Railway Murderer,

Flight to New York . . . Arrest, etc., 72 pp. i2mo,

paper, N. Y. (1864). 2 vols.

1354 Munley. Argument of Franklin B. Gowen in the Case

of the Commonwealth vs. Thomas Mussey. 36 pp.

8vo, paper. Pottsville, 1896

1355 Murder (The) of Rizzio. From the MS. Account of

Lord Ruthven. 4to, paper.

Edinburgh: E. & G. Goldsmid, 1890

1356 Murder Will Out. The Horrors of the Queen City.
"

By an Old Citizen. 128 pp. 121110, paper. Cinn. 1867

1357 Murderous Midwife (The), with her Roasted Punish-

ment: being a True and Full Relation of a Midwife

that was put into an Iron Cage with Sixteen Wild Cats,

and so Roasted in Death, etc. 6 pp. 8vo, paper.

Reprint. Printed in the Year 1673

1358 Muschett, Nicol, for Wife Murder. (20 pp.) i2mo,

paper. (Lacks title.) [Edinburgh (1720)]

1359 Myers and Others, for the Murder of Dudley M. Hoyt,

48 pp. (N. Y. 1846); Letters and Correspondence of

Mrs. Virginia Myers, 63 pp., Phil. 1847. 2 vols. 8vo,

paper.

1360 Mysteries of Crime, as shown in Remarkable Capital

Trials, by a Member of the Massachusetts Bar. Illus-

trated, izmo. (2) Bost. 1870
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136

1

McFarland, for Murder of Albert D. Richardson, pp.—— 58 to 108 of Abbott's Practice Reports; Summing up

of John Graham (2) ; Full Particulars of the Assassina-

tion, etc. ; Hammond's Medico-Legal Study on the

Case- The Richardson-McFarland Tragedy, containing

all the Letters, etc. Illustrated. 6 pieces.

1362 Nettles, Joshua, and Elizabeth Cannon, for the

Murder of John Cannon on the Night of the 24th

October, 1804. Report by S. C. Carpenter. 127 pp.

Printed at the office of the Charleston Courier , 1805. 8vo

(no cover).

* One of the rarest of American trials.

1362A New York. The Bowery Tragedy : the Trial of Joseph

Jewell for the Murder of Luciese L. Leuba, one of the

City Watch. 16 pp. 8vo, paper. X. Y. 1836
* Very rare.

1362B Report of an Action of Assault, Battery and

Wounding . . . between Thomas Forsey, Plaintiff, and

Waddel Cunningham, Defendant. (Lacks last leaf.)

Small 4to, paper. X. Y. 1764

1363 Palmer, William, for Poisoning John P. Cook. Illus-

* trated and Unabridged Edition, 184 pp. . . With
Broadside Life and Execution of Palmer laid in. 8vo.

Lond. 1856

1364 The Most Extraordinary Trial of William Palmer,

etc., Fourth Edition, revised, 144 pp. 8vo, paper,

Lond. (1856); Verbatim Report of the Trial, 326 pp.,

Lond. 1856. 2 vols.

1364A Verbatim Report of the Trial, 2 parts, 326 pp.,

1856; W. Palmer Exhumed, a Few Words on the Trial,

etc., by L. B., 43 pp., 1856; Letter of Serjeant Shee on

the Trial, 16 pp., 1856; Illustrated Life and Career of

Wm. Palmer, 136 pp., 1856; Thomas Palmer's Letter

to Lord Chief Justice Campbell, containing Remarks
upon the Conduct of the Prosecution and the Judges,

etc., with Appendix, 80 pp., 1856. 5 vols, paper.

1365 Panxel, James E., for the Murder of his Wife. 143 pp.

8vo, paper. Lancaster, Pa., 1878



THE ARNOLD COLLECTION OF TRIALS. 133

1366 Parish, D. Late Murder in Jersey City; or, a brief

Sketch of the Career of Mrs. Spencer the Victim, a

Woman of Four Husbands at the Age of TwentyTFour,

etc. 20 pp. i2mo, paper. • Cleveland, 1846

1367 Parks, James, for Murder of William Beatson. 47 pp.

8vo, paper. (2) Akron, Ohio, 1854

1368 Patch, Richard, for Murder of Isaac Blight, frontis-

- - piece, Fairburn's Third Edition, 28 pp. 8vo, paper

(1806); Springsguth's Edition of the Trial, 24 pp. 8vo,

paper (1806) ; Important Trial Richard Patch for Mur-

der of Isaac Blight, 34 pp. i6mo, paper, Po'rtsmouth,

New Hampshire, 1806. 3 pieces.

1368A Peale. Official Misconduct of Franklin Peale, Chief

Coiner of the Mint. 79 pp. 8vo, paper. Princeton, 1853

1368B Penn. Account of the Trial of William Penn for

Speaking to an Assembly of 300 Persons in Grace-

church Street, London ; Triumph of Truth . . . Account

of the Trial of Mr. Elwall for publishing a Book in

Defence of the Unity of God ; The Case of Richard

Sells, with a Report of the Two Trials; etc., etc. 1 vol.

i6mo, paper (no cover).

1369 Peterloo Massacre, containing a, Faithful Narrative

of the Events which preceded, accompanied and fol-

lowed the fatal Sixteenth of August, 1819, in Man-

chester, the Inquest on the Body of John Lees, a list

of those killed, wounded and maimed, frontispiece, 1819;

An Authentic Narrative of the Magisterial and Yeo-

manry Massacre, with Anecdotes of the Yeomanry

Cavalry and Police; A Full and Correct Account of

the Examination of Henry Hunt, Esq., and for High

Treason, portrait ; also Trial of Hunt and others; The

Medusa, or Young Politician, Aug. 28, 1819, article

on the Massacre; The Trial of Sir Francis Burdett

for Seditious Libel; Manchester Plot-Makers, a Speech

by Geo. Phillips, MP. ; A Letter to Edward Bootle

Wilbraham on his late Charge to the Grand Jury; A
Full and Particular Report of the Public Meeting held
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in Manchester, 18 Jan., 1819; The Trial of the Dog
for Biting the Noble Lord, Lond., W. Hone, 1817;

also Things as they Are in America in 181 9, by an

Emigrant, Manchester; The Bank-Restriction Cate-

chism, or the Threadneedle-Street Jugglers Exposed,

Lond. ; Trial of Arthur Thistlewood for High Treason,

portrait, Lond. 1820; The Black Dwarf for May 17,

1820; The Sentence of Hunt and others. 8vo, half

calf (worn).

1370 Phair, John P., for Murder of Ann E. Fresse: a com-

plete history of Vermont's celebrated murder case.

112 pp. paper. Bost. 1879

1 37

1

Phillips, Henry, for Murder of Gaspard Denegre,
~"

with Address of the Chief-Justice, and an Appendix

containing a concise history of the Prisoner's Life.

55 pp. 8vo, half calf. Bost. 1817

1372 Pierce, Aratus F., for Murder of William Bullock.

101 pp. 8vo, paper. Lockport, N. Y. , 181

1

1373 Piper, Thomas W., for Murder of Mabel H. Young.

Official Report. 945 pp. 8vo, sheep. Bost. 1887
* The Belfry tragedy.

1374 Pocasset Tragedy. Charles F. Freeman killed his
~~" little daughter, moved by religious frenzy. A History

and three Sermons. 43 pp. 8vo, paper.

New Bedford, 1879

1375 Police Gazette Series, No. 6: The Murderesses of

America, No. 9 ; Crimes of the Cranks. Illustrated.

2 vols. 8vo, paper. N. Y. 1882

1376 Porteous, Capt. John. Tryal for Firing his own Piece

and ordering the Men under his Command to fire

among the Spectators at the Execution of Andrew Wil-

son, Edinburgh, April 14, 1736, by which Six Persons

were Killed. Second Edition. 45 pp. (no cover).

Lond. 1736

1377 Powers. Life of Michael Powers, now under Sentence

of Death for the Murder of Timothy Kennedy, dictated

by himself. 24 pp. 8vo, half calf (new). Bost. 1820
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1378 Probst, Anton, for Murder of Christopher Dearing, as

well as his two Confessions. 120 pp. 8vo, half calf

(new). Phil. (1866)

1379 Another. 8vo, half roan.

* Photograph portrait of Probst pasted inside cover.

1380 Life, Confession and Atrocious Crimes of. Wood-

cuts. 8vo, paper. Phil.

1 38

1

Prescott, Abr., for Murder of Mrs. Sally Cochran.

— 16 pp. (2 copies.) Concord (N. H.), 1834

1382 Do., another edition, 154 pp. (the last seven

leaves imperfect); another edition, 46 pp., 1869. (2

copies.) Together 3 vols.

1383 Pritchard, Dr. Wm, Ed. For Murder of his Wife and

Mother-in-Law by Poison (a very interesting trial),

15 pp. 4to; The Illustrated Police News Special Edi-

tion. 4to, half calf.

1384 Ratzky, Ignatz. For Murder of Sigismund Fellner,

80 pp. ; also Fearful Disclosures of Injustice and Cruel

Wrongs—I. Ratzky convicted of a crime of which he is

not only Innocent but Ignorant, 88 pp. ; Additional

Matters on the Case. 3 pamphlets. Albany, 1868

x 38 5 The Trial. 80 pp. Albany, 1868

1386 Reed, Mrs. Mary. For Poisoning her Husband.

23 pp. paper. Lond. 1795

1387 Reickles, John H. For the Homicide of Henry Lin-

stedt in the City of Charleston. 95 pp. paper.

Charleston, S. C, 1858

1388 Reid, Robert. For Murder of his Wife. 47 pp. 8vo,

polished calf. Edinburgh, 1835

1389 Another copy. (No cover.) (Margins damaged.)

1390 Reinhard, Charles De. For Murder of Owen Keveny,

Trial at Quebec; Report at Large of Trial of Rein-

hard, and Summary of M'Lellan's, by William S. Simp-

son. 340 pp. uncut, 8vo, sheep. Montreal, 1819

1 39

1

Restell, Madame. For Abortion and Causing the

Death of Mrs. Purdy, 21 pp., N. Y. 1831; and for

Abortion and Manslaughter on Maria Bodine, 1846.

2 pieces.
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1392 Reynolds, James. Trial and Confession—Murder of

Capt. William West, 16 pp., 2 curious woodcuts (poor

copy) ; also a Correct Account of the Dying Confes-

sion of, 12 pp., 1825. 2 pieces.

1393 Reynolds, John. For Murder of Wm. Townsend,
""**"'

58 pp. cloth; The Trial Medico-Legally Considered,

paper. 2 pieces. N. Y. 1870

1394 Trial and Conviction, and the Med. -Legal Con-

sideration. 2 pieces.

1395 Ritchie, Thomas. For Murder of John H. Pleasants.

With Appendix. 91 pp. 8vo (no cover). N. Y. 1846

1396 Road Murder (The). The Great Crime of i860: being

a Summary of the Facts relating to the Murder com-

mitted at Road . . . with an Appendix containing the

evidence taken at the various enquiries, by J. W. Sta-

pleton. Illustrated (with newspaper cuttings laid in).

379 pp. 8vo, half calf. Lond. 1861

T 397 A Complete Report and Analysis of the various

Examinations and Opinions of the Press on this Myste-

rious Tragedy, by (Constance Kent). Illustrated. 8vo,

paper. (2) Lond., n. d.

1398 Robinson, Peter. For Murder of Abraham Suydam.

47 pp. 8vo, half calf. Newark (N. J.), 1841

1399 Robinson, R. P. For Murder of Helen Jewett, 24 pp.,

1836; Letter from R. P Robinson, as connected with

the Murder of Ellen Jewett, 16 pp. 8vo, paper, 1837;
Sketch of the Life of Ellen Jewett, 24 pp. i2mo, n. d.

;

Sketch of the Life of R. P. Robinson, 24 pp. 8vo, paper,

1836. 4 pieces. N. Y.

1400 Sketch of the Life of Robinson, 1836; Letter

from Robinson, 1837. 2 pieces.

1401 Rogers, Abner, Jr. For Murder of Charles Lincoln, Jr.

286 pp. 8vo, sheep. Bost. 1844

1402 Rogers, Henry. William Miles and Charles E. Seymor.
For Murder on the High Seas of Andrew Rose. 84 pp.
8vo, paper. (2) Lond. (1857)
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1403 Rogers. The Executioner: being a True, Impartial

and Most Extraordinary Account of what happened to

the Man who Burnt the Rev. John Rogers, as related

by his Son, James Rogers. Frontispiece. 63 pp. i6mo,

paper. Phil. : Win. Beastall (n. d.)

1404 Rubenstein, Pasach N. For Murder of Sarah Alex-

ander. 331 pp. 8vo, half sheep. N. Y. 1876

1403 Ruloff. Trial and Execution of Ed. H. Ruloff, Per-

pretator of Eight Murders, illustrated, 80 pp., Phil.

(
l8 73) ; The Only True and Authentic History of Ed-
ward H. Ruloff, illustrated, 132 pp., Binghamton,

1871; The Man of Two Lives: Authentic History of

E. H. Ruloff, portrait, 100 pp., N. Y. 1871. 3 vols,

paper.

1406 Runkle, Mary, Life and Confession of the Murder of

her Husband, portrait, 8 pp., Troy, 1847; Address of

Winslow Russell in Troy before he was executed for

the Murder of Michael Backus, 12 pp.

1407 Rush, Jas. Blomfield, for Murder of Isaac Jermy, Esq.,

and Jermy Jermy, Esq., his son. With portrait, views

andplans. 64 pp. (no cover.) Norwich (Eng.) 1849
* Tlie Stanfield Hall murders.

1408 Sand. Memoir of Charles Louis Sand, including a

Narrative of the Circumstances attending the Death
of Augustus Von Kotzebue, also a Defence of the

German Universities. Portrait. 8vo, boards, cloth

back. Lond. 1819

1409 Sandford. A Statement concerning the Death of

Samuel Lee and Prosecution of David Sandford for

Murder. By David Beach. 14 pp. New Haven (1808)

1 410 Savage. Life of Mr. Richard Savage, condemned with

Mr. James Gregory for Murder of Jan. Sinclair at

Robinson's Coffee-House. 29 pp. 8vo, boards.

Lond. 1727

141

1

Schoeppe, Dr. Paul, for Murder of Miss Maria M.

Stennecke by poison. 106 pp. Phil. (1869)
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1 41 2 Scott. Confession, History and Life of Robert Scott,

executed for Murder of And. King, written by himself,

in jail, 8 pp., San Francisco, 1854; Trial of John

Schild for Murder of his Parents, 32 pp. (no cover),

Reading, Pa. ; Speech of Hon. L. Clinton in Defence

of Wm. Scharffenberg, N. Y. 1864. 3 pieces.

1413 Selfridge, Thomas O., for killing Charles Austen, 168

pp., besides errata, table of contents and diagram, 8vo,

boards ; also a correct Statement of the whole prelim-

inary controversy, by Thos. O. Selfridge, 52 pp. 8vo,

paper cover. 2 vols. Bost. 1806-7
* '

' Very rare with the map, and the ' statement ' is excessively

rare. I never saw a copy before."

—

Wynn.

1414 Another copy of the Trial. With Errata and

diagram. 8vo, boards, uncut. 1807

1415 Another copy. 8vo, half sheep.

1415A Seminole War. An Authentic Narrative of the Sem-
inole War: its Cause, Rise and Progress, and a Minute
Detail of the Horrid Massacres of the Whites by the

Indians and Negroes in Florida, in the months of

December, January and February. 24 pp. 8vo, paper.

Providence, 1836

1 416 Sermon occasion'd by Elizabeth Ridgeway, who for the

Petit Treason of Poysoning her Husband was exe-

cuted. By John Newton. Small 4to, half calf.

* Very rare. Lond. 1684

1417 at Springfield (Mass.), on Execution of William

Shaw, by Moses Baldwin, A.M. (imperfect), 1771; Ser-

mon at Brookfield, on Interment of Joshua Spooner,

who was most barbarously murdered, by Nathan
Fishe, A.M., 20 pp., Bost. 1778; Sermon at New-
London on Execution of Hannah Ocuish, a Mulatto
Girl, aged 12 years and 9 months, by Henry Channing,

1787. 3 pieces.

1 418 at Execution of John Delaware, a Native, by
Rev. Hez. H. Woodruff, Albany, 1804; Sermon by
W. B. Sprague at Interment of Saul Leonard and Mrs.

H. Leonard, his wife, the former a murderer and sui-

cide, 1826 (2); etc. 6 pieces.
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1419 Sherman, Lydia, for Murder of her Husband, 1872

(pp. 20 to 95 of a volume, no cover) ; The Poison

Fiend; Life and Conviction of Lydia Sherman, Phil.

1872 (2); Confession of the Arch Murderess of Conn.,

Phil. 1873. 4 pieces.

1420 Sickles, Hon. Daniel E., for Shooting Philip Barton

Key, Esq. Illustrated. 106 pp. 8vo, half calf, covers

bound in. N. Y. 1859
* Laid in are two autograph letters of Sickles, dated 1859 and 1866;

one of Terese Bajioli Sickles, his first wife, dated 1862, and one of

Philip Barton Key, dated 185 1.

142 1 Opening Speech for Defence, by John Graham.

72 pp. (2) N. Y.

1422 Sloo, Robert C, for Murder of John E. Hall. 153 pp.

tall 8vo (no cover). St. Louis, 1857
* "Very rare; never saw one before."

—

Wynn.

1423 Smethursx, Thomas. Murder by Poison of Isabella

"~"- Bankes; Minutes of Evidence, printed from short-hand

Notes of Barrett and Bucker, 8vo, half calf, 1859; The
Smethurst Case—Vindication of the Government, by

A. Newton, i6mo, cloth, Lond. and N. Y. 1859. 2 vols.

1424 Smith, Geo. Gregory. Court of Inquiry as to the

Cause of the Death of Marietta N. Ball . . . implicat-

ing Geo. G. Smith. 51 pp. 8vo, paper. St. Albans, 1875

1425 Smith, Madeleine. A Complete Report. With a correct

portrait taken in the Court, Edinburgh, 1857; and the

Only Really Full Report, with 8 illustrations on stone,

Lond. 1857. 2 vols, paper.

1426 Smith, Richard, and Ann Carson, alias Ann Smith, as

accessory, for the Murder of Captain John Carson,

with arguments, etc. 247 pages, with Appendix.

Frontispiece plan. 8vo (no cover). (2) Phil. (1816)

1427 Do. (Title lacking.) 8vo, half cloth.

1428 Biographical Sketch of the late Capt. John Car-

son, who was Shot by Rich. Smith, 16 pp. 8vo, boards,

Phil. (1816); Mrs. Carson's Last Adventure, 12 pp.

i2mo, paper (1823). 2 pieces.

1429 Sparling, William, and Saml. Martin Colquitt. For

Murder of Edward Grayson. 76 pp. 8vo, half roan.

* Book-plate of Edward Hailstone. Liverpool, 1804
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1430 Spollen, James. For Murder of Geo. Saml. Little. 140-

~ pp. 8vo, half calf. Dublin (1857)

1431 Do. 8vo, paper. (2) Dublin (1857)

1432 Spring. Life and Adventures of Arthur Spring; The
Murderer of Mrs. Ellen Lynch—Mrs. Shaw; with the

Complete Trials, Speeches and Conviction of the Mur-

derer. 109 pp. 8vo, half calf. Phil. (1853)

1433 Standsfield, Philip. For Murder of his Father. 36-

pp. folio paper. Very rare. Lond. 1688

1434 Starkweather, Albert L. Sketch of the Life of the

Murderer of his Mother and Sister, by A. S. Hotchkiss.

8vo, paper. Hartford, 1866

1435 Steenburgh. Confession of Saml. Steenburgh, who
Murdered Jacob S. Parker. 23 pp. 8vo, paper. (2)

Albany, 1878

I41& Stevens, Charles. For the Murder of Charles Henry C.

Stevens. 42 pp. 8vo (no cover). Kennebunk, 1823

1437 Stewart, William. For Murder of his Father, 62 pp.;

The Closing Speech of Z. Collins Lee, 18 pp. 1 vol.

i2mo, half calf. Bait. 1838
* Presentation copy from Lee.

1438 Stotz, John. Murder, Capital Punishment and the

Law. 431 pp. 8vo. Cinn., etc., 1873

1439 Stout. An Account of the Murder of Thomas Williams

—

The Apprehension and Conviction of Peter Stout.

8 pp. i2mo (no cover). Trenton, 1803

1440 Stout. The Last Writing of Marion Ira Stout, contain-

ing his Confession . . . Murder of Charles W. Littles,

40 pp. 8vo ; Confession of Sarah E. Littles of the Mur-
der of her Husband, by Marion Stout. 24 pp. i2mo.

2 pieces. Rochester, 1858-

1441 Strang, Jesse. For Murder of John Whipple, 35 pp.,

Albany, 1827; The Confession of Strang . . . made to

C. Pepper, 35 pp. (2), Albany, 1827; The Trial, Con-
viction and Sentence of Jesse Strang, 40 pp., N. Y.

1827; The Authentic Confession of Jesse Strang, 20

pp., N. Y. 1827; Pictorial Life and Adventures of Mrs.

Whipple and Jesse Strang, 73 pp., Phil. (1848). 6-

pamphlets.
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1442 Strangwayes, George. For Murder of his Brother-in-

Law, Mr. John Fussel. 32 pp. small 8vo, parchment,

boards (soiled). Rare. Lond. 1659

1443 Streeter, Milton W. Life of. The Jealous Murderer
--'-*""

•• of his Young and Beautiful Wife at Southbridge, Mass.

96 pp. i2mo, paper. Pawtucket, R. I., 1850

1444 Stuart, James. For Murder of Sir Alexander Boswell.

41 pp. 8vo, paper. Edinburgh, 1822

1445 Swan, Robert. For Murder of Wm. O. Sprigg. 1^9

pp. crown 8vo, sheep. Hagerstown, 1853

1446 Sweringen, George. Life and Confession of . . . Exe-

cuted for Murder of his Wife, Cumberland, Maryland,

Oct. 2, 1829. 61 pp. 8vo, paper (title and next leaf

torn).

•1447 Sweeting. Narrative of Whiting Sweeting, who was

Executed at Albany for Murder, 40 pp., Concord, 1793

;

another edition, 51 pp., Exeter, 1794; another edition,

47 pp., Windham, 1797. 3 pamphlets.

J448 Talbott. History of the Assassination of Dr. P. H.

Talbott, and Trial of his Two Sons for the Murder.

Portraits. 175 pp. 8vo, paper. Maryville, Mo. (1880)

1449 Tawell, J. The Life, Confession and Execution of J.

-*""• Tawell—For Murder of Sarah Hart. 8 pp. i6mo,

paper. Spitalfields, n. d.

-1450 (Teed, John, and others.) For Murder of Richard

Jennings. 132 pp. 8vo, paper. Newburgh, 1819

145 1 Teller and Reynolds. Confessions of . . . Murder of

Ezra Hoskins. 84 pp. 121110, paper. Hartford, 1833

.1452 Thayers. Life, Trial, Condemnation and Dying Ad-
•""*"" dress of the Three Thayers, who were executed for the

Murder of John Love. Buffalo, June 17, 1825. 10 pp.

8vo (no cover). Buffalo (1825)

.1453 Thorn. Trial, Conviction and Confession of Mary

Thorn—Murder of Thos. Brady and Family. Frontis-

piece. 32 pp. 8vo, paper. (2) Norfolk, Va.. 1854
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1454 Thrilling Narrative of the Lives of Sarah Sharp and

Charles Edwards, the Victims of Crime; also, Life,

Trial and Execution of Matthew Carrigan, for Murder

of David Romer. 48 pp. 8vo, half calf. Cinn. 1853

1455 Thurston, John M. Murder of Anson Garrison. (Small

piece torn from top of first leaf.) 74 pp. 8vo, paper.

Owego, 1 85

1

1456 Thurtell, John, and Joseph Hunt. Pierce Egan's

Account of the Trial of, illustrated, 105 pp. ; Recollec-

tions of John Thurtell, by Pierce Egan, 44 pp. 1 vol.

8vo, boards. Lond. 1824

1457 Account of the Murder of William Weare . . .

Coroner's Inquest, Trials of the Prisoners, and Execu-

tion of John Thurtell, etc., by Geo. H. Jones. Illus-

trated. 344 pp. 8vo, half calf. Lond. 1824

1458 The Fatal Effects of Gambling exemplified in

"— the Murder of Wm. Weare and the Trial and Fate of

John Thurtell, the murderer and his accomplices, to

which is added the Gambler's Scourge. With portraits

and other copper-plate engravings ofpeculiar interest. 5 1 2 pp.

(somewhat stained), 8vo, calf (rubbed). Lond. 1824

1459 Tirrell, Albert J., for Murder of Mrs. Maria A. Bick-

ford, Daily Mail Report, 32 pp., with portraits; Trial

and Lives, the " Times '' Edition, 39 pp. ; Eccentric-

ites and Anecdotes of Tirrell, by a Widow of Wey-
mouth, Mass. ; Life and Correspondence of the late

Maria A. Bickford, 48 pp. i2mo, paper. 4 vols. Bost.

1460 Another copy of the Daily Mail Report. Por-
traits.

1 46

1

Toole. Life of Gerald Toole, the Murderer of Capt.

Webster, Warden of the Connecticut State Prison.

48 pp. Hartford, 1862

1462 Townlev, Geo. Victor. Trial and Respite of, for Mur-
der of Miss Eliz. Goodwin. Portraits. 70 pp. i2mo,

paper. Derby, 1863

1463 Tounsend, Wm. , for Murder of John H. Nelles. Por-

trait. 24 pp. paper. Hamilton (Canada), 1854

1464 Traupmanx, J. B., for Butchery of the Kinck Family.

Portrait. 8vo, paper. (2) N. Y. 1870
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1465 Travers, George, for Murder of James McKim and

Thomas Hasey, at the U. S. Navy Yard in Charles-

town. 91 pp. half calf. Bost. 1815

1466 Trouette. Proces et Acquirement de Hippolite Trou-

ette pour suivi pour avoir tue en duel Poulin Prue.

Portrait. 68 pp. paper. N. O. 1840

1466A True Narrative (A) of all the Proceedings against

the Lord Bishop of London ... by the Lords Com-
missioners appointed by His Majesty to inspect Eccle-

siastical Affairs 12 pp. folio, paper. Lond. 1689

1467 Twitchell (Jr.) Geo. S., for Murder of Mrs. Mary E.

Hill, his Mother-in-Law. Illustrated. 90 pp. paper.

Phil. (1869)

1468 Udderzook Mystery. The Murderer's Life, Trial and

Conviction, disappearance of W. S. Goss, illustrated,

112 pp. ; The Goss-Udderzook Tragedy, a History of a

Strange Case, including the Great Life Insurance Case,

etc., 59 pp. 2 vols, paper. 1873

1469 Van Alstine, John. Life and Dying Confession of.

Murder of Win. Huddleston, Esq., Dep. Sheriff of the

County of Schoharie, N. Y. Engraving of Van Alstine

on the rope. 24 pp. Cooperstown, 181

9

1470 Vanderpool, Geo., for Murder of Herbert Field, with

brief sketch of the life of both parties, the Judge and

Attorneys. Portraits. 206 pp. paper. Detroit, 1870

147

1

Vanhollen, Geo. Speth, for Murder of Hugh Fitz-

patrick, hung in Meadville- (Penn.), July 26, 1817.

Curious cut on title. 12 pp. 12mo.
* The murderer knocked the hangman from the platform—a terri-

ble fellow he was.

1472 Van Patten, John F. Trial, Life and Confessions of,

for Murder of Mrs. Maria Schermerhorn. 16 pages.

Cut on title. N. Y. 1825. 8vo, paper. Very rare.

1473 Virginia. Authentic and Impartial Narrative of the

Tragical Scene in Southampton Co., 22d of August

last, when Fifty-five of its Inhabitants (mostly women

and children) were inhumanly Massacred by the Blacks.

38 pp. (no cover). (N. Y.) 1831
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t474 Vosburgh, Rev. Geo. B., for Alleged Wife Poisoning.

(Not guilty.) 122 pp. 8vo, half sheep.

F. D. Linn & Co., 1878

1475 Do. The Evening Journal Association Edition.

Paper.

1476 Wagner, Louis H. F. For Murder of Anethe M. Chris-

tensen. 180 pages, and 175 pages of arguments, etc.

8vo, thin boards. The Isle of Shoals Murder. Scarce.

Saco, Maine, 1874

1477 Waldenberger, Lewis. Application of Citizens of

Atlantic County . . . for Pardon of Lewis Waldenberger,

convicted of Murder. 8vo, half cloth. Phil, (i860)

1478 Wall, Joseph, Governor of Gorce Islands, for Murder
of Benjamin Armstrong, July, 1782; Fairburn's Second

Edition, 32 pp. paper, Lond., n. d. ; Life, Trial and

Particulars of the Execution of, 8 pp. i2mo, paper,

West Smithfield, n. d. ; Trial of Governor Wall, exe-

cuted at Old Bailey, etc., 16 pp. 8vo, paper, F. Far-

rah, n. d. 3 pieces.

1479 Wallace, Charles. Confession of the Awful and
Bloody Transaction in his Life, the Murder of Mary
Rogers. Illustrated. 31 pp. 8vo, paper. N. Y. 185

1

1480 Walmsley, Amasa E. Life and Confession of . . . Mur-
der of John Burke and Hannah Frank. 16 pp. 8vo,

paper. Providence, 1832

1 48

1

Waltz, Jos. For Murder of Herman Holcher. News-
paper clippings in 4to vol. (1874)

1482 Walworth Parricide. Account of the Murder and
Trial. 80 pp. 8vo, half morocco. N. Y. 1873

1483 Do. 8vo, paper. N. Y. (1873)

1484 Ward, John; or, The Victimized Assassin: a Narrative

of facts connected with the Crime, Arrest, Trial and
Execution of the Williston Murderer, with his Confes-

sion, etc. Portrait. 138 pp. i2mo, paper. (2)

Windsor, Vt., 1869

1485 Ward, Matt. F. For Murder of Prof. W. H. G. But-

ler, 176 pp., Louisville, 1854; Trial of Rev. Geo. W.
Carawan, for Murder of Clement H. Lassiter, illus-

trated, 123 pp., N. Y. 1854. 1 vol. 8vo, half cloth.
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i486 Ward, Matt. F. For Murder of Prof. W. H. G. Butler.

176 pp. 8vo, paper. Louisville, 1854

1487 Ward, Return J. M. (who Killed his Wife and Burned
her Body). Life and Confession. 15 pp. 8vo, paper.

Toledo, O., 1857

1488 Ware, John. For Murder of his Father. Illustrated.

72 pp. 8vo, paper. Phil. 187

1

[489 Warning Piece against the Crime of Murder; or, An
Account of many Extraordinary and most Providential

Discoveries of Secret Murders, etc. 280 pp. post. 8vo,

calf. Lond., n. d

1490 Webster, John W. For Murder of George Parkman,
including the Hearing on the Petition for a Writ of

Error; the Prisoner's Confessional Statements and
Application for a commutation of sentence, and an

appendix containing several interesting matters never

before published. By George Bemis, Esq. With sev-

eral engravings. 628 pp. 8vo, half morocco. Bost. 1850
* Autograph, letter of Webster laid in. This edition of this famous

trial is very rare.

1 49 1 Phonographic Report, by Dr. James W. Stone,

314 pp. ; Spooner's Illegality of the Trial of Webster,

16 pp. 1 vol. 8vo, half calf. Bost. 1850

1492 Trial of, illustrated, 91 pp. 8vo, Bost.: John A.

French, 1850; Another Edition, 56 pp., published by

Roberts & Garfield, 8vo, Bost. 1850; Another Edition.

illustrated, 64 pp . , published at the Daily MaiHDffice,

Bost., n. d. ; Another Edition, 76 pp., published by

Stringer & Townsend, N. Y. 1850; Bigelow's Expose

of the Evidence, 32 pp. nmo, Bost. 1850; Awful Dis-

closures and Startling Developments, etc., illustrated,

16 pp. 8vo, 1849; Review of the Case, by (A. Oakey
Hall), 30 pp. i2mo, N. Y. 1850; Extraordinary Con-

fession of Webster, 16 pp. 8vo, Bost. 1850; Statement

of Reasons showing Illegality of the Verdict, 35 pp. 8vo,

N. Y. 1850; Grigg's Sermon after the Execution of

Webster, 16 pp. 8vo. 10 vols, paper.
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1493 Webster, John W. Report, French's, 91 pp., Bost.

1850; Stringer & Townsend, 76 pp., N.Y. 1850; Boston

Daily Mail, 64 pp., n. d. ; Bigelow's Expose of the

Evidence, 32 pp., Bost. 1850. 4 pieces.

1494 Report. 76 pp. 8vo, half morocco.
Stringer& Townsend, 1850

1495 Weeks, Levi. For Murder of Gulielma Sands. 98 pp.

(spotted). N. Y. : Printed by John Furman, 1800. 8vo,

half roan, new.
* The Manhattan Well murder.

" One of the rarest of all the New York trials."

1496 An Impartial Account of the Trial of Levi Weeks
for the supposed Murder of Miss Julianna Elmore

Sands. 34 pp. 8vo, paper. N. Y. 1800

1497 Weeping Billy, for the Murder of Ann Webb; also,

Trials of William Duncan for Murder of W. Chivers;

John Maycock and J. Pope for Murder of John Au-

gustus. 23 pp. 8vo, paper. Lond., n. d.

1498 West Port Murders, or an Authentic Account of the

Atrocious Murders committed by Burke and his Asso-

ciates, illustrated, 362 pp. ; Trial of John Stuart and
Catherine Wright, for Murder and Robbery of Robert

Lamont, 47 pp. ; Robert Emond, for Murder of Cath-

erine Munro or Franks. 32 pp. 1 vol. 8vo, half calf.

Edinburgh, 1829

1499' Wetherill, Miles. Life, Trial and Execution of, for

Todmordon Murder. Illustrated. 2 pieces.

(Lond., n. d.)

iSoo_Wharton, Mrs. Elizabeth G., for Poisoning Gen.

W. S. Ketchum, 172 pp. 8vo, Bait. 1872; Aikin's Re-

view of Prof. Reese's Review of the Trial, 20 pp.,

1873; Williams' Reply to Dr. H. C. Wood's Review of

the Medical Testimony, 31 pp., 1873; Notice by John
H. Thomas ... of Attacks made by Drs. Chew, Williams

and Prof. Aikin, 19 pp. ; Williams' Examination of

Prof. Reese's Review of the Trial, published in the

Medical and Surgical Record for June 1, 8 and 15,

1872. 7 pieces.

1501 Trial, 172 pp., Bait. 1872; Aikin's Review of

Prof. Reese's Review, 20 pp., 1873. 2 pieces.
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1502 Whitby, Capt. Henry, for Murder of John Pierce,

with his dying declaration; also the Trial of Capt.

Geo. Crimp, for Piracy and Manstealing. 96 pp. 8vo,

paper. (2) N. Y. 1812

1503 White, Benj. D. Containing all the important Inci-

dents in his Life. Written by Himself. 32 pp. 8vo,

paper. Batavia, 1843

1504 Whitman, Marcus. Authentic Account of the Murder

of Dr. Whitman, by Rev. J. B. A. Brouillet, 108 pp.

i2mo, Portland, 1869; The Whitman Controversy,

Articles by Ross, Eells and Gray in Reply to Mrs.

Victor and E. Evans, 70 pp., Portland, 1885; Eells'

Proof of Marcus Whitman's Work in Saving Oregon,

34 pp. Portland, 1883. 3 pieces.

1505 Wilber, Lewis. For Murder of Robert Barber, 48 pp.,

Cazenovia, 1839; Dying Confession of Lewis Wilber,

with plan of the scene of the murder, 16 pp., Momsville,

1839. 2 pieces.

1506 Wilkinson, Judge, Dr Wilkinson and Mr. Murdaugh,

for Murder of John Rothwell and Alex. H. Meeks, in

an Affray at the Gait House, 15th Dec, 1838. 139 pp.

Louisville (Ky.), April, 1839. Rare.

1507 Carlton, A. B. The Law of Homicide, together

with the Trial for Murder of Judge Wilkinson, Dr.

Wilkinson, and Mr. Murdaugh, etc. 8vo, sheep.

Cinn. 1882

1508 Williams, John, and others, for Murder on the High

Seas. 92 pp. 8vo, paper. Bost. 18 19

1509 Williamson, John. An Account of, executed for Mur-

der of his Wife, by imprisonment and cruel treatment.

23 pp. Lond. 1767. 8vo, half calf.

15 10 Wilson, Miss Harriot. Some interesting Particulars

of her Life and Untimely Fate, executed for Murder

of her infant child. Curious portrait on title. 12 pp.

paper. Scarce. Bost. (1802)

15 1

1

Wood, Isaac L. For Murder of Rhoda Wood, by poi-

son. 8d pp. izmo, paper. Dansville, 1858

15 1 2 Wood, Jesse. For Shooting his Son, Joseph Wood.
Pages 1 to 8, paper. Poughkeepsie (1806)
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15 13 Woodfore, Orrin. For Murder of his Wife. 69 pp. 8vo,
A

paper. (3) Hartford, 1846

1 5 14 Wooterton, Eliza, for Murder, by Poison, of Robert

Sparkes, 20 pp., Bury St. Edmunds (1815); Narrative

of the Extraordinary Case of Geo. Lukens, Yatton,

Somersetshire, who was possessed of Evil Spirits for

near Eighteen Years, 23 pp., Bristol, 1788; Confession

of Thomas Bedworth (of the) Murder of Elizabeth

Beesmore, 18 pp., Land. 1815 ; Morris Griffin, for Mur-

der of Thomas MacMahon; also, Mary Gibbs, for

Murder of her Bastard Child, 1813. 1 vol. 8vo, half

morocco.

1515 Worrell, E. D., for Murder of B. H. Gordon. 70 pp.

(Some portions of text of nearly every page trimmed

off.) St. Louis, 1857

i^i6_,Young. Conversation and Conduct of John Young . . .

Executed for the Murder of Robert Barwick (Deputy

Sheriff). 8 pp. i2tno, paper. N. Y. 1797

1517 Adonijah Bailey, for Murder of J. W. Pollock, 1825;

H. K. Musselman and L. Willman, for Murder of

Lazarus Zellerbach, Lancaster, 1839; Chas. M'Manus,

John Hauer, and others, for Murder of Francis Shitz,

Harrisburgh, 1798. 5 pieces (imperfect).

15 18 Acts for Disabling Alex. Wilson, Esq., and for bringing

to Justice the Murderers of Captain John Porteous;

Conduct of the Two Unfortunate Prisoners, Sinclair

and Johnson, N. Y. 1811; Speech of Ed. James in De-

fence of Dr. Simon Bernard, Lond.1860; Confession of

John Bahan, Jr., to Murder of Nathan Adler, Auburn,

1 85 1 ; Speech of John W. Ashmead in defence of Jas.

Stephens, N. Y. 1859; Inquest on Death of Agnes E.

Lolliner, N. Y. 1854; The Beautiful Victim of the Elm
City Tragedy, Jennie E. Cramer; etc. 16 pieces.

15 19 Morse, J. T. (Jr.) Famous Trials—Tichborne; Tropp-

mann; Prince P. Bonaparte; Mrs. Wharton; The
Meteor; Mrs. Fair. Illustrated, izmo, cloth.

Bost. 1874
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15 20 l^JAIRNE. Trial of the Issues in Action of Damages

\ l[ by Lady Ramsay, Widow of Col. Sir Thomas
Ramsay, against James Nairne, for Falsehood and
Defamation, pp. 234, and Appendix 80. 4to (no cover).

Edinburgh, 1833

1521
^
Nantucket. Narrative of the Robbery of the Nantucket
Bank, from original documents. 69 pp. 8vo, half roan

Nantucket, 18 16

1522 Narrative of Remarkable Affair between Mr. Simonds,

the Polish Jew Merchant, and Mr. James Ashley,

wherein the Robbery at Cranford-Bridge and the

several Trials are set forth, etc. 50 pp. (no cover).

Lond. 1752

1523 Naval Court Martial of Lieut. E. B. Babbit, on

charges preferred by Com. Jesse D. Elliott. 120 pp.

8vo, uncut, paper. Bost. 1835

1524 Neilson, Geo. Trial by Combat, nmo, cloth.

Lond. 1890

1525 Newgate. The Ordinary of Newgate's Account of the

Life, Conversation, Birth and Education of John Hall,

Richard Low, Stephen Bunch,Wm. Davis, Jos. Monti-

sano and Wm. Kite, executed 17th Dec, 1707. 8 pp.

small 8vo, half roan. 1767

1526 The Ordinary, his Account of the Behaviour,

Confessions, and Dying Words of the Malefactors who
were executed. Dec, 1730,10 Oct., 1760. 29 vols, small

4to, red cloth. New.
* * A scarce and interesting publication. Sold as it is—not subject

to collation.

1527 Nos. for 1733-34; Also, Proceedings at the Ses-

sions of the Peace, and Oyer and Terminer for the City

of Lond., 1732-34. 4to, boards. As it is.

1528 The New and Complete Newgate Calendar, or

Malefactor's Universal Register: Lives, Adventures

Exploits, and Last Dying Speeches, Confessions, Let

ters; with notes, reflections, remarks and inferences

etc. With copper-plates. 5 vols. 8vo, half calf (worn)

Lond. : Printed for Alex. Hogg cV Co., n. d
* There seem to be seven volumes in these five, but titles are mis

placed or missing. Sold as it is.
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1529 Newgate. The New Newgate Calendar; or, Malefactor's

Bloody Register. Authentic and Circumstantial Ac-

counts, etc. With a set of copper-plates. 5 vols. 8vo,

half calf.

Lond. : Printed by Authority, only for Alex. Hogg, n. d.

1530 Newgate Calendar Improved ; being interesting

memoirs of Notorious Characters, etc., etc., and con-

taining a number of interesting Cases never before

published, etc., by George Theodore Wilkinson. Por-

traits and illustrations (4 plates missing from Vol. 4).

5 vols. 8vo. Lond. Printedfor Thos. Kelly.

* No date of publication.

1531 Newgate Calendar. Memoirs of the most No-
•""*"

' torious Characters, Murderers, Traitors, Highwaymen
and Thieves of every Description, from the beginning

of the 1 8th Century, with their Speeches, Confessions,

etc., by A. Knapp and W. Baldwin. Numerous illus-

trations. 4 vols. 8vo, half red calf . New. Lond. 1824-28

1532 The Annals of Newgate; or, Malefactors' Regis-

ter, by the Rev. Mr. Villette, Ordinary of Newgate,

and others. 37 plates (less one in Vol. I, portrait of

Wild). 4 vols. 8vo, sheep (cracked). 1776

1533 The Newgate Calendar, by a Barrister. With

graphic illustrations on wood. Vol. I, and Nos. 1 to 69

of Vol. II, in one vol., 4to, half calf; and Nos. 70 to 80

(loose), 1864-65. As one vol.

1534 New Hampshire. The State vs. S. Small and And.
Pierce (for selling liquor without a license). 48 pp.
(no cover). Concord, 1842

1535 New Wonderful Magazine (The). A Carefully-

Selected Collection of Remarkable Trials, Biographies

of Wonderful or Extraordinary Characters; Curious
Histories and Adventures, etc., with steel-plate portraits,

engravings, woodcuts, etc. 2 vols. 8vo, cloth.

Lond. : G. H. Davidson, n. d.

1536JJEW YORK. Horsmanden, Daniel. A Journal of

the Proceedings in the Detection of the Conspiracy,
formed by some White People, in conjunction with
Negro and other Slaves, for Burning the City of New
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York and Murdering the Inhabitants. 4to, crushed

levant morocco extra, elaborately inlaid, morocco

double, watered-silk fly-leaves, gilt edges, by Lortic,

in morocco case. N. Y. : James Parker, 1744
* Very fine and large copy, but without the half title, of which

only a single copy is known.

1537 New York. Horsmanden, Daniel. The New York

Conspiracy; or, A History of the Negro Plot, with

the Journal of the Proceedings against the Conspira-

tors at New York in the Years 1741-2. (Title soiled.)

8vo, half morocco, gilt top, uncut. N. Y. 1810
* Autograph letter of Daniel Horsmanden laid in.

1538 Do. Another copy. 8vo, half calf, marbled

edges, by W. S. Hiltz. N. Y. 1810

1539 Do. Another copy. 8vo, half sheep. N.Y. 1810

1540 The Report of an Action of Assault, Battery and

Wounding, Tried in the Supreme Court of Judicature

for the Province of New York, in the Term of October,

1764, between Thomas Forsey, Plaintiff, and Waddel
Cunningham, Defendant. 68 pp., small 4to (no cover).

N. Y. : John Holt, 1764

1541 Trial of Lieut. Renshaw for Challenging Joseph

Strong to Fight a Duel, N. Y. 1809; George Parker

vs. Alexander McDougal, being an Action for Crim.

Con., N. Y. 1808; William Jefferies vs. John Tyson,

being an Action for Crim. Con., N. Y. 1808; Dr. Will-

iam Little for Assault and Battery on his Wife, N. Y.

1808; Capt. James Dunn, for an Assault, with an in-

tent to Seduce Sylvia Patterson, a Black Woman,
N. Y. 1809. 1 vol. 8vo, sheep.

* Rare early New York trials..

1542 Trial of the Journeymen Cordwainers of the

City of New York, for a Conspiracy to raise their

wages. 168 pp. 8vo, half sheep. N. Y. 1810

1543 The Speeches of Mr. Jacob Barker and his

Counsel, on the Trials for Conspiracy. 153 pp. 8vo,

half morocco, by Bradstreet. N. Y. 1826

T544 Trials of Wm. S. Smith and Saml. G. Ogden

for Misdemeanours. 8vo, sheep. N. Y. 1807
.*.-'
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1545 New York. Richard D. Croucher. (Rape of Margaret

Miller.) 38 pp. 12mo (lacks title). N. Y. 1800

1546 Case of I. V. N. Yates, decided in the Supreme

Court, 1809. 8vo (no cover). (Habeas Corpus Case.)

1547 Proceedings of the Committee appointed to in-

-"""""' quire into the official conduct of W. W. Van Nest.

178 pp. 8vo, paper. N. Y. 1820

1548 Trial of Henry W. Merritt, a special justice for

preserving the peace in the City of New York. 211 pp.

8vo, paper. N. Y. 1840

1549 Trial of Gibbons for a libel on his Son-in-law,
-" ~* Trumbull. (The New York Judicial Repository. Vol. 1,

No. 1. pp. 1 to 56.) 8vo (no cover). 1818
* Very scarce.

1550 Official Documents of the Presbytery of Albany,

exhibiting the Trials of Rev. John Chester and Mr.

Mark Tucker, together with the whole case of Rev.

Hooper Cummings, 255 pp. 8vo, Schenectady, 1818;

Proceedings of the Associate Presbytery of Albany,

etc.; Trial of Rev. Andrew Stark, 31 pp. 8vo, Albany,

1836; Last Trial of Rev. J. S. Ebaugh in the Classis

of New York, 36 pp. N. Y. 1853. 3 vols, paper.

1551 Trial of E. R. Rowell for Manslaughter . . .

Killing J. L. Lynch. 8vo, half sheep. N. Y. (1884)

1552 — Ezra White. Case on the Part of the Plaintiff

in Error. 124 pp. 8vo, paper. N. Y. 1840

1 553 Court of Appeals. Cases of Chiara Cignarale,

1887;. John Lewis, 1888; James Nolan, 1889; Patrick

Packenham, 1889; Jas. J. Slocum, 1890; Joseph Wood,
1890; Harris A. Smiler, 1890; James E. Minnaugh,

1891. 8 vols. royaK8vo, paper. Official Cases on
Appeal, with all the evidence.

1554 New York and New Haven R. R. Co. against

R. Schuyler, and others. Case on Appeal. 2 vols, royal

8vo, half calf.

1555 The Case of the Seneca Indians in the State of

New York. Illustrated by Facts. 256 pp. 8vo, half

cloth. Phil. 1840
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1556 New York. The New York City-Hall Recorder for the
~*""~- Year 1816 . . . Notes, etc., by Danl. Rogers. Vol. 1.

Svo, half sheep. N. Y. 1817

1557 The Criminal Recorder, or Reports of Crown
-»Law Cases, decided at the City Hall of the City of New
York, with Notes and References by Jacob D Wheeler.

85 pp. 8vo, paper. N. Y. 1822

1558 The New York City Hall Reporter: containing

Reports of Gases decided in the several Courts of Judi-

cature, held for the Trial of Jury Cases in the City Hall.

Vol. 1, Nos. 1, 2 and 3. Jany. to March, 1823. 2 vols.

8vo, paper. N. Y. 1823

1559 S. Killman's New York Police Reports, written

in 1828-29. Illustrated. 8vo, boards, uncut. N.Y. 1830

1560 Another copy. Svo, half sheep N. Y. 1830

1561 Case of Wm. Post Sackett, charged with Em-
bezzling $25,000 of the funds of the Market Bank. 8vo,

paper. N. Y. 1855

1562 Parker's (Amasa J.) Criminal Reports. 6 vols.

8vo, sheep. Albany and N. Y. 1855-68

1563 Connoly and Vilas' New York Criminal Reports

Vol. 1. 8vo, sheep. Albany, 1884

1564 Trial of Judge Geo. G. Barnard. 3 vols. 8vo,
"" sheep.

1565 Trial of Judge Geo. M. Curtis. 8vo, sheep. (2)

Albany, 1874

1566 Trial of Judge J. H. McCunn. 8vo, sheep.

—«r,.
Albany, 1874

1567 Trial of Judge Horace G. Prindle. 2 vols. 8vo,

sheep. Albany, 1874

1568 Impeachment Proceedings — Curtis, McCunn.
——•" 8vo, sheep.

1569 Charges and Testimony against Judges Cardozo

——"-"and Barnard, with Index, 3 vols. ; Charges and Testi-

mony against Judge McCunn (2). 5 vols. 8vo, half cloth.

1570 Assembly Documents on the Subject of Capital

Punishment: April, 8, 1835; April 14, 1841; April 9,

1842; March 22, 1842; March 24, 1842; Feb. 13, 1843;

March 14, 1851 (2); March 16, 1857; March 26, 1890.

10 pieces.
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1571 New York. Street, A. B. NewYork Council of Revision.
"""•" Sketches of Members and Early Courts. 8vo, sheep.

Albany, 1859

1572 Report of Managers of State Lunatic Asylum
for 1864; Fire Marshall's Report, 1864; Report of the

Society for the Protection of Destitute Roman Catholic

Children, 1865 ; Report of the Society for the Reforma-

tion of Juvenile Delinquents, 1864; Annual Report of

Board of Commissioners of the Metropolitan Police,

1865 ; Report on Criminal Statistics of the State, 1864;

Report of Executive Committee of Prison Association,

1864 and 1865. 1 vol. 8vo, half sheep.

1573 Burr, Levi S. A Voice from Sing-Sing . . .

General Description of the State Prison . . . and a

Synopsis of the Horrid Treatment of the Convicts.

52 pp. 8vo, paper. Albany, 1833

1574 A Peep into the State Prison at Auburn, with an
Appendix. By One Who Knows. Illustrated. 138 pp.

8vo, paper. Printed andpublishedfor the Author, 1839

1575 An Account of the State Prison, or Penitentiary

House, in the City of New York. By One of the In-

spectors of the Prison. Plates. 95 pp. 8vo, half mo-
rocco, gilt top, uncut. Rare. N. Y. 1801

1576 Inside Out; or, an Interior View of the New
York State Prison (piece torn off top of title-page)

i2mo, boards, uncut. N. Y. 1823

1577 Wilkes, George. The Mysteries of the Tombs:
a Journal of Thirty Days' Imprisonment in the New
York City Prison for Libel. 64 pp. 12mo, paper.

N. Y. 1844

'578 Sutton, Charles. The New York Tombs: its

Secrets and its Mysteries. Illustrated. 8vo. N. Y. 1874

1579 Eighteenth Year Book of New York State Re
formatory at Elmira. Illustrated. 8vo. N. Y. 1894

1580 Senate Documents, 99th Session, No. 79, 1876;
112th Session, Nos. 36 to 57, Part 4, 1889. 5 vols.

8vo, half sheep.
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1581 New York. Will and Testament of Robert R. Randell,

and By-Laws of the Sailors' Snug Harbor. Frontispiece.

8vo. N. Y. 1848

1582 Codification in the State; Memorandum upon

the Proposed "Civil Code"; Report of D. H. Ol.m-

stead, one of the Commissioners of Land Transfer;

Pomeroy's Code of Remedial Justice, Reviewed, etc.
;

History of Legislative Shame; etc., etc. 16 pamphlets.

1583 Message from the Governor in relation to the

difficulties in the Manor of Rensselaerwyck, 1840;

Minority Report . . . Charges against Commissioners

of Emigration, 1859; Report of Committee to Investi-

gate . . . Building Frauds, 1873; Communication from

Genent in regard to . . . Building Frauds, 1873.

4 pieces.

1584 Atty. -General Reports, 1893-94-96. 3 vols. cloth.

1585 Public Papers of Gov. Flower, 1892, '93 (2), '94;

Governor Morton, 1895. 5 vols. 8vo.

1586 Kent (Chancellor). The Charter of the City,
***"* with Notes. 8vo. N. Y. 1836

1587 Pell, Ferris. A Review of the Administration

and Civil Police of the State, from 1807 to 1819. 184

pp. (no cover).

1588 Police Justices' Annual Reports, 1888, '89, '90,

'91. 4 vols.

1589 Investigation of the Police Department, 1894.

5 vols. 8vo, cloth. (2)

1590 Police Department Report for year ending Dec.

31, 1896. Cloth.

1 59 1 Proceedings at Trial of J. B. Erhardt, DeWitt C.

>-* Wheeler and S. P. Nicholls, Commissioners of Police,

1877. Royal 8vo, paper.

1592 Costello, Aug. E. Our Police Protectors: His-

tory of the Police from the earliest period. Over 200

engravings. Third Edition. Cloth. (2) 1885

1593 Walling, Geo. W. Recollections of a New York

Chief of Police. Illustratedfrom original drawings and

photographs. 8vo, embossed morocco, gilt edges. 1888
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1594 New York. Board of Magistrates' Report, Oct. 31, 1896.

Paper.

1595 Davenport, J. L. N. Y. Election Frauds and

their Prevention; The Frauds, 1860-1870. 8vo, cloth.

(*)

J 596 Affidavits before the Recorder relative to Abuses

in the City Government. 8vo. 1854

1597 Investigation of Broadway Surface Railroad by

Senate Committee, 1886. Thick 8vo, sheep.

1598 Proctor, L. B. The Bench and Bar of New
York : biographical sketches, incidents of trials, anec-

dotes. Portrait of Brady. 8vo. 1870

'599 Catalogue of Library of New York Law Insti-

tute. 8vo. 1874

1600 Association of the Bar—Reports, etc. 17 pamph-

lets.

1 601 Record of J. K. Hackett as Recorder; History

of the Forgeries, etc., of Fernando Wood, " Our Model

Mayor; " Judge Davis and Six Gentlemen of the New
York Bar, by A Member of the Profession, 1874; The
Progress of Judicial Usurpation, by A. G. Johnson,

1863; The New York City "Ring," by S. J. Tilden

;

The Wig and the Jimmy, or A Leaf in the Political

History of New York; Tweed and Tammany, by C. F.

Wingate; etc. 12 pamphlets.

1602 In Court of Errors, Eliz. S. Champlin and

others, Appellants, Executors of Will of Eliz. Depeys-

ter, 1 831; also John Watts and H. Le Roy, as Execu-

tors of J. G. Leake; Report of Committees on Laws of

Both Boards, with Draft of a Law relative to Opening
and Widening Streets, 1839; Report of Trial of the

Rev. D. Graham, made by the Reformed Presbytery,

1830; The Conspiracy Acknowledged and Defended

in a Letter to the Rev. Wm. W. Phillips, Pastor of the

First Presbyterian Church in Wall Street, by Margaret

Agnew, 1832; An Appeal by the Bethel Baptist Church
to the New York Baptist Association ; The Spirit of

Justice, Vol. 1, No. 2, Feb. 9, 1836; A Valedictory at
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the Forum, 1817, by I. P. C. Sampson; Discourse on

9th May, 1798, a Fast Day, by Rev. John Thayer,

Catholic Missioner, Second Edition; etc. 8vo, half

calf (cracked).

1603 New York. Memoir of the Rev. John Stanford, D.D.,

late Chaplain of the Humane and Criminal Institutions

in the City of New York, by C. G. Sommers. Illus-

trated. i2mo. N. Y. 1835

1604 Brace, C. L. The Dangerous Classes of New
York, and twenty years' work among them. i2mo. (2)

1872

1605 Life of William Poole, with a full account of the

Terrible Affray in which he received his death wound

;

containing also Sketches of Tom Hyer, James Sullivan

and John Morrissey. Portraits of Poole, Hyer and

Yankee Sullivan. 83 pp. uncut, paper. Scaree.

1606 Controversy between Senator Brooks and

"John," Archbishop of New York, on The Church

Property Bill, with Preface, by W. S. Tisdale. 81 pp.

paper.

1607 Clark, Capt. Emmons. History of the Second

Co. of the Seventh Regiment N. Y. State Militia. Por-

trait and A. L. S. of the Author inserted. 8vo, half

morocco. 1864
* Vol. 1 all published.

t 6o8 Norman Leslie, a New York Story, by Theo.

S. Fay, 1869; "Guilty, or Not Guilty?" the True

Story of Manhattan Well, 1870. 2 vols. i2mo. (See 1495.)

z 6o9 Headley, J. T. The Great Riots of New York,

1712 to 1873, a full Account of Draft Riot of 1863.

Illustrated. i2mo. 1873

r 6i Tricks and Traps of New York City. Illustrated

by Hoppin. 2 parts, i6mo, paper. 1858

* Very scarce.

i6ti Nichols, J. G. {Editor). The Chronicle of Queen Jane

and of Two Years of Queen Mary, and of the Rebellion

of Sir Thomas Wyat. Small 4to. Camden Society, 1850
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1612 Nicholson. Life and Transactions of Margaret Nichol-

son's Examinations respecting her Attempt to Assassi-

nate his most Gracious Majesty (George III.), but also

Memoirs of her remarkable Life. By Jonathan Fiske.

Portrait. 48 pp. (1786) 8vo, mottled calf, new.
* A very rare book.

1 613 Norman, C. B. The Corsairs of France. With portraits

and a map. 8vo, uncut, cloth. Lond. 1887

1614 Norment, Mrs. Mary C. The Lowrie History, as acted

in part by Henry Berry Lowrie, the Great North Caro-

lina Bandit, with biographical sketches of his Associ-

ates. 159 pp. 8vo, paper. Very scarce.

Wilmington, N. C, 1815

1615 Northern Hero (The). A Faithful Narrative of the

Life, Adventures and Deceptions of James George
Semple, known as Major Semple, alias Maj. Harrold,

etc., with his Trial for defrauding Mr. John Lycett.

84 pp. stiff paper. Lond. 1786

1616 Norton, C. English Laws for Women in the 19th

Century. Lond. : Printedfor private circulation, 1854.

Crown 8vo, half morocco.

161

7

Nunns' Complaint (The) against the Fryars, being

the Charge given into the Court of France by the

Nunns of St. Katherine against the Fathers Cordeliers,

their Confessours. Now faithfully done into English,

London, 1676. i2mo, half cloth, uncut.

Cheltenham: Reprinted, 1865
* 100 copies. Privately reprinted.

1618 ^V'CONNELL. Case of The Queen against Daniel
-*-" \J O'Connell, Esq., for Conspiracy and Misde-

meanour. Edited by John Flanedy. 484 pp. royal

8vo, cloth. Dublin, 1844
1619 Letters on the Reform Bill. 42 pp. (no cover).

1832
1620 O'Donnell. Trial and Execution of Patrick O'Donnell

by the British Government. Letter from Secretary of

State. 20 pp. 8vo, half cloth. 1883
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162

1

Ogle, Luke. The Natural Secret History of Both

Sexes; or, A Modest Defense of Public Stews, with an

Account of the Present State of Whoring in these

Kingdoms. Fourth Edition. 119 pp. (no cover).

Lond. 1740

1622 O'Halloran, Lieut. For Defamation of the Character

of Lieut. -Col. Samuel H. Showers. 47 pp. (no cover).

Lond. 1796

1623 O'Keefe. Report of Action for Libel brought by the

Rev. Robert O'Keefe against His Eminence Cardinal

Cullen, with an Introduction by Henry Clare Kirk-

patrick. Thick 8vo, cloth. Lond. 1874

1624 Old Bailey. Proceedings of the King's Commission,

held at Justice-Hall in the Old Bailey, No. 11, Part II.,

1769; Trial of Laurence Balfe and Ed. M'Quirk for

Murder of Geo. Clark. In same volume several tracts

touching the Death of Mr. Geo. Clark. 8vo, half calf

(broken).

1625 Proceedings on the King's Commission, held at

Justice Hall in the Old-Bailey, Dec. 8th , 1773 Nov.

'5
th

. x 794- IX vols. 4to, half calf (broken).

* These scarce volumes to be sold as they are.

1625A 1779-80-81 to 16 th Oct., 1782; 1784-5, Vol. 2;

1786, Vol. 2; 1787-8, 2 vols., and May, 1790, to Oct.,

1791, 2 vols. 9 vols. 4to, half calf (broken). As they

are.

1626 Do. Dec. 4, 1799-Oct. 27, 1802. 4to, boards,

cloth back.

1627 Do. Nov. 30, 1803-Oct. 24, 1804. '4to, half

calf.

r 6 28 Do. A bundle of the original numbers as pub-

lished, 1775-79. As they are.

r 6 29 A Compleat Collection of Remarkable Tryals

of the Most Notorious Malefactors for near Fifty Years

Past. 2 vols, post 8vo, half calf (broken). Lond. 17 18

!6 3o The Old Bailey Chronicle: containing A Cir-

cumstantial Account of the Lives, Trials and Confes-

sions of the most Notorious Offenders, from 1700 to
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r;88. Properly arranged by James Mouutague. Illus-

trated with copper-plates. 4 vols. 8vo, half calf. Very

rare. 1788

1631 Old Bailey. The same. Vols. 1 and 2. 8vo, calf (worn).

^32 Select Trials at the Session-House, with Genu

ine Accounts of Lives, Behaviour, Confessions and

Dying Speeches of Convicts, from 1720 to 1741.

Frontispieces. Lond. 1742. 4 vols, post 8vo, calf, yel-

low edges, by Jenkins. (Binding rubbed.)

1633 Thomas Bennett for Forging a Bill of Ex-

change, etc., etc. 3 Nos. of Selections from Old

Bailey Trials. As one, 8vo, paper.

1634 Old Bailey Experience, Criminal Jurisprudence

and the Actual Working of Our Penal Code of Laws.

Also an Essay on Prison Discipline, and a History of

the Crimes Committed in the Present Day. 8vo, half

calf. Lond. 1833

1635 Ollier, Charles. Ferrers: a Romance of the Reign

of George the Second. 3v0ls.ini. Crown 8vo, boards,

uncut. Lond. 1842
* Rare, having been strictly suppressed. Founded on case of Lord

Ferrers, tried and executed for murder.

1636 Onderdonk. Proceedings of the Court convened in

New York Dec. 14, 1840, for the Trial of the Rt. Rev.

Benjamin T. Onderdonk, D.D. 8vo, half calf. 1845
* An autograph letter of the Bishop laid in.

1637 Bishop Onderdonk's Statement of the Facts

and Circumstances connected with the Recent Trial,

1845, half calf; The Laws of Suspension of the Clergy,

being the Pamphlets printed in the Case of Bishop

Onderdonk, Phil. 1856; A Review of Bishop Mead's

Counterstatement of the Case, Phil. 1854; A Reply to

Bishop Meade's Second Pamphlet, 1851; Supplement

to the Law of Suspension, half morocco; The Voice

of Truth, or an Examination of the Proceedings, 6

Nos., etc., 8vo, cloth. 3 vols. 8vo.

1638 The Trial, published by Appleton & Co. ; and 21

pamphlets on the subject. 22 pieces, paper covers.

1639 The Trial and Tracts concerning It. 9 pieces.
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1640 Onderdonk. The Trial, 1845; and Obsequies and

Obituary Notices of the Bishop, and other Docu-
ments, 1862. In 1 vol. 8vo, cloth.

1641 Oneida Disaster (The). The Pride of Our Navy, run

down by the British Steamer Bombay . . . Cruel Con-

duct of Capt. Eyre. Illustrated. 44 pp. 8vo, paper.

1870

1642 l^ACKARD, Mrs. E. P. W. Martial Power Exem-

f plified in Mrs. Packard's Trial, and Self-Defence

from the Charge of Insanity, etc.
,
portrait and plate,

I 37 PP-> Hartford, 1866; Great Disclosures of Spirit-

ual Wickedness in High Places, 158 pp., Bost. 1865.

2 vols. 8vo, paper.

1643 Page against Linwood, the Brooms and others. 8vo,

interleaved. Lond. (1838)

1644 Page. A Genuine Narrative of the Life and Surprising

Robberies and Adventures of William Page, frontis-

piece, 1758; Life of Thomas Munn . . . Executed for

Robbing the Yarmouth Mail, 1750. 1 vol. i2mo, half

calf. Lond.

1645 PAGET
. John. Judicial Puzzles, Gathered from the

State Trials. i2mo. San Francisco, 1876

1646 Paine, Lewis W. Six Years in a Georgia Prison.

Post 8vo. N. Y. : Printedfor the Author, 1851

1647 Paine, Thomas. The Whole Proceedings on the Trial

for a Libel upon the Revolution and Settlement of the

Crown, etc., 196 pp., 1793; Trial at Large for a Libel

in the Second Part of Rights of Man, 28 pp. (1792);

Life of Paine, by Francis Oldys, 129 pp., 1791. 1 vol.

8vo, half cloth.

1648 The Whole Proceedings on the Trial for a Libel

—
-. upon the Revolution, etc. Second Edition. 196 pp.

8vo, old red morocco. Lond. 1793

1649 Trial of D. I. Eaton. For Selling a Supposed

Libel, a Letter addressed to the Addressers by Thomas
Paine. 64 pp. 8vo, paper. Lond. (1793)
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1650 Palmer, John C. R.
, Jr. Explanation; or, Eighteen

Hundred and Thirty, being a series of Facts connected

with the Life of the Author, etc. i6mo, half roan.

* Connected with the murder of Knapp. Bost. 1 83

1

1651 Palmer, Thomas F., for Sedition, 195 pp., Edinburgh

(1792); Thomas Muir, for Sedition, portrait. 160 pp.,

Edinburgh, 1793. 1 vol. 8vo, half sheep (cracked).

1652 Pamphlets. The Whole Proceedings. . . Gaol Deliv-

ery of London, and also Gaol Delivery of Manchester,

1775 ; Another Account of a Transaction which passed

in the Beginning of the Year 1778; Dr. Addington's

Narrative; Speech of Leonard Smelt, 1780; Second

Address from the Committee of Association of the

County of York, 1781 ; Authentic Account of the Part

taken by Earl of Chatham in a Transaction which

passed, etc. . . 1778; The Revolution in MDCCLXXXII.
Impartially Considered, Lond. 1782. 1 vol. small 4to,

half sheep (broken).

1653 Bishop Hobart's Statement to the Episcopalians

in New York, 181 2; Interesting Correspondence be-

tween Rev. John Johnson and Mrs. Eliz. Jones, 1817;

Correspondence between G. S. Pattison and N. Chap-

man, 1821; Faithful Relation of Ann Moore. . . who
for nearly Four Years has and still continues to Live

without any kind of Food, etc., frontispiece, 181 1; A
Faithful Account of Catherine Mewis, who has only

seen on a Sunday since April 8, 1809, frontispiece, 181 1

;

Case of Divorce—Andrew Urevs. Catherine Ure, 1819;

Trial of Lady Maria Bayntun, for Adultery, frontispiece.

1 vol. 8vo, half calf.

1654 A Century of Experiment on Secondary Punish-

ments; Convict Discipline in Ireland; Convict Systems
and Transportation ; Observations on the Irish Convict

System ; The Substitute for Capital Punishment; How-
itt's Letters on Transportation ; Crime and Criminals

;

What England Should Do with Her Convicts; Private

Executions; The British Convict in Western Australia;

. Irish Fallacies and English Facts; etc., etc. 28 in all.

1 vol. 8vo.
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1655 Pamphlets. Relations between the Professions of Law
and Medicine ; Porter's Statement of the Fero Case ; An
Eye Case in the Courts, by Robertson

; Speech of Ros-

coe Conkling, Jany., 1877; Proceedings of the Court
of Chancery in the Matter of Andrew Robinson Bowes;
Depew's Address, Galesburg, illustrated, .1896; Trial of

Bushnell and others for Practising Homoeopathy, etc.,

etc. 22 pieces.

1656 Paris Law Courts (The). Sketches of Men and Man-
ners, translated by G. P. Moriarty. Illustrated. 8vo.

N. Y. 1894
1657 Parish Will Case. Medical Opinions upon the Mental

Competency of Mr. Parish, 573 pp. 8vo, half roan,

N. Y. 1857; Argument of John K. Porter in behalf of

Respondents, 98 pp., paper, Albany, 1862; The CJII
in the Court of Appeals, 123 pp. 8vo, paper, N.Y. 1862.

3 vols.

1658 Parker, Theodore. Trial for Misdemeanor. 221 pp.
8vo. Bost. 1855.

1659 Patkul. Anecdotes concerning the Famous John Rein-

hold Patkul, etc. 48 pp. i2mo, paper. Lond. 1763.

1660 Patton vs. Swing; The World's Edition of the Great
"iS" Presbyterian Conflict. 8vo. Chicago, 1874
1661 Payne, Abraham. Reminiscences of the Rhode Island.

Bar. Crown 8vo. Providence, 1885,

1662 Pears, E., LL.B. Prisons and Reformatories at Home
and Abroad, being Transactions of the International

Penitentiary Congress, London, July, 1873, including

Official Documents, Discussions and Papers. 796 pp.
8vo, Lond. 1872

1663 Pearse, James. Narrative of the Life of, containing an

Account of his Unfortunate Imprisonment at Pitts-

burgh, etc. (Stained.) 144 pp. iamo, sheep (broken).

Rutland, 1825

1664 Peck, J. H. Impeachment Preferred by the House of
*'''

'

"~ Representatives. 8vo, half calf. Bost. 1833

1665 Pierce, B. K. A Half Century with Juvenile Delin-

quents; or, The New York House of Refuge and its

Times. Illustrated. 8vo, half calf. N. Y. 1869
* Autograph letter inserted.

1666 Another copy. 8vo, cloth. N. Y. 1869,
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1667 Pelham, Camden. The Chronicles of Crime; or, The" New Newgate Calendar. Embellished with 52 engravings

by Phiz. 2 vols. 8vo, half morocco, gilt tops, uncut

(binding of Vol. 1 damaged by a nail). Lond. 1841

1668 Peltier, John. Trial for Libel against Napoleon Buona-

parte, .with Appendix. 8vo, half cloth. Lond. 1803

1669 Penn. The Peoples Ancient and Just Liberties Asserted

in the Tryal of William Penn and William Mead at the

Sessions held at the Old Bailey in London, the first,

third, fourth and fifth of Sept., '70, against the most

Arbitrary Procedure of that Court. Printed in the Year

1670. 62 pp. small 4to, half roan.

* One of the rarest trials.

Pennsylvania. Alexander Addison, Pres. of Court of

Common Pleas. Impeachment of. 154 pp. 8vo, paper.

Lancaster, 1803

1 67 1 Trial of Samuel Yardley Thornton, Jacob Hel

lings and others, for Conspiracy in Bucks Co. 125 pp.

8vo, paper. Phil. 182 1

1672 State Trials, containing the Impeachment, Trial

and Acquittal of Francis Hopkinson and John Nichol-

son. In i vol. 8vo, sheep. Phil. 1794

x 673 Bradford, Wm. An Inquiry how far the Punish-

ment of Death is necessary in Pennsylvania, to which

is added an Account of the Gaol and Penitentiary

House of Philadelphia. 109 pp. crown 8vo (no cover).

Phil. 1793
1674 Lyon. Narrative of Patrick Lyon, who suffered

three months' severe imprisonment in Philadelphia

Gaol, on merely a vague suspicion of being concerned

in the Robbery of the Bank of Pennsylvania, with his

remarks thereon, Phil. 1799; also, Report of Trial of

Samuel M. Fox, Pres., and other officers of the Bank,

at the Suit of Patrick Lyon to recover damages for

false imprisonment, 184 pp. Portrait of Lyon. 1 vol.

i2mo, half sheep (broken).

1675 Another copy of the Trial of Fox, etc. i2mo,

half morocco. Phil. 1808

1676 Do. i2mo (no cover). 1808
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1677 Pennsylvania. The Pennsylvania Hermit: a Narrative

of the Extraordinary Life of Amos Wilson, who ex-

pired in a cave in the neighborhood of Harrisburg, etc.

Frontispiece and vignette. 24 pp. 8vo, paper. Phil. 1839

1678 Trial of Twenty-four Journeymen Tailors,

charged with a Conspiracy, before the Mayor's Court,

1827. 167 pp. 8vo, half roan. Phil. 1827

1679 Investigation of the late Philadelphia Duel be-

tween Chas. G. Hunter and William Miller. 81 pp.

8vo, paper. Wash. 1830

1680 The Truth Unveiled, or a Calm and Impartial

Exposition of the Origin and Cause of the Terrible

Riots in Philadelphia May 6, 7 and 8, 1844, by a Prot-

estant and Native Philadelphian. 24 pp. 8vo, paper.

Phil. 1844

1 68 1 Life and Adventures of Charles Anderson Ches-

ter, the notorious Leader of the Philadelphia " Killers."

36 pp. 8vo, paper. Phil. 1850

1682 The Leaders of the Old Bar of Philadelphia.

120 pp. 8vo, paper. Phil. 1866
* 100 copies privately printed.

1683 A Concise History of the Eastern Penitentiary

of Pennsylvania. Frontispiece and plan. 2 vols, in 1.

8vo.
,

Phil. 1835

1684 Report of the Trial and Acquittal of Edward

Shippen, Chief Justice, and Jasper Yeates and Thomas
Smith, Associate Justices, on an Impeachment. 8vo,

sheep and unbound. (2) Lancaster, 1805

1684A Vaux, R. The Origin and History of the State

Penitentiary for the Eastern District of Pennsylvania.

Frontispiece and illustrations of interiors of jails and jail

industries. 8vo. Phil. 1872

1685 Perjury. Trial of William Mitchell, Surgeon, for Per-

jury (a very curious medical scandal). 35 pp. small 4to,

paper. Lond. 1754

1686 Perkins. Narrative of Josephine Amelia Perkins, the

notorious Female Horse Thief. Frontispiece. 24 pp.

8vo, paper. N. Y. 1842
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1687 Perreau. A Solemn Declaration of Mr. Daniel Perreau

addressed to the Public, delivered to a friend in the

cells of Xewgate, etc., 30 pp., 1776; Mrs. M. C. Rudd's

Genuine Letter to Lord Weymouth, with several au-

thentic anecdotes of the late Messrs. Perreaus, etc. 43

pp., 1776. 1 vol. 8vo, paper. Lond.

1688 Perrot. Trial of Jane Leigh Perrot for Stealing a Card

of Lace. 43 pp. 8vo, paper. Taunton, 1800

1689 Phelps, Rich. H. History of Newgate of Connecticut

at Sunsbury, now East Granby, its Insurrections and

Murders, etc. Small 4to, gilt top, uncut. Albany, i860
* Large Paper copy. Autograph of the author and the rare print

of the prison inserted.

1690 Phillimore, Joseph. Report of the Belcher Divorce

Case. With Appendix. 8vo, boards. Lond. 1835

1 69

1

Phillips, Charles. Speeches delivered at the Bar . . .

in Ireland and England. 8vo, boards, uncut.

Alexandria, 1820

1692 Phillips. An Impartial Examination of the Case of

Captain Isaac Phillips . . . Commander of the U. S.

Sloop of War Baltimore in 1798. 119 pp. 8vo, paper.
Bait. 1825

1693 Phillips, Saml. March. State Trials; or, A Collection
""* of the Most Interesting Trials prior to the Revolution

of 1688. 2 vols. 8vo, half calf. Lond. 1826

1694 Famous Cases of Circumstantial Evidence.

Second Edition. 8vo, sheep. X. Y. 1874

J695 Do. First Edition. 8vo. sheep. X. Y. 1873

1696 Phillips, Watts. An Accommodation Bill, drawn by
Watts Phillips. {A panorama of 16 pictures.) i6mo,

boards. Lond. : Boyne, n. d.

1697 Pierpont. Argument of Emory Washburn on the

Charges against Rev. John Pierpont. 120 pp. 8vo,

paper. Bost. 1841

1698 Pigot. Report of the Case, Pigot vs. Hastie, as before

the High Court, Calcutta, containing the Official Docu-
ments, the Evidence and the Judgments in the Origi-

nal and Appellate Courts. 409 pp. 8vo, paper.

Calcutta, 1884



THE ARNOLD COLLECTION OF TRIALS. 167

1699 Pike, L. O. History of Crime in England. 2 vols.
""""

8vo, uncut. Lond. 1873

1700 Pilkington, Thos., and others. For Riot at Guild-

hall. 58 pp. folio. Lond. 1683

1 70 1 Pillet, Maj. -General. Views of England during a

Residence of Ten Years, six of them as a Prisoner of

War. 1 2 mo, sheep. Bost. 1818
* A terrible expose and scathing criticism of morality in England,

crime, marriage, divorce, etc., etc.

1702 Pinkerton, Allan. The Detective and the Somnambu-
list; The Murderer and the Fortune Teller, illustrated,

Chicago, 1875; Criminal Reminiscences and Detective

Sketches, illustrated, N. Y. 1880. 2 vols. 121110.

1703 Pinkney. Some Account of the Life, Writings and

~ Speeches of William Pinkney, by Henry Wheaton.

Portrait. 8vo, boards, uncut. Phil. 1826

1704 Piracy. Archenholtz. History of the Pirates, Free-

Booters or Buccaneers of America. Translated by

Geo. Mason. i2mo, uncut, boards. Lond. 1807

1705 Brief Sketch of the Occurrences on board the

Brig Crawford, on her voyage from Matanzas to New
York, and Trial of the Three Spaniards for Piracy and

Murder. 51 pp. (no cover). Richmond, 1827

1706 Confession of Charles Gibbs, a Native of Rhode
Island. Mutiny and Murder on the Brig Vineyard,

Nov., '1830. Frontispiece. i2mo, paper/ (2)

Prov. 1831

1 707 Confessions and Executions of Gibbs and Wans-

ley. Engravings. 8vo, paper. N. Y.

1708 Endicott, Chas. M. Narrative of the Piracy

and Plunder of the Ship Friendship, of Salem, on the

West Coast of Sumatra, February, 1831; Massacre of

part of her Crew, etc. Small 4to, pp. 20, paper.

Salem, 1859

I j g Eventful History of Mutiny and Piratical Seiz-

ure of the Bounty. 6 etchings. i6mo, half morocco.

Lond. 1831
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Piracy. Hicks, Albert W. Life, Trial, Confession and

Execution for Murder on board the oyster sloop E. A.

Johnson ; Particulars of nearly One Hundred Murders.

Portrait. 8vo, half calf. N. Y. i860

1 71 1 History of the Pirates Misson, Bowen, Kidd,

Tew, Halsey, and others; their Piracies and Cruelties;

the' late Piracies committed in the West Indies and

the execution of Commodore Porter, izmo, sheep.

Hartford (1825)

1 712 The same. With frontispiece. 12 mo, sheep. (2)

1834

1 7 13 Do. Woodcuts. i2mo, cloth. Hartford (1849)

1 7 14 Johnson, Capt. Charles. A General History of

the Pyrates, from their first Rise and Settlement in

the Island of Providence, to the present Time, with the

remarkable Actions and Adventures of the two Female

Pyrates, Mary Read and Anne Bonny. Second Edition.

Foldedfrontispiece, alsoplate withportraits of the two women.

8vo, calf (rebacked). Lond. 1724

1 7 15 Do. A new edition. Frontispiece, Sir John

Falstaff with his companions at Gad's Hill. 8vo, half

morocco, gilt top. Edinburgh, 1814

1 7 16 Life of Samuel Tully, who was executed at

South-Boston, Dec. 10, 1812, for Piracy. By Himself.

36 pp. Bost. : Watson &• Bangs, 181

2

1717 Lives and Confessions of John Williams, Fr.

Frederick, John P. Rog and Peter Peterson, tried in

Boston, Feb. 18, 1819. 36 pp. paper.

1 7 18 Life of Cornelius Wilhelms, one of the Bra'ganza

Pirates. Woodcut likeness. 15 pp. paper. N. Y. (1839)

1719 Murel. History of the Detection and Trial of

John A. Murel, the Great Western Land Pirate, with a

Biographical Sketch of Mr. Virgil A. Stewart. 71 pp.

paper. n. p., n. d.

172° Do. History of Virgil A. Stewart and his Ad-
venture in Capturing and Exposing the " Great West-
ern Land Pirate;" also Trials, Confessions and Exe-
cution of a number of Murel's Associates, etc. Com-
piled by H. R. Howard. 12 mo, half morocco.

N. Y. 1836
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1 721 Piracy. Mu'rel. Life and Adventures of John A. Murrell.

With 22 elegant and spirited engravings. 126 pp. 8vo,

paper. Phil

1722 Particulars of the Piracies: committed by the

Commanders and Crews of the Buenos Ayres Ship

Louisa, and the Sloops May of Mobile, and Lawrence

of Charleston. 40 pp. i2mo (no cover).

Charleston, 1820

1723 A Brief Account of the Horrid Massacre of the

Captain, Mate and Supercargo of the Schooner Platts-

burg of Baltimore. July, 1816. .24 pp. Bost.

1724 Piracy and Murder on Board "The Flowery

Land." With a copy of verses, andportraits. 8 pp.

Spitalfields.

1725 The Pirates' Own Book; or, Authentic Narra-

tives of Lives, Exploits and Executions of Sea Rob-

bers. Woodcuts. 1 2 mo. Bost. 1837

1726 Smith, Aaron. The Atrocities of the Pirates:

being a Faithful Narrative of the unparalleled Suffer-

ings of the Author during his captivity among the

Pirates of the Island of Cuba, nmo, imit. half mo-

rocco. Lond. 1824

1727 Do. i2mo, boards, uncut. 2 copies.

1728 Stuart, Alex. Report of the Trial of Peter

Heaman and Francois Gautiez, or Gautier, for Piracy

and Murder. i2mo, calf. Edinburgh, 182

1

1729 Trial of S. Tully and J. Dalton for Piracy and

Murder. 40 pp. (no cover). Bost. 181

2

I 73° Do. C. C. Delano and others, Crew of the Brig

William, for Piracy. 96 pp. (no cover). Lond. 1820

1 73 1 The Spanish Pirates on Board the Brig. Mexi-

can, of Salem. 80 pp. 8vo, uncut (no cover). Bost. 1834

1732 Do. 80 pp. cut. 3 copies.

1733 The Jeff Davis Piracy Cases: Trial of Wm.
Smith, as one of the Crew of the Confederate Privateer,

The Jeff Davis. 100 pp. 8vo, half calf. Phil. 1861

1734 Another copy. 8vo, paper cover. 1861
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1 735 Piracy. Trial of Officers and Crew of Privateer Savannah,

on charge of Piracy. 8vo, cloth. N. Y. 1862

J 736 Do. Another copy. Neatly bound in half green

morocco, gilt top.

1737 Pitcairn, Robert. Criminal Trials in Scotland, from
'

A.D. 1488 to A.D. 1624. Compiled from original rec-

ords and MSS. , with historical notes, and illustrations.

Frontispieces. 3 vols, in 4. 4to, uncut, cloth.

Edinburgh, 1833

1738 Plunket, J as., Life and Transactions of, who was exe-

cuted Jan. 11, 1792, for Street Robbery; with appen-

dix of anecdotes. 48 pp. (no cover). Glasgow, 1792

1739 Police. Report of the Interesting Proceedings in the

Police Court, Feb. 6-Dec. 31, 1829. 2 vols. 8vo, half

calf. Lond.

1740 Police! by Charles T. Clarkson and J. Hale Richard-

son, j engravings. 8vo. Lond. 1889

1 741 Pool. The True Life of William Pool, giving a correct

history of his grandparents and his parents, the Terri-

ble Affray at Stanwix Hall, Report of the Coroner's

Investigation, etc. 80 pp. 8vo, half calf. N. Y. 1855

1742 Popish Plot. A true Narrative of the Horrid Plot and
Conspiracy of the Popish Party against the Life of

His Sacred Majesty, the Government and the Protest-

ant Religion, by Titus Otes, D.D., 1679; The Reasons
and Narrative of Proceedings betwixt the Two Houses,

touching Trial of the Lords in the Tower on May 26,

1679; A Narrative and Impartial Discovery of the Hor-
rid Popish Plot for Burning London and Westminster,

etc., by Capt. Wm. Bedloe, portrait, 1679; The Tryal

of Edward Coleman for Conspiring the Death of the

King, etc., 1678; Tryal of Wm. Ireland, Thomas Pick-

ering and John Grove, for conspiring to Murder the King,

1678; Tryals of Robt. Greer, Henry Perry and L. Hill, for

the Murder of Sr Edmond-bury Godfrey, 1679 ; Tryal of

Nathaniel Reading for Attempting to Stifle the King's

Evidence as to the Horrid Plot, 1679; Tryals and Con-
demnation of Thomas White, etc., for High Treason
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in Conspiring the Death of the King, 1679; Tryal of

R. Langhorn for Conspiring the Death of the King,

1679; Tryals of Sir Geo. Wakeman and others, 1679;

The History of the Plot, or a Brief and Historicall Ac-

count of the Charge and Defence of Edward Coleman,

William Ireland and others, 1679. 1 vol. folio, calf.

* A good collection.

1743 Popish Plot. Tryal of William Staley, goldsmith, for

Speaking Treasonable Words, 1678; Tryal of Wm. Ire-

land, Thos. Pickering and John Grove, for Conspiring

to Murder the King, 1678; Tryal of Nath. Reading for

Attempting to Stifle the King's Evidence as to the

Horrid Plot, 1679; Tryals and Condemnation of

Thomas White, Wm. Harcourt, and others, for High

Treason, 1679; Tryal of Richard Langhorn, Esq., for

Conspiring the Death of the King, 1679; Tryals of

Sir Geo. Wakeman,Wm. Marshall, and others, for Con-

spiring the Death of the King, 1679. Folio, calf. Coat-

of-Arms stamped on cover.

1744 A Collection of Letters and other Writings re-

lating to the Horrid Popish Plot, in Two Parts, 1681;

The King's Evidence Justified, or Doctor Oates's Vin-

dication of Himself, and the Reality of the Plot, against

a Traitorous Libel, called The Compendium, 1679; An
Exact and True Narrative of the late Popish Intrigue

to form a Plot and then to Cast the Guilt and Odium
tdereof upon the Protestants, by Col. Fred. Mansell,

1680; Mr. Tho. Dangerfeild's Particular Narrative of

the late Popish design to Charge those of the Presby-

terian Party with a Pretended Conspiracy, 1679; and

His Second Narrative, 1680; The Information of

Thomas Dangerfeild, delivered at the Bar of the

House of Commons, 1680; The Additional Narrative

of Mr. Miles Prance, who was the Discoverer of the

Murther of Sir Edmondbury Godfrey, 1679 ; Mr.

Prance's Answer to Mrs. Cellier's Libel, etc., 1680;

Narrative of Mr. John Smith, a further Discovery of

the late Horrid and Popish Plot, 1679; A Narrative of
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the late Popish Plot in Ireland, by Tho. Samson, 1680;

The Several Informations of John Mac-Namara, Maur-

ice Fitzgerald and James Nash, relating to the Popish

Plot, 1680; A Narrative of the Irish Popish Plot for

the Betraying that Kingdom unto the hands of the

French, by David Fitz-Gerald, 1680; The Information

of Eustace Comyne, Servant to Mr. Keadagh Magher,

Treasurer to the Papists, 1680; The Narrative of Law-

rence Mowbray of Leeds, 1680; Narrative of Robert

Bolson, concerning the Plot, 1680; The Papists' Bloody

Oath of Secrecy and Letany of Intercession for Carry-

ing on of this Present Plot, 1680; The Information of

Stephen Dugdale,i68o; and Further Information, 1680;

Examination of Capt. Wm. Bedlow, 1680; Information

of Edward Turbervill, 1680; Information of William

Lewis, 1680; Information of Capt. Hen. Wilkinson

—

of Persons who attempted to prevail on him to Swear
High Treason against the Earl of Shaftesbury, 1681;

The Whore of Babylon's Pockey Priest, or Apprehen-

sion of W. Geldon,who had been in Cure for the French

Pox, 1679; An Abstract of several Examinations, 1680.

Folio, calf (rebacked).

1745 Popish Plot. Mansell's (Col. R.) Exact and True Narra-

tive of the late Popish Intrigue to form a Plot, and then to

cast the Guilt and Odium thereof upon the Protestants.

105 pp. folio, sewn. Scarce. At the Three Xegs, 1680-

1746 Tryal and Conviction of Thomas Knox and John
Lane, for a Conspiracy to Defame and Scandalize Dr.

Oates and Mr. Bedloe, 68 pp., 1680; Tryals, Convic-

tions and Sentence of Titus Otes for Perjury, 94 pp.,

1685; The Account of the Manner of Executing A Writ
of Inquiry of Damages between James Duke of York,

etc., and Titus Otes, 31 pp., 1684. 3 vols, folio, paper.

1747 A Compendious History of the Most Remark-
able Passages of the last Fourteen Years, with an Ac-

count of the Plot, both before and after the Fire of

London. Frontispiece of 4 portraits. Crown 8vo, sheep.

Lond. 1680-
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1748 Popish Plot. The Life and Death of William Bedloe,

one of Chief Discoverers of the Horrid Popish Plot.

Portrait by R. White. Crown 8vo, half calf. (Some-

what soiled. Lond. 1681

1749 The History of Popish—Sham—Plots from the

Reign of Queen Elizabeth to this Present Time, par-

ticularly of the Present Popish Plot. Crown 8vo, calf.

Lond. 1682

1750 Memoirs of the Life and Death of Sir Edmond-
bury Godfrey, late Justice of the Peace for Middlesex,

who was Barbarously Murthered by the Papists upon

the first Discovery of the Horrid Plot. Portrait by Van

Hove. 12010, calf. Lond. 1682

1751 An Historical Narrative of the Horrid Plot and

Conspiracy of Titus Oates, called the Popish Plot, in

its various branches and progress, with Observations

on the Test Act. 8vo, boards. Scarce. Lond. 18 16

1752 Porter. Report of the Trial of Commodore David

Porter . . . before a General Court-Martial . . . July,

1825, by Robert Beale, to which is added a Review of

the Court's Decision, 8vo, boards, Wash. 1825; Min-

utes of the Proceedings of the Court of Inquiry and

Court-Martial in relation to Captain David Porter; An
Exposition of the Facts and Circumstances which justi-

fied the Expedition to Fokardo, etc., by D. Porter,

1 vol. 8vo, half calf, Wash. 1825. Together 2 vols.

1753 Porter, W. A. Essay on the Life and Character of

Chief-Justice Gibson. Portrait. 8vo, paper. Phil. 1855

1754 Porter, Fitz-John. Court-Martial (House of Repre-

sentative Document). 8vo, half calf. 1862

1755 Potter, Richard. A Sailor and Prisoner in Newgate

sentenced to Death for attempting to receive thirty-

five Shillings of Prize Money due to another Sailor;

History of. i2mo, half calf. Lond. 1763

1756 Poulter. The Discoveries of John Poulter, alias Bax-

ter, who was apprehended for robbing Dr. Hancock of

Salesbury, etc. Written by himself, nmo, half calf.

Lond. 1754
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1757 Powers. Vindication of Hiram Powers in the "Greek
Slave" Controversy. 16 pp. Cinn. 1849

1758 Presbytery of-Albany. Official Documents Exhibiting

the Trials of Rev. John Chester and Mark Tucker.

Together with the whole Case of Rev. Hooper Cum-
ming. 8vo, boards. Schenectady, 1818

1759 Pretender. An Account of the Pretended Prince of

Wales, and other Grievances, that Occasioned the

Nobilities Inviting and the Prince of Orange's Coming
into England. To which is added a short Account of

the Murther of the Earl of Essex. 37 pp. small 4to,

paper. 1688

1760 Price. Account of the Frauds, etc., of the Arch Im-

postor, Charles Price, otherwise Patch, otherwise

Wilmot, etc., etc. Frontispiece. Fifth Edition. 68 pp.

i2mo, paper. (2) Lond. 178&

1761 Priest, Josiah. The Robber; or, a Narrative of Pye
and the Highwayman . . . Together with a History

of the Old Men of the Mountain; or, the Gold Hunters
of Joes Hills. 32 pp. 8vo, paper. Albany, 1836-

1762 Priest's Curse (The). Report of the Case, McLoughlin
vs. Rev. L. Walsh . . . for Defamation and Slander.

72 pp. i6mo, paper. Belfast, 184&

1763 Prisons. Gurney, J. J. Notes on a Visit to some
Prisons in Scotland and North of England in company
with Elizabeth Fry, Lond. 1819; Sketch of the Origin

and Results of Ladies' Prison Associations, Lond. 1827.

2 vols. i2mo, boards.

1764 Prison Tales, containing interesting Biographies-

of Persons Imprisoned for Political Offenses. i6mo.

Hudson and Toledo, O., 1854

1765 Proceedings (The) in the House of Commons, touching
the Impeachment of the Earl of Clarendon, 1667, etc.

Together" with the Articles of High Treason, etc., and
Opinions of the Judges thereon. 8vo, calf.

In the year 1700
1766 Proctor, L. B. Lawyer and Client. i2tno. N. Y. 1882
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1767 Prynne, William. Canterburies Doone; or, the First

Part of a Compleat History of the Commitment,
Charge, Tryall, Condemnation and execution of Will-

iam Laud. Frontispiece by Hollar. Folio, calf. Lond. 1646

1768 Speech made by, in the House of Commons,
touching the King's Answer, etc. Engravedportrait of

Prynne. Small 4to, half calf. Lond. 1649

1769 Public Women of Paris . . . Causes of their Deprava-

tion, etc., by R. De L. i2mo. N. Y. 1849

1770 Pugilistic a. The History of British Boxing. By
Henry D. Miles. Illustrated. Vol. 1 (all published).

8vo. Lond. 1866

Q1771 ^"VUAKERS. An authentic Report of the Testimony

in a Cause at Issue in the Court of Chancery

of the State of New Jersey, between Thomas
L. Shotwell, Complainant, and Joseph Hendrickson

and Stacy Decow, Defendants, taken by J. J. Foster.

2 vols. 8vo, uncut, unbound. Phil. 1831

1772 A full Report of the Case of Stacy Decow and

Joseph Hendrickson vs. Thomas L. Shotwell. Svo, half

morocco. Phil. 1834

1773 The Arguments of Joseph Hendrickson in a Case

. . . between Thomas L. Shotwell and Joseph Hen-

drickson and Stacy Decow. 1 2mo, half cloth. Phil. 1833

1774 An Examination of the Charges of Misrepre-

sentation against Anna Braithwaite and Ann Shipley,

in relation to the Doctrines preached by Elias Hicks.

60 pp. i2mo, paper. N. Y., n. d.

1775 Benjamin Shaw, John Alley, Jr., and others, for

Riots and Disturbance of Public Worship in the So-

ciety of Quakers at Lynn, Mass., 1822. 32 pp. 8vo,

paper. (2) Salem, 1822

177 6 Review of the Trial of John Alley, Jr., and

others, on the Charges of Riot, etc. 34 pp. 8vo, paper.

(Salem) 1823
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1777 ""> ACHEL, Madam. Extraordinary Life and Trial

j\ of. 130 pp. 8vo, paper. Lond. 1868

1778 Ralph Will Case. 104 pp. 8vo, paper. Belfast, 1834

1779 Randolph. Report of the Committee, to whom was re-

ferred the Message of the President of the United

States, together with a Letter of John Randolph, Jr.,

28 pp., 1800; A Vindication of Mr. Randolph's Resig-

nation, 103 pp. 8vo, paper, Phil. 1795. 2 vols. Rare.

1780 Ravaillac, Francis. Trial of. umo, uncut.

Privately printed, Edinburgh, 1885

1 781 Ravillac, Redivivus. Being a Narrative of the late

Tryal of Mr. James Mitchell, a Conventicle Preacher,

who was Executed for an Attempt on the Sacred Per-

son of the Archbishop of St. Andrews. To which is

annexed an Account of the Tryal of that most wicked

Pharisee, Maj. Thomas Weir, who was Executed for

Adultery, Incest and Bestiality. 78 pp. small 4to, half

calf. Lond. 1678

1782 Do. Second Edition. With Appendix. 54 pp.

folio, paper. Lond. 1682

1783 Rebellion. Narrative of Officers and Soldiers while

Prisoners of War in the hands of the Rebel Authori-

ties. Illustrated. 86 pp. 8vo. Bost.

1784 Record of Crimes (The) in the United States. i2mo,

sheep. Buffalo, 1833

1785 Red Barn (The): a Tale founded on Fact. Illustrated.

~~
7*5 PP- 8vo, calf. Lond. 1828

* Trial of Win. Corder for the murder of Maria Marten, pages 617
to 715.

1786 Redmond, T. B. The Trials and Persecutions of.

172 pp. i2tno, paper. N. Y. 1830

1787 Reed, J. C. Practical Suggestions for the Management
of Law-Suits. 8vo. N. Y. 1876

1788 Reid, Elizabeth J. Judge Richard Reed: a Biography.

Portrait. 8vo. Cinn. 1886

1789 Remarkable Trials and Interesting Memoirs of the

most noted Criminals who have been Convicted for

High Treason, Murder, Rape, etc., etc., from the

year 1740 to 1765. 2 vols. i2mo, old calf. Lond. 1765

1790 — Do. Another copy. 2 vols. i2mo, half calf.

Lond. 1765
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1791 Remarkable Trials of All Countries. Vol. 2. 8vo,

sheep. N. Y. 1882

1792 Remarkable Trials (The Book of) and Notorious

Characters, from "Half-Hanged Smith," 1700, to

Oxford, who Shot at the Queen, 1840. Edited by

Capt. L. Benson. Illustrated. i2mo.
Lond. : Hotten, n. d.

1793 (Reynolds, John.) God's Revenge against Murder and
Adultery, remarkably displayed in Thirty Tragical

Histories. . . . Each history introduced with a copper-plate

representing the most striking passages. New edition. By
Rev. Philip Batteson. Lond. 1779

1794 Reynolds, John. Recollections of Windsor Prison,

containing Sketches of its History and Discipline, etc.

Frontispiece. i2mo, half sheep. Bost. 1839

1795 Reynolds, Thomas. Life of Thomas Reynolds, the Irish

Informer. Portrait. 2 vols. 8vo, uncut. Lond. r839

1796 Rhode Island. Report of the Committee appointed by
the General Assembly ... to Inquire into the Situation

of the Farmer's Exchange Bank in Gloucester. 56 pp.

8vo, paper. Providence, 1809-

1797 Report of the Case of John Dorrance against

Arthur Fenner ... to which are added the Proceedings

in the Case, Arthur Fenner vs. John Dorrance. 116

pp. 8vo, paper. Providence, 1802

1798 Examination of certain Charges against Lemuel

H. Arnold, the National Republican Candidate for

Governor. 28 pp. 8vo, paper. Providence, 1831

1799 Attempted Speculation of Lemuel H. Arnold

and James F. Simmons upon the Funds of the State,

while they were Members of the General Assembly.

23 pp. 8vo, paper. Providence, 1831

1800 Trial of Elder Eleazer Sherman, before an Eccle-

siastical Council, July 20 and 25, 1835. 16 pp. 8vo,

paper. (2) Providence, 1835

1 80 1 Narrative of Eleazer Sherman, giving an Ac-

count of his Life, Experience, Call to the Ministry of

the Gospel, etc. Vol. 1 (all published). i6mo, half

sheep. Providence, 1828
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1802 Rhode Island. Speech of T. A. Jenckes ... in the Case,

Ives vs. Yi.2Ji&xA, 1859 (2); Dixon's Speech in the Case

Ives vs. Hazard, 1859 (2); Remarks of Saml. Ames in

explanation of his Report of the Ives vs. Hazard Case,

1859; Majority Report of the Special Committee on the

Petition of Chas. T. Hazard, i860; Libel Suit of Chief

Justice Ames against Thos. R. Hazard, 1862. 7

pamphlets. Providence

1804 Rice. A Genuine Narrative of the Life and Actions of

John Rice, Broker. . . Some curious Anecdotes, par-

ticularly of the Lord Mayor and Bishop of Cambray.

32 pp. 8vo, paper. Lond., n. d.

1804 Richardson, A. D. The Field, the Dungeon and the

Escape. Illustrated. 8vo, sheep (broken).

Hartford, 1866

1805 Richardson vs. Maloxe. A Wonderful Disclosure of

Atrocious Priestly Villany, etc. 8vo, paper. N. Y. 1878

1806 Richmond, A. B. Selections from Leaves from the

Diary of an Old Lawyer. i2tno, paper. N. Y. 1880

1807 Rider. An Unparalleled Law Case. Trial between the

Commonwealth of Massachusetts and Benjamin'Rider,

with Commentary Remarks by a Spectator. 34 pp.

i6mo, paper. Bost. 1834

1808 Ridgeway, William. Report of the Proceedings under

a Special Commission of Oyer and Terminer and Gaol

Delivery, for the Counties of Sligo, Mayo, Leitrim,

Longford and Cavan, in the month of December, 1806.

350 pp. 8vo, paper. Dublin, 1807

1809 Riley, Ezra. Sermon . . . on the Day on which Samuel

Smith was Executed for Burglary, nmo, paper.

Bost. 1800

18 10 Roberts, W. C. The Leading Orators of Twenty-five

Campaigns, from the First Presidential Canvass, etc.

Portraitss. 8vo. N. Y. 1884

181

1

Robertson, Miss (of Blackheath). Who are the Swin-

dlers? A Query. 47 pp. 12mo, paper. St. Ives, 1801

1 81 2 Robertson, Mrs. Life of (Grand Daughter of Charles II).

Written by Herself. 37 pp. 8vo, half calf. Edin. 1792
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1 813 Robinson, Catherine. Victim of Depravity, the re-

puted wife of Michael Robinson, who was Executed

for Murder in Wales. Frontispiece. i2mo, paper. 1832

1814 Robinson, F. N. Prison Characters; Memoirs of Jane

Cameron ; Female Life in Prison. Frontispieces. 3 vols,

nmo. Lond., n. d.

1815 Robinson, Henrietta. By D. Wilson. Portrait. (Con-

taining account of the Life and Trial of " Henrietta

Robinson, the Veiled Murderess.") i2mo. N. Y. 1855

1816 Robinson, John. Proofs of a Conspiracy against all

the Religions and Governments of Europe, carried on

in the secret meetings of Free Masons, Illuminati and

Reading Societies. 8vo, sheep (cracked). N. Y. 1798

1817 Robson and Redpath. Scenes from the Lives of, by

J. B. Illustrated. 8vo, paper. Lond., n. d.

1818 Rogers, Ammi. Memoirs of. Persecuted in Connecti-

cut—falsely accused and imprisoned. Composed by

said Ammi Rogers. i2mo, half sheep.

Published for Subscribers by the Author, 1824

1819 Do. Second Edition, nmo, half sheep.

Schenectady, 1826

1820 Rogers, R. V. The Law of the Road; or, Wrongs and

Rights of a Traveller, izrao. San Francisco, etc. (1876)

1821 Rollwagen Will Case. Argument of Wm. Henry

Arnoux for the Proponents. N. Y. 1874
* Large Paper. Presentation copy, with author's autograph.

1822 Argument of Henry L. Clinton for the Contest-

ants. 8vo. (2 copies.) 1874

1823 Romilly, Henry. The Punishment of Death; also

Public Responsibility and Vote by Ballot. 8vo.

Lond. 1886

1824 Romish Priests. Trial, Conviction and Condemnation

of And. Brommich and Wm. Atkins for being Romish

Priests. 20 pp. folio, cloth. Lond. 1679

1825 Rosamond; or, A Narrative of the Captivity and Suf-

ferings of an American Female under the Popish

Priests, in the Island of Cuba; disclosure of their man-

ners and customs, written by Herself. Portraits and

plates. 121110. N. Y. 1836
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1826 Roscoe, Wm. Observations on Penal Jurisprudence and

the Reformation of Criminals, 18 19; Additional Ob-

servations, 1823. Portrait of Rafael delRiego. 2 vols.

8vo, calf. Lond.
* Has a valuable appendix consisting of reports of the State prisons

of Philadelphia, New Vork and Massachusetts, and other documents.

1827 Rose, G. (Sec. of the Treasury), for Employing Mr.

Smith, a Publican, upon a late Election, and not Pay-

ing Him. 54 pp. (Reflections at end imperfect.) 1891

J828 Roupell, Wm. (late M.P. for Lambeth), for Great

Forgeries. Portrait. 117 pp. paper. Lond. 1862

1829 Rouvellet, J. D. R., of Island of St. Christopher, for

Forgery ; also Eliz. Barnet, for Felony ; and Wm. V.

Dorant for Perjury. Frontispiece of3 portraits. 27 pp.

Lond. 1806

1830 Rowan, A. H. For a Libel. Portrait (loose). 152 pp.

(no cover). N. Y. 1794

1831 Rowe vs. Young. Bills of Exchange, etc.; Analysis of

Report, with Remarks, by J. Halcomb. 83 pp. (no

cover). 182

1

1832 Rowley vs. Mason on (Improved Fruit Jars). Testi-

mony on behalf of S. B. Rowley. With engravings.

8vo, cloth. Phil. 1868

1833 Russell, Lady Rachel. Letters of, with Introduction

vindicating Character of Lord Russell. Fourth Edi-

tion. With Trial of Lord Russell for High Treason.

Portrait of Lady R. 8vo, half calf. Lond. 1792

1834 Russell & Ryan's Crown Cases, 1799 to 1824. Royal
8vo, calf. Lond. 1825

1835 Ruths vs. Reuling. Surgical Malpractice on the Eyes.

Paper. Bait. 1880

1836 Rudd, Mrs. Margaret C. For Forgery. 20 pp. 4to.

*775
1837 Ryan, George. For Highway Robbery, Charlestown,

N. H., 181 1. 24 pp. (no covers).

1838 Ryder, Ed. Elizabeth Fry. Life and Labors of the

Eminent Philanthropist, Preacher and Prison Reformer.
Portrait. 8vo. X. Y. 1884
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1839 Rye House Plot. A True Account and Declaration of

the Horrid Conspiracy against the Late King, 1685;

Copies of the Information and Original Papers relating

to the Proof of the Horrid Conspiracy, 1685. Folio,

calf. Lond.
1840 The Secret History of, and of Monmouth's Re-

bellion. Written by Ford Lord Grey, in 1685, now first

published from a MS. 124 pp. 8vo, paper. Lond. 1754

1841 Do. Another copy. 8vo, half calf. I7S4

1842 Rylands, L. Gordon. Crime, its Causes and Remedy.
8vo, cloth. Lond. 1889

1843 Ryves & Ryves versus Her Majesty's Attorney-

General. An Appeal for Royalty, from Lavinia

Princess of Cumberland. Second Edition. 8vo, half

calf. Lond. 1866

1844 Sabine, L. Notes on Duels and Duelling, alphabet-

ically arranged, nmo. Bost. 1855

1845 Sacheverell, Dr. Henry. Tryal before the House of

Peers for High Crimes and Misdemeanors; also An
Impartial Examination of Lord Bishop of Salisbury's,

Oxford's, Lincoln's and Norwich's Speeches upon the

First and Second Articles of the Impeachment; The
Bishop of Salisbury's and the Bishop of Oxford's

Speeches; The Lord H 's Speech on the Impeach-

>«-' ment. 1 vol. folio, calf (broken). 1710

1846 An Impartial Account of what pass'd most Re-

markable in the Last Session of Parliament relating to

the Case ; The Tryal, 335 pp. ; The Lord H 's Speech

;

Proceedings of the House of Peers, with Reasons of

the Lords that enter'd their Protest in Dr. S 's

Case; A Collection of Addresses; A Caveat to Church-

Men against the Pretended Moderation of Modern

Whigs; The Church of England's Triumph, or an

Heroick Poem to Dr. Henry S . Folio, calf. 1710-13

1847 The Tryal, portrait; Speeches of Bishop of Salis-

bury and Bishop of Oxford ; Impartial Account of

what pass'd in Last Session of Parliament relating to

the Case; A List of the Lords who Protested against

some Proceedings. 8vo, calf (broken). 17 10
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i84J5_Sackville, Lord Geo. Trial at Court-Martial. 224 pp.

(no cover). Lond. 1760

1849 Sampson, M. B. Criminal Jurisprudence Considered in

Relation to Cerebral Organization. Second Edition.

147 pp. 8vo, cloth. Lond. 1843

1850 Sampson, William, Memoirs of, with Letters; A Short

Sketch of History of Ireland; and A Few Observations

on the State of Manners, etc., in America. Scarce por-

trait by Gimbrede. 8vo, sheep. Leesburg, Va., 181

7

1851 Sanderson, Jas. M. My Record in Rebeldom, as Writ-

ten by Friend and Foe, Printed for private circulation,

1865; With Camp Fires and Camp Cooking, or Culi-

nary Hints for the Soldier, 8vo, half roan, Wash. 1862.

* Author's presentation copy to S. L. M. Barlow. Scarce.

1852 Sanson, Henry. Memoirs of the Sansons (French Ex-

ecutioners), from Private Notes and Documents (1688—

1847). 2 vols, crown 8vo, uncut. Lond. 1876

1853 Santaxgelo's Trial for Libel against Samuel McRob-
erts, a Senator of the U. S. from Illinois. Part 1 : In-

structions by Santangelo to his Counsel. 86 pp. 8vo,

half calf. N. Y. 1842

1854 Savage, Ed. H. Police Records and Recollections;

or, Boston by Daylight and Gaslight for 240 Years.

Portrait. Crown 8vo, cloth. ('873)

1855 Saunders vs. Smith. Copyright in Law Reports. 60

pp. paper. Lond. 1839

1856 Sayre, Stephen. An Action against the Rt. Hon. Wm.
Henry Earl of Rochford. 27 pp. folio, paper.

Lond. 1776

1857 Schaack, Michael J. (Capt. of Police). Anarchy and
Anarchists. The Chicago Haymarket Conspiracy and
the Detection and Trial of the Conspirators. With
numerous illustrations. Royal 8vo. Chicago, 1889

1858 Scherpf, Geo. A. A Story without Fiction, but with

someVillains and aVictim . . . containing the Miscarried

Transformation of E. F. Meisel, of Sprague, into E. L.

Von Szadeczky, of New York. 95 pp. 8vo, paper.

N. Y. 1851
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1859 Scotland. Trial of Alexander McLaren_and Thomas
Baird for Sedition, 181 7 ; Lord Hamilton against Dun-
can Stevenson, Printer, for a Libel, with Supplement,

1822; James Stuart for Killing in a Duel Sir Alex.

Boswell, 1822. 1 vol. 8vo, half calf.

i860 Hay, John. A Narrative of Procedure before

the Court of Sessions, and Circumstances connected

therewith in the Trial of. 8vo, boards. (2)

Edinburgh, 1822

1861 Fergusson's Consistorial Court Reports, 1811-

1817. (Lacks title.) 8vo, calf (broken).

1862 Scott, John. The Case of Walker vs. Giles (Building

Societies). 49 pp. 8vo, paper. Lond. 1849

1863 Scott, Patrick. Legends of a State Prison ; or, Visions

of the Tower. i6mo. Lond. 1867

1864 Scott. Refutation of the Mistatements and Calumnies

contained in Lockhart's Life of Walter Scott respect-

ing the Messrs. Ballantyne. 88 pp. i2mo, paper.

Lond. 1838

1865 Scrap Book. Containing Alsatian Eccentricities—Rob-

beries, Murders, Swindlings, Executions, and other

Street Sights. 4to, paper.

1866 Sebastian. Report of the Select Committee . . . House

of Representatives, charging Benjamin Sebastian . . .

of Kentucky with having received a Pension from the

Spanish Government. 27 pp. 8vo, paper.

Frankfort, 1806

1867 Seccombe, Thomas {Editor). Lives of Twelve Bad Men.

Original Studies, by Various Hands. Portraits. 8vo.

N. Y. 1894

1868 Secor vs. Mary Pell et al. In Chancery. 8vo, sheep

(broken). N. Y. 1854

1869 Select Collection of Remarkable Trials. In 1 vol.

crown 8vo, old calf.

Lond.: Printedfor Henry Anderson, 1744

1870 Select Criminals at Justice Hall in the Old Bailey,

with the Opinions of the Twelve- Judges, etc. Vol. 1

(all published) 8vo, boards, uncut. (2) Edin. 1803

1871 Do. Another copy. 8vo, half calf (cracked).

* Book-plate of George Chetwynd. Edinburgh, 1803
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1872 Select Trials at the Sessions-House in the Old-Bailey,

for Murder, Robberies, Rapes, Sodomy, etc. . . . From
1720 to 1 741. Frontispiece. 4 vols, post 8vo, old calf.

Lond. 1742
* Book-plate of James Irvine, Esq. of Kingcausie, in each volume.

1873 Select and Judicious Collection of the most Remark-

able Trials for Murder, Treason, Rape, etc., etc. From
the Year 1700 to the Year 1765. 4 vols, post 8vo, pol-

ished calf. Lond. : R. Dymott, n. d.

1874 Selection (A) of Trials, Causes, and Important Occur-

rences in Courts of Judicature: including Character-

istical Remarks and Anecdotes by J. G. S., Esq., etc.

3 vols, in 1. i2mo, boards, uncut. Lond. 1801

1875 Selections from the Court Reports, originally pub-

lished in the Boston Morning Post, from 1834 to 1837.

i6mo. Bost. 1837

1876 Selfridge, Thomas O., Trial of, for Killing Charles

Austin, with plan, 166 pp.; Correct Statement of the

whole Preliminary Controversy between Thos. O. Self-

ridge and Benj. Austin, 52 pp. 1 vol. 8vo, paper.

Charlestown, 1807
* Autograph of Cadwallader Colden on title.

1877 Correct Statement of the whole Preliminary

Controversy, etc. 52 pp. 8vo, paper. (2)

Charlestown, 1807

1878 Sensation Trials, or Causes Celebres (chiefly in High
Life), etc. By Civilian. i6mo, half calf. Lond. 1865

1879 Settlers and Convicts; or, Recollections of Sixteen

Years' Labour in the Australian Backwoods, by an

Emigrant Mechanic. i6mo, half calf. Lond. 1847

1880 Severn. Report of the Trial of the Action brought by
^"* Severn, King & Co. against The Imperial Insurance

Co., taken by W. B. Gurney. 8vo. Lond. 1820

1881 Seys, Rev. John. Extraordinary Trial of, for Alleged

Assault and Battery on Mrs. Elizabeth Cram. Second
Edition. 12 pp. 8vo, paper. (2) N. Y. 1847

1882 Seymour. Trial of the Case of "Lord Seymour vs.

Morrell," for Debt. 28 pp. 12010, paper. Lond. 1850
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1883 Seymour, Theodore. The House with Iron Doors, or

One Month in New Haven Jail, together with a

Graphic Account of a Spree; also a Poem to Yale Col-

lege. 24 pp. i2mo, paper. New Haven, 1845

1884 Shadwell Church. Proceedings in Chancery; Gib-

bon vs. Fletcher. 112 pp. 8vo, paper. (Lond. 1852?)

1885 Sharman, Julian. A Cursory History of Swearing.

Crown 8vo, gilt top. Lond. 1884

1886 Shaw. Memorial of Thompson Darrah Shaw, Com-
mander U. S. Navy, to the President of the United

States. 16 pp. 8vo, paper. (
l858)

1887 Shephard, Jack. Life and Singular Adventures of.

New edition, corrected. 62 pp. 8vo, half morocco.

Lond. 1787

1888 Life and Adventures of Jack Shephard, by Lin-

coln Fortescue. New edition. Illustrated, 530 pp.

post 8vo, half morocco. Lond. 1845

1889 Shelley, Percy B. The Cenci. Introduction by A. and

H. B. Forman. Portrait. i2mo, half calf. Lond. 1886

1890 Simmons, Thos. F. Remarks on the Constitution and

Practice of Courts Martial. 8vo, half morocco.

Lond. 1852

1 89

1

Simpson. Second Captain Hind; or, The Notorious

Life and Actions of that infamous Highwayman and

Housebreaker Captain John Simpson alias Holiday,

etc. 8 pp. small 4to, half calf and paper. (2)

Lond.: Reprinted, 181

7

1892 Simpson, Richard. Edward Campion, a Biography.

8vo. Lond. and Edinburgh, 1867

1893 Sinks of London Laid Open. A Pocket Companion

for the Uninitiated ... to which is added a Modern

Flash Dictionary. Illustrated by Cruikshank. i2mo.

Lond. 1848

1894 Slander. The Harper and Maine Slander Case. 68 pp.

121110, paper. (Bost. 1863)

1895 Slavery. Goodell, Wm. The American Slave Code. /^r<-
T , mrv N. Y. 18;^ T«0h Or^•,U — nmo. N. Y. 1853
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1896 Slavery. An Official Report of the Trials of Sundry

Negroes charged with an Attempt to Raise an Insur-

rection in the State of South Carolina, preceded by an

Introduction and Narrative, and in an Appendix a

Report of the Trials of Four White Persons on indict-

ments for attempting to excite the Slaves to Insurrec-

tion. 8vo, paper. Charleston, 1822

* Very scarce.

1897, History of the Oberlin-Wellington Rescue. Com-
piled by J. R. Shepherd. 280 pp. 8vo, paper.

$.{yJL Wi-^. Bost and Cleveland, 1859

1898 Torrey, Jesse. American Slave Trade: or, An
Account of the Manner in which the Slave Dealers take

Free People from some of the United States and sell

them as Slaves in other of the States, and of the horri-

ble Cruelties practised. 5 plates. i2mo, uncut, boards.

Scarce. Lond. 1822

1899 Webster,Miss Delia A. Kentucky Jurisprudence, 1

a history of the Trial of, at Lexington, Dec. 17-21, 1844,

on a charge of Aiding Slave to Escape, written by her-

self. 84 pp. (no cover). Scarce. Vergennes, 1845

1900 Trial and Imprisonment of Jonathan Walker at

Pensacola, Fla., for Aiding Slaves to Escape, nmo,
cloth. Bost. 1845

1901 Thompson, Geo. Prison Life and Reflections:

a Narrative of Arrest, Trial, Conviction, Imprisonment,

Treatment, Observations, Reflections and Deliverance

of Work, Burr and Thompson,who suffered unjust and
cruel imprisonment in Missouri Penitentiary. 12010,

cloth. Hartford, 1849

1902 History of Trial of Castner, Hanway and others,

for Treason at Philadelphia, Nov., 1851, with an Intro- '

duction upon the History of the Slave Question. 86 pp.

paper. Phil. 1852

1903 Trial and Execution for Petit Treason of Mark
-~ and Phillis, Slaves of Capt. John Codman ; with some

account of other punishments by burning in Massachu-

setts, by A. C. Goodell, Jr. 39 pp. paper.
* Presentation copy to Geo. H. Moore. Cambridge, 1883
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1904 Slavery. Still, Wm. The Underground Railroad: a

Record of Facts, Authentic Narratives, Letters, etc., of
j

Slaves in Efforts for Freedom, jo illustrative engravings.

Royal 8vo. (2) Phil. 1872

1905 London Missionary Society's Report of Trial of
L Rev. J. Smith, of Demerara, under Martial Law—for

Aiding a Rebellion of Negro Slaves; with appendix.

8vo, boards, uncut. • Lond. 1824

1906 Another copy. 8vo, half smooth morocco, gilt

back.

1907 Sleigh. The Veil Removed; or, W. W. Sleigh Un-

masked. 35 pp. (no cover). N. Y. 1836

1908 Smith, Albert. The Marchioness of Brinvilliers, the

Poisoner of the Seventeenth Century. Post 8vo, half

calf. Lond. and N. Y. 1856

1909 Smith. Argument of H. L. Clinton ... in the Nancy
Smith Will Case. 8vo. N. Y. 1875

1910 The Evidence of the Validity of the Will of^ Oliver Smith, and the Arguments of Choate and Web-
ster. 60 pp. 8vo, paper. Amherst, 1847

jrcLi^ Smith and Ogden. Trials of for Misdemeanours . . .

July, 1806; with a preliminary Account of the proceed-

ings in the same Court ... in the preceding April

Term. 8vo, sheep and half calf. (3) N. Y. 1807

t9i2 Smith, Robt. H. Review of the Evidence taken against

Rich. Busteed,U. S. District Judge for Alabama. Sec-

ond Edition. 60 pp. 8vo, paper. Mobile, 1869

19 13 Smith, William, and Peter C. Trial . . for a Con-

spiracy to Harass and Oppress Abraham Paul. 48 pp.

8vo, paper. N. Y. 1824

1914 Smyth vs. Smyth. Statement relative to the Ejectment,

by T. M. Cattlin. 52 pp. 8vo, paper. Lond. 1854

1915 Snyder, W. L. Great Speeches by Great Lawyers.

8vo. N. Y. 1881

1916 Sombre. Mr. Dyce Sombre's Refutation of the Charge

of Lunacy brought against him in the Court of Chan-

cery. 591 pp. 8vo, half calf. Paris, 1849
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1917 Sondes. Authentic Memorials of Remarkable Occur-

rences and Affecting Calamities in the Family of Sir

George Sondes. Post 8vo, calf. Very rare. Lond.,n.d.

19 r7A Southcott, Joanna. Trial during Seven Days. 152

pp. 8vo, half morocco. Lond. 1804

1 91 8 Spauldixg. A Remarkable Narrative of Mary Spauld-

ing, daughter of Benjamin Spaulding of Chelmsford.

24 pp. i6mo, paper. Bost. 1795

1919 Spear, Charles. Essays on the Punishment of Death.

Frontispiece. i2mo. (2) Bost. 1844

1920 Spencer, Ambrose. Narrative of Andersonville, drawn

from the Evidence elicited on the Trial of Henry Wirz.

Frontispiece. i2mo. N. Y. 1866

1 92 1 Memorial of Ambrose Spencer, Chief Justice of
*"

Supreme Court of NewYork. Portrait. 8vo. Albany, 1849

1922 Spicer, Henry. Judicial Dramas; or, The Romance of

French Criminal Law. 8vo. Lond. 1872

1923 Spilsbury, W. H. Lincoln's Inn: its Ancient and Mod-
ern Buildings, with an Account of the Library. Illus-

trated. i2mo, uncut. Lond. 1850

1924 Stanley. The Life of General M. D. Stanley, an

American Militia General, the Celebrated Roue,

Swindler, etc., who was Executed at Vienna, 1853.

Portrait. 49 pp. 8vo, paper. Bait., etc., 1855

1925 St. Albans Raid (The); or, Investigation into the

Charges against Lieut. Bennet H. Young and Com-
mand, for the Acts at St. Albans, Vt. , 19th October

1864. 480 pp. 8vo, half morocco. Montreal, 1865

1926 State Trials. A Complete Collection of State Trials

and Proceedings for High Treason, and other Crimes

and Misdemeanors. In 6 vols., with the Two Supple-

mental vols. Together 8 vols, folio, calf.

Lond. 173°-* 735
1927 A Critical Review of the State Trials, by Mr.

Salmon. Folio, old calf. Lond. 1735

1928 A New Abridgement and Critical Review of the

State Trials. Folio, old calf (cracked). Lond. 1737
* Book-plate of Jacob Astley.

1929 Another copy. Folio, old calf (cracked).

* Book-plate of Philip Lord Hardwicke. Lond. 1738
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1930 State Trials. A Collection of Proceedings and Trials

against State Prisoners . . From the Norman Conquest

to Present Time. Folio, old calf (cracked). Lond.1741

1931 A Complete Collection of State Trials ... by

Francis Hargrave. Fifth Edition, Vols. 1 to 3 (all

published). 3 vols. 4to, half morocco. Dublin, 1793

1932 New Series, published under the direction of

the State Trials Committee. Edited by John Mac-

donell, 1820 to 1858. With General Indices. Portraits.

8 vols*. 8vo. Lond. 1888-98

1933 Trials for High Treason and other Crimes. With

Proceedings on Bills of Attainders and Impeachments.

For Three Hundred Years Past. By the Same Hand
that prepared the Folio Edition for the Press. 6 vols,

crown 8vo, old calf. Lond. 1720

1934 Do. Vol. 1 (imperfect), Vols. 3 to 9. 8 vols.

crown 8vo, old calf (cracked). Lond. 1720-31
* Book-plate of William Cock in 5 volumes.

1935 'Court of Queen's Bench, Ireland. Armstrong

and Trevor's Report of the Proceedings on an Indict-

ment for a Conspiracy, in the Case of the Queen . . .

in Michaelmas Term, 1843, and Hilary Term, 1844.

8vo, half calf. Dublin, 1844

1936 Shaw's Authenticated Report of the Irish State
~~" Trials, 1844. 8vo, half calf. Dublin (1844)

J937 White and others for Conspiracy, 1679; Edward

Coleman for High Treason, 1678; William Ireland and

others for High Treason, 1678; Robert Green and

others for Murder of Sir E. Godfrey, 1679; Nath.

Reading for Stifling Evidence against the horrid plot,

1679; Richard Langhorn for High Treason, 1679; Geo.

Wakeman and others for High Treason, 1679; Lionel*

Anderson and others for High Treason as Romish

Priests, 1680; John Giles for Attempted Assassination

of John Arnold, 1681; Elizabeth Cellier for Libel,

1680; Viscount Stafford for High Treason, 1680;

Speech against Stafford, 1680; Animadversion upon

the Speech of Stafford on the Scaffold, 1681. 1 vol.

folio, old calf.
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1938 State Trials. A Warning to Judges and Jurors on

State Trials. 50 pp. small 8vo, paper. Lond., n. d.

1939 Steinmetz, Andrew. The Gaming Table, its Votaries

and Victims. 2 vols. 8vo. Lond. 18,70

1940 Stephens. Life of James Stephens and Fenianism.
i 2mo. N. Y. 1866

1 941 Stewart. The Method of Proving the Last Will and

Testament of Robert Stewart. 65 pp. 8vo, paper.

N. Y.. 1844

1942 Stewarton. Report of the Stewarton Case. Wm.
Cunningham and others . . . against the Presbytery of

Irvine. 188 pp. 8vo, calf. Edinburgh, 1843

1943 Stirling. An Analytical Statement of the Case of
"" Alexander Earl of Stirling and Dovan, containing an

Explanation of his Official Dignities and Peculiar Ter-

ritorial Rights, etc., in the British Colonies of Nova
Scotia and Canada, by Thos. C. Banks, with Pedigree,

8vo, boards, Lond. 1832; Vindication of the" Rights

and Titles, Political and Territorial, of Alexander

Earl of Stirling and Dovan, 8vo, Wash. 1853; Narra-

tive of the Oppressive Law Proceedings, and other

Measures resorted to by the British Government . . .

to Overpower the Earl of Stirling, etc., written by

Himself, also a Genealogical Account of the Family,

4to, half cloth, Edinburgh, 1836. {Privately printed.}

3 vols.

1944 Stockdale vs. Hansard. Copy of the Short-Hand

Writer's Notes of the Proceedings in the Case of . 188

pp. folio, paper. (Lond.) 1839

1945 Stokes Will Case. Argument for Contestant, by T.

G. Strong. 160 pp. 8vo, paper. N. Y. 1884

1946 Stokes, W. H., and Mary Blenkinsop. (The Mount
Hope Cases.) 202 pp. 8vo, paper. Bait. 1866

1947 Stolz, John. The Cause and Cure of Crime. With a

Treatise on Capital Punishment. i2mo. Phil., n. d.

1948 Stowe, Mrs. H. B. Lady Byron Vindicated, umo,
cloth, Lond. 1870; The Stowe-Byron Controversy, a
Complete resume of Public Opinion, etc., nmo, paper,

Lond., n. d. ; London Quarterly for Oct., 18*9, with

the Byron Mystery, 8vo, paper. 3 vols.
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1949 Street Robberies Consider'd. By a Converted Thief.

i2mo, half calf. Lond. (1760)
* Curious and rare.

1950 Strictures on the Lives and Characters of the most
Eminent Lawyers of the Present Day, etc. Crown
8vo, half calf. Lond. 1790

1 95

1

Stroud, William. Genuine Memoirs of the Life and
Transactions of. Written by Himself. 56 pp. 8vo,

paper. Lond., n. d.

1952 Struensee, Count John Fred. Trial of, before the

Royal Commission of Inquisition at Copenhagen. 150

pp. iamo (no cover). Lond. 1775

1953 Stuart, James. Trial for Murder of Sir Alex. Bos-

well, with Appendix. 8vo, paper. Edinburgh, 1822

1954 Stuart. Sketches of the Life of William Stuart, the

first and most celebrated Counterfeiter of Connecticut.

i2mo, cloth. (2) Bridgeport, 1854

1955 Sutherland. The Genuine Declaration of William

Sutherland, Hangman at Irvine. Small 8vo, half mo-

rocco. Edinburgh, 1821

1956 Swing, Rev. David. Trial before the Presbytery of

Chicago. 8vo. Chicago, 1874

1957 Symons, J. C. Tactics for the Times, as regards the

Condition and Treatment of the Dangerous Classes.

Frontispiece. 8vo. Lond. 1849

1 95 8 T^ALBOT CASE. A Report of the Judgment deliv-

I ered by Dr. Radcliffe, 1854; A Statement of

Facts, by Thomas T. Paget, 1855; Report of the

Speech of Wm. Keogh for the Appellant, 1855; A Let-

ter to Justice Torrens, by John Paget, 1855. 1 vol.

8vo, cloth.

1959 Dr. Radcliffe's Report, 1854; Letter to the Lord

Lieutenant of Ireland, by Thomas J. Paget, 1856; A

Statement of Facts, 1854; The Talbot Case and the

Protestant Clergy; n. d. 4 pamphlets.

i960 Tallack, Wm. Penological and Preventive Principles,

with special reference to Europe and America. 8vo.

Lond. 1889
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1961 Talmage, Record of Proceedings in the Talmage Case

before the Presbytery of Brooklyn ; The Talmage Case

and the Complainants, by S. T. Spear. 2 vols. 8vo,

paper. Brooklyn, 1879

1962 Taylor, John A. Exonerative Insanity. 8vo. N. Y. 1882

1963 Taylor, Robert, Judgment upon, on a Conviction of

Blasphemy toward the Christian Religion, portrait

;

First and Second Missionary Orations, by Robert

Taylor. 3 pieces in 1 vol. Paper. Lond. 1828-29

1964 Tebbs, H. V. Essay on the Scripture Doctrines of Adul-

tery and Divorce, etc. 8vo, boards. Lond. 1822

1965 Telfer, J. Buchan. The Strange Career of Chevalier

D'Eon de Beaumont. Portrait. 8vo. Lond. 1885

1966 Temple's (Sir John) History of the General Rebellion

in Ireland, raised 1641, together with the Barbarous

Cruelties and Bloody Massacres which ensued there-

upon, including the History of the Siege of Drogheda,

1641, the Tryal of Connor Lord Macguire, etc. 412

pp. 8vo, calf. Cork, 1766

1967 Tennessee Militiamen. Report of the Committee on

Military Affairs, to which were referred the Correspon-

dence and Documents from the War Department, in

relation to the Proceedings of a Court Martial, ordered

for the Trial of certain Tennessee Militiamen, with Pay
and Muster Rolls. Nos. 9 to 45. Sold as a lot.

* Very rare. Wash. 1828

1968 Terrific Register (The); or, Record of Crimes, Judg-
ments, Providences and Calamities. Illustrated with

woodcuts. 2 vols. 8vo, half calf (cracked). Scarce.

Lond. 1825
1969 Another copy. 2 vols. 8vo, boards, uncut.

Lond. 1825
1970 Do. Embellished with 20 engravings on wood.

Second Edition. 8vo, half cloth. Bait., n. d.

1971 Terry, David S. Trial by the Committee of Vigilance.

75 pp. 8vo, paper. San Francisco, 1856

1972 Thacher, P. O. Report of Criminal Cases tried in

the Muncipal Court of the City of Boston. 8vo,

sheep. Bost. 1845
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1973 The Epistle of Paul the Parson to the Romans. . . .

To which is added His Letters to the Arch-bishop of

Canterbury, etc. Portrait of William Paul laid in.

Small 4to, half calf. (Some text cut off in binding.)

(Lond. 1716)

1974 Thellusson. Case upon the Will of, by Francis Vesey.

4to, paper. Lond. (1799)

1975 Thespian Trials. Duncbmbe's Edition, Cox vs. Kean,

coloredfrontispiece ; Suppressed Letters, Cox vs. Kean;
also newspaper cuttings of the Cases, Foote vs. Haynes,

Vestris vs. Duncombe, Poole vs. Ellistow, etc. Sold

as a lot.

1976 Thomas, Julian. Cannibals and Convicts. Notes of

Personal Experiences in the Western Pacific. Portrait

and map. lamo. Lond. and N. Y. 1887

1977 Thomas, John R. The History of Prison Architecture.

30 pp. 4to, paper. N. Y. 1892

1978 Thompson, S. D. Treatise on the Law of Trials. Vol. 1.

., 8 VOj sheep. Chicago, 1889

1979 Thomson, Alex. Punishment and Prevention. Crown
8vo. Lond. 1857

1980 Tichborne Trial. The Trial at Bar of Sir Roger C.
—z=s D. Tichborne, Bart., for perjury, 8 vols. ; with an In-

troductory volume by Dr. Kenealy. Together 9 vols,

folio, half morocco. (Vol. 1 lacks title-leaf.)

Published at the "Englishman" Office, Lond. 1875-1879

1 98 1 The Summing-Up by the Lord Chief-Justice.

Addresses of the Judges, Verdict and Sentence. 8vo,

paper. Lond. 1874

1982 A History of it. 8vo, cloth. N. Y. 1875

1983 Tillotson. Astounding Facts in the Life of a Clergy-

man. A history of the case of Rev. B. M. Tillotson,

who was found guilty of Falsehood and Deception.

34 pp. Manchester, N. H., 1863

1984 Todd, John. Serpents in the Dove's Nest. Post 8vo,

paper. Bost. 1867

r :
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1985 Toft. The Several Depositions of Ed. Costen, Richd.

Stedman, John Sweetapple, Mary Peytoe, Eliz. Mason

and Mary Costen, relating to the Affair of Mary Toft,

of Godalming, in County of Surrey, being delivered of

Several Rabbits. 22 pp. small 8vo, half roan.

Lond. 1727

1986 Tout, Saul, and Robt. Westcott, for breaking and

entering the Dwelling House of Richard Griffey and

stealing 15 loaves of bread (Sentence, Death) ; also the

Weekly Entertainer,. July 7, 1800, with Trial of James

Hadfield for Treason. 8vo, paper.

1987 Tower, Capt. Wm. H. Charged with feloniously Scut-

tling the Barque Brother's Pride, of St. John, N. B.,

on 7th of May, 1879, off the Coast of Florida. 200

pp. 8vo, paper. (2) St. John, 1880

1988 Townsend, Wm. Narrative of his life—a Murderer,

Highwayman and Burglar, and Trial for Murder of

Mr. John H. Nelles. 24 pp. Hamilton, 1857

1989 Townsend, Geo. Alfred. Mrs. Reynolds and Hamil-

ton : a Romance. 8vo. N. Y. : E. F. Bo?iaventure, 1890
* Unique copy of this scarce book. Illustrated with 52 inserted

plates, nearly all of them being good portraits of men and women
famous in the history of the time. The author's signature below the

dedication.

The volume is richly bound by Ritter in a light orange levant mo-

rocco, heavily tooled and gilt outside and inside ; leather joints.

1990 Tracts. An Appeal to the People, necessary to be con-

sidered before the Election of Members of Parliament,

1734; A Short History of the Parliament, 17 13; A
Letter to Sir J B concerning the late Minehead

Doctrine, which was established by a certain Free Par-

liament of Sweden to the utter Enslaving of that

Kingdom, 171 1; Free Parliament, or a Vindication of

the Fundamental Right of the Commons of England

to be sole Judges of those Privileges of the Electors

and of the Elected, 1704; The History of the Mitre and

Purse, 1714; Impeachment or No Impeachment, 1714;

The Three Establishments concerning the Pay of the

Sea-Officers, 1705; Secret Transactions during the
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Hundred Days Mr. William Gregg lay in Newgate
under Sentence for High Treason, 1711; Faults on

Both Sides, 1710; New High-Church turn'd Old Pres-

byterian, 1709 ; The Thirteenth Chapter of the Romans
Vindicated from the Abusive Sentences put upon it,

17 13; A Collection of White and Black Lists, 1715;

The Information against the Duke of Marlborough and

his Answer. 8vo, old calf (cracked).

1991 Tragic Almanac, 1843. Frightful woodcutplates N. Y.

1992 Treason. Tryals of Richard Langhorn, Esq., 1674;

Thomas White, Wm. Harcourt, John Fenwick and

others, all Jesuits and Priests, 1679; Thomas, late Earl

of Strafford, 1679; Nathaniel Reading, Esq., 1679; Sir

Geo. Wakeman, Baronet; Wm. Marshall, Wm. Rumley
and James Corker, Benedictine Monks, 1679; Robt.

Green and others, for Murder of S r.-Edmond-bury

Godfrey, 1679; Thos. Knox and John Lane, for Con-

spiracy to Defame Dr. Oates and Mr. Bedloe, 1680.

Folio, old calf.

J 993 Do. Thomas Earl of Strafford, to which is

9^m added a Short Account of some other Matters of Fact

transacted, with some Special Arguments in Law re-

lating to a Bill of Attainder. Faithfully Collected by

John Rushworth. Portrait. 786 pp. folio, old calf

(broken). 168c

1994 Do. Another copy (without portrait). 1680

J 995 -^ Narrative, being a True Relation of what

Discourse passed between Dr. Heinkins and Ed. Fitz-

Harys, 1681; A True Account of Horrid Conspiracy

against the Life of William III., 1692; Lord Mohun,

for Murder of Wm. Mountford, 1693; Robt. Charnock,

Ed. King and Thomas Keyes, for the Horrid and

Execrable Conspiracy to Assassinate King William,

1696; Sir John Friend, for Conspiring to Raise Re-

bellion, 1696; Sir William Parkins, for the Most Horrid

and Barbarous Conspiracy against King William, 1696;

Ambrose Rookwood, for the same, 1696; Chas. Cran-

burne and Robt. Lowick, for the same, 1696; Peter
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Cooke, for the same, 1696; Joseph Dawson, Ed. For-

seith and others, for Piracies and Robberies, 1696;

Capt. Thos. Vaughan, for High-Treason in Adhering

to the French King, 1697; Spencer Cowper and others,

for Murder of Mrs. Sarah Stout, a Quaker, 1699.

Folio, old calf.

1996 Treason. Stephen Colledge in Conspiring the Death of

the King, etc., 1681; Earl of Shaftesbury, at the Old

Bailey, 1681; Tho. Pilkington, Saml. Shute, Henry
Cornish, Ford Lord Grey of Work, and others, for the

Riot at Guild-Hail, 1683; A Proclamation by the King
for the Apprehending of Col. John Rumsey, etc. ; Ac-

count of Discovery of the New Plot, 1683; Great News
for the Tower, 1683; A New Poem on the Dreadful

Death of the Earl of Essex, who cut his own Throat in

the Tower; An Elegie on the Earl of Essex; Capt.

Thomas Wallcot in Conspiring to Compass the Death
of his Majesty, at the Old Bailey; Thos. Walcot,

W. Hone, and others, for Conspiring the Death of the

King, 1683; Rouse, his Case, truly Stated and Written

with his own Hand, in Newgate, Two Days before Hts**'

Execution, 1683; The Last Speech and Behaviour of

William, late Lord Russell, 1683; Remarks on his

Speech, etc. ; The Welsh-man's Letter, dedicated to

the Duke of Monmouth and my Lord Gray ; A Narra-

tive of the Phanalical Plot, setting forth the Treason-

able and Wicked Designs which they have been carry-

ing on against the King and Government, by John
Zeale, Gent., 1683; Algernon Sidney, Account of Tryal

at King's Bench Bar, 1683, 2 leaves; also The Tryal

and Papers relating to it; A History of the New Plot,

or a Prospect of Conspirators, their Designs Damn-
able, Ends Miserable and Death Exemplary, an Illus-

trated Broadside; Laurence Braddon and Hugh
Speke, for Subornation and Spreading False Reports,

1684; John Hampden, 1684; Sr Sam Bernardiston, for

High-Misdemeanor, 1684; The History of the Whig-
gish Plot, 1684; An Historical Review of the late Hor-
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rid Phanatical Plot, 1684; A True and Plain Account
of the Discoveries made in Scotland of the late Con-
spiracies, 1685; and several other Tryals. Folio, old

calf (rebacked).

1997 Treason. George Earl of Wintoun, 1 7 1 6 ; Francis Francia,

at the Old Bailey, 1717; The Case of Mr. Francis

Francia, the Reputed Jew, who was Acquitted of High
Treason, 17 16; The Whole Proceedings upon Tryal of

Christopher Sayer, 1722. Folio, old calf.

i 998 William Stayley, for Speaking Treasonable

Words, 10 pp., 1678; Stephen Cdlledge, 1681; Thomas
Walcot, and others, 1683; Henry Cornish, 1685; Henry
Baron Delamere, 1685; Sir Rich. Grahame and John
Ashton, 1691; Robert Charnock, Ed. King and Thos.

Keys, 1696; Francis Francia, 1716; David Tyrie, 1782.

9 pieces, folio, unbound.

1999 .— Lord Russell's Case, with Observations upon it

by Lord H. De la Mere, 15 pp. folio, at the Black Swan,

1689; The Lord Russell Further Defended, by Sir R.

Aikins, 15 pp. folio, at the Maiden-head, 1689; Defense

of the Last with Letters, Arguments, etc., by Sir R.

Atkyns, 1689. Sewn together, and scarce.

2000 Hawles, John. Remarks upon the Tryals of

Ed. Fitzharris, Stephen Colledge, The Lord Russel,

Collonel Sidney, and others; as also on The Earl of

Shaftesbury's Grand Jury. 104 pp. folio, calf (broken).

1689
2001 A True and Exact Relation of Tryal of Tho.

Tongue, Geo. Philips, and four others, at the Sessions-

House in the Old Bailey. 22 pp. small 4to, half roan.

1662

Thomas Duke of Norfolk, by His Peers, with

the Learned Arguments: an Historical Preface. 8vo,

calf. i7°9

2003 A Collection of the Several Statutes, and Parts

^*" of Statutes, now in Force, relating to High Treason

and Misprision of High Treason; a Form and Method

of Trial of Commoners. In Cases of High Treason

and Misprision of High Treason. 1 vol. i6mo, old

morocco, with gilt arms on sides. Lond. 1709
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2004 Treason, Rosewell, Rev. Thos. His Tryal for High

Treason before Chief-Justice Jefferies in 1684, with life

by S. Rosewell. 8vo, old calf. Lond. 17 18

2005 A True and Just Account of what was Trans-

acted in the Commons House, at Westminster, Anno
Dom. 1648, when that House voted David Jenkins,

Esq., a Welch Judge, and Sir Francis Butler, to be

guilty of High Treason against themselves, without

any Tryal, etc. 19 pp. post 8vo, half morocco.
Lond. 17 19

2006 Czarowitz, Alexis Petrowitz, who was condemn'd

at Petersbourg, on the 25th of June, 1718, for a De-

sign of Rebellion and Treason against the Life of the

Czar, his Father, Lond. 1825; Memoirs of the Life and

Adventures of William Parsons, portrait, 1751 ; A True

and Genuine Account of the Life, Trial and Execu-

tion of James Bolland, 2 portraits, Lond. 1772. 1 vol.

post 8vo, cloth.

2007 A Genuine Account of the Behaviour, Confes-

sion, etc., of the Three Scots Rebels, Donald Mac-

donald, James Nicholson and Walter O'Gilvie . . . Ex-

ecuted for High Treason. 16 pp. 8vo, paper. Lond. 1746

2008 Lovat, Simon Lord. The Whole Proceedings

in the House of Peers upon the Impeachment exhibited

by the Knights, Citizens and Burgesses in Parliament

assembled in the names of themselves and of all the

Commons of Great Britain against Simon Lord Lovat
for High Treason, the Proceedings in Westminster

Hall in March, 1746-7, with Lord L t's Funeral

Ticket, Ticket of Admission to the Trial inserted,

folio, Lond. 1747; Fraser of Lovat Papers: 1. Case of

Thomas Alex. Fraser of Lovat claiming the Title and
Dignity of Baron Lovat ; 2. Evidence before the Judges
on the Lovat Claim of Peerage; 3. Minutes of Evi-

dence before the Committee of Privilege; 4. Additional

Case on behalf of Thos. Alexander, etc.
; 5. Case of

Rev. Alex. Garden Fraser -

; 6. Documents instructing

the Death of John Fraser, etc.
; 7. The Lovat Peerage
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Case, 1826-1884, folio; Historical Account of the Fam-
ily of Fraser or Lovat, by John Anderson, plates and
MS. Additions, 4to, 1825 ; Memoirs of the Life of Simon
Lord Lovat, written by Himself in the French Lan-

guage and now first translated, etc., 8vo, Bost. 1797;

Life, Adventures and Many and Great Vicissitudes of

Fortune of Simon Lord Lovat, frontispiece, i2tno, 1746;

A Candid and Impartial Account of the Behaviour of

Simon Lord Lovat, from the time his Death Warrant

was deliver'd to the Day of his Execution, i2tno, 1747;

Memoirs of the Life of Lord Lovat; A Free Examin-

ation of a Modern Romance, intitled Memoirs of the

Life of Lord Lovat, i2mo, 1746; An Answer to a Dan-

gerous Pamphlet entitled a Candid and Impartial Ac-

count of the Behaviour of Simon Lord Lovat, i2mo,

half morocco. Together 8 vols.

* Book-plate of E. Homer Dixon, each vol.

2009 Treason, Lovat. The Whole Proceedings in the House
of Peers upon the Impeachment, etc. Folio, boards,

uncut. Lond. 1747

2010 Do. Memoirs of the Life of Lovat. Free Ex-

amination of a Modern Romance, entitled Memoirs of

the Life of Lord Lovat. 1 vol. i2mo, old calf.

Lond. 1746

20 1 1 Do. Memoirs of the Life and Treasonable

Practices of Dr. Florence Hensey, who was Sentenced

to Death at the King's Bench Bar on the 14th June,

1758, for Traitorous Correspondence with France,

small 8vo, half roan, 1758; also, Life and Authentick

Trial, on 8 pp., unbound, 1758. 2 vols.

An Argument in the Case of Ebenezer Smith

Piatt, now under Confinement for High Treason, etc.

17 pp. 4to, half roan. Lond. 1777

20I3 Authentic Memoirs of Francis Henry De la

Motte . . . Convicted for High Treason, portrait, 1781;

Westminster Magazine for July, 1781, with Account of

the Arraignment, Trial, etc., of Francis Henry De la

Motte, portrait. 2 vols. 8vo, half calf.
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2014 Treason. Declaration and Confession of Robert Watt,

Written, Subscribed, and Delivered by Himself the

Evening before his Execution. Portrait. 35 pp. 8vo.

(2) Edinburgh, 1794

2015 Observations on the Law of Treason. . . Con-

spiring to Levy War is not Treason by the Law of

England. 44 pp. 8vo, paper. Lond. 1794

2016 Trials at Large of Robert Watt and David

Dowie for High Treason, at Edinburgh, 1794. nmo,
paper. - N. Y. 1794

2017 John Smith and George Higgins. For High
Treason. 82 pp. 8vo, paper. Lond. 1795

2018 Thelwall, John. For High Treason, 1794; Ac-

count of the Proceeding on a charge of High Treason

against John Martin, 1795. 1 vol. 8vo, paper.

2019 Thomas Walker, Sam'l Jackson, James Cheet-

ham, and others . . . Conspiracy to Overthrow the Con-
stitution and Government, and to Aid and Assist the

French, etc. With Appendix. 8vo, half morocco.

Phil. 1794
2019A Do. 8vo, paper. (2) Manchester, etc., 1794

2020 John Home Took. Taken by J. H. Blanchard.

2 vols. 8vo, sheep. Lond. 1795
2021 Thomas Hardy. Taken by Jos. Gurney. 2 vols.

8vo, boards, uncut. Lond. 1794

2022 Erskine's Speech in Defence of Hardy. 35 pp.,

i2mo, paper. Dublin, 1794
2023 David Downie. 297 pp. 8vo, paper, uncut.

Edinburgh, 1795
William Stone. 396 pp. 8vo, boards. Lond. 1796

Do. Another copy. 8vo, half roan. Lond. 1796

Edward Marcus Despard. 272 pp. 8vo, half

sheep (broken). Lond. 1803
2027 Do. Another edition. 56 pp. 8vo, paper. (2)

N. Y. 1803

^£28 Ridgeway's Reports of Cases under Commis-
sion, 1803. 8vo, half calf (broken). Dublin
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202 9 Treason. Jeremiah Brandreth, William Turner, Isaac

Ludlam, George Weightman, and others, under a
Special Commission at Derby. 2 vols. 8vo, calf

(rubbed). Lond. 1817

2°3P, James Watson. 2 vols. 8vo, calf (rubbed).

Lond. 1817
2 °3 I Do. Fairburn's Edition. View of the Court of

King's Bench, and portraits by I. R. Cruikshank. 8vo,

half morocco. Lond. 1817

3. 3 2 Trials for High Treason in Scotland, under a

Special Commission, held at Stirling, Glasgow, Dum-
barton, Paisley, and Ayr, in the Year 1820. 3 vols.

8vo, half morocco, gilt tops, uncut. Edinburgh, 1825
2°33 Do. Another copy. 3 vols. 8vo, boards, en-

tirely uncut. Edinburgh, 1825

2034 Trevett against Needham, on Information andx
Complaint for refusing Paper Bills in payment for

Butcher's Meat in Market, at Par for Specie; also The
Case of the Judges of the Superior Court before the

General Assembly, 1786. 60 pp. small 4to, paper.
* Very rare. Providence, 1787

2035 Trials. Henry Harrison,. Gent., for the Barbarous

Murther of Andrew Clenche, 1690 (slightly damaged);

Henry Cornish, for Conspiring the Death of the King,

1685; Henry Baron Delamere, for High-Treason, 1686;

The Seven Bishops, 1689, with frontispiece of portraits j

Sir Rich. Grahame and John Ashton, for High-Treason,

1691 ; Charles Lord Mohun, before the House of Peers

for the Murder of William Mountford, 1693; Henry

Duke of Norfolk, Plaintiff, and John Germaine, De-

fendant, for Adultery with the Plaintiff's Wife, 1693;

Robert Charnock, Ed. King and Thos. Keyes, for Con-

spiracy to Assassinate King William, 1696; Sir John

Friend, for High-Treason, 1696; Charles Cranburne

and Robert Lowick, for High-Treason, 1696; Sir John

Fenwick (attainder), 1697; Proceedings of House of

Peers in Relation to the Lords Impeached or Charged,

1 701; Richard Hathaway, for endeavouring to take

away the Life of Sarah Morduck for being a Witch,

1702. Folio, calf, rebacked.



202 THE ARNOLD COLLECTION OF TRIALS.

2036 Trials. A Brief History of the Life of Mary Queen of

Scots, shewing the hopes the Papists then had of a

Popish Successor in England and their Plots to Accom-
plish them, with a full Account of the Tryals of that

Queen, etc., 1681; William Viscount Stafford, for

High Treason, 1680; Henry Baron Delamere, for High

Treason, 1686; An Impartial Account of the Trial of

the Lord Cornwallis for Felony and Murder, 1679;

Philip Earl of Pembroke before the Peers for Assault

and Killing of Nathaniel Cony, 1679; Sir Richard

Grahame and John Ashton, 1691 ; Charles Lord Mohun,

1693. Folio, calf, rebacked.

2037 Elizabeth Duchess Dowager of Kingston, for

Bigamy, 1776; Court-Martial of the Hon. Augustus

, Keppel, Admiral of the Blue, 1779; Court-Martial of

Vice-Admiral Sir Hugh Palliser, 1779; George Gordon,

Esq., commonly called Lord George Gordon, for High
Treason, 1781. Folio, half calf (cracked).

2038 Mary Blandy, Spinster, for the Murder of her

Father, 1752; William Earl of Kilmarnock, George
Earl of Cromertie, and Arthur Lord Balmerino, for

High Treason, 1746. In the same volume, various

Poems; Manners and Satires by Mr. Whitehead; A
Vision, 1753; H(assey) SS y to Sir C H
W(illiams), or Rural Reflection of a Welsh Poet, 1746;

Verses Addressed to the Imitator of the First Satire of

Socond Book of Horace, by A Lady; A Letter from
Aurelia to the Inspector, a broadside, 175 t ; etc. Folio,

half calf.

2039 John Donellan, for Murder of Sir Theodosius
Edward Allesley Boughton, Bart. 58 pp. folio, paper.

Lond. 1781

2040 William Shaw, for Breach of Promise, 1790;
Thomas Phipps, Elder and Junior, and Wm. Thomas,
for Forgery, 1789; Joseph Wakefield and Henry Smith,

for Murder of Thos. Thwaites, 1788; Lord Dungarvin,
for Robbery, portrait of Mrs. Weldon, 1791; Two Ac-
tions between John Howe and George L. Dive, 1781,
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Charles Bourne, for Libel and Assault, 1783; The De-
fence of Sir Thomas Rumbold, as it was opened by
his Counsel, Mr. Hardinge, and others. 1 vol. 4to,

half sheep.

2041 Trials. At Omagh, Lifford and Londonderry Summer
Assizes, 1813. 95 pp. 8vo, paper. Dublin, 1815

2042 General Michael Bright, and others, for Ob-
structing, etc., the Writ of Arrest issued out of the

District Court of Pennsylvania, Phil. 1809; The Case
of W. H. Barber, Lond. 1853; Inquiry into the State

of Mind of W. F. Windham, Lond. 186 i. 1 vol. 8vo,

half morocco.

3043 The Whole Proceedings on the Trial of an

Ejectment . . . Mary Mellish and others, against Eliza

Rankin, 1786; Isaac Eaton, for selling a supposed

Libel. . . by Thos. Paine, 1793; Lieut. O'Halloran,

for Defamation of Character of Lieut. -Col. Showers,

1796; An Apology for the Conduct of the Gordons,

1804; Trials of all the Prisoners at the Special Assizes

for the County of Lancaster, 1812. 1 vol. 8vo, half sheep.

2044 Account of the Murder of William Weare—Ex-

ecution of John Thurtell, illustrated, 1824; Lord Sack-

ville, for Crim. Con. with Mrs. Powlett, 1808; Pierce

Egan's Account of the Trial of Bishop Williams and

May, for Murder, portraits; Daniel McNaughton, for

Murder of Ed. Drummond, 1843; T. J. Wooler, for

Libels, 1817. 1 vol. 8vo, half sheep.

2045 James Braddon, for Assault and False Imprison-

ment, 1809; St. George Tucker, for Attempt to Rape
Mrs. Simpson, 1006; Proceedings on Writ of Enquiry

... in the Cause Stephens vs. Brogden forjVssault,

1821; Trial between Alderman Cox and Edmund
Kean for Crim. Con. with Plaintiff's Wife, 1825;

Rev. Alex. Fletcher before United Associate Synod,

1824; John Hancock, for Crim. Con. with Mrs. Peter,

1824; Fairburn's Edition of the Trial between Maria

Foote, the Celebrated Actress, and Joseph Hayne, for

Breach of Promise, eolored frontispiece, 1824. 1 vol.

Bvo, half calf (cracked).
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2046 Trials. Lieut. Renshaw of the U. S. Navy, for Chal-

lenging Joseph Strong to Fight a Duel, N. Y. 1809;

George Parker vs. Alex. McDougal, being an Action

for Crim. Con., N.Y. 1808: Maturin Livingston against

James Cheetham for a Libel, N.Y. 1807; Letter on the

Genius and Dispositions of the French Government,

Phil. 1810; Inquiry into the Effects of our Foreign

Carrying Trade, N. Y. 1806; The British Treaty. 1 vol.

8vo, half sheep.
* Book-plate of Cadwallader D. Colden.

2047 Peter Finerty for a libel, 1798; William Sawyer,

for Murder of Harriet Gaskell, near Lisbon, 1814; Ac-

count of the Extraordinary and Shocking Case of George

Mathews, who was capitally convicted on a false charge

of robbing his master, Col. VVhaley, and afterwards par-

doned, 1818; and several insurance cases (eight in all).

8vo, calf.

2048 C. J. Fox against J. H. Tooke for Debt, 1819;

Court Martial of Lt. Frederic Wood of Eleventh Light

Dragoons, 1818; James Bowditch and nine others, for

the Abduction of Maria Glenn, 1818, etc. 8vo, half calf.

2049 Trials, with the Defences at Large of Jane Car-

lile, Mary Ann Carlile, William Holmes and others,

being the persons who were prosecuted for selling the

publications of Richard Carlile. 1 vol. 8vo, boards

(broken). Lond. 1825

2050 Trials at Large. City and County of Dublin.

8vo, paper. Dublin, 1792

2051 — E. W. Pritchard, for Alleged Poisoning of his

wife and mother-in-law, portrait, Edinburgh, 1865;

Judge vs. Berkeley and others, 1825; Summing of the

Lord Chief Justice in the Tichborne Trial. 1 vol. 8vo,

half morocco.

Stephen T. Beale, with Letters, etc. 8vo, half
calf. Phil. 1855

2°53 Do. 8vo, paper. 1855

2054 Neale Molloy and Vere Molloy, his wife (for

cruelty to their daughter). 59 pp. i2mo, paper.

Dublin, 1763
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2055 Trials. Elder, J. V. Himes before the Chardon Street

Church. 135 pp. i2mo, paper. Bost. 1850

2056 of John Moore, John Mullen, John Lowry and
Henry Bush, for Assault and Battery on James Murray,

July 12, 1824. Reported by Jacob D. Wheeler. 8vo,

pp. 46, unbound. N. Y. 1824
* T. A. Emmet, Wm. Sampson, David Graham, etc., were en-

gaged as counsel in this " Orange Riot " case.

2057 John N. Maffit before a Council of Ministers of

the Methodist Episcopal Church, Bost. 1823; An Im-

partial Account of the Life of Rev. John N. Maffit,

portraits, N. Y. 1848; Startling Disclosures concerning

the Death of John N. Maffit, N. Y. 1856. 3 pamph-
lets. (2)

2058 Report of the Proceedings in the Mock Trial . . .

against Wm. Tunbridge for the publication of a book

called "Palmer's Principles of Nature." 160 pp.

8vo, boards. *,_ Lond. 1823

2059 Trumble, Alfred. The Great Artists of the American

Stage. Portraits. Part 1. 8vo, paper. N. Y. 1882

2060 Trumbull, William. The Problem of Crime: a Study

in the Treatment of Criminals. 8vo, paper. 1890

2061 Truman, Ben. C. Life and Adventures and Capture of

Tiburcio Vasquez, the Great California Bandit and

Murderer. 44 pp. 8vo, paper. Los Angeles, 1874

2062 Turner, Col. James, for Burglary, with the several

Trials of John Turner, William Turner, Mary Turner,

and Ely Turner, Lond. 1663; in same vol., Speech of

Turner at his Execution, 1663. Small 4to, half mo-

rocco. Scarce.

2063 Turner, C. J. Ribton. History of Vagrants and

Vagrancy, and Beggars and Begging. Illustrated. 720

pp. 8vo, cloth. Lond. 1887

2064 Turr (Colonel). Narrative of the Arrest, Trial and

Condemnation of, in Austria. 8vo, paper. Lond. 1856

2065 Turpin, Richard. Fairburn's Edition of the Life of,

giving a particular account of all his Daring Robberies

and Burglaries . . . Trial, Execution, Burial, etc. Col-

oredfrontispiece. 1 2 mo, half roan. Lond.,n. d.
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2066 Two Months in Fort Lafayette, by a Prisoner.

53 pp. i6mo, paper. N. Y. : Printedfor the author, 1862

2067 Tuyford and Griffith's Records of York Castle, For-

tress, Court House and Prison. Illustrated, nmo.
Lond. 1880

2068 Tyburn Chronicle (The); or, Villany display'd'in all

its Branches, containing an Authentic Account of the

Lives, Adventures, Tryals, Executions, etc., of the

Most Notorious Malefactors in England, Scotland and

Ireland, from 1700 to the Present Time. Illustrated.

4 vols. 8vo, half calf. Lond. (1768)
* " This is the earliest Newgate Calendar published." The plates

by Wales are superior to any later ones. This copy has a large num-
ber of extra portraits and plates inserted. Scarce.

2069 Tyng, Rev. Stephen H. (Jr.). Trial and Sentence of.

8vo, half roan. X. Y. 1868

2070 Another copy; also a Narrative of the Case.

2 vols. 8vo, paper. X. Y. 1868

2071 ¥ YNITED STATES. The United States vs. Andres

^^ Castillero; New Almaden Mine Case. 4 vols.

8vo, sheep (broken). San Francisco, 1859-61

2072 An Exhibit of the Losses Sustained at the Office

of Discount and Deposit, Baltimore, under the Ad-
ministration of James Buchanan, President, and James
W. McCulloh, Cashier ... to which is appended a Re-

port of the Conspiracy Cases tried at Hartford County
Court in Maryland. 8vo, half morocco. Bait. 1823

2073 Credit Mobilier. Report Poland Committee.
8vo. Wash. 1873.

2074 Fifth Annual Report of Interstate Commerce
Commission, 1891. 8vo.

2075 Report of the Committee of Privileges . . for

the Expulsion of Roger Griswold and Matthew Lyon,
Members of this House, for Riotous and Disorderly

Behaviour. Published by order of the House of Rep-
resentatives. 24 pp. 8vo, paper. 1798-

* Very rare.
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2076 United States. The United States Criminal Calendar,

or an Awful Warning to the Youth of America. Com-
piled by Henry St. Clair. Illustrated. i2mo, boards.

Bost. 1840

2077 Another copy. i2mo (no cover). Bost. 1840

2078 * VAGABONDS. The Fraternitye of Vagabondes . . .

V Edited by Ed. Viles and F. J. Furnivall. 8vo, half

morocco. Lond. 1869

2079 Vallandigham, C. L. Trial of, by a Military Com-
mission, and the Proceedings under his Application for

a Writ of Habeas Corpus. 8vo, sheep. (2) Cinn. 1863

2080 Valley Forge Forgeries. 22 pp. 8vo, paper. n. d.

2081 Vane. Tryal of Sir Henry Vane at Kings Bench, June

2d and 6th, 1662. 135 pp. small 4to, half calf.

(Lond.) 1662

2082 Vans. Review of a Report to the House of Represen-

tatives of the Commonwealth of Massachusetts on the

Case of William Vans. 98 pp. and Appendix of 12 pp.

8vo, paper. Bost. 1833

2083 Van Dyke, J. A., Argument on the so-called (Michi-

gan) Railroad Conspiracy Case; Binney's Argument

in the Case of Vidal vs. The City of Philadelphia;

Allen's Exposition of the Controversy between Silas

Hathaway and Himself; Statement of the Cause of

Herman Allen vs. Hathaway and Pierson. 4 pamphlets.

2084 Various. Clough's Appeal to the Public irfa Case of

Cruelty, inflicted on a Child of Mr. Jaqiiith, Bost.

1832; Abridgment of the Case of Gardner and Potter

vs. Hannah Gardner, and others, Prov. 1826; Obser-

vations upon the Decision, in the Case of Burhans and

Brackie, his Wife, vs. Blanchan and Blanchan, N. Y.

1808; etc. 6 pieces.

2085 Lunacy. Speeches of Defendant's Counsel and

the Judge's Charge in the Case of Hinchman vs.

Richie, Phil. 1849; Judge Ludlow's Opinion in the

Case of Geo. W. Draper, Phil. 1870. 2 pieces.
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2086 Various. Last Wills Cases. Case in Equity between E.

J. Mallett and Saml. Dexter, Prov. 1852; Curtis's

Argument in the Matter of . . . Insanity of W. C.

Rhinelander, N. Y. 1884; Curry's Argument in the

De Wolf Will Case, Prov. i860; etc. 8 pieces.

2087 Four Epistles on Free Love and Murder, by

Hon. A. Hunker; History of the Assassination of

James King at San Francisco; Impartial Account of

the Life of Rev. J. N. Maffitt; etc., etc. 5 pieces.

2088 Comstock's Argument on Rapid Transit; Torts

under the Code, by G. L. Rives; Curtisjs Argument

in the Case of Commonwealth vs. Buford, at Owenton,

Ky. ; Evidence before the Grand Jury in the Case of

A. Oakey Hall; etc., etc. 9 pieces.

2089 Trial of H. Redhead Yorke for Conspiracy and

Sedition, 1840; Mess. Gordons for Taking Mrs. Leigh

from her House; Matthews vs. Harty & Stokes, Dub-
lin, 1852; Life of Duncan M. Lachlan, 1801; Case of

the Queen vs. Lumsdaine, 1839; etc. 6 pieces.

2090 Egan's Account of the Trial of Mr. Fauntleroy,

etc., etc. 9 pieces (all imperfect).

2091 Capital Punishment. Report in Favor of the

Abolition of the Punishment of Death, by John L.

O'Sullivan. 8vo, cloth. N. Y. 1841

2092 Benton's Examination of the Dred Scott Case.

8vo. N. Y. 1857

2093 McAlpine, R. W. Life and Times of Col. James
Fisk, Jr., illustrated, 8vo, N. Y. (1872); Life of Col.

Fisk, by Helen Josephine Mansfield, 8vo, paper. 2

vols.

2094 Vaux, James Hardy. Memoirs of. Written by Him-
self. 2 vols, in 1. Post 8vo, half calf. Lond. 18 19

2095 Do. Second Edition. Post 8vo, boards.

Lond. 1827

2096 Verren. Rev. Anthony Verren, Pastor of the French

Episcopal Church of the Saint-Esprit, at New York,

Judged by his Works. i2mo. N. Y. 1840
* Suppressed immediately after publication and the author tried

for libel and conspiracy.
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2097 Victor, O. J. History of American Conspiracies . . .

1760 to i860. Illustrated. 8vo, roan. N. Y. (1863)

2098 Vidocq. Memoirs of Vidocq, principal agent of the

French Police. Written. by Himself. 4 vols. i6mo,

half calf. Lond., n. d.

2099 Vizetelly, Henry. The Story of the Diamond Neck-

lace. Frontispieces. 2 vols, crown 8vo, nncut.

Lond. 1867

2100 Voltaire. An Essay on Crimes and Punishments.

Translated from the Italian. Crown 8vo, paper.

Dublin. 1767

2 1 01 Treatise on Religious Toleration Occasioned by

the Execution of the Unfortunate John Calas. 8vo,

half calf. Lond. 1764

w'ACKERLE CASE (The). Its History and the

Important Testimony in the Case. 32 pp. i2mo,

paper. Indianapolis, 1882

2103 Wadsworth, Wm. The Murderer's Cave . . . exempli-

fied in the History of Jacob Jenkins, who lived for five

Years in a Cave in one of the forests of Virginia, and

used to decoy travellers and murder them for their

money. 24 pp. 121110, paper. Bost. 1812

2104 Wait, Benjamin. Letters from Van Diemen's Land,

written during Four Years' Imprisonment for Political

Offences committed in Upper Canada. Portrait by J.

H. Richardson. i2mo, half roan. Buffalo, 1843

2105 Wakefield, Edward G., Wm. and Francis. Trial of,

for Conspiracy and Abduction of Miss Ellen Turner.

i2mo, boards, uncut. Lond. 1827

2106 Wakefield, Edward G. Facts relating to the Punish-

ment of Death in the Metropolis. Post 8vo, boards,

uncut. Lond. 1831

2107 (Waldo, F. W.) Life of Michael Martin, who was Exe-

cuted for Highway Robbery, as given by Himself.

102 pp. 8vo, paper. Bost. 182

1

2108 Walker's Hibernian Magazine for 1785. Illustrated.

8vo, old calf (broken). Dublin
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2109 Walker, Jonathan. Trial and Imprisonment of, for

aiding Slaves to Escape. i6mo, paper. Bost. 1845

2 1 10 Wallace, J. W. The Reporters Arranged and Charac-

terized, with Incidental Remarks. 8vo, sheep.

Bost. 1882

21 11 Wallace, P. M. S., and M. S. S. Trials of, for wil-
~~~

fully destroying the Brig Dryad, off Cuba. 8vo.

Lond. 1841

21 12 Waltox, A. Q. History of the Detection, Conviction,

Life, etc., of John A. Murel, the Great Western Land
Pirate, etc. 8vo, paper. (2) Athens, Tenn., 1835

2113 War of 1812. Vindication of the Character of Nath.

G. M. Senter against the charge of being a Spy and a

Traitor, etc. Written by Himself. 64 pp. nmo, paper.

Hallowell, 1815

2114 Ward and Westbrook. Investigation (before the As-

sembly Judiciary Committee). 2 vols. 8vo, paper.

Albany, 1882

2115 Warren, Horatio J., and Samuel H. Fuller. Re-
port of the Trial of. 114 pp. 8vo, paper. Lond. 1849

21 16 Warren, John H., Jr. Thirty Years' Battle with Crime;
or, The Crying Shame of New York, etc. Illustrated.

8vo. Poughkeepsie, 1874

Warren, Samuel. Miscellanies—Critical, Imaginative

and Juridical. 2 vols. i2mo, uncut.

Edinburgh and Lond. 1855
21 18 ( ) Adventures of an Attorney in Search of Prac-
"~~

tice. izmo, half calf, gilt top, uncut. Lond. 1839

21 19 Washburn, Emory. Sketches of the-Judicial History
of Massachusetts. 8vo. Bost. 1840

2120 Wat the Tyler. The Idol of the Clownes, or Insur-

rection of Wat the Tyler, with his Fellow Kings of the

Commons, against the English Church, etc. i8mo,
calf (broken). Lond. 1654

* Book-plates.

212

1

Webster, Daniel. Speech at Niblo's Saloon in New
York, March 15, 1837. 8vo, paper.
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2122 Weems, M. L. God's Revenge against Adultery ; The
Drunkard's Looking Glass; God's Revenge against

Duelling; God's Revenge against Gambling; God's

Revenge against Murder. Frontispieces. i vol. 8vo,

half roan. Phil. 1818-23

2123 God's Revenge against Adultery, frontispiece;

Against Gambling, frontispiece; The Bad Wife's Look-

ing Glass ; God's Revenge against Murder. 4 pieces.

2124 Welsby, W. N. {Editor). Lives of Eminent English

Judges. 8vo, half morocco. Lond. 1846

2125 Westall, William. Strange Crimes. i2mo. Lond. 1890

2126 Westervelt, W., for Abduction of Charley Ross. Illus-

trated. 8vo, paper. Phil. (1875)

2127 Weston. A Genuine Narrative of the Lives, Adven-

tures, Escapes and Trial of Joseph and George Weston,

convicted July 6, 1782, of Capital Crimes, etc. Crown
8vo, half morocco. Lond. (1782)

2128 Wharton, Francis. State Trials of the United States.

8vo, sheep. Phil. 1849

2129 Involuntary Confessions: a Monograph. 36 pp.

8vo, paper. Phil, i860

2130 Wheland, Wm. Narrative of a Voyage from Philadel-

phia to St. Bartholomew's. 10 pp. i2mo, paper (stained).

Phil. (1800)

2131 Wheeler, J. D. Reports of Criminal Law Cases de-

cided at the City Hall of New York. 3 vols. 8vo, sheep.

N. Y.

2132 Wheeler, Moses S., or the Eight Years' Imprisonment of

an Innocent Man. 39 pp. 12010, paper. (2) Bost.1876

2133 White, Fanny. Life and Death of, being a complete

and interesting history of the career of that Notorious

Lady. Portraits. 16 pp. 8vo, paper. N. Y. i860

* Suppressed.

2134 White, Huffham, Robert Kendall and Mary Howes,

for Robbing the Leeds Mail Coach, 1812. Crown 8vo,

half morocco. Northampton, 1813

2135 Whitecross and the Bench: a Reminiscence of the

Past. Crown 8vo. Lond. 1879
* " A minute description of life as it used to be in the two great

Debtors' Prisons of London."
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2136 Whitehead, Thomas. Original Anecdotes of the late

Duke of Kingston and Miss Chudleigh, alias Mrs.

Harvey, alias Countess of Bristol, etc., interspersed

with Memoirs of Several of the Nobility and Gentry

now living. i2mo, paper. Lond. 1792

2137 Whitelocke, Lieut. -Gex. Court Martial of. Vol. 2.

8vo, boards. Lond. 1808

2138 Whitney, H. C. Marriage and Divorce. 8vo.

Phil., etc., 1894

2139 Whitney. The Life of Captain James Whitney, con-

taining his most Remarkable Robberies and other

Adventures, etc., continued to his execution . . . Feby.

169^. 30 pp. small 4to, half morocco. Lond. (1693)

2140 Whitsitt, W.m. H. The Life and Times of Judge Caleb

Wallace, some time a Justice of the Court of Appeals

of Kentucky. Filson Club Publications No. 4. 4to,

paper. Louisville, 1888

2141 Whittlesey. Authentic Account of the Persecutions

and Trials of the Rev. John Whittlesey of Salem, Ct.

,

late ordained Elder of the Methodist Episcopal Church,

with appropriate remarks. 72 pp. 12mo, paper. Scarce.

NY. 1845

2142 Wicklow Peerage Case. Minutes of Evidence, 529 pp.

;

Speeches of Counsel and Judgments, 178 pp. Folio,

half calf. 1870

2143 Wight, J. Mornings at Bow Street. With 21 illustra-

tions by George Cruikshank. Fourth Edition. Post 8vo,

half calf. Lond. 1838

2144 Wilde. Report of the Evidence of Miss Mary Josephine
Travers in action against Sir William Wilde and Lady
Wilde. 51 pp. paper. ^64

2145 Wilkes, George. The Mysteries of the Tombs: a Jour-
nal of a Thirty Days' Imprisonment in the New York
City Prison for Libel. 64 pp. i2mo, paper. 1844

2x46 Wilkes, John. Complete Collection of the Genuine
Papers, Letters, etc., in the Case of. i6mo, calf

(worn). Paris, 1767
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2147 Wilkes, John. A Genuine and Succinct Narrative of a

scandalous, obscene and exceedingly Profane Libel,

entitled An Essay on Woman, as also of other Poetical

Pieces containing the most atrocious Blasphemies.

By the Rev. M. Kidgell. 16 pp. 4to, half roan.

Lond., n. d.

2148 Williams, Allen S. The Demon of the Orient; and
his Satellite Fiends of the Joints. Portrait, umo,
paper. N. Y. (1883)

2149 Williams, Geo. W. For Stealing a Packet of Money
from the Providence Steam Boat. 20 pp. (no cover).

N. Y. 1833

2150 Williams. Rhynwick (the Monster), for Assaulting

Miss Ann Porter and Cutting her Clothes. 4to, paper.

Lond. 1790

2151 Williams, Sarah and Maria. The Double Suicide;

The True History of the Lives of the Twin Sisters;

Maria's Love, Mock Marriage, etc. 64 pp. (no cover).

N. Y. i8S5

2152 Willock, John. Legal Facetiae: satirical and humor-

ous. 8vo. Lond. 1887

2153 Wills, William. An Essay on the Rationale of Cir-

cumstantial Evidence, illustrated by numerous cases.

8vo, boards. Scarce. Lond. 1838

2154 Wilson, D. The Life of Jane McCrea, with an Ac-

count of Burgoyne's Expedition in 1777. i2mo, cloth.

* Scarce. Privately printed. N. Y. 1853

2155 Windham. An Inquiry into the State of Mind of W.

F. Windham, Esq., before Samuel Warren, Esq., and

a Special Jury. Illustrated. 8vo, paper. (2) Lond. 186

1

2156 Wines, E. C, and Theo. W. Dwight. Report on the

Prisons and Reformatories of the United States and

Canada. 8vo, cloth. Albany, 1867

2157 Winslow, Forbes. The Plea of Insanity in Criminal

Cases. i2mo, cloth. Bost. 1843

2158 Wirz. Trial of Henry Wirz, the Confederate Governor—
~ of Andersonville Prison. 8vo, sheep. Wash. 1866
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2159 Witchcraft. Hutchinson, Francis. An Historical

Essay concerning Witchcraft, with Observations upon

Matters of Fact tending to clear the Text of the Sacred

Scriptures, etc. 8vo, calf. Lond. 17 18

2160 A Magazine of Scandall; or, a Heape of Wicked-

nesse of two infamous Ministers, consorts, one named

Thomas Fowkes, Convicted by Law of Killing a Man

;

the other named John Lowes, of Brandeston, who hath

been Arraigned for Witchcraft and Convicted by Law
for a common Barrettor. Lond. 1642. Small 4to, half

morocco.

2 16 1 Witches. A Tryal of Witches at Bury St. Ed-
—— - monds, March 10, 1664, before Matthew Hale. Post

8vo, half calf. Lond. 1682

2162 Witches. A True and Impartial Relation of the

Informations against Three Witches, Temperance

Lloyd, Mary Trembles and Susanna Edwards. Who
were Indicted, Arraigned and Convicted at Devon,

August 14, 1682, with their Confessions, etc. Small

4to, polished calf, by Pratt. Very rare. Lond. 1682

2163 Witch of Walkerne: being a Full and Impartial

Account of the Discovery of Sorcery and Witchcraft,

practised by Jane Wenham upon the Bodies of Anne
Thorne, Anne Street, etc. With her Tryal, March

4,1711-12. II. Witchcraft Farther Displayed, etc. , to

which are added the Tryals of Florence Newton, etc.

III. A Defense of the Proceedings against Jane Wen-
ham, etc. IV. A General Preface to the whole, by Fran-

cis Bragge. Crown 8vo, half morocco. Lond. 171 1—12

2164 The Wonderful Discoverieof the Witchcrafts of

Margaret and' Phillip Flowers, executed at Lincolns,

March n, 1618. Together with the Examinations and
Confessions of Anne Baker, Ivan Willimcott and Ellen

Greene. Crown 8vo. (Reprint.") Lond. 1619

2165 Arraignment of Jennet Preston, of Gisborne, in

Craven, at the York Assizes, July, 16 1 2, for Practising

the Devilish and Wicked Arts called Witchcraft. Re-

printed from the Original Edition, 1612. Crown 8vo.

With vignettes. Half calf. 185 1
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2166 Witchcraft. Pott's Discovery of Witches in the County
of Lancaster, reprinted from the original edition of

1613, with an Introduction and Notes by James Cross-

ley. 4to, cloth. Printedfor the Chetham Society, 1845

2167 A Contemporary Narrative of the Proceedings—— against Dame Alice Kyteler, prosecuted for Sorcery in

1324. Edited by Thomas Wright. 4to, cloth.

Printedfor the Camden Society, 1843

2 1 68 A History of the Witches of Renfrewshire. A
new edition, with an Introduction embodying Extracts

hitherto unpublished, from the Records of the Presby-

tery of Paisley. Crown 8vo, uncut. Paisley, 1877

2169 Tryals, etc., of Elinor Shaw, and Mary Phillips;

Birth, Education, etc., of Elinor Shaw and Mary Phil-

lips; Remarkable Case of the Duchess of Bedford;

Tryal, etc., of Ann Foster; Tryal of the Witches at

Bury St. Edmonds; The Barby Apparition; Witches

of Northamptonshire; Brief History of Witchcraft;

The Rest-Less Ghost; Relation of a Memorable Piece

of Witchcraft. 10 pieces, 8vo, paper. {Reprints.}

2170 The Amber Witch: the most interesting Trial

for Witchcraft ever known. Edited from a defective

MS. of her Father, Abr. Schweidler, by W. Meinhold.

i6mo, cloth (title soiled). Scarce. Lond. 1849

2171 Do. Translated by Lady Duff-Gordon. i2tno

(title stained). Lond. 1861

2172 Do. i2mo, cloth. N. Y. 1848

2173 Salem Witchcraft; comprising More Wonders

of the Invisible World, collected by Robert Calef; and

Wonders of the Invisible World by Cotton Mather.

Together with Notes and Explanations by Samuel P.

Fowler. Portrait. 4to, cloth, uncut. Bost. 1865

* Large Paper. 100 printed.

2174 Records of Salem Witchcraft, copied from Orig-

inal Documents. 2 vols. 4to, uncut, paper. Privately

printed for W. Elliot Woodward, Roxbury, Mass., 1864

* No.- 64 of 215 printed.

2175 Salem Witchcraft, by Calef and Mather. Notes

5, )0 by S. P. Fowler. i2mo, cloth. Salem, 1861
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2176 Witchcraft. The Wonders of the Invisible World, by

Cotton Mather, to which is added a Farther Account of

the Tryals of the N. E. Witches, by Increase Mather.

Portrait. Post 8vo, uncut. (2)

Lond. : J. R. Smith, 1862

2177 Salem Witchcraft in Outline, by Caroline E.

Upham. Illustrated. Second Edition, nmo, uncut,

cloth. Salem, 1891

2178 The Witchcraft Delusion of 1692, by Gov.

y) K^> Thomas Hutchinson. From an unpublished MS., with

ft^^^o^ '^-* Notes by Wm. Fred. Poole. 43 pp., paper.

•±J, .y- Bost. : Privately printed, 1870

JV ^J, > 2179 Wood. The Ermine in the Ring: a History of the

Wood Lease Case. Putnam's Magazine Supplement, N.Y.

2180 Woods and Pirie. The Additional Petition of Miss

Mary-Ann Woods and Miss Jane Pirie against an Inner-

House Interlocutor (accused of being Lady-Lovers).

,

4to, half sheep (stained). 181

1

* The Venus Nefandi case.

2 1 81 Wood, Anth. Athenae Oxoniensis: an Exact History

of all the Writers and Bishops who have had their Edu-
cation in the most ancient and famous University of

Oxford. 2 vols, in 1. Folio, old calf. Lond. 1691-92
* First edition of this valuable work.

2182 Woodall, Wm. O. A Collection of Reports of Cele-
""—"—' brated Trials, Civil and Criminal. With Introductions

and Notes. Vol. 1, 8vo, cloth. Lond. 1873

2183 Woodcock (M.D.),Wm. P., against Geo. J. Fisher, M.D.,
~ _

" for Defamation of Character. 8vo, paper.
White Plains, 1873

2184 Woodward, P. H. The Secret Service of the Post-

Office Department. 162 engravings. 8vo, cloth.

Hartford, 1886

2185 Woodworth, R. N. For Conspiracy to Defraud the

State Bank at New Brunswick. 234 pp., paper.

New Brunswick, N. J., 1874
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2186 Woolrych, H. W. History and Results of the Present

Capital Punishments in England, with full Tables of

Convictions, Executions, etc. i2mo, half calf.

Lond. 1832

2187 Worsley, Rev. H. Juvenile Depravity. ^100 Prize

Essay. Crown 8vo. Lond. 1849

2188 Wraxall, L. Criminal Celebrities: a Collection of

Memorable Trials. i6mo, half calf. Lond. 1861

2189 Wright. A True and Particular Account of Edward
Wright, otherwise My Hearty, who is now in Cold-

Bath Fields Prison. He has been tried at the Old

Bailey 74 times, and Flogged 53, etc. 8 pp. i2mo,

half roan. (1808)

2190 Wyman. The Life and Adventures of Seth Wyman,
embodying the principal events of a Life spent in Rob-

bery, Theft, Gambling, Passing Counterfeit Money,etc.

Written by himself. i2mo, cloth.

Manchester, N. H., 1843

2191 Wynter, And. The Borderlands of Insanity, and other

Papers. A new edition, with five Chapters by J. M.

Granville, M.D. i2mo. Lond. 1877

2192 ^ /"ELVERTON. The Trial in Case of Thelwall vs.

| Yelverton—before a Special Jury. 130 pp. 8vo,

half sheep. Dublin, 1861

Unabridged Copyright Edition. Illustrated. 8vo,

half calf. Lond. : Geo. Vickers

The Dublin and London Editions. 2 vols. 8vo,

paper.

The Case of the Respondent Major Yelverton.

4to, half calf. 1864

2196. Yorke, Henry, for Conspiracy, 1795; George Gordon,

for Libel, 1787. 1 vol. 8vo, half calf. Lond.

2197 Young, Archibald. An Historical Sketch of the

French Bar. 8vo. Edinburgh, 1869

2198 Young and Minns, Printers to the State. Defence of.

68 pp. 8vo, paper. Bost. 1805
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ENGER. The Trial of John Peter Zenger, of New
York, Printer, who was lately Try'd and Ac-

quitted for Printing and Publishing a Libel against

the Government. With the Pleadings and Arguments

on both sides. 32 pp. small 4to, half morocco, gilt

top, uncut. Lond. : Printedfor J. Wilford, 1738

Do. Another copy. Small 4to, half morocco. 1738

/*22oi Do. Another Edition. 8vo, half morocco. ~}

\^ Lond.: Printedfor .?? Brown, 1752 J
2202 Do. Another copy, nmo, paper. 1752

2203 A. Brief Narrative of the Case and Trial of John

Peter Zenger, Printer of the New-York Weekly-Jour-

nal. New-York, Printed ; Lancaster, Reprinted and Sold

by W. Dunlap, at the New Printing Office in Queen- Street,

1756. 39 pp. folio (title and last leaf very neatly

mended), and the volume bound in half red morocco,

by F. Bedford. Very rare edition.

2204 Do. Another copy. (Several leaves cut into

the text.) Folio, paper.

2205 The Trial, with a Narrative of his Case. To
which is now added, being never printed before, The
Trial of Mr. William Owen, charged with the Publi-

cation of a Libel against the Government. 59 pp. 8vo,

half morocco. Lond.: J. Almon, 1765
2206 Zulueta, Pedro de, Jr. Trial on a Charge of Slave

Trading. 410 pp. 8vo. Lond. 1844

* J* Jfi
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MURDERS AND OTHER TRIALS
FOR SALE BY

CHARLES L. WOODWARD,

78 NASSAU STREET, NEW YORK,
AT PRICES AFFIXED.

This Catalogue^my 48th, will be sent to several hundred people

who never heard of me before.

I do not deal in LAW BOOKS, but have sold a great

many Trials and some Colonial and early State Laws.

I have for nearly a quarter of a century made^ a specialty of

RARE BOOKS relating to America, and would be glad to see

or hear from anyone interested in "AMERICANA," of which I

always have some desirable pieces.

1 ABBOTT, LIEUT.WOEL. Naval Court
Martial, holden on board U. S. Independ-
ence, at Navy Yard, Charlestown, Mass.,

on Allegations made against him by Capt.
David Porter, Navy Commissioner. Re-
ported by F. W. Waldo, Esq., one of his

Counsel. Appendix containing Docu-
ments in relation to management of Af-
fairs on the Boston Station. 8vo. pp. 73,

bds, uncut, name cut from top margin of

title. Boston, 1822. 75

2 ACHILLI vs. NEWMAN. Full Report
of Most Extraordinary Trial for Seduct-
ion and Adultry charged against Dr. Ach-
illi, Apostate Catholic Priest, by Celebrat-

ed Dr. Newman, Oxford Puseyite, both

of whom are Seceders from their former

creeds. 8vo, pp.31, uncut. N.Y.,(1852). 75
3 ANDRE, MAJOR JOHN. Minutes of

Court of Inquiry upon Case of, with Ac-
companying Documents, Published in

1780 by order of Congress with Additional
Appendix containing copies of papers

found upon Major Andre when arrested

and other documents relating to the sub-

ject. Title in red and black. Portrait.

Sm. 4to, pp.66, uncut. Albany, 1865. 1 50
4 ANNALS of Murder, or, Daring Outrag-

es, Trials, Confessions, etc. Illustrated.

18mo, pp. 66, stained. Phila. 1844. 1 00
Sold in the Wynn sale for 2.12.

5 ANNESLEY. Trial in Ejectment (at

Large )between Campbell Craig, Lessee

of James —nne/3ley, Esq.; and Others,



CHARLES L. WOODWARD,

Plaintiff; and Right Honorable Richard
Earl of Anglesey, Defendant: Before
Barons of His ,'Majesty's Court of Ex-
chequer in Ireland. Containing Whole
Evidence, as delivered by Witnesses with
all Speeches, and Arguments of the Judg-
es, auu of the Counsel, correctea and re-

vised by themselves. Folio, pp. 260, bds,

uncut,somewhat stained. Londonl744. 2 00
'6 ARNOLD. American Register, Conspir-

acy of Arnold, and Sir Henry Clinton,

against the United States, and against
Gen. Washington. 8vo, pp.63, uncut. 1 00
A fragment but complete in itself, the

only translation of Barbe-Marbois' Corn-

plot D'Arnold. By Robe,rt Walsh.
7 AVERY, REV. E. K. Murder of Sarah
Maria Cornell. Reported by Benjamin F.
Hallett. 8vo, pp. 191, 40, Boston 1823.

bds. Lacks sheet 12. Sheet 21 in twice.

, 1 00
8 AVERY, REV. E. K. Vindication of

result of Trial, containing Avery's state-

ment. 8vo. pp. 74, lacks title, but con-
tains the map. 50

9 AVERY, REV, E. K. Fall River, an
Authentic Narrative, by author of "Tales,
National, Revolutionary," etc., etc. Plate
16mo, pp. 198, bds., loose in binding.

Bost. and Prov. 1834 2 00
10 BAKKER JACOB. Letters developing
Conspiracy formed in 1826 for his ruin.

8vo, pp. 48, uncut, n. p. n. d. 50
11 BARKER, JACOB. To the Public. 8vo

pp. 50. Dated Exchange Bank, August.
1814. • 50

12 BARKER, JACOB. Speeches of and his

Counsel on Trials for Conspiracy. With
Documents relating thereto. Part II on-
ly. 8vo, pp.170, i.e. 155-324. N.Y.,1827. 50.

13 BARNES Rejv.ALBiERT. True and com-
plete narrative of all .proceedings of Phila.
Presbytery and Synod in relation to case
of, 8vo. pp. 48. Phila. 1830. 25

- 14 BARRY CASE. Review of. and Strict-

ures of Opinion of His Honor, the Chan-
cellor of State of New York, Delivered
'26th August. 1839, in 4ate case of the
People, ex relatione John A. Barry versus
Thomas R. Mercein. Affording also, Cor-
rect View of Circumstances of the case,

and persecutions of reviewer 'by. his

wife's father and family, and others their

partisans, up to present time. By Jolhn
A.Barry. 8vo, pp.64, uncut. N.Y., 1839. 50

15 BARTLETT, WASHINGTON A., Ex-
Lieutenant, U. S. Navy. Defence of,

Read and admitted to Record, by Naval
Cburt of Inquiry Sitting at Washington,
May, 1857, in Review of Proceedings of

the "Navy Board" of 1855. 16mo. pp. 76.

N. Y. 1857. 75
16 BASHFORD, COLE'S, vs. WM. A.
BARSTOW. Trial, Quo Warranto Case
contesting right to offlcei of Gov. of Wis-
consin. 8vo,pp.368,hf.mor. Mad'n,1856.2 50

17 BBALE, DR. STEPHEN T. Rape of

Miss Mudge. Trial and Conviction. With
letters of Ch. Justice Lewis and others.

Svo, pp. 30. Phila. 1855. 75

18 BEARDSLEY, ALFRED vs. MARY
ELIZABETH. Report of Beardsley Di-'

vorcecase. 8vo,pp.83,uncut. N.Y.(1860). 50

19 BEECHER, HE.— ^ WARD. Wick-

edness in High Places. Review of Beeeh-

er Case by Rev> Edmund B. Fairfield. 2d

edition ".revised, roy. 8vo, pp. 34.

Mansfield. O., 1874. 50

20 BENNETT, D. M., Trial of, for Depos-

iting Prohibited Matter in the Mail. 12mo
pp. 189. N. Y. 1879. 50

21 BOOTH, JOHN WILKES. Life,

Crime and Capture,, with full sketch of

Conspiracy of which he was the Leader,

and Pursuit, Trial and Execution of his

Aacoinplices. By George Alfredd. Town-
send. Portrait. 8vo, pp. 65. Poor copy.

N. Y. (1865). .25

22 BOOTH. Private Confession of Mur-

der of President Lincoln and' the terrible

oath of vengeance: furnished by an escap-

ed confederate. Portrait. 8vo, pp. 16.

London, n. d. 50

23 BROWN, CAPT. JOHN, Life( Trial

.and Execution of, witfh full account of at-

tempted Insurrection at Harper's Ferry.

Including Cooke's Confession, and all in-

cidents of the Execution. Portrait and

numerous plates, pp.108. N.Y. n. d. 50

24 BUDGE, REV. HENRY. Indicted for

murder of his wife. Review of Case. By
John Swinburne, M. D. Illustrated. 8vo

'

pp. 94. Albany. 1862. 50

25 BULLIONS. -REV. ALEXANDER, D.

D., True and Faithful History of Trial of,

before Associate Presbytery. 8vo, pp. 46.

N. Y., 1831. 25
The Doctor had been doing somethipig

terrible, no doubt, but what I don't know.
26 BURCH. Divorce Case. 8vo, pp. 116.

N. Y. (1860). 50
27 BURNS, ANTHONY. Boston Slave
Riot and Trial, containing Report of Fan-
euil Hall Meeting: Murder of Bachelder;
Theodore Parker's Lesson for the Day;
Speeches of Counsel on both sides, Cor-
rected by themselves; Verbatim Report of
Judge Loring's Decision; and Detailed Ac-
counts of Embarcation. Portrait on cover.

&vo, pp. 86, uncut. Bost. 1854. 75
Another . copy, trimmed, no cover. 50

28 BURR, AARON. Reports of Trials, for

Treason, and for Misdemeanor, in Pre-
paring Means of Military Expedition
against Mexico; in Circuit Court, Rich-
mond, 1807.' With Appendix, containing
Arguments and Evidence in Support ot

Defence and Motion made by Counsel for

U. S. to Commit A. Burr, H. Blannerhas-
sett and I Smith, to be sent for Trial to

Kentucky, for Treason, AlVeged to be com-
mitted there. 2 vols., 8vo, bds, uncut.
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name in ink on title of v.l. Phila.1808. 6 00
29 BURR, Trial of, for High Treason. Ac-
count of Subsequent Proceedings against
Burr, Blannerhassett, and Smith; in same
Court, with notep on law of treason, as ap-

plicable to Existing Rebellion. Prefaced
by brief historical sketch of Burr's west-
ern expedition in 1806. By J. J. Coombs.
8vo, pp. 444> sheep. Wash<»1864. 2 00

30 BURR. Message from President of U.
S., trasmdtting copy of Proceedings and of

Evidence exhibited on .arangement of Aar-
on Burr, and others, before Circuit Court
of the U. S., held in Virginia, in 1807. 8vo
pp. 558, hf. sh. Wash. 1807. 3 00

31 BURR. Examination of Various charg-
es Exhibited against, and Developement
of Characters and Views of his Political

Opponents. By Aristides (W. P. Van
Ness), 8vo, pp.77, uncut. Phila. 1803. 2 00

32 Bt^ROUS, SILAS E. Important Trial
for Seduction of Nancy Van Haun. 8vo.

pp. 20. N. Y. 1833. • 1 00
33 CHEEVER, GEORGE B. Defence in

Abatement of Judgement for an Alleged
Libel in story entitled "Inquire at Amos
Giles' Distillery." Addressed to Hon.
Chief Justice Shaw. 16mo. pp. 112, cl.

N. Y., 1836. 1 00
34 CHESTER, REV. JOHN, and MR
MARK TUCKER. Official -Documents of

Presbytery of Albany, exhibiting trials of

with whole case of Rev. Hooper Cumming.
8vo, pp.255. Tit. mut'd. Sch'ct'y 1818. 1 00

35 CLARK, WILLARD. Murder of Rich-

ard W. Wright 8vo, pp. 217.

New Haven, 1855. 1 00

36 CLONEY, THOMAS. Personal Narra-
tive of Those Transactions in County of

Wexford, in which Author was engaged
during awful period of 1798, interspersed

with brief notices of principal actors in

that ill-fated, but ever memorable struggle,

with reflections, moral, political and his-

torical. Appndix containing full and in-

vesting report of author's Trial by Court
Martial. Which lasted by adjournments for

fourteen days. 8vo, pp. 286, bds, uncut,

name and date in ink on p. 1.

Dublin. 1832. 1 50
37 COBBETT, WILLIAM. Full and Ac-

curate Report of Trial of, (for libel), in

Court of King's Bench, London, 1831.
8vo, pp. 48. N. Y. 1831. 50

38 COBURN. EDWARD O. and BENJA-
MIN F. DALTON, Complete, Report of
Trial of, for Manslaughter of William
Sumner. 5 Portraits. 8vo, pp. 58.

Boston (1856). 1 00
39 CLAPP, REV. THEODORE. Report

of Trial of, before Mississippi Presbytery.
8vo, pp. 388, bds. New Orleans 1833. 50

I cannot make out what Mr. Clapp had
been doing, but I suppose something that
met with somebody's disapproval.

40 Co., , ERSE, SHERMAN. Joshua

Stow vs. Libel. A History of Two Trials.

8vo, pp. 182, uncut, imperfect. 50
41 COOLIDGE, DR. VALOROUS P.

Murder of Edward Mathews. 8vo, pp. 40,

last leaf imperfect. Bost. 1848. 25
42 CRAMER. Jennie, the Beutiful Victim
of Elm City tragedy. Full and complete
Account of Life and Death of., with par-

ticulars about Walter and James Malley.

UIus. 8vo, pp. 48. N. Y. 1881. 25
43 CRANDALL, REUBEN, M. D., Trial

of, Charged with publishing and circulat-

ing Seditious and Incendiary Papers, etc.,

in District of Columbia, with intent of

Exciting Servile Insurrection. 8vo, pp.

48, badly trimmed, nearly to 'the quick.

Wash, 1836. 30
44-CRIMINAL TRIALS. J.Fisher (felony)

John Campbell, (burglary), Cornelius Sul-

livan (receiving stolen goods), Henry B.

Allison, (larceny), William P. Adcock
(embezzlement), Harriet Hooper, (at«

tempt to kill), Samuel Hastings (murder),

Elizabeth Southard, {murder), Edward
Clements (piracy), Thomas Reed (piracy).

8vo. pp. 120. Richmond 1851. 75
45 CRONIN. Crime of the Century, or,

Assassination of Dr. Patrick Henry Cron-
in. Complete and Authentic History of

Greatest of Modern Conspiracies. By H.
M. Hunt. Numerous portraits and other

illus. 12mo, pp .576. cl. n. p. (1889. 1 00
46 CROSWBLL, HARRY. Libel on Thom-

as Jefferson. Speeches of Mr. Van Ness.

Mr. Caines, Attorney General Harrison
and General Hamilton. 8vo, pp. 78, un-

cut. N. Y., 1804. 1 50
47 CUNNINGHAM, EMMA AUGUSTA.
Illustrated number of Police Gazette,

May 9, 1857, containing long report of

arraignment and Trial for murdea; of Dr.
Burdell. 1 00

48 DALTON DIVORCE CASE. Opening
Address and Closing Argument of Rich-
ard H. Dana. 8vo, pp. 47. uncut, i

Bost. 1857. 50
49 D'HAUTEVILLE, vs. SEARS, et al.

8vo, pp. 295, hf. cf. Phila. 1840. 1 00
50 DELAVAN, EDWARD C. Trial foi

Libel Map. 8vo, pp.48. Albany, 1848. 25
51 DE ZULUETA, PEDRO. JUN. Slave
Trading. Roy. 8vo, pp. 484, cl.

London, 1844. 75

52 DOANE, GEORGE WASHINGTON,
Bishop of New Jersey. Record of Pro-
ceedings of Court of Bishops, for Trial of.

8vo. pp. 44. N. Y., 1853. 25
53 DOOTRINED OF INCEST Stated,with
examination of question, whether a man
may marry his deceased wife's sister,, by
Domesticus. Remarks on letter of Domes-
ticus by Veritus. Reasons in favor of

Erasure of Law which forbids a man to

Marry his deceased wife's sister, by Cler-

icus. 3 8vo, pamphlets, all N. Y„ 1827.

Together 1 00
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54 DOUGLASS, ROBT. Report of Trial

of, for Murder of Samuel H. Ives, at

Troupsburgh, N. Y., in 1824. 8vo, pp. 18.

Bath. N. Y., 1888. 50

55 DUNBAR, REUBEN A., convicted and
executed for Murder of Stephen V. and

David L, Lester (aged 8 and 10 years), in

Westerlo, Albany County, Sept. 20, 1850.

Life and Confession of. Portrait and oth-

er' illus. 8vo, pp.29. (Albany), 1851. 1 Ui/

56 EVANS, JOHN; Proceedings of Relig-

ious Society of People, called Quakers, in

Phila., against. Report of Evidence de-

livered on Trial of Case of John Evans
versus Ellis Yarnall and others with Ap-
pendix. Compiled' under directions of J.

Evans. 8vo, pp. 246. Phila. 1811. 50

57 EXHIBIT of Losses Sustained at Of-

fice of Discount and Deposit Baltimore,

under Administration of James A.Buchan-
an, President, and James W. McOulIoh,
Cashier; compiled by President and Di-

rectors of OfBcei at Baltimore, in pursu-
ance of order from President and Direct-
ors of Bank of U. 'S. ; to which is appended
Report of Conspiracy Cases tried at Har-
ford County Court in Maryland. 3 tables,

8vo, pp. 443, bds., uncut, spotted, piece
torn from one leaf laid dn, but not a bad
copy. Bait. 1823. 1 00

58 FITCH. ABEL F., and otfhers under an
indictment for Arson. Argument of W.
H. Seward in. defence. 8vo, pp. 68.

Auburn, 1851. 50
59 FORREST DIVORCE CASE. Report

of, Containing Full and unabridged testi-

mony of all witnesses, and affidavits and
depositions with Consuelo and Forney
Letters. 2 Portraits. 8vo, pp. 188, un-
cut. -N. Y„ (1852). 50

CO FORREST, CATHARINE N., Re-
spondent, against Edwin Forrest, Appel-
lant, Superior Court of City of New York.
Case, Howland & Chase, Attorneys for
Respondent. Van Buven & Robinson, At-
torneys for Appelant. 8vo, pp. 474. Index.

N. Y., 1855. 2 00
61 FOSTER Days Doings Extra, March

20. 1873. containing Complete History of
the Car-Hook Murder and of Foster's
Trial and Execution. Illustrated. 50

62 FOX. Letter from Rt. Hon. Edmund
Burke to his Grace, Duke of Portland,
on OonJuct of Minority in rarliment,
containing fifty-four articles cf Impeach-
ment against Rt. Hon. C. .7 Fox. From
original copy, in possession of the Noble
Duke. 8vo, pp.65, uncut. Phila. 1797. 50

63 FREMONT. Message of President,
communicating Proceedings of Court Mar-
tial of j. rial of Lieut. Col. Fremont. 8vo,

pp. 447, hf. cl. Wash., 1848. 1 00
64 FRIES, JOHN. Two Trials of, on In-

dictment for Treason; with brief Report of

Trials of several other persons, for Trea-

son and Insurrection, in the counties of

Bucks, Northampton and Montgomery,

(Pa.) 8vo, pp. 820. Phila. 1800. 2 00

05 GERRALD, JOSEPH. Trial before

High Court of Justiciary at Edinburgh.for

Sedition. Portrait engraved by Taaneis.

8vo, pp. 207. N. Y., 1794. 50

66 GIBERT, PEDRO. Bernardo de So-

to. Piracg, on board Brig Mexican, of Sa-

lem, 12 Port. 8vo, pp.79. Bogt. 1834. 50

67 GIBBS, CHARLES. Native of Rhode

Island, who, with Thomas J. Wansley.

was doomed to be hung in New York fox

Murder of Captain and Mate of Brig

Vineyard. Confession. Illus. 12mo, pp.

36. Prov., 1831. 1 00

68 GOODEILL, ABNER CHENEY. Trial

and Execution, for Petit Treason, of Mark
and Phillis, Slaves of Capt. John Cod-

man, who murdered their master at Char-

lestown, Mass., in 1755, for which the

man was hanged and gibbeted and the

woman was burned to death. Including,

also, some account of other punishments
by burning in Massachusetts. 8vo, pp. 39.

uncut; presentation copy from author to

Dr. Geo. H. Moore. Camb'ge, 1883. 75
69 GREAT Dublic Rape Case. Mrs. Lou-

isa Martha Jolly. Full Report of Trial.

Portrait. 8vo, pp. 32; slightly imperfect.

N. Y., n. d. 25
70 GREELEY, HORACE, Case of DeWitt

C. Littlejohn against. Libel Suit. 8vo,

pp. 56. "N. Y., 1861. 50
71 GROSSCUP, REV. ISSACHAR. Trial

for Seduction of Roxanna L. Wheeler.
Port. 16mo,pp.80. Canandaigua,1848. 2 00
Mr. Wynn did not have,.

72 HAGGERTY, JOHN. Trial and Con- ...

viction for Murder of Meichoir Fordney.
8vo, pp. 82. Lancaster 1847. 2 00

73 HAjyiBLIN. P. R.
v United States

Criminal History; being true Account of
most Horrid Murders. Piracies, Highway
Robberies, etc. With Lives, Trials, Con-
fessions and Executions of Criminals. 8vo.

pp. 550. Fayetteville, 1836. 1 25
74 HAMMOND, SURGEON-GEN. WM.

A., Statement of causes which lead to

dismissal of, from the Army, with review
of evidence adduced before the court. 8vo,

pp. 73. (N. Y., 1864). 25
75 HAiNDY. Full and Correct Report of

testimony before Joint Committee of (Pa.)

Legislature of 1842, inquiring into charges

of Bribery and Corruption by the Banks
during Session of 1840; With Proceedings
had at Bar of House of Rep. in Case of

George Handy. 8vo, pp. 322.

Harrisbure. 1°'" -
1 50

76 HANAVAY, CASTNER. Report of Trial
for Treason, in Resistance of Fugitive
Slave Law. By James J. Robbins. 8vo,

PP. 275. ' Phila. 1852. 75
77 HARDEN, REV. JACOB S., Life, Con-
fession and Letters of Courtship of.' Exe-
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cuted for the Murder of his Wifet Por-
trait. 8vo, pp.48. Hackettst'n,N.J.1860. 75

78 HASTINGS. WARREN. Impeach-
ment Trial. Part I only. 8vo, pp. 210.

Loudon, 1788. 25
79 HAYDEN, REV. HERBERT H. Au-
tobiography. Mary Stannard Murder.
Tried on Circumstantial Evidence. Por-
traits and other illus. 8vo, pp. 164.

Hartford, 1880. 50
80.. HICKS, ALBERT W. Murderer of

Captain Burr, Smith and Oliver Watts.
Life, Trial, Confession and Execution.
Illus. 8vo. pp. 84. N. Y., (1860). 75

81 HONE, WILLIAM. Three Trials of,

for publishing three parodies; viz., The
late John Wilkes' Catechism, and Political

Litany, and Sinecurist's Creed ;to which
is added 'the Trial by Jury. 8vo, pp. 48,

45, 44. and 20. London, 1818. 50
82 HOYT vs. SHELDEN. The, Court of

Appeals, and its Decisions. 8vo, pp. xt>

no title, badly trimmed. (N.Y.,1859). 25
83. HULL, BRIG. GEN. WM, Command-
ing North-western Army of U. S. Report
of Trial by Court Martial. 8vo, pp. 304,
bds., .uncut. N. Y., 1814. 4 00

84 HUNTER, EDWARD, convicted of
murder in second degree. Proceedings up-
on arraignment for septence of. State-
ment of prisoner and sentence of the Court
8vo, pp. 14. N. Y., 1864. 50

85 INSANITY in its medico-legal relations.

Wm. A. Hammond, Opinion of, relative to
Testamentary Capacity of late James C.
Johnson, of N. C. 2d ed. with appendix,
containing main points of Judge Herri-
man's charge to jury. 8vo, pp. 81. cl.

N. Y., 1867. ' 50
86 JACKSON, ANDREW, Affidavit of,

taken, by Defendants in Suit of Robert
Mayo vs. Blair & Rives, for a Libel, An-
alysed and Refuted. By Robert Mayo, M.
D. 8vo, ,pp. 23, uncut. Wash. 1840. 75

87 .TARDINE. Courts of Appeal: their Ne-
cessity illustrated by history of Case of
Rev. Henry D. Jardine (deceased), con-
taining Dr. Fulton's. Letters. "Vindica-
tion" of Bishop. Robertson and Observa-
tions op case by John A. Harrison, Esq.
8vo, pp. 66. St. Louis. 1886. 40

88 JARVIS. The Great Divorce Case. Full
and Impartial History of Trial of Petition
of Mrs. Sarah M. (Hart) Jarvis, for a Di-
vorce from her husband, Samuel F. Jarvis,
DD., LL.D., before Committee of Legis-
lature of Conn. 8vo, pp. 60, uncut,

N. Y., 1839. 1 00
89 JARVIS. Report of Proceedings on Pe-

tition of. for Divorce from her husband
Rev. Samuel F. Jarvis, D.D./ L.L.D., be-
fore Committee of Legislature of Conn.
2d ed., 16mo, pp. 116.

Hartford, 1839. 1 00
Another copy lacking title only. 50

90 JEFFERDS, CHARLES, M. Trials

for Murders, (of John Walton and John
W. Mattheiws), at New York, Dec. 1861.
Charles E. Wilbus, Reporter. 8vo, pp.
243, cl. N. Y., 1862. 1 00

91 JOHNSON, ANDREW Trial on Im-
peachment for High Crimes and Misde-
meanors. 3 vols, in 2, 8vo, cl., one leaf

slightly defective. Wash., 1868. 1 00
92 KALLOCK, REV. I. S. Complete Re-
port of Trial of, on Charge of Adultery.
Portrait. 8vo, pp. 31. Boston, 1857. 1 50

93 KENNISTUN, LEVI and LABAN. Re-
port of evidence, for Robbery of Major El-
ijah P. Goodridge. 8vo, pp. 32,- lacks title,

Salem, 1817. 50
94 KIRKPATRICK, MISS MARY, the
Beautiful Victim. Full account of Seduc-
tion and Sorrows of. Trial of Inglis, her
Seducer. Correspondence. Portraits. 8vo.

pp.30, poor, mutilated copy. N.Y.1861. 25
95 LATHROP, D. W. Case of General
Assembly of Presbyterian church in U. S.

of A. before Supreme Court of Common-
wealth of Pa., impartially reported by dis-

tinguished stenographers; including all

proceedings, testimony, and arguments at
Nisi, Prius, and before Court in Bank,
with charge of Judge Rogers, Verdict of
Jury ,and Opinion of Chief Justice Gibson.
8vo, pp. 628, cl. E. D. Ingraham's copy.

Phila., 1839. 50
96 LAUD, WILLIAM, Arch-bishop of Can-
terbury; Rome for Canterbury; or
true Relation of Biriih and Life of
With whole manner of his proceeding,
both in star-chamber, high-communion
court, in his own house, and some observa-
tions of him jn the To-wer. With his car-
riage at- fight of deputies going to place
of Execution, etc. Dedicated to Armen-
ian Tribe, or Canterburian Faction, in
year of grace 1641. Whareunto is add^T
all Articles by which he stands charged of
High Treason, etc. Curious vignette, ti-
tle, containing portrait. 8vo, pp. 8 hf.
roan, n. p. 1641. l 00

97 LAWRENCE, WILLIAM, .TOriX
WOODS, and WILLIAM W. SACKETT
Respondents, ads. George Monell, Appel-
lant. Case on the part of the Respond-
ents. 8vo, pp. 32, last page slightly im-
perfect. Albany, 1814. 50

98 LEE. Proceedings of General Court
Martial, held ' at Brunswick, in State of
New Jersey, by order of General Washing-
ton, Commander-in-Chief of Army of U.
S. of A., for Trial of Major-General Lee,
July 4th, 1778. Major-Geperal Lord Stir-
ling, President. 8vo, . pp. 134, original
blue paper cover, uncut, fine copy. Coop-
erstown, 1823. ~ 3 00

99 LINCOLN, PRESIDENT. .Assassina-
tion of, and Trial of the Conspirators,
David E. Herold, Mary E. Surratt, Lewi*
Payne, Geo. A: Alzerodt, Edward Spang-
ler, Samuel A. Mudd, Samuel Arnold,.



CHARLES L. WOODWARD.

Michael O'Laughlin. Portraits of eight

Conspirators and Booth, in ovals, on one

page, and 2 plans,. 8vo,pp. 421. Numer-
ous cuttings an,d pamphlet history of the

.assassination an sermon by Newman
Hall bound in. Sheep, N. Y., 1865. 3 00

.100 L«.\<;OLN, ASSASSINATION. Argu-
ment of Special Judge Advocate John A.
Bingham, at Trial of Conspirators. 8vo,

pp. 122. Wash. 1865. 50
101 LOHMAN, CAROLINE, alias RES-
TELL. Trial, for Manslaughter, by Pro-

ducing Abortion upon body of Maria Bo-

.lino. Portraits. Roy. 8vo. pp. 40. Un-
cut. Fine copy. N. Y., 1847. 1 50
Another copy, trimmed 1 00

For causing the death of Mrs. Par-
dy.8vo, pp. 21. N. Y., 1841. 1 00

102 LONDON. Divorce, and Criminal Court
Cases, running from 1755 to 1808, bound
together in polished calf. 8vo. 6 00
Note—Lady this, Marquis of that, and

the Honorable t'other.

103 LOV\ENSTEIN, EMIL. Trial for

Murder of John D. Weston. 2 Por-raits.

8vo. op. 352. Aiba.iv, ISM. 1 00
104 LYNN, DAVID, Jabez Meigs^ Elijah

Barton, Prince Cain. Nathaniel Lynn,
Ansel Meigs and Adam Pitts. Trial > for

Murder of Paul Chadwick, at Malta, in

Maine, Sept. 8th, 1809. 8vo, pp. 186, un-
cut, fine copy. Hallowell, 1810. 2 00

105 M'CORMICK, CYRUS H. vs. WIL-
LIAM H. SEYMUuR. Argument of
Wm. H. Seward in Case for infringement
of M'Cormick's Patent for his Reaping
Machine. 8vo, pp. 29 Auburn 1854. 25

106 McFARLAND, DANIEL. Trial for
Shooting of Albert D. Richardson, the
Alleged Seducer of his wife. Portraits.

8vo, pp. 240, uncut. N.Y., (1870). 2 00
Another copy, ' close trimmed. 1 00

107 McFARLAND, ALBERT D. RIOH-
ARDSON.libertine. Full particulars of As-
sassination of, shot by the iniured hus-
"band, MeFarland. The Libertine's Mar-
riage with his Mistress on his dying bed,
their antecedents, History, etc.. etc. Rich
scenes in Free Love Fourism. concoted in

Tribune Office. N. Y., 1869. 75
108 McFARLAND. The Truth at Last.
Mrs. Richardson's statement. Her full

story of her married life. Her relations
to Richardson from first to last, etc., etc.

New York Tribune, May 11, 1870. 50
109 McFARLAND. Summing up of John
Graham, on part of tha Defence on Triaf
of. 8vo. pp. 119. N. Y., 1870. 50

110 M'LEOD, ALEXANDER. Trial for
Murder of Amos Durfee, .and as Accom-
plice in Burning Steamer Caroline, .in

Niagara River, during Canadian Rebellion
in 1837-8. 8vo.pp.32,no title. N.Y.1841. 50

111 McLEODj ALEXANDER. Trial of,

for Murder of Amos Durfee, at Burning

and Destruction of Steamboat Caroline

by Canadians, Dec. 29th, 1837. (Gould's

Stenographic Reporter, vol 11), 8vo, pp.

416, bds. N. Y., 1841. 1 00

112 MARGOROT, MAURICE. Seditious

Practices. Portrait. 8vo, pp. 166. Por-

trait engraved by Tanner. London (1794)

N. Y., reprinted n. d. 75

113 MARTIN, MICHAEL, or Captain

Lightfoot, hung at Cambridge, Mass, in
' the year 1821, for Robbery of Maj. Bray.

Confession. Also Account of Dr. Join
Wilson, who recently died at Brattleboro,

Vt., believed by many to be the Notorious
' Captain Thunderbolt. ,

Portrait and view.

Imp.8vo,pp.42,stained. Battleb'o,jo47. 50

114 MATTHEWS, aljas MATTHIAS, the

prophet. Full and Accurate Report of Ju-

dicial Proceedings in jiixtraordinary and

Highly Interesting Case of. Portrait, 8vo,

pp. 16, badly trimmed. N." Y., 1834. 50
115 MILLER, ELIZABETH, for poisoning

children. J. Brooked for shooting E..

Thompson. Collins for Killing his Mastf*

R. Russell for the Murder of his own fath-

er. 8vo, pp. 20, London, 1816. 25
116 MUIR, THOMAS, ESQ. Younger of

Huntershill, Account of Trial ofj» before

High Court of Justiciary at Edinburg, on
30th and 31st days of August, 1793, for

Sedition. 3d American ed. Portrait, en-

graved by Scoles. 8vo, pp. 110. uncut.

N. Y., 1794 50
117 MURDER WILL OUT. The first step

in crime leads to the gallows. The Hor-
rors of the Queen City. Account of Two
Soldiers who were executed in Old Fort
Washington. Trials and Executions of
John May, Philip Lewis, John Cowan, the
murderer of his family .... with a cor-

rect detail of over a hundred other mur-
ders Which have taken" place in that city

and county. By an old citizen. 8vo, pp.
128. Cincinnati, 1867. 75

118 MURRAY, JOHN B., Appellant and
Mary I. Mumford, John I. Mumford and
Daniel E. Dunscomb, Respondents. Ap-
pellant's Case. . 8vo, pp. 236.

N. Y., 1823. 1 00
119 MUSSELMAN, HENRY KOBLER
and LEWIS WILLIAM. Trial for Mur-
der of Lazarus Zellerbach; containing the
Confession. 8vo, pp. 56.

Lancaster, 1839. 1 50

120 NARRATIVES of Remarkable Crimi-
nal Trials. Translated from German of

Anselm Ritter von Feuerbach. By Lady
Duff Gordon. 16mo, pp. 351, cl, uncut.

N. Y., 1846. 1 00
121 OBERLIN-WELLINGTON Rescue
History of, Compiled by Jacob R. Ship-

herd. Introduction by Prof Henry E.
Peck and Hon Ralph Plumb. Vignette.
8vo, pp. 288, cl. Bost. & N. Y., 1859. 1 50

122 ONDERDONK, BISHOP BENJA-
MIN T. Trial of. 8vo, pp. 333.

N. Y., 1845. 50
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123 ONDEKDOXK. Narrative of Facts
which led to Presentment of. By Paul
Trapier, pp. 22. N. Y., 1845. 25

124 ONDERDONK. Air. Richmond's Re-
ply to "Statement" of late Bishop of New
York. pp. 16.

.

N. Y., 1845. 25
12o UNljuiHOONK. Statement of Bishop
Meade, in reply to some parts of Bishop
Onderdonk's Statement of 'facts and cir-

cumstances, pp. 21. N. Y., 1845. 25
120 OMJERDONK. Statement of Facts
and Circumstances connected with recent
trial of. pp. 31. N. Y., 1845. 25

127 PALMER, WILLIAM. Trial for
Poisoning John Parsons Cook Illustrated.

8vo, pp. 184. London, 1856. 50
128 PANNEL, JAMES E. Trial for, Mur-
der of his wife. 8vo, pp. 198.

Lancaster, 1878. 1 00
129 PARKER, THEODORE. Trial of,

for "Misdemeanor" or Speech in Feneuil
Hall against Kidnapping before Circuit
Court of U. S., With Defence. By T.
Parker, Minister, of 28th Congregational
Society in Boston. 8vO, pp. 241, el.

Boston, 1855. 2 00
130 PARKS, JAMES, otherwise Dickinson.

Trial for Murder of William Beatson, at
Cuyahoga Falls, Ohio. 8vo, pp 47.

Akron, O., 1854. 1 50
131 PEALE, FRANKLIN. Proceedings of

llate director of the mint, in relation to
official misconduct of Franklin Peale, -chief
coiner, and other abuses in the mint. Re-
viewed by Prof. R. S. McCnlloh, formerly
melter and refiner of mint. 8vo, pp. 79.

Princeton, N. J., 1853. 1 00
132 PEALE, FRANKLIN. Letter to Hon.
Thomas Corwin, Secretary of the Treas-
ury, in reply to Report of Directors of the
Mint upon charges preferred against Prof.
James C. Booth, melter and refiner of IT.

S. Mint, by Prof. R. S. McCulloh. 8vo.

pp. 24. Wash., 1852. 50
133 PEALE, FRANKLIN. Letter to Hon.
Millard Fillmore, President of TJ. S., in

reply to charges of Prof. R. S. M'Culloh,
by James C. Booth, melter and refiner in

U. S. Mint. 8vo, pp. 42. Phila, 1853. 50
134 PRIGG, EDWARD. Report of Case

of, against Commonwealth of Penn. In
,
which was decided that all the laws of the
Several States Relative to Fugitive Slaves
are unconstitutional and void; and that
Congress have exclusive power of Legisla-

tion on Subject of Fugitive Slaves escap-
ing into other states. 8vo, pp. 140, cl.

Phila. 1842. 1 00

135 REPORT of the ordinary and resident
medical officers of the Public Hospital.
Evidence .adduced • at Coroner's Inquest
held on Richard Bailey, lately an inmate.
8vo, pp. 69, Kingston, Jamaica, 1865. 25
Case of alleged malpractice.

136 REYNOLDS, JACK. Trial and Con-
viction of, for horrible Murder of William

Townseud. Compiled by A. H. Hammel.
Port. 8vo, pp. 58. N. Y., 1870. 1 00

137 ROBINSON, PETER. Murderer of

•Abraham Suydam. Life and Confessions.

with historical reminiscences, Last mo-
ments, dying statements, and execution.

Reported by Wm. H. Attree. Portrait.

Roy. fcfio, pp.. 16. uncut, N.Y., 1 00

138 RUNKLE, MARY. Life and Confes-

sion of, who was condemned and sentenc-

ed to be executed at Whites;boro, N. y..

for Murder of Her Husband. Portrait.

8vo, po. 8, uncut. Troy, 1847. 1 00

139 SAYRE, LEWIS A. M. D. The Alleg-

ed Malpractice Suit of Walsh vs.„Sayre.

8vo. pp. 190. N. Y., 1870. 50
140 SCOTT, DRED CASE. Historical .and

Legal Examination of that part of U. S.

Supreme Court Decision which declares

Unconstitutionality of Missouri Compro-
mise Act, and Self-Extension of. Consti-

tution to Territories, carrying slavecv

.along with it. By author of "Thirty Years'

View." Thomas H. Benton. 8vo, pp. 193,

el. N. Y., 1857. 1 00

141 SELFRIDGE. Correct statement of

whole preliminary controversy between
Tho. O. Selfridge and Benj. Austin, also

brief account of Catastrophe in State St..

Boston, with some remarks. By Tho. O.

Selfridce. 8vo, pp. 52. Charleston,1807. 50

142 SEYS, REV. JOHN. Extraordinary
Trial for Alleged Assault and Battery o.n

Mrs. Elizabeth Cram. Portrait. 8vo, pn.

12, uncut.
.
N. Y., (1847). 100

Another copy, badly trimmed. 25
143 SICKLES, HON. DANIEL E. Trial

of, for shooting Philip Barton Key. Por-
traits and other illus. 8vo. pp. 106.

N. Y., (1859). 75"

144 SMITH, GILL. Genuine History of

Life of, who was Executed for Murder of

his wife. From Original Letters and pa-

pers given by him to Rev. M. Wilson. 8vt»,

pp. 48, cl. leather back. London,(1738) 50
145 SMITH, REV. JOHN, of Demarara.
Tried and Condemned to Death on a

charge of aiding and assisting in .a Rebel-
lion of the Negro Slaves. Report of Pro-
ceedings. 8vo. pp. 211, bds. uncut,

Lond., 1824. 1 00
146 SMITH, MISS MADELINE. Trial

of, for Alleged Poisoning of M. Pierre
Emiel L'Angl'ier. Portraits and plans.

8vo, pp. ]26. Edinburgh, 1857. 50
147 SMITH. WILLIAM S. and SAMUEL
G. OGDEN, (Miranda Expedition). Trials

for Misdemeanors, Ji.ad in Circuit Court of

U. S. for New York District in July, 1800.

With Preliminary Account of Proceedings
of same Court against Messrs Smith and
Ogden in proceeding April Term. By
Thomas Lloyd, stenographer. 8vo, ' pp.320,
sheep,names in ink on titl. N.Y.,1807. 1 50

148 SPRING, ARTHLR, Murderer of Mrs.
Ellen Lynch and her Sister, Mrs. Honors
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Shaw. Life and Adventures of, with com-
plete Trials, Speeches, and Convictions.
Biographies. Portraits and other illus.

8vo, pp. 109, bds., Phila. (1853). 50
149 STARK, REV. ANDREW. Narrative
of Proceedings of Associate Presbytery re-

lative to Trial and Suspension of. 8vo, pp.

31. Albany, 1836. 23
150.STATE of OHIO vs. Executor of Joel

Buttles. 8vo, pp.32, n.p. 1854. 25
151 STRANG, JESSIE, Trial for Murder of

John Whipple. 8vo, pp.35. Aby.,1827. 1 00
152 STRANG, JESSE, who was convicted

vtl muraer or John Whipple. Confession
of. 8vo, pp. 35, uncut. Albany, 1827. 75

153 THE TALBOTTS. History of the. As-
sassination of Dr. P. H. Talbotf and
Trial of his two Sons for the Murder. 3
Portraits. 8vo, pp. 175. uncut.

Maryville, Mo., 1881. 50
"The Boys" were hanged and in the

Sltate of Missouri.
154 TAYLOR, REV. ROBERT. Report
of Remarkable Trial of King vs., for Blas-

phemous discourse .against Our Lord Jesus
Christ. 8vo, pp. 39. N. Y., 1827. 75

155 TELLER & REYNOLDS, two Male-
factors. Confessions of, who were execut-

ed at Hartford,Conn.,on sixth day of Sept.

1833, for Murder of Ezra Hoskins, "con-

taining Account of their numerous robber-

ies, burglaries, etc. 8vo, pp. 84, uncut.

Hartford, 1833. 1 50
156 THOMSON, DR. SAMUEL, founder
of Thomsonian practice,. Report of Trial

of, for alleged libel in warning public
against impositions of Paine D. Badger, as

a Thomsonian Physician sailing under
false colors. 8vo, pp. 52. Bost.1839. 50

157 TTCHBORNE. ROMAINE. Full ami
Accurate Report of Proceedings in Extra-
ordinary and Interesting Trial of Tich-
borne, v. Lushington. 2d edition, with ad-

dendum. Portrait, Svo* pp. 440.

Manchester. (1871). 75
158 TICHBORNE, SIR ROGER C. IV.

Bart; Trial at Bar of, in Court of Queen's
Bench at Westminster, before Lord Chief
Justice Oockburn. Mr. Justice Meller, and
Mr. Justice, Lush, for Perjury. Com-
rhencine Ap. 23, 1873. and iifdirtsr Feb. 28.

1874. Profusely illustrated.- 9. vols.. f<?W,">.

cl. Lond. lSfS-^-25 00
The fact that the claimant finally owned

up makes tihe trial not less interesting.

Mr. Wynn's set, catalogued as in 8 vols,

(though I think he had 9, for I sold it to

nim), brought $4 per vol.

159 TOOLE. GERALD, the States Prison

convict, who murdered Daniel Webster,
warden of Conn. StatS Prison. Autobio-

. graphy. 8vo, pp. 48. Hartford, 1862. 50
-/ 160 TREVETT against WEEDEN. Case
/ of, on information and complaint, for re-

fusing Paper Bills in Payment for Butch-
er's meat, in Market, at Par with Specie.

Tried before Honourable Superior Court,,

in County of Newport, September Teim,.

1786. Also Case of Judges of said Courts
Before Honourable General Assembly, at

Providence, October Session, 1786, on Ci-

tation, ' for dismissing said Complatir.

Wherein Rights of the People to Trial by
Jury, etc., are stated and maintained, and. -

Legislative .Judiciary and Executive Pow-
ers of Government examined and defined.

By James M. Varnum. Small 4to, pp. 64.

Prov., 1787. 5 00-

Brought 6.25 in the Wynn sale,.

101 TYNG, REV. STEPHEN H. Trial

and Sentence of. By Bishop Horatio Pot-

ter. 8vo, pp. 310. N. Y., 1868. 5Q
162 UDDERZOOK, WILLIAM E. * ri i-

of, for Murder of W. S. Goss. Bteing

History of Strange case of Deception, ani
Murder, including Great Life Insurance
Case. Portrait. 8vo. pp. 59. Balt.1873. 50>

163 UNITED STATES Criminal Calendar;

or Awful Warning to Youth of America;
being account of most "horrid Murders,
Firaoes, Highway Robberies, etc., etc.

Compiled from best authorities, by Henry
St. Clair. With fifteen engravings. 12ino.

pp. 356, bds. Bost.. 1840. 1 00
164 VAN NESS, WILLIAM, one of Jus-

tices of Supreme Court of State of N. Y.

Proceedings of Committee, appointed to in-

quire into official" conduct, with whole evi-

dence taken Defore, that body. 8vo, pp.

178, uncut, title torn. N. Y., 1820. 1 00
165 WALLACK vs. WALLACK. Report
of very singular and Interesting Divorce
Case. 8vo, pp. 19. N: Y., 1834. 1 50

166 WARD, MATT. P. Trial for Murder
of Prof. W. H. G. Butler, before Hardiu
Criminal Court. Reported by George Cole.

8vo, pp. 174. uncut. Louisvl. 1854. 2 00
167 WATKINS, OLIVER. Sketch of Life,

Trial and Execution of, who was hung at

Brooklyn, (Conn.), for Murder of his wife.

2 plates, 8vo, pp. 42, uncut, Lacks 4 pages.
Norwich, 1831. 1 00

168 WEBSTER. HON. DANIEL. Speech
in Great India Rubber Suit. Charles
Goodyear, plaintiff and Horace H. Day.
defendant. 8vo,plate,pp.70. N.Y.,1853. 40

• 169 WEBSTER. (Prof. John W.) Review
of Case of. by Member 'Oif New York
Bar (Hon. A. Oakley Hall). 8vo, pp. 30.

N. Y., 1850. 75
170 WEED, THURLOW. Libel on George

Opdyke. Full Report of Proceedings in-

cluding Speeches of Counsel, Testimony
and Result. 8vo, pp. 156. N.Y..1865. 50

171 WOODWARD. WM. H. Report of

Case of Trustees of Dartmouth College
against. By Timothy Farrar. 8vo, pp. 410
bds., uncut, fine copy. P'tsm'h,(1819). 2 50

172 Opinion of Superior Count of

State of New Hampshire, in Case of Trus-
tees of Dartmouth College against. 8vo,

PP. 27. Concord, 1818. 50
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